
HÅLLANDE VERKTYG

KATALOG &
TEKNISK 
GUIDE 2018



Seco är ett globalt företag med huvudkontor i Fagersta, Sverige, 
representerat i fl er än 50 länder. Seco utvecklar och tillverkar 
verktyg för skärande bearbetning inom områdena fräsning, 
svarvning, hålbearbetning och hållande system. Programmet 
omfattar även hjälpmedel och tjänster, allt för att kunna hjälpa 
dig att öka din produktivitet och lönsamhet.

Secos program omfattar fl er än 30000 artiklar, allt från 
standardprodukter för allmän bearbetning till produkter 
optimerade för speciella applikationer. Sedan är vi fl er än 4000 
engagerade medarbetare runtom i världen som använder vår 
samlade kompetens för att leva upp till de krav våra kunder ställer 
på oss. Kort sagt har vi verktygen, kunskapen, resurserna och viljan 
att hjälpa just dig att bli bäst.

LÖSNINGAR & SUPPORT
Genom att välja Seco får du 
mycket mer än bara högpres-
terande verktyg och utmärkt 
service. Du får även en samar-
betspartner som alltid är be-
redd att hjälpa dig lösa bearbet-
ningsproblem och eff ektivisera 
din produktion. Samarbetet 
baseras på förtroende, respekt 
och kommunikation och mål-
sättningen är att hjälpa dig bli 
ännu mer konkurrenskraftig.



 1

Innehåll
Alfanumeriskt index  ......................................................................................................................................2-5

Översikt Verktygshållare .............................................................................................................6-9
 Arbets- och inställningstillbehör .....................................................................................10
 Krympmonteringsutrustning ...........................................................................................11

Guide Kvalitet & Balansering ....................................................................................................12
 Kodnyckel ......................................................................................................................13
 Mått på maskininfästning ..........................................................................................14-24
 Taper-Face ....................................................................................................................25
 Skruvar och tätningspluggar för SA-hållare typ ADB .................................................26-27
 Mot arbetsstycket ......................................................................................................28-71

Verktygshållare HSK-A  ....................................................................................................................72-109
 HSK-T ................................................................................................................... 110-111
 HSK-E ................................................................................................................... 112-117
 DIN 69871 .............................................................................................................118-151
 DIN Taper-Face ....................................................................................................152-155
 BT JIS ...................................................................................................................156-195
 BT Taper-Face ......................................................................................................196-213
 DIN 2080 ...............................................................................................................214-217
 Cylindriska skaft ....................................................................................................218-223
 Weldon och Whistle Notch skaft ............................................................................224-225
 Morse Taper skaft ........................................................................................................226
 Combimaster ........................................................................................................227-229
 Grafl ex® ................................................................................................................230-246
 Seco-Capto™ .......................................................................................................247-278

Steadyline®verktygshållare HSK-T/A ................................................................................................................279-280
 Seco-Capto™ .......................................................................................................281-283
 Cylindriska skaft ....................................................................................................284-285
 BA GL adaptrar ............................................................................................................286

Guide, Arbets- och inställningstillbehör  ..............................................................................................................................287-293

Arbets- och inställningstillbehör HSK kylvätskerör, nycklar och tätningspluggar ............................................................294
 MQL1 och MQL2 kylvätskerör och stoppskruvar ...................................................295-299
 Dragtappar ............................................................................................................300-306
 Reduktionshylsor och kontrolldorn för hydrauliska chuckar ..................................307-308
 ER HP hylsor ........................................................................................................309-313
 ER hylsor ..............................................................................................................314-315
 ER hylsor för gängtappar med fyrkantsinfästning ..................................................316-319
 ER Tätningsringar .................................................................................................320-321
 ER Combimasterhållare ...............................................................................................322
 OZ Spännhylsor ...........................................................................................................323
 Tool Boy monteringsfi xtur .............................................................................................324
 Momentnycklar ............................................................................................................325
 
Guide, Krymputrustning  ..............................................................................................................................326-333

Krymputrustning Easyshrink® 15 och Easyshrink® 20 krympenheter ................................................334-336
 Tillbehör och Reservdelar .....................................................................................337-339

SMG  ..............................................................................................................................340-351

Försäkran om överensstämmelse  ..............................................................................................................................352-354

Gu
id

e
HS

K 
-A

/ T
/ E

DI
N/

 D
IN

 T
F

BT
 /B

T 
TF

Öv
rig

a
Gr

afl 
ex

®
St

ea
dy

lin
e®

sv
ar

vn
in

g
Se

co
-C

ap
to

™
Co

m
bi

m
as

te
r

Ti
llb

eh
ör

Kr
ym

p-
ut

ru
st

ni
ng



2

Alfanumeriskt index – Verktyg

  0  
  01B5875   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     320-321  
  02E93   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     294  
  03BR   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     325  
  03DYD   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     325  
  03E93   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     294  
  03ER   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     325  
  05F5832   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     307  

  1  
  19MQL   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     296, 299  

  2  
  20E93   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     294-295, 297-298  

  3  
  393.14   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     316-319  

  5  
  5450  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     222  
  5672  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     309-313  
  5880  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     314-315  
  5883B   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     323  

  B  
  BA..-GL   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     286  
  BC  

  5821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   226  
  BD  

  5801 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   221  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   218  
  5821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   218  
  5822 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   218  
  5867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   223  

  BE  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   322  

  BM  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   243  
  6100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   246  

  BS  
  5603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   229  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   227-228  

  BW  
  5821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   224  
  5867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   225  

  C  
  C.-390.00   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     216-217  
  C.-390.410   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     108-109  
  C.-390.411   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     110-111  
  C.-390.55   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     192-193  
  C.-390.605   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     194-195  
  C.-390B.140   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     150-151  
  C.-390B.55   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     192-193  
  C.-390B.58   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     192-193  
  C.-391.01   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     248-249, 252-253  
  C.-391.02   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     250-251, 254-255  
  C.-391.0401   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     278  
  C.-391.0552   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     258  
  C.-391.0584   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     262-263  
  C.-391.20   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     260-261  

  C.-391.27   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     264-265  
  C.-391.5524   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     257  
  C.-391.5525   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     257  
  C.-391.5555   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     256  
  C.-391.5556   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     256  
  C.-391.5600   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     268  
  C.-391.5600P   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     269  
  C.-391.5603   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     266-267  
  C.-391.5657   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     259  
  C.-391.5672   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     273  
  C.-391.5675   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     274  
  C.-391.5820   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     277  
  C.-391.5831   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     271  
  C.-391.5834   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     270  
  C.-391.5835   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     272  
  C.-391.5867   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     275  
  C.-391.K820   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     276  
  C.-391.K821   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     276  
  C.-D..-BA   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     283  
  C.-D..-GL   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     281-282  
      CA5832   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     308  

  D  
  D..-BA   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     285  
  D..-GL   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     284  

  E  
  E3114  

  5191 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   212-213  
  E3116  

  5191 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   212-213  
  E3169  

  5191 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   154-155  
  E3171  

  5191 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   154-155  
  E3214  

  5525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   198  
  5555 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   196  
  5600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   202  
  5600P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   203  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   205  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   207  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   209  
  5835 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   206  
  584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   200  
  K820  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   208  

  E3216  
  5525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   198  
  5555 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   196  
  5600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   202  
  5600P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   203  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   205  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   207  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   209  
  5835 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   206  
  584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   200  
  K820  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   208  

  E3269  
  K820  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   153  

  E3271  
  K820  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   153  

 



 3

Alfanumeriskt index – Verktyg

  E3414  
  5023 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   183  
  5085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   180  
  5525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   157  
  5555 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   156  
  5556 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   156  
  5600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   169  
  5600P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   171  
  5603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   166-167  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   173  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   178  
  5801 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   172  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   186  
  5821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   186  
  5831 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   175  
  5834 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   174  
  5835 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   176  
  584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   162  
  5842 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   164  
  5873 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   179  
  K820  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   185  
  K821  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   185  

  E3416  
  5023 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   183  
  5085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   180  
  5524 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   158  
  5525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   158  
  5555 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   156  
  5556 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   156  
  5600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   170  
  5600P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   171  
  5603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   168  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   173  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   178  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   187  
  5821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   187  
  5834 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   174  
  5835 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   176  
  584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   163  
  5842 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   164  
  5873 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   179  
  K820  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   185  
  K821  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   185  

  E3469  
  5023 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   141  
  5085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   138  
  5524 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   119  
  5525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   119  
  5555 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   118  
  5556 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   118  
  5600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   129  
  5600P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   131  
  5603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   127  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   133  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   136  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   144  
  5821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   144  
  5834 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   134  
  5835 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   135  
  584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   124  
  5842 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   126  
  5873 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   137  

  K820  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   143  
  K821  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   143  

  E3471  
  5023 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   141  
  5085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   138  
  5525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   120  
  5555 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   118  
  5556 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   118  
  5600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   130  
  5600P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   131  
  5603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   128  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   133  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   136  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   144  
  5821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   144  
  5834 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   134  
  5835 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   135  
  584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   125  
  5842 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   126  
  5873 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   137  
  K820  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   143  
  K821  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   143  

  E3476  
  5801 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   132  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   145  
  5821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   145  

  E3478  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   146  
  5842 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   126  

  E4002  
  5191 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   212-213  
  5525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   197  
  5603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   201  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   204  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   209  
  584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   199  

  E4040  
  552 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   159  
  5603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   165  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   173  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   177  
  5867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   181  

  E4041  
  552 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   159  
  5657 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   161  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   178  
  586 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   184  
  5867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   181  

  E4469  
  552 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   121  
  5657 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   123  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   136  
  586 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   142  
  5867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   139  

  E4471  
  543 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   140  
  552 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   121  
  5657 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   123  
  569 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   122  
  586 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   142  
  5867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   139  



4

Alfanumeriskt index – Verktyg

  E5766  
  543 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   182  
  552 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   159  
  5657 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   161  
  569 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   160  
  5867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   181  

  E9302  
  5023 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   103  
  5603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   80  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   96  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   100  
  5801 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   95  

  E9304  
  5023 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   103  
  5085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   101  
  5403 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   80-83  
  5403M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   84-85  
  5403M1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   86-87  
  5403M2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   88-91  
  552 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   75  
  5524 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   73  
  5525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   73  
  5555 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   72  
  5556 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   72  
  5600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   92  
  5600P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   94  
  5657 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   77  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   96  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   100  
  5801 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   95  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   106  
  5821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   106  
  5831 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   98  
  5834 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   97  
  5835 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   99  
  584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   78  
  586 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   104  
  5867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   102  
  K820  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   105  
  K821  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   105  

  E9306  
  5023 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   103  
  5085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   101  
  5403 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   82-83  
  5403M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   85  
  5403M1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   87  
  5403M2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   90-91  
  5524 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   74  
  5525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   74  
  5555 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   72  
  5556 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   72  
  5600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   93  
  5600P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   94  
  5657 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   77  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   96  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   100  
  569 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   76  
  5801 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   95  
  5820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   106  
  5821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   106  
  5831 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   98  
  5834 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   97  

  5835 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   99  
  584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   79  
  586 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   79, 104  
  5867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   102  
  K820  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   105  
  K821  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   105  

  E9340  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   116  

  E9341  
  5603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   112  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   116  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   117  

  E9342  
  5603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   113  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   116  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   117  
  5801 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   115  

  E9343  
  5603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   114  
  5672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   116  
  5675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   117  
  5801 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   115  

  E9374        
  GL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   279  

  E9376  
  BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   280  
  GL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   279  

  EM        
  0040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   214  
  0050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   214  
  3214 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   210  
  3216 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   210  
  3414 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   189  
  3416 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   190  
  3469 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   148  
  3471 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   149  
  4002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   210  
  4040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   188  
  4464 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   147  
  9303 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   107  
  9304 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   107  
  9306 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   107  

  EM3414   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     189  
  EM3416   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     190  
  EM3469   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     148  
  EM3471   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     149  
  EM9304   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     107  

  M  
  M211   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     324  
  M401   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     219-220  
  M402   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     230-231  
  M403   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     232-236  
  M5085   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     245  
  M5524   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     237  
  M5525   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     237-238  
  M5656   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     240  
  M569   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     239  
  M5834   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     242  
  M584   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     241  
  M5873   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     244  



 5

Alfanumeriskt index – Verktyg

  P  
  PS-B..   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     303-305  
  PS-I..   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     300-302  
  PS-V..   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     306                

  Z  
  ZFAD05   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     338  
  ZFAG01   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     337  
  ZFAR02   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     338  
  ZFAR03C   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     338  
  ZFAR07   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     338  
  ZFAR08   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     338  
  ZFAR10D   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     339  
  ZFAT   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     337  
  ZFCE   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     337  
  ZFCM08IN   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     337  
  ZFM07IN   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     334-335  
  ZFM07RE1   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     336  
  ZFM08IN   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     334  
  ZFS07IN   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     337  



6

 Översikt 

Steadyline®

ändfräsdornar
Ändfräsdornar Hållare för fräsar,

fl änsmontering
Hållare för skivfräsar

Guidesidor: 28-30, 25 31, 25, 64 31, 64 32, 64
Produktsidor:
HSK-A 72 73-75 76 77
HSK-T – – – –
HSK-E – – – –
DIN 69871/ DIN TF 118 / – 119-121 / – 122 / – 123 / –
JIS (BT)/ BT TF 156 / 196 157-159 / 197-198 160 / – 161 / –
DIN 2080 – – – –
Combimaster – – – –
Grafl ex® – 237-238 239 240
Seco-Capto™ 256 257-258 – 259
Cyl/ Weldon/ MT – / – / – – / – / – – / – / – – / – / –

 Verktygshållare 

Weldonhållare Krymphållare,
DIN

Krymphållare,
MQL

Krymphållare,
förstärkt

Guidesidor: 32, 25, 64 33-34, 25 33, 35-37 33, 38, 25
Produktsidor:
HSK-A 78-79 80-83 84-91 92-93
HSK-T – – – –
HSK-E – 112-114 – –
DIN 69871/ DIN TF 124-126 / – 127-128 / – – / – 129-130 / –
JIS (BT)/ BT TF 162-164 / 199-200 165-168 / 201 – / – 169-170 / 202
DIN 2080 – – – –
Combimaster – 229 – –
Grafl ex® 241 – – –
Seco-Capto™ 260-265 266-269 – –
Cyl/ Weldon/ MT – / – / – 221 / – / – – / – / – – / – / –

 Mot maskinsida vs Mot arbetsstycke 



 7

 Översikt 

Krymphållare,
förstärkt,

med skyddssystem

Krymphållare,
Mould & Die

Precisions-
hylschuck

Hydrauliska chuckar

Guidesidor: 33, 39, 25 33, 39 40-41, 25 42-44, 64
Produktsidor:
HSK-A 94 95 96 97
HSK-T – – – –
HSK-E – 115 116 –
DIN 69871/ DIN TF 131 / – 132 / – 133 / – 134 / –
JIS (BT)/ BT TF 171 / 203 172 / – 173 / 204-205 174 / –
DIN 2080 – – – –
Combimaster – – – –
Grafl ex® – – – 242
Seco-Capto™ – – 273 270
Cyl/ Weldon/ MT – / – / – – / – / – – / – / – – / – / –

 Verktygshållare 

Hydrauliska chuckar, smala Hydrauliska chuckar
stabila

ER Spännhylschuckar OZ Spännhylschuckar

Guidesidor: 42-43, 45-46 42-43, 47, 25 48, 25, 64 50, 64
Produktsidor:
HSK-A 98 99 100 –
HSK-T – – – –
HSK-E – – 117 –
DIN 69871/ DIN TF – / – 135 / – 136 / – 137 / –
JIS (BT)/ BT TF 175 / – 176 / 206 177-178 / 207 179 / –
DIN 2080 – – – –
Combimaster – – – –
Grafl ex® – – 243 244
Seco-Capto™ 271 272 274 –
Cyl/ Weldon/ MT – / – / – – / – / – 222 / – / – – / – / –

 Mot maskinsida vs Mot arbetsstycke 



8

 Översikt 

Justerbara borrchuckar Gängtappschuckar för syn-
kroniserad gängning, med 

mikrokompensation

SA kona Ämnen halvfabrikat

Guidesidor: 50, 64 51 – 52
Produktsidor:
HSK-A 101 102 – 103
HSK-T – – – –
HSK-E – – – –
DIN 69871/ DIN TF 138 / – 139 / – 140 / – 141 / –
JIS (BT)/ BT TF 180 / – 181 / – 182 / – 183 / –
DIN 2080 – – – –
Combimaster – – – –
Grafl ex® 245 – – –
Seco-Capto™ – 275 – –
Cyl/ Weldon/ MT – / – / – 223 / 225 / – – / – / – – / – / –

 Verktygshållare 

Kontrolldorn Justerbara hållare för borrar Steadyline® vibrations
dämpning

Combimaster

Combimaster

Guidesidor: 53 52, 64 25, 55-56 25-54
Produktsidor:
HSK-A 104 – 105 106 
HSK-T – – – –
HSK-E – – – –
DIN 69871/ DIN TF 142 / – – / – 143 / 153 144-146 / –
JIS (BT)/ BT TF 184 / – – / – 185 / 208 186-187 / 209
DIN 2080 – – – –
Combimaster – – – 227-229
Grafl ex® – 246 – –
Seco-Capto™ – – 276 277
Cyl/ Weldon/ MT – / – / – – / – / – – / – / – 218 / 224 / 226

 Mot maskinsida vs Mot arbetsstycke 



 9

 Översikt 

Grafl ex® Seco-Capto™ Steadyline® GL och BA

Guidesidor: 25, 62-64 25, 65-67 68-71
Produktsidor:
HSK-A 107 108-109 279-280, 286
HSK-T – 110-111 279-280, 286
HSK-E – – –
DIN 69871/ DIN TF 147-149 / – 150-151 / 154-155 – / –
JIS (BT)/ BT TF 188-190 / 210 192-195 / 212-213 – / –
DIN 2080 214 216-217 –
Combimaster – – –
Grafl ex® 230-236 – –
Seco-Capto™ 278 248-255 281-283, 286
Cyl/ Weldon/ MT 219-220 / – / – – / – / – 284-286

 Verktygshållare 
 Mot maskinsida vs Mot arbetsstycke 



10

 Översikt 

HSK kylrör och
tätningspluggar

(inkl.nycklar)

MQL1 och MQL2 kylrör och 
stoppskruvar

Dragtappar Reduktionshylsor,
kontrolldorn för

hydrauliska chuckar

Guidesidor: 287 37 287 288

Produktsidor: 294 295-299 300-306 307-308

 Arbets- & inställningstillbehör 

ER HP hylsor (ej tätade, 
tätade, tätade med kylkanaler)

ER hylsor ER hylsor med fyrkantsfäste ER tätningsringar

Guidesidor: 289 290 292 291

Produktsidor: 309-313 314-315 316-319 320-321

ER Combimaster hållare OZ spännhylsor Monteringsfi xtur,
Tool Boy

Momentnycklar (fäste / mo-
mentnyckel) och nycklar

Guidesidor: 57 291 292 293

Produktsidor: 322 323 324 325



 11

 Översikt 

Easyshrink® 15
enhet

Packs Easyshrink® 20 Vattenkylare
med kylfl änsar

Guidesidor: 326-328 326, 329-332 332

Produktsidor: 334 334-335 336

 Krympmonteringsutrustning 

Easyshrink® 15 och
Easyshrink ® 20

Tillbehör och reservdelar

Tillbehör för
vattenkylare

med kylfl änsar

Guidesidor: 333 332

Produktsidor: 337-338 339



12

 Guide – Kvalitet & Balansering 

Kvalitet
Filosofi n bakom Seco-EPB’s produkter baseras på toppkvalitet på alla verktyg i EPB’s produktpro-
gram.  Kontroller görs i alla skeden i tillverkningsprocessen enligt ISO 9001.
• Material - standard SA och HSK verktygshållare = sätthärdat stål, ythårdhet 58 ± 2 HRc -  Krym-

phållare och hydrauliska hållare = helhärdat stål för bästa prestanda, hårdhet 56 ± 2 HRc.
• Konans tolerans - SA kona enligt ISO 1947, toleransklass AT3 - HSK enligt ISO 12164.
• Kasttolerans mäst direkt på hållaren eller på mätpinne, värdena fi nns i katalogen. Kontroll av 

kasttolerans görs genom att simulera spindelanslutningen.
• Alla hållare är fria från grader, svartoxiderade eller ytbehandlade och lasermärkta.
• Spårbara - individuell märkning som relaterar till kvalitetsinformationen.
• Information om balansering fi nns för varje hållare i katalogen.

 Balansering 
 Balanseringskvaliteten för varje hållare visas på produktsidorna. 
Förenklade koder “G2.5”, “G6.3”, “PB” och “-” används och överensstämmer med: 
“G2.5”: Individuellt balanserade till G2,5-25.000 v/min
“G6.3”: Individuellt balanserade till G6,3-20.000 v/min. Kan balanseras till G2,5-25.000 på förfrågan.
“PB”: Förbalanserad enligt utförande. På förfrågan kan en förbalanserad hållare fi nbalanseras.
“-”: ej balanserad



 13

 Guide – Kodnyckel 
 Kodnyckel 
E=
Monoblochållare eller
Combimaster grundhållare
(EM = Grafl ex® 
grundhållare)

Mot maskinsida

Mot verktyg

Monterings-
diameter

E3469 5555

22

210

Ställängd

Mot arbetsstycke

5555/5556
5525/5524
552
569
5656/5657
584
5842
5603/5403
5403M, 5403M1, 5403M2
5600
5600 Safe-Lock™
5801
5672
5834
5831
5835
5675
5450
5873
5085
5867
543
5023
586
6100/6101
K820/K821
5820/5821/5822
GL/BA
401
C

Steadyline® ändfräsdornar
Ändfräsdornar med invändiga kylkanaler (5524 = litet plan)
Ändfräsdornar, standard (litet plan)
Hållare för fräsar, fl änsmontering
Hållare för skivfräsar
Weldonhållare
Weldonhållare, korta
Krymphållare, DIN
Krymphållare, MQL
Krymphållare, förstärkt
Krymphållare, förstärkt med skyddssystem
Krymphållare, Mould & Die
Precisionshylschuckar
Hydrauliska chuckar
Hydrauliska chuckar, smala
Hydrauliska chuckar, stabila
ER spännhylschuckar
ER hylsor, med cylindriska skaft
OZ spännhylschuckar
Justerbara borrchuckar
Gängtappschuckar för synkroniserad gängning, med kompensation
SA spindeladaptrar
Ämne halvfabrikat
Kontrolldorn
Justerbara hållare för borrning
Steadyline® Combimasterhållare med vibrationsdämpning
Combimaster grundhållare
Steadyline® svarvbommar
Grafl ex® grundhållare
Seco-Capto™ grundhållare

 Alla hållare levereras komplett med reservdelar som visas på produktsidorna, (t.ex. låsskruvar).
Arbets- & inställningstillbehör (t.ex. ER hylsor) ingår ej i leveransen, v.v. Beställ separat.  

 Innehåll 

 Produktsidorna innehåller en kolumn ”Hål för chip” som anger om hållarna har ett borrat hål för att montera in ett chip:
Hål för chip = 1: Verktygshållaren har ett hål för chip enligt respektive maskininfästning.  Se sid 14-24
Chip kan monteras, gör en förfrågan.
Hål för chip = 0: Inget hål för chip.  Hål för chip kan erhållas och chip kan monteras, gör en förfrågan. 

 Hål för chip 



14

 Guide – Mått på maskininfästning 
 HSK-A, dimensioner 

Mot
maskinsida Hål för chip**

Dimensioner i mm

d1 d2

d9
max d3 d10 d4 f1 f2 f3 l1 l2 l3 l4 b1 b2 b3 h1 h2 h3+0,2

HSK-A32 ** 32 24 26 17 26,5 20,5 20 35 16 16 3,2 5,0 3,0 7,05 7 9 13,0 9,5 5,4
HSK-A40 ** 40 30 34 21 34,8 25,5 20 35 16 20 4,0 6,0 3,5 8,05 9 11 17,0 12,0 5,2
HSK-A50 ** 50 38 42 26 43,0 32,0 26 42 18 25 5,0 7,5 4,5 10,54 12 14 21,0 15,5 5,1
HSK-A63 ** 63 48 53 34 55,0 40,0 26 42 18 32 6,3 10,0 6,0 12,54 16 18 26,5 20,0 5,0
HSK-A80 ** 80 60 67 42 70,0 50,0 26 42 18 40 8,0 12,0 8,0 16,04 18 20 34,0 25,0 4,9
HSK-A100 ** 100 75 88 53 92,0 63,0 29 45 20 50 10,0 15,0 10,0 20,02 20 22 44,0 31,5 4,9
HSK-A125 ** 125 95 111 67 117,0 80,0 29 45 20 63 12,5 19,0 12,0 25,02 25 28 55,5 31,5 4,8

Secos hållare HSK-A har ett radiellt hål genom konan för manuell fastspänning, kompatibel med HSK-C.
Notera: Dimensionerna tillämpas på alla hållare som visas på produktsidorna. 
** För att se om en verktygshållare med hål för chip fi nns, se kolumnen ”Hål för chip” på produktsidorna: 1 = Hål för chip fi nns, chip kan monteras, 
gör en förfrågan.
0 = Hål för chip fi nns ej, vid behov kan hål för chip borras och ett chip kan monteras, gör en förfrågan.

 ISO 12164-1-HSK-A 



 15

 Guide – Mått på maskininfästning 
 HSK-T, dimensioner 

Mot
maskinsida Hål för chip**

Dimensioner i mm

d1 d2

d9
max d3 d10 d4 f1 f2 f3 l1 l2 l3 l4 b1 b2 b3 b5 h1 h2 h3+0,2

HSK-T63 ** 63 48 62 34 55 40 26 30 18 32 6,3 10 6 12,54 16 18 12,425 26,5 20,0 5,0
HSK-T100 ** 100 75 99 53 92 63 29 34 20 50 10,0 15 10 20,02 20 22 19,910 44,0 31,5 4,9

Notera: Dimensionerna tillämpas på alla hållare som visas på produktsidorna.
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se Arbets- & Inställningstillbehör.
** För att se om en verktygshållare med hål för chip fi nns, se kolumnen ”Hål för chip” på produktsidorna: 1 = Hål för chip fi nns, chip kan monteras, 
gör en förfrågan.
0 = Hål för chip fi nns ej, vid behov kan hål för chip borras och ett chip kan monteras, gör en förfrågan.

Hållande verktyg med HSK-T/A infästning är lämpliga för statiska & roterande operationer på maskiner med:
• HSK-T spindlar (t.ex. spindlar och revolverhuvuden på svarv och fl eroperationsmaskiner).
• HSK-A spindlar (t.ex. fl eroperationsmaskiner).
HSK-T/A överensstämmer med HSK-T ISO standard, samt kompatibla med HSK-A spindlar: t.ex. diametern BD på Steadyline® GL hållaren är 
inom d9 på HSK-fl änsdiametern som är max tillåten på HSK-A ISO standard.

 ISO 12164-3-HSK-T 



16

 Guide – Mått på maskininfästning 
 HSK-E, dimensioner 

Mot
maskinsida Hål för chip*

Dimensioner i mm

d1 d2

d3
max d4 d7 d8 f1 f2 f3 l1 l2

HSK-E32 Nej* 32 24 26 26,5 17 21,0 20 35 16 16 3,2
HSK-E40 Nej* 40 30 34 34,8 21 25,5 20 35 16 20 4,0
HSK-E50 Nej* 50 38 42 43,0 26 32,0 26 42 18 25 5,0

Notera: Dimensionerna tillämpas på alla hållare som visas på produktsidorna.
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se Arbets- & Inställningstillbehör.
* Inget hål för chip. Vid behov kan hål för chip borras och ett chip kan monteras, gör en förfrågan.

 DIN 69893-HSK-E 



 17

 Guide – Mått på maskininfästning 
 DIN 69871-A/AD/B/ADB, dimensioner 

Mot
maskinsida

Invändig
kylning Pluggar**

Hål för 
chip*

Dimensioner i mm

d1 d3 d4 d5 l1 -0,2/0 d76H d2H7 d9 e1 l5 l6 b j

DIN30 A/AD – Nej* 31,75 45 max 44,30 50,00 47,80 M12 13 – – 16,4 19,0 16,1 15,0

DIN40 A/AD – * 44,45 50 max 56,25 63,55 68,40 M16 17 – – 22,8 25,0 16,1 18,5
DIN40 AD/CAT40 A/AD – * 44,45 44,45 56,25 63,55 68,40 M16 17 – – 22,8 25,0 16,1 18,5

DIN40 ADB A/AD/B Skruv * 44,45 50 max 56,25 63,55 68,40 M16 17 4 27 22,8 25,0 16,1 18,5
DIN40 ADB/CAT 40 A/AD/B Skruv * 44,45 44,45 56,25 63,55 68,40 M16 17 4 27 22,8 25,0 16,1 18,5

DIN45 A/AD * 57,15 63 max 75,00 82,55 82,70 M20 21 – – 29,1 31,3 19,3 24,0

DIN50 A/AD – * 69,85 80 max 91,25 97,50 101,75 M24 25 – – 35,5 37,7 25,7 30,0
DIN50 AD/CAT50 A/AD – * 69,85 69,85 91,25 97,50 101,75 M24 25 – – 35,5 37,7 25,7 30,0

DIN50 ADB A/AD/B Skruv * 69,85 80 max 91,25 97,50 101,75 M24 25 6 42 35,5 37,7 25,7 30,0
DIN50 ADB/CAT50 A/AD/B Skruv * 69,85 69,85 91,25 97,50 101,75 M24 25 6 42 35,5 37,7 25,7 30,0

Notera: Dimensionerna tillämpas på alla hållare som visas på produktsidorna.
* För att se om en verktygshållare med hål för chip fi nns, se kolumnen ”Hål för chip” på produktsidorna: 1 = Hål för chip fi nns, chip kan monteras, 
gör en förfrågan.
0 = Hål för chip fi nns ej, vid behov kan hål för chip borras och ett chip kan monteras, gör en förfrågan.
**ADB hållare har två löstagbara skruvar i fl änsen, som tillgodoser invändig kylning typ A, AD eller B. Pluggar (skruvar) fi nns som reservdelar, se 
Produktsidor. Demontering/montering av skruv, se sid 26-27. Dragtappar, se sid 300-306.
DIN/ CAT (Kombinerad) överensstämmer med DIN 69871 med undantag för diameter d3 som är enligt ANSI B5 50/CAT norm (Fullständig över-
ensstämmelse med ANSICAT begränsas av lokaliseringsspåret och metrisk dragtappsgänga).
Notera: Hållare som överensstämmer med ANSI B5 50/ CAT (imperial dragtappsgänga) visas i en separat katalog, ”Inch Tooling Sys-
tems”,  gör en förfrågan.

 DIN 69871-A/AD/B (ISO 7388-1-A/AD/AF) och CAT-A/AD/B (ISO 7388-1-U/UD/UF) 

 ** DIN40 ADB/CAT 40 och
DIN50 ADB/CAT50 med tätningsplugg 

 ** DIN40 ADB/CAT 40 och
DIN50 ADB/CAT50 med tätningsskruv 



18

 Guide – Mått på maskininfästning 
 DIN med Taper-Face* mot maskinsida, dimensioner 

Mot
maskinsida

Invändig
kylning Pluggar**

Hål för 
chip***

Dimensioner i mm

d1 d2

d3
max d4 d5 d7 d9 l1 -0,2/0 l5 l6 e1 b j y

DIN TF40 ADB A/AD/B Plugg Nej 44,45 17,7 50 56,25 63,55 M16 4 68,40 22,8 25,0 27 16,1 18,5 1,0
DIN TF40 ADB A/AD/B Skruv Ja*** 44,45 17,7 50 56,25 63,55 M16 4 68,40 22,8 25,0 27 16,1 18,5 1,0

DIN TF50 ADB A/AD/B Plugg Nej 69,85 25,0 80 91,25 97,50 M24 6 101,75 35,5 37,7 42 25,7 30,0 1,5
DIN TF50 ADB A/AD/B Skruv Ja*** 69,85 25,0 80 91,25 97,50 M24 6 101,75 35,5 37,7 42 25,7 30,0 1,5

Notera: Dimensionerna tillämpas på alla hållare som visas på produktsidorna.
* DIN med Taper-Face mot maskinsida är:
– överensstämmer med DIN 69871-A/AD/B (ISO 7388-1-A/AD/AF) norm.
– frånsett att de har en stor fl äns mot maskinsidan, med snäva toleranser: Det gör att konan och fl änsen har kontakt mot maskinspindeln som har 
“Taper-Face”. Taper-Face kan även användas på standard spindlar, dock kvarstår ett mellanrum mellan spindeln och fl änsen.
**ADB hållare har två löstagbara skruvar eller pluggar i fl änsen, som tillgodoser invändig kylning typ A, AD eller B. Pluggar (skruvar eller pluggar) 
fi nns som reservdelar, se Produktsidor. Demontering/montering av skruv och ersätta plugg, se sid 26-27.
*** För att se om en verktygshållare med hål för chip fi nns, se kolumnen ”Hål för chip” på produktsidorna: 1 = Hål för chip fi nns, chip kan monteras, 
gör en förfrågan.
0 = Hål för chip fi nns ej, vid behov kan hål för chip borras och ett chip kan monteras, gör en förfrågan.
Notera: på katalogsidorna använder vi, som tidigare den korta beskrivningen ”DIN” för DIN/ISO  med tillägg ”TF” för Taper-Face. Exakt typ av 
koppling mot maskinsida kan identifi eras av beställningsnumrets första fem siffror E.... anger norm, Taper-Face egenskaper, typ av kylning samt 
om hål för chip fi nns.

 ** DIN TF40 och 50 ADB med tätningsplugg  ** ´DIN TF40 och 50 ADB med tätningsskruv 



 19

 Guide – Mått på maskininfästning 
 BT JIS-A/AD/B/ADB, dimensioner 

Mot
maskinsida

Invändig
kylning Pluggar** Hål för chip***

Dimensioner i mm

d1 d2 d4 d5* d7 d9 l1 l6 l9 e1 u b y

BT30 A/AD – Nej*** 31,75 12,5 38 46 M12 – 48,4 16,3 11,0 – 22 16,1 2

BT40 A/AD – *** 44,45 17,0 53 63 M16 – 65,4 22,5 14,5 – 27 16,1 2
BT40 ADB A/AD/B Skruv *** 44,45 17,0 53 63 M16 4 65,4 22,5 14,5 27 27 16,1 2

BT50 A/AD – *** 69,85 25,0 85 100 M24 – 101,8 35,4 20,5 – 38 25,7 3
BT50 ADB A/AD/B Skruv *** 69,85 25,0 85 100 M24 6 101,8 35,4 20,5 42 38 25,7 3

Notera: Dimensionerna tillämpas på alla hållare som visas på produktsidorna.
ADB hållare med invändig kylning B, är tillverkad enligt DIN 69871-B.
*EPB BT hållare som har större ytterdiameter i framkant än d5 tillverkas med följande släppningsdiametrar:  BT30 = ∅ 45 mm x 3 mm; BT40 = ∅ 
62 mm x 8 mm; BT50 = ∅ 98 mm  x 12 mm. Detta är kompatibelt med BT JIS normen som tillåter valfria dimensioner mot arbetsstycke. 
**ADB hållare har två löstagbara skruvar i fl änsen, som tillgodoser invändig kylning typ A, AD eller B. Pluggar (skruvar) fi nns som reservdelar, se 
Produktsidor. Demontering/montering av skruv, se sid 26-27.
*** För att se om en verktygshållare med hål för chip fi nns, se kolumnen ”Hål för chip” på produktsidorna: 1 = Hål för chip fi nns, chip kan monteras, 
gör en förfrågan.
0 = Hål för chip fi nns ej, vid behov kan hål för chip borras och ett chip kan monteras, gör en förfrågan.

 JIS B 6339 med invändig kylning A/AD/B från DIN (ISO 7388-2-J/JD/JF) 



20

 Guide – Mått på maskininfästning 
 BT med Taper-Face* mot maskinsida, dimensioner 

Mot
maskinsida

Invändig
kylning Pluggar**

Hål för 
chip***

Dimensioner i mm

d1 d2 d4 d5**** d7 d9 e1 u l1 l6 l9 b y

BT TF30 AD A/AD – Nej 31,75 12,5 38 46 M12 – – 22 48,4 16,3 11 16,1 1,0

BT TF40 ADB A/AD/B Skruv Ja*** 44,45 17,0 53 63 M16 4 27 27 65,4 22,5 14,5 16,1 1,0

BT TF40 ADB A/AD/B Plugg Nej 44,45 17,0 53 63 M16 4 27 27 65,4 22,5 14,5 16,1 1,0

BT TF50 ADB A/AD/B Skruv Ja*** 69,85 25,0 85 100 M24 6 42 38 101,8 35,4 20,5 25,7 1,5

BT TF50 ADB A/AD/B Plugg Nej 69,85 25,0 85 100 M24 6 42 38 101,8 35,4 20,5 25,7 1,5

Notera: Dimensionerna tillämpas på alla hållare som visas på produktsidorna.
* BT med Taper-Face mot maskinsida är:
– överensstämmer med JIS B 6339 (ISO 7388-2) norm.
– frånsett att de har en stor fl äns mot maskinsidan, med snäva
toleranser: Det gör att konan och fl änsen har kontakt mot maskinspindeln som har Taper-Face. Taper-Face kan även användas på standard 
spindlar, dock kvarstår ett mellanrum mellan spindeln och fl änsen.
**ADB hållare har två löstagbara skruvar eller pluggar i fl änsen, som tillgodoser invändig kylning typ A, AD eller B. Pluggar (skruvar eller pluggar) 
fi nns som reservdelar, se Produktsidor. Demontering/montering av skruv och ersätta plugg, se sid 26-27.
*** För att se om en verktygshållare med hål för chip fi nns, se kolumnen ”Hål för chip” på produktsidorna: 1 = Hål för chip fi nns, chip kan monteras, 
gör en förfrågan.
0 = Hål för chip fi nns ej, vid behov kan hål för chip borras och ett chip kan monteras, gör en förfrågan.
**** EPB BT hållare som har större ytterdiameter i framkant än d5 tillverkas med följande släppningsdiametrar:  BT30 = ∅ 45 mm x 3 mm; 
BT40 = ∅ 62 mm x 8 mm; BT50 = ∅ 98 mm  x 12 mm. Detta är kompatibelt med BT JIS normen som tillåter valfria dimensioner mot arbetsstycke.
Notera: på katalogsidorna använder vi, som tidigare den korta beskrivningen ”BT” för BT JIS (ISO) med tillägg ”TF” för Taper-Face.  Exakt typ av 
koppling mot maskinsida kan identifi eras av beställningsnumrets första fem siffror E.... anger norm, Taper-Face egenskaper, typ av kylning samt 
om hål för chip fi nns. 

 ** BT TF40 och 50 ADB med tätningsplugg  ** BT TF40 och 50 ADB med tätningsskruv 



 21

 Guide – Mått på maskininfästning 
 DIN 2080, dimensioner 

Mot
maskinsida

Utförande
(D) Hål för chip*

Dimensioner i mm

d1 d4 d5 d7 l1 l7 k b a

DIN(2080) 40 1. Nej* 44,45 17 M16 63,0 93,4 22,5 10 16,1 1,6
DIN(2080) 50 2 Nej* 69,85 26 M24 97,5 126,8 35,3 12 25,7 3,2

Notera: Dimensionerna tillämpas på alla hållare som visas på produktsidorna.
Notera: Dragtappar till DIN 69871 och BT hållare till DIN 2080 hållare, se sid 304.
* Inget hål för chip. Vid behov kan hål för chip borras och ett chip kan monteras, gör en förfrågan.

 DIN 2080 (ISO 297) 



22

 Guide – Mått på maskininfästning och arbetsstycke 
 Seco-Capto™, dimensioner 

Mot
maskinsida Hål för chip**

Dimensioner i mm

d1 d2 d4 d11 Dm b1 b2 l1 l2 l3 min l5 l6 l16 h1 h3 r1

C3 Nej** 32 15 M12 5 22 39 28,3 2,5 19 15 3,2 6 9 9,0 5,4 3
C4 Nej** 40 18 M14 5 28 46 35,3 2,5 24 20 4,0 8 12 11,0 5,2 3
C5 ** 50 21 M16 7 35 59,3 44,4 3,0 30 20 5,3 10 12 14,0 5,1 4
C6 ** 63 28 M20 7 44 70,7 55,8 3,0 38 22 6,2 12 12 18,0 5,0 5
C8 ** 80 32 M20 7 55 86 71,1 3,0 48 30 8,0 12 12 22,2 4,9 6

 ISO 26623-1-PSC/ ISO 26623-2-PSC 

Mot
arbetsstycke Hål för chip**

Dimensioner i mm

d1 min d3 Dm l1 l2 l3 l4

C3 Nej 32 2,0 22 2,3 18,4 16,5 9,4
C4 Nej 40 2,5 28 2,3 23,4 21,0 11,5
C5 Nej 50 3,0 35 2,8 29,4 26,0 14,5
C6 Nej 63 4,0 44 2,8 37,4 33,5 18,5
C8 Nej 80 5,0 55 2,8 47,4 43,0 22,8

Notera: Dimensionerna mot maskinsida och arbetsstycke tillämpas på alla hållare som visas på produktsidorna.
* Seco-Capto™ korta förlängare kan endast hållas med segmentfastspänning (ej fastspänning med centrumbult). Seco-Capto™ korta reducerare 
kan endast hållas med segmentfastspänning (ej fastspänning med centrumbult)
** För att se om en verktygshållare med hål för chip fi nns, se kolumnen ”Hål för chip” på produktsidorna: 1 = Hål för chip fi nns, chip kan monteras, 
gör en förfrågan.
0 = Hål för chip fi nns ej, vid behov kan hål för chip borras och ett chip kan monteras, gör en förfrågan.
*** Inställningspinne: utförandet kan variera mot det som visas i fi guren.  I en del fall behövs ingen inställningspinne. 

 Mot arbetsstycke  Mot maskinsida 



 23

 Guide – Mått på maskininfästning och arbetsstycke 
 Grafl ex®, koppling 

Mot
maskinsida Hål för chip*

Dimensioner i mm

CBDP DCB BD

G0 Nej 16 8 12
G1 Nej 20 11 13
G2 Nej 25 14 16
G3 Nej 32 18 20
G4 Nej 40 22 24
G5 Nej 50 28 30
G6 Nej 63 36 40
G7 Nej 90 46 50

 Grafl ex® 

Mot
arbetsstycke Hål för chip*

Dimensioner i mm

DF DMM LS LF

G0 Nej 16 8 12
G1 Nej 20 11 13 9,5
G2 Nej 25 14 16 11
G3 Nej 32 18 20 14
G4 Nej 40 22 24 17
G5 Nej 50 28 30 20
G6 Nej 63 36 40 26
G7 Nej 90 46 50 26

Notera: Dimensionerna mot maskinsida och arbetsstycke tillämpas på alla hållare som visas på produktsidorna.
* Inget hål för chip

 Mot arbetsstycke  Mot maskinsida 



24

 Guide – Mått på maskininfästning och arbetsstycke 
 Combimaster, dimensioner 

Mot
maskinsida Hål för chip*

Dimensioner i mm

L L1 D M SW

M6 Nej 13,5 9 11 6 9
M8 Nej 17,75 11 13,5 8 11
M10 Nej 18,75 13 18,5 10 15
M12 Nej 21,75 15 23 12 19
M16 Nej 22,75 16 30 16 26
M20 Nej 27 18 36,5 20 32

 Combimaster 

Mot
arbetsstycke Hål för chip*

Dimensioner i mm

D M

M6 Nej 11 6
M8 Nej 13,5 8
M10 Nej 18,5 10
M12 Nej 23 12
M16 Nej 30 16
M20 Nej 36,5 20

Notera: Dimensionerna mot maskinsida och arbetsstycke tillämpas på alla hållare som visas på produktsidorna.
* Inget hål för chip

 Mot arbetsstycke  Mot maskinsida 



 25

 Guide – Taper-Face 
 Taper-Face (TF) 

Med Taper-Face (TF) programmet kan Seco utrusta verktygsmaskiner med BT TF & Ansi TF konor. För de mindre förekommande Din TF, 
innehåller programmet endast Steadyline® Combimaster och Seco-Capto™.
Taper-Face utförande är norm mot maskinsidan. 
Tidigare har Seco endast haft Taper-Face för Seco-Capto™ verktyg.

Taper-Face spindelsystem:
• När verktyg med Taper-Face används på Taper-Face spindlar erhålls dubbla kontaktytor mellan kona och fl äns (vs. plan/fl äns släppning 

med konventionell passning).
• Hur det erhålls:

- TF Hållande verktyg : längre (+halv släppning) och hög precision på fl äns och geometri.
- TF Spindlar : längre (+halv släppning) och hög precision på plan och geometri.
- Högre dragkraft (jämfört med standard spindlar) ger utmärkt fastspänning, komplement till passning på kona.

Fördelar:
• Högre stabilitet, speciellt lämpliga för långa verktyg och i svårbearbetade material.
• Högre precision på kast och axiell (längd) repeterbarhet.
• Verktyg med Taper-Face kan användas på standard spindelkonor men förlorar då fördelarna med dubbel kontakt.

Standard kona Taper-Face kontakt



26

 Guide – Skruvar och tätningspluggar för SA-hållare typ ADB 
 Demontering av skruvar och tätningspluggar 
 ADB verktygshållare har två löstagbara skruvar eller tätningspluggar i fl änsen, som ger invändig kylning typ A, AD eller B. Pluggar (skruvar eller 
pluggar) fi nns som reservdelar:
– Skruvar Best.nr 950A0406 för konstorlek 40 och Best.nr 950A0606 för konstorlek 50: se instruktionerna nedan. Skruvarna kan återanvändas. 
– Tätningspluggar Best.nr 564301701 för konstorlek 40 och Best.nr 564301702 för konstorlek 50: se instruktionerna nedan. Tätningspluggar 
kan inte återanvändas! 

 Tätningsskruvar 
 Demontering av skruvar:
Vid invändig kylning B (kylvätska genom fl änsen) måste de två förmonterade skruvarna på hållaren 
tas bort och en dragtapp utan kylning monteras.
Vid invändig kylning AD (kylvätska genom dragstången) måste skruvarna i fl änsen vara monterade 
och en dragtapp med kylning användas.
Tätningsmassa fi nns ej tillgänglig från Seco-EPB: Vi rekommenderar LOCTITE 577.
Montering av skruvar:
Applicera tätningsmedel på gängan efter rengöring eller på en ny tätningsplugg*. Skruva åt skruven 
tills det bakre planet ligger i höjd med hållarens fl äns. Tätningen håller omedelbart för medelhögt 
tryck, maximalt tryck uppnås efter 24 timmar. (Max 100 bar - se även instruktioner på tätningsmed-
let). 

 Tätningspluggar 

Demontering tätningspluggar:
1. Verktygshållarna levereras med invändig kylning typ AD (1.1): kylkanalerna i hållare med invändig kylning typ B är tätade med två plastpluggar 
som låses med en skruv (1.2 & 1.3). 

Fig 1.1 Fig 1.2 Fig 1.3

2. Invändig kylning typ B,  skruva loss dom två tätningspluggarna:
2.1 Skruva loss dom två skruvarna med en nyckel storlek 1,5 mm.
2.2 Montera två invändiga sexkantsskruvar M3, i plastpluggen, skruva 1,5 till 2 varv
2.3 Dra ut skruven och pluggen med en tång. 

Fig 2.1 Fig 2.2 Fig 2.3



 27

 Guide – Skruvar och tätningspluggar för SA-hållare typ ADB 
Ersätta tätningspluggar:
3.1 Tätningspluggar, fi nns som reservdelar är avsedda för engångsbruk.
3.2 För in de två plastpluggarna, utan skruv, till botten i kylkanalerna, pluggarna skall inte vara utanför fl änsen. 
3.3 Skruva åt de två skruvarna helt med en nyckel storlek 1,5 mm.

Fig 3.1 Fig 3.2 Fig 3.3

3.4 Kylkanalerna är tätade på nytt, typ B

Fig 3.4



28

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Steadyline® med dynamisk vibrationsdämpning, allmän information 

Patenterade Steadyline® med dynamisk vibrationsdämpning
Ett vibrationsdämpningselement är placerat där utböjningen blir som störst, alltså i framänden på verkty-
get. Det dämpar vibrationerna som överförs från skärverktyget till det hållande verktyget.
Steadyline® ändfräsdornar med vibrationsdämpning ger upp till tre gånger högre stabilitet än motsvarande 
solida hållare.
Hållare med dynamisk vibrationsdämpning kan användas direkt oavsett roterande eller statisk bearbet-
ning, antal tänder eller arbetsmaterial.

Produktivitetsförhöjare
Steadyline® med vibrationsdämpning gör det möjligt att kombinera långa verktygsmonteringar med hög 
avverkningshastighet, tystare bearbetning och optimal stabilitet. Fördelarna är ökad produktivitet, bättre 
ytjämnhet, längre livslängd på verktyg och spindel.

Problemlösare
Steadyline® hållare rekommenderas speciellt för:
• Fräs- och svarvoperationer med långa överhäng och radiella skärkrafter.
• Bearbetning av djupa kaviteter.
• Bearbetning av komplexa monolitiska (hel detalj) arbetsstycken, speciellt inom fl yg- och bilindustrin 

samt kraftgenerering.

Steadyline® program
För fräsning fi nns standard Steadyline® hållare med vibrationsdämpning tillgängliga med Combimaster- 
och ändfräskoppling. För invändig svarvning, gängning och uppborrning, fi nns standardbommar med 
antingen GL-koppling eller BA-koppling för snabb och enkelt byte av svarv- eller uppborrningshuvuden , 
(se katalogerna MN Svarvning och MN Hålbearbetning). 
Steadyline® med vibrationsdämpning kan även användas på Custom Toolingverktyg, gör en förfrågan. 



 29

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Steadyline® ändfräsdornar: produktivitetsförhöjare 
Standard Steadyline® ändfräsdornar kan bearbeta upp till 10xD överhäng med samma skärdata 
som med korta verktyg, då kan större skärdjup uppnås med upp till 3 gånger, jämfört med långa 
hållare; spånavverkningen kan förbättras avsevärt! För långa ändfräsdornar, gör en förfrågan.
Rek. bearbetning, se instruktionssidorna.

 Övriga egenskaper 
Typ: Steadyline® ändfräsdornar typ 5555 är cylindriska och typ 5556 är koniska för att öka styvheten.

Fräsar med medbringare är konstruerade med större plan och fl era kylkanaler genom styrdiametern.

Kast: Max kast mellan styrdiametern och maskinkonan är 5 μm.

Balansering Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.



30

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Ändfräsdornar, Steadyline®, instruktioner 
 Denna sida sammanfattar instruktionerna som följer med hållaren vid leverans. För optimal användning av Steadyline® ändfräsdornar, bör 
instruktionerna följas.
Notera: Ändfräsdornar med vibrationsdämpning kan användas oberoende av fräsoperation, antal tänder i fräsen eller arbetsmaterial. 

DMM
(mm)

TDZ
(mm)

LFN-LF
(mm)

Åtdragnings-
moment (Nm)

16 8 3-4 30
22 10 6-8 40
27 12 8-10 60
32 16 12-16 80
40 20 17-22 108

 På grund av den höga bearbetningshastigheten som kan uppnås, måste fräsen monteras korrekt på Steadyline® hållaren enligt nedan:
– Centrumbult med lämplig längd: För optimal användning, måste centrumbulten stå ut från fräsens bakre plan (LFN-LF), (se tabell)
– Åtdragningsmoment för centrumbult: Använd rekommenderade åtdragningsmoment (se tabell) 

 Inställning av fräsen 

 Rekommenderade bearbetningsvillkor och max temperatur 
Kontrollera att max varv/min inte överskrids (angivet på hållaren och i tabellen).
- För höga skärhastigheter kan orsaka vibrationer, detta förhindrar dämparen att fungera på rätt sätt och kan skada verktyget, maskinen och 
detaljen; kontrollera bearbetningsförhållanden för att undvika vibrationer.

Optimala bearbetningsförhållanden:
1. Skärhastighet vc och matning f: välj medelvärde som rekommenderas för fräs och skär.
2. Max fräsbredd ae och skärdup ap är parametrar för fi ninställning. Så länge bearbetningen är vibrationsfri kan skärdata ökas inom rekom-
mendationerna.
OBS! I motsats till långa hållare kan bearbetningen inte stabiliseras genom extra radiell kraft (t.ex. genom att öka matningen).

Kontrollera att arbetstemperaturen på Steadyline® hållaren inte överskrider 80°C.

DMM
(mm)

Max.
varv/min

Arbets-
temperatur

16 8 000

80° C
22 8 000
27 6 000
32 4 000
40 3 000



 31

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Ändfräsdorn 

Typ: EPB 5525, 5524 och 552 – Hållare för fräsar med medbringare.
EPB 5525 och 5524 har kylkanaler genom styrdiametern.

Norm: EPB 5525: Styrdiameter och medbringare enligt ISO 3937, men med större plan än 
ISO (enligt senaste fräsar, för optimal stabilitet).
EPB 5524 och 552, ISO 3937: litet plan lämpliga för t.ex. skivfräsar Typ B.
EPB 5525 Ø40 har 4 gängade hål på låsbulten enligt DIN 6357.

Kast: Max kast mellan styrdiametern och maskinkonan är 5 μm.

Balansering: Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.

Tillbehör: Om fräsen inte har invändiga kylkanaler, kan centrumbulten ersättas med en centrum-
bult med invändiga kylkanaler som visas i Tillbehör.
Kylvattnet riktas då mot arbetsstycket.

 Hållare för fräsar, fl änsmontering 

Typ: EPB 569 – För stora planfräsar. Erbjuder stort plan och säker fastspänning med fyra 
skruvar enligt DIN 2079. Höga överföringsmoment tack vare medbringarnyckel.

Norm: DIN 6357/DIN 2079.

Kast: Max kast mellan styrdiametern och maskinkonan är 5 μm.

Balansering: Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.



32

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Hållare för skivfräsar 

Typ: EPB M5656, 5657 – Hållaren är justerbar för olika fräsbredder med en medbringar-
nyckel. Hållaren och skivfräsen låses med en dragtapp.
Smal fl äns för bästa åtkomlighet.

Norm: Lämplig för t.ex. Seco skrivfräs typ A.

Balansering: Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.

 Weldonhållare 

Typ: EPB 584 – Verktyget fi xeras med en eller två skruvar mot Weldonskaftets plan, kan 
inte justeras. Denna metod ger höga överföringsmoment.
Sorlek ∅ 16, 20, 25, 32 och 40 mm har ett slipat plan för att skaftet ska bli kompatibelt 
med Seco-Weldon.

Norm: DIN 1835-2 Form B/ISO 5414-1.

Verktygsskaft: Weldon DIN 1835-1 Form B/ DIN 6535 Form HB.

Kast: Kast mellan hål och maskinkonan är 3 μm.

Balansering: Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.

Weldonhållare, kort

Typ: EPB 5842 – Kort och stabil Weldonhållare för bästa stabilitet. 
Storlek ∅ 16, 20, 25 och 32 mm har ett slipat plan för att skaftet ska bli kompatibelt 
med Seco-Weldon.

Norm: Kompatibel med DIN 1835-1 Form B/ISO 5414-1 men ej anpassad.

Verktygsskaft: Weldon DIN 1835-1 Form B/ DIN 6535 Form HB.

Kast: Kast mellan hål och maskinkonan är 5 μm.

Balansering: Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.



 33

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Krymphållare 

En krymphållare används tillsammans med en krympenhet, t.ex. EasyShrink®. Hålet som verktyget placeras i är något mindre än skaftet som 
ska krympas in. Genom att värma upp hållaren blir hålet större och verktyget kan monteras. När hållaren kallnar krymper den runt skaftet och en 
centrerad och stark fastspänning erhålls. Hålstorlek ∅ 3 mm till 32 mm (∅ 0.11” till 1.25”).

Termisk expansion:
Ca 11 μm/m/° för stål och HSS
Ca 6 μm/m/° för hårdmetall och tungmetall

t.ex. ∅ 20, uppvärmning från 20°C till 270°C
Stål: 0,020 x 11 x 250 = + 55 μm
Hårdmetall: 0,020 x 6 x 250 = + 30 μm

 Krymphållare 

EPB 5603/5403 EPB 5403M EPB 5600 EPB 5600P EPB 5801 EPB 5801

Verktygsskaft och toleranser för krymphållare
Cylindrisk DIN 1835-1 Form A/ DIN 6535 Form HA.
Notera: Typ 5600P erfordrar Safe-Lock™ utförande (spår). EPB 5403M, EPB 5403M1 och EPB 5403M2 är konstruerade för MQL (Minimum 
Quantity Lubrication), verktyg enligt DIN 69090-3 standard.

Skafttolerans
∅ 3 till 5 mm (∅ 0.11” till 0.19”) max h5, verktygsskaftet måste vara i hårdmetall eller tungmetall (t.ex. Densimet). ∅ 6 till 32 mm (∅ 0.23” till 
1.25”) max h6, verktygsskaft kan vara stål, HSS, hårdmetall eller tungmetall. Med h5 för ∅ 6 till 32 mm (∅ 0.23” till 1.25”) erhålls säkrare åtdrag-
ningsmoment. Kontrollera att minsta krympdjup LSC som visas på produktsidorna följs vid monteringen av verktygsskaftet.

Kast
Max kast mätt på kontrolldorn med utstick 3 x ∅DCB (DCB = Diameter på kopplingshål refererar till DCBN-DCBX på produktsidorna) och 
maskinkonan eller skaftet är max 3 m.
Direkt mätning mellan hål och maskinkona eller skaft är max 3 μm.

Balansering
Krymphållarna är i de fl esta fall balanserade som standard, se produktsidor.

Varmhållfasthet
EPB krymphållare är tillverkade i varmhållfast stål som garanterar struktur, geometri och stabilitet efter många uppvärmningscykler. Max tempera-
tur är 400°C.



34

 Guide – Mot arbetsstycke 

EPB 5603 används för alla DIN krymphållare, utom HSK-A63 och HSK-A100 där EPB 5403 används.
EPB 5603/5403 har 4,5° vinkel på främre delen av ytterdiametern, en invändig gänga för stoppskruv 
(stoppskruv levereras med hållaren) och 4 gängade hål för balansering, enligt DIN 69882-8.
Stoppskruven har hexagonala ändar och invändiga kylkanaler med ett spår i framkanten.
Notera: Med stoppstänger från Easyshrink® 20 Shrinkfi t utrustning för längdinställning, behövs ingen 
stoppskruv.
DIN 69882-8 normen defi nierar övergripande dimensioner av en del HSK-A krymphållare typ 
5603/5403 (markerade med en asterisk på produktsidorna): för övriga 5603/5403 hållare, tillämpas 
denna norm endast mot arbetsstycket, gängan för stoppskruv och stoppskruven som levereras med 
hållaren, samt de fyra gängade hålen för balansering.
Hållare typ EPB 5603/5403, diameter 3 till 5 mm liksom extra korta hållare har varken gänga för stopp-
skruv (ingen stoppskruv ingår i leveransen) eller gängade hål för balansering, på grund av platsbrist 
(se information på produktsidorna). Hållare EPB 5603 med Combimaster och Seco-Capto™ koppling 
har inga gängade hål för balansering.

 DIN Krymphållare, EPB 5603/5403 (specifi ka egenskaper) 
 Se även guidesida, Krymphållare 

 Överföringsmoment (Nm) och max varv/min, krymphållare EPB 5603/5403 

Spänndia
 (mm)

Min statiskt överföringsmo-
ment (Nm)

Krymphållare
Max. varv/min*

*1/ Max varvtal på hållaren begränsas ofta av 
hållarens maskinkona, typ och storlek.
2/ MQL Krymphållare: för att garantera hög 
verkningsgrad av kylvätskefl ödet, kan max 
varvtal för MQL krymphållare vara lägre.
Se sid 36.

6
8

10
12
14
16
18
20
25
32

18 Nm
35 Nm
65 Nm
110 Nm
150 Nm
200 Nm
250 Nm
320 Nm
500 Nm
550 Nm

45 000
45 000
40 000
40 000
38 000
38 000
35 000
35 000
32 000
30 000

Ett set med balanseringsskruvar för krymphållare EPB 5603/5403 och EPB 5600 fi nns (Best.nr 90ZQ01)
Setet innehåller olika skruvar, för att passa i de gängade hålen i krymphållare EPB 5603/5403 och EPB 5600.
Balanseringsskruvar tillåter fi nbalansering av krymphållaren och verktygen med lämplig balanseringsmaskin. Balans-
seringsskruvarna skruvas åt fullt i hålen, åtdragningsmoment 1 Nm.



 35

 Guide – Mot arbetsstycke 
 MQL Krymphållare, EPB 5403M, EPB 5403M1 och EPB 5403M2 (specifi ka egenskaper) 

MQL (Minimum Quantity Lubrication) är en metod med minimal smörjning som består av en blandning av luft och olja. Verktygshållare avsedda för 
MQL måste utrustas med specifi ka MQL kylvätskerör och stoppskruvar.

Två MQL metoder fi nns tillgängliga i vårt standardprogram:
- MQL1: en luft och oljeblandning tillförs innan ingång i maskinspindeln och förs till verktyget via en kanal (MQL1) som går genom maskinspindeln, 
verktygshållare och verktyget.

MQL1

 Se även guidesida, Krymphållare, allmän information. 

MQL1 Kylvätsketillförsel
Olja och luft blandas utvändigt

Stoppskruv MQL1
Roterande 
anslutning Spindel

Kylvätskerör MQL1

 MQL metoder 

- MQL2: Luft och olja tillförs genom två separata kylkanaler (MQL2) till kylvätskeröret MQL2, för att sen blandas i en kammare i verktygshållaren.
MQL2 kylvätskerör med anslutningsrör och MQL2 stoppskruvar erfordras.

MQL2

MQL2 Kylvätsketillförsel
Olja och luft tillförs via
2 separata kylkanaler
Olja Luft

Stoppskruv MQL2Roterande 
anslutning Spindel

Kylvätskerör MQL2

 MQL hållare utan tillbehör (EPB 5403M) eller förberedda för MQL1 (EPB 5403M1) eller förberedda för MQL2 (EPB 5403M2) 

Tre HSK-A MQL Krymphållare fi nns tillgängliga:
M levereras utan tillbehör, M1 levereras med MQL1 tillbehör och M2 levereras med MQL2 tillbehör. HSK-A fl änsen är lasermärkt med MQL för att 
särskilja MQL Krymphållare från standard DIN Krymphållare utan MQL (enligt standard DIN69882-8).
Alla komponenter för M1 och M2 hållare kan beställas separat för montering på M-hållare.



36

 Guide – Mot arbetsstycke 
EPB 5403M
Krymphållare, enligt DIN 69090-3, konstruerad för MQL1 och MQL2. Tillbehör beställes separat

EPB 5403M1
Krymphållare för MQL1, levereras med monterade MQL tillbehör. MQL1 Krymphållare, kylvätskerör 
och stoppskruvar enligt DIN 69090-3 standard.

EPB 5403M2
Krymphållare för MQL2, levereras med monterade MQL tillbehör. MQL2 Krymphållare enligt DIN 
69090-3 standard. MQL2 kylvätskerör och stoppskruvar är patenterade av Bielomatik.
Flera kombinationer föreslås: “hållare + stoppskruv + kylvätskerör”, den optimala kombinationen är 
beroende av skärverktyget (skaftdiameter, antal och kylkanalernas area).
“4:1 regel”: För att garantera optimalt fl öde till skäreggen med MQL2, erfordras ett förhållande från 1:1 
till 4:1 mellan arean på kylvätskeröret (ADIF1) och summan av kylkanalernas area (ATOOL). Om fl era 
kombinationer är möjliga, rekommenderas kombinationen med förhållande närmast 1:1 för optimalt 
fl öde.

ATOOL (mm²)  ADIF1 (mm²)

0 - 1,6 mm²
1,4 - 3,0 mm²
2,5 - 6,5 mm²
5,5 - 16,6 mm²

2,01 mm²
4,15 mm²
9,08 mm²

16,62 mm²

 Max v/min, Krymphållare med MQL 

Spänndia
 (mm)

Krymphållare
Max. varv/min MQL1

Krymphållare
Max. varv/min* MQL2

* Max varvtal på hållaren begränsas ofta av 
hållarens maskinkona, typ och storlek.
Samma överföringsmoment som för EPB 
5603/5403 (se föregående sidor).6

8
10
12
14
16
18
20
25
32

16 000
16 000
16 000
16 000
16 000
16 000
16 000
16 000
16 000
16 000

40 000
40 000
40 000
40 000
38 000
38 000
35 000
35 000
32 000
30 000



 37

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Tillbehör till MQL1 
Tillbehör till MQL1 enligt DIN 69090-3 standard.
Val av MQL1 tillbehör, se produktsida Krymphållare EPB 5403M1.

MQL1 Kylvätskerör
HSK-A63, MQL1 Krymphållare erfordrar standard kylvätskerör 20E9304.
HSK-A100, MQL1 Krymphållare erfordrar specifi ka kylvätskerör 20E9306M1: invändig diameter är optimer-
ade för MQL fl öde.

MQL1 Stoppskruvar
Stoppskruvar för MQL1 har ett koniskt plan som ger effektiv kontakt med koniska MQL skaft, enligt DIN 
69090-3 standard.

 Tillbehör till MQL2 
Val av MQL2 tillbehör, se produktsida Krymphållare EPB 5403M2.

MQL2 Kylvätskerör
MQL2 kylvätskerör har ett anslutningsrör som går in i stoppskruven för att garantera optimalt fl öde till 
verktygsskaftet. MQL2 kylvätskerör fi nns tillgängliga med varierande längder och diametrar (area ADIF1). 
Val av lämpliga kylvätskerör refereras till 4:1 regeln (se avsnitt ovan EPB 5403M2).

MQL2 Stoppskruvar
Stoppskruvar för MQL2 har ett koniskt plan som ger effektiv kontakt med koniska MQL skaft. Stoppskruvar 
fi nns tillgängliga för olika storlekar på kylkanaler för varje verktygsdiameter.
OBS! Välj motsvarande MQL2 kylvätskerör och MQL2 stoppskruvar, med identiskt ADIF1 värde.



38

 Guide – Mot arbetsstycke 

Förstärkt:
Krymphållarens främre del är större jämfört med typ 5603. Koniskt förstärkt från fl änsen till främre 
delen.

Invändiga kylkanaler med löstagbara skruvar.
När verktyg utan kylkanaler används, ta bort skruvarna för att rikta kylvätskan mot skäreggen.

Den förstärkta konstruktionen ger upp till 40% mer överföringsmoment och högre stabilitet, 
vilket ger ökad produktivitet och bättre prestanda. Verktygslivslängden ökar när kylvätskan 
riktas mot skäreggen.

 Förstärkt krymphållare, EPB 5600 (specifi ka egenskaper) 
 Se även guidesida, Krymphållare 

 Övriga egenskaper för EPB 5600 
4,5° vinkel på främre delen (lika som DIN EPB 5603 hållare, men något större).
Invändig gänga för stoppskruv En stoppskruv levereras med hållaren (lika som DIN 5603 hållare). 
Stoppskruven har centrumhål och konkavt främre plan för invändig kylning.
Fyra gängade hål för balansering (lika som DIN 5603 hållare). Ett set med skruvar för balansering 
fi nns som tillbehör, se guidesida EPB 5603 Krymphållare
På grund av platsbrist har en del 5600 hållare varken gänga för stoppskruv och/eller inga gängade hål 
för balansering (se information på produktsidorna).
Konstruktionen och antal kylkanaler ger högt kylvätskefl öde: 2 kylkanaler upp till ∅ 20 mm, 3 kyl-
kanaler för ∅ 25 och 32 mm.
Pluggarna är konstruerade för att passa utan extra utrustning. Pluggarna tas enkelt bort.
Förstärkta krymphållare EPB 5600 erfordrar ett specifi kt uppvärmningsprogram på krympmontering-
senheterna Easyshrink® 15 och 20.

 Överföringsmoment (Nm) och max varv/min för EPB 5600 

Spänndia
 (mm)

Min statiskt överföringsmo-
ment (Nm)

Krymphållare
Max. varv/min*

* Max varvtal på hållaren begränsas ofta av 
hållarens maskinkona, typ och storlek.

6
8

10
12
16
20
25
32

25
48
90

150
280
420
620
750

45 000
45 000
40 000
40 000
38 000
35 000
30 000
25 000



 39

 Guide – Mot arbetsstycke 

EPB 5600 Safe-Lock™ krymphållare har ett skyddssystem som förhindrar utskjutning av verktyget, 
tillsammans med krymphållare ger det optimal driftsäkerhet. 

Safe-Lock™ systemet:
Drivpinnar är monterade i krymphållaren. Hållaren har spiralformade spår som tillsammans med 
drivpinnarna förhindrar att verktyget dras ut från chucken vid tuff bearbetning. De fl esta Seco Jabro-
HPM solida pinnfräsar är anpassade till Safe-Lock™, gör en förfrågan.
Safe-Lock™ förhindrar utskjutning av verktyget;
- säkrare fastspänning av verktyget
- förhindrar utskjutning, kassationer och skador på maskinspindeln
- garanterar optimal processäkerhet och längre verktygslivslängd
- ökad produktivitet eftersom fräsen kan användas med maximala skärdata

EPB 5600 Krymphållare
Safe-Lock™ Krymphållare använder EPB 5600 förstärkt krymphållare: se EPB 5600 guidesida.

Skillnaden mellan EPB 5600 Safe-Lock™ och EPB 5600:
Verktygen erfordrar Safe-Lock™ utförande.
Stoppskruv monterad i hållaren.
På grund av platsbrist har en del EPB 5600 Safe-Lock™ hållare varken gänga för stoppskruv och/eller 
inga gängade hål för balansering (se information på produktsidorna).

 Krymphållare, EPB 5600 Safe-Lock™ (specifi ka egenskaper) 
 Se även guidesida, Krymphållare 

 Max varvtal, krymphållare EPB 5600 Safe-Lock™ 

Spänndia
 (mm)

Krymphållare
Max. varv/min*

* Max varvtal på hållaren begränsas ofta av hållarens 
maskinkona, typ och storlek.

12
16
20
25
32

45 000
38 000
35 000
30 000
25 000

Lämpliga verktygsskaft
Cylindrisk DIN 1835-1 Form A/ DIN 6535 Form HA med Safe-Lock™

Krymphållare, Mould & Die, EPB 5801 (specifi ka egenskaper)
Se även guidesida, Krymphållare
Mould & Die Krymphållare, EPB 5801 fi nns tillgänglig i Monobloc och som cylindrisk förlängare 
(se Arbets- & Inställningstillbehör).
Lång och smal framände med 5°/3° utvändig profi l och belagd. Speciellt lämplig för Mould & Die 
applikationer.



40

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Precisionshylschuckar, EPB 5672 

Typ:
EPB 5672 – Hylschuckar med hög prestanda kombinerat med låga kast, höga överföringsmoment, lämplig 
även för HSM (High Speed Machining).
Kast:
Max kast är 3 μm i förhållande till maskinkonan mätt på en ER HP hylsa och kontrolldorn med utstick 3xd 
(max 50 mm)
Lämpliga hylsor ER HP typ 5672:
Precisionshylschuckar EPB 5672 erfordrar specifi ka hylsor, ER HP typ 5672, se Arbets- & Inställningstill-
behör.
Beteckningen på hylsan, ER HP, anger att 5672 hylsan är baserad på ISO 15488-B (ER), den är dock 
utrustad med en blå plastring i spåret för att undvika förväxling med standard ER hylsa, som inte kan uppnå 
kravet på kast.

Nm

Statiskt överföringsmoment när hylsmuttern är maximalt åtdragen.

 Statiskt överföringsmoment på verktygsskaftet (Nm). 

Balansering:
Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.
Norm:
Ingen norm.
Verktygsskaft:
Cylindrisk DIN 1835-1 Form A/ DIN 6535 Form HA.
Skaftdiametern skall vara lika som hylsans (ingen fastspänningskapacitet) och tolerans max h10.
Invändig kylning:
1/ När hylsor används som ej är täta och utan stoppskruv, riktas kylvätskan genom hylsans spår, utmed verktygsskaftet.
2/ Två alternativ fi nns vid invändig kylning:
– tätning genom en konkav stoppskruv, se Tillbehör (för verktygsskaft utan spår)
– tätning med tätade hylsor (se Arbets- & Inställningstillbehör).
Stoppskruv:
Precisionshylschuckar levereras utan stoppskruv. Stoppskruvar rekommenderas ej för höga spindelhastigheter över 10 000 v/min. Om stoppskruv 
används fi nns risk för felaktigt kast om den koniska delen kommer i kontakt med verktygsskaftet. Stoppskruvar beställes separat, se Tillbehör.



 41

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Precisionshylschuckar, EPB 5672 (forts.) 

Nycklar behövs för att dra åt och lossa hylsmuttern i EPB 5672 chuckar. Nycklar och momentnyck-
lar fi nns som Tillbehör, beställes separat.
Momentnyckel rekommenderas för åtdragning av hylsmuttern: de rekommenderade åtdrag-
ningsmomenten garanterar höga överföringsmoment till verktyget och förhindrar deformation av 
muttern och hylsan.
För lossning av muttern, rekommenderas nyckel: Momentnyckelns mekanism kan skadas om högre 
åtdragningsmoment används jämfört med inställt åtdragningsmoment.

Momentnyckel, Fäste/Handtag

Nyckel

Hylsstorlek
Kapacitet 

DCBN-DCBX mm
Rek. åtdragningsmo-

ment*
HP 11 1-7 10 Nm

HP 16R
1. 10 Nm

1,5-3,5 15-20 Nm
4-10 25-30 Nm

HP 16
1. 10 Nm

1,5-3,5 25-30 Nm
4-10 50-55 Nm

HP 25

2-3 25-30 Nm
3,5-6,5 35-40 Nm

7-10 55-60 Nm
10,5-16 80-90 Nm

HP 32

2-3 30-35 Nm
3,5-6,5 55-60 Nm
7-15,5 110-120 Nm
16-20 130-140 Nm

 Rekommenderat åtdragningsmoment för hylsmutter 

 * Både haknyckel och nyckel (momentnyckel och standard nyckel) fi nns för att dra åt och lossa muttern, se Tillbehör. Se produktsidor och avsnitt 
Arbets- & Inställningstillbehör för detaljerad beskrivning av nycklar. 

Hylsstorlek
Kapacitet 

DCBN-DCBX mm
Hylschuck typ HP 

Max v/min*
HP 11 1-7 50 000
HP 16R 1-10 50 000
HP 16 1-10 60 000
HP 25 2-16 42 000
HP 32 2-20 30 000

 *Max varvtal för precisionshylschuckar 

 * Max varvtal på hållaren begränsas ofta av hållarens maskinkona, typ och storlek.
Bearbetningsinstruktioner: För optimal användning av precisionshylschuckar bör instruktionerna följas. 



42

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Hydrauliska chuckar, allmän information 

Hydrauliskt fastspänningssystem
En kolv pressar in hydrauloljan i en kammare. Det höga trycket fördelas jämnt runt hela verktygsskaf-
tet. Verktyget hålls med utmärkt precision. Hålet har ett spiralformat spår där smuts, olja eller fett 
samlas upp. Spännskruven måste dras åt helt med nyckel, fi nns som Tillbehör (se produktsidor).
NOTERA: Skruva aldrig åt chucken utan verktyg. Det kan skada kroppen och göra chucken 
obrukbar.
Lämpliga för invändig kylning genom stoppskruven.

 Lämpliga verktygsskaft 

Cylindrisk Weldon Weldon Whistle Notch
∅ 6 mm - ∅ 20 mm ∅ 25 mm - ∅ 32 mm

OK OK Nej Nej

Ytterligare skaftdiametrar kan användas med reduktionshylsor (se vidare).

Lämplig skafttolerans
Max h6

 Balansering 
Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.

Kontrolldorn för hydrauliska chuckar, se Arbets- & inställningstillbehör
För att kontrollera spännkapaciteten rekommenderar vi att kontrollera chuckarna regelbundet med 
kontrolldorn, se Arbets- & inställningstillbehör.

Instruktioner:
Montera kontrolldornet i chucken.
Dra åt spännskruven tills kontrolldornet inte kan vridas i chucken.
Dra sedan åt spännskruven antal varv enligt nedan:
- EPB 5834: minst 3 varv (2,5 varv för ∅ 6 mm och 8 mm)
- EPB 5831: minst 4 varv
- EPB 5835: minst 5 varv
Det bekräftar att fastspänningen är tillräcklig.
Notera: Detaljerade instruktioner medföljer chucken vid leverans.



 43

 Guide – Mot arbetsstycke 

Lämpliga verktygsskaft, när reduktionshylsor används

Cylindrisk Weldon Weldon Whistle Notch
∅ 3 mm - ∅ 25 mm ∅ 6 mm - ∅ 20 mm ∅ 6 mm - ∅ 25 mm ∅ 6 mm - ∅ 25 mm

 Reduktionshylsor för hydrauliska chuckar fungerar som en slitsad hylsa, med hylsor kan fl era skafttyper och storlekar användas.
Max kast med reduktionshylsor är:
– EPB 5834: max 5 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
– EPB 5831: max 8 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
– EPB 5835: max 6 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

 Reduktionshylsor för hydrauliska chuckar, se Arbets- & inställningstillbehör 

Reduktionshylsor (se Arbets- & inställningstillbehör)

För verktygsskaft  mm
Reduktionshylsor

YD  12 mm
Reduktionshylsor

YD  20 mm
Reduktionshylsor

YD  32 mm

Best.nr Best.nr Best.nr

3 05F5832 12 03 05F5832 20 03 –
4 05F5832 12 04 05F5832 20 04 –
5 05F5832 12 05 05F5832 20 05 –
6 05F5832 12 06 05F5832 20 06 05F5832 32 06
8 05F5832 12 08 05F5832 20 08 05F5832 32 08
10 05F5832 12 10 05F5832 20 10 05F5832 32 10
12 – 05F5832 20 12 05F5832 32 12
14 – 05F5832 20 14 05F5832 32 14
16 – 05F5832 20 16 05F5832 32 16
18 – – 05F5832 32 18
20 – – 05F5832 32 20
25 – – 05F5832 32 25



44

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Hydrauliska chuckar, EPB 5834 (specifi ka egenskaper) 
 Se även guidesida, Hydrauliska chuckar, allmän information. 
Ett utmärkt val för HSM och hög precision. Rekommenderas ej för bearbetning där höga radiella krafter förekommer.
En kolv pressar in hydrauloljan i en kammare. Det höga trycket fördelas jämnt runt hela verktygsskaftet. Verktyget hålls med utmärkt precision. 
Hålet har ett spiralformat spår där smuts, olja eller fett samlas upp. Spännskruven skall alltid skruvas till bottenläge.
NOTERA: SKRUVA ALDRIG ÅT CHUCKEN UTAN VERKTYG.

Typ: EPB 5834 –DIN 69882-7 fastställer alla dimensioner av vissa HSK storlekar, se Produktsidor. För övriga hållare gäller 
normen endast för framänden. 

Verktygsskaft: Cylindrisk DIN 1835-1 Form A/ DIN 6535 Form HA, ∅ 6 till 32 mm och Weldon DIN 1835-1 Form B/ DIN 6535 Form HB, 
∅ 6 till 20 mm. (Se Arbets- & Inställningstillbehör). 

Cylindrisk Weldon Weldon Whistle Notch
OK OK Nej Nej

∅ 6 mm - ∅ 20 mm ∅ 25 mm - ∅ 32 mm

Skafttolerans
max h6

Kast
Max kast mätt på kontrolldorn med utstick 3 x DCBN-DCBX och maskinkonan är 3 μm.

Balansering
Se produktsidor, kolumnen ”Balansering”. 

Spänndia
 (mm)

Min statiskt över-
föringsmoment (Nm)

Arbets-
temperatur

Max. kylvätske-
tryck

Hydrauliska chuckar
Max varv/min*

6
8

10
12
14
16
18
20
25
32

20
30
40
70

100
120
140
170
200
250

10-50° C 70 bar

40 000
40 000
40 000
40 000
40 000
40 000
40 000
40 000
25 000
25 000

* Max varvtal på hållaren begränsas ofta av hållarens maskinkona, typ och storlek.
För att uppnå max överföringsmoment måste hål och skaft vara torra och rena.



 45

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Hydrauliska chuckar, EPB 5831, smala (specifi ka egenskaper) 
 Se även guidesida, Hydrauliska chuckar, allmän information. 
Med sin långa och smala konstruktion är EPB 5831 idealisk för borroperationer eller vid medel- och fi nfräsning där utrymmet är begränsat, (t.ex. 
vid formverktyg). Chuckarna är fi nbalanserade för höga varvtal, medan det hydrauliska systemet ger en dämpande effekt under bearbetningen.
Chuckarna levereras med en stoppskruv med kylkanal.
En kolv pressar in hydrauloljan i en kammare. Det höga trycket fördelas jämnt runt hela verktygsskaftet. Verktyget hålls med utmärkt precision. 
Hålet har ett spiralformat spår där smuts, olja eller fett samlas upp. Spännskruven skall alltid dras åt fullt ut.
NOTERA: DRAG ALDRIG ÅT CHUCKEN UTAN VERKTYG.
Det kan skada kroppen och göra chucken obrukbar.

Verktygsskaft: Lämpliga skaft för direktmontering: Cylindrisk DIN 1835-1 Form A/ DIN 6535 Form HA, ∅ 6 till 12 mm och Weldon DIN 
1835-1 Form B/ DIN 6535 Form HB, ∅ 6 till 12 mm. Ytterligare skaftdiametrar kan spännas fast med reduktionshylsor (se 
nästa sida eller Arbets- & inställningstillbehör).

Cylindrisk Weldon
∅ 6 mm - ∅ 12 mm ∅ 6 mm - ∅ 12 mm

OK OK

Skafttolerans
max h6

Kast
Max kast mätt på kontrolldorn med utstick 3 x ∅DCBN-DCBX och maskinkonan är 5 μm.

Balansering
Se produktsidor, kolumnen ”Balansering”.

Spänndia
 (mm)

Min statiskt över-
föringsmoment (Nm)

Arbets-
temperatur

Max. kylvätske-
tryck

Hydrauliska chuckar
Max varv/min*

6
8

10
12

20
30
40
70

10-50° C 50 bar

40 000
40 000
40 000
40 000

* Max varvtal på hållaren begränsas ofta av hållarens maskinkona, typ och storlek.
För att uppnå max överföringsmoment måste hål och skaft vara torra och rena.



46

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Hydrauliska chuckar, EPB 5831, smala (forts.) 

 För att kontrollera spännkapaciteten rekommenderar vi att kontrollera chuckarna regelbundet med 
kontrolldorn, se Arbets- & inställningstillbehör. 

 Kontrolldorn, se Arbets- & inställningstillbehör 

 Montera kontrolldornet i chucken.
Dra åt spännskruven tills kontrolldornet inte kan vridas i chucken.
Dra sedan åt spännskruven fyra varv.
Detta bekräftar att fastspänningen är tillräcklig.
Notera: Detaljerade instruktioner medföljer chucken vid leverans. 

 Hydrauliska chuckar EPB 5831, instruktioner kontrollorn: 

 Reduktionshylsor för hydrauliska chuckar fungerar som en slitsad hylsa, med hylsor kan fl era skafttyper och storlekar användas, (se nedan).
Max kast på EPB 5831 med hylsa är 8 m på 3 x ∅DCBN-DCBX. 

 Reduktionshylsor för hydrauliska chuckar, se Arbets- & inställningstillbehör 

 Lämpliga verktygsskaft för reduktionshylsor: 

Cylindrisk Weldon
∅ 3 mm - ∅ 10 mm ∅ 6 mm - ∅ 10 mm

OK OK



 47

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Hydrauliska chuckar, EPB 5835, stabila (specifi ka egenskaper) 
 Se även guidesida, Hydrauliska chuckar, allmän information. 
Beskrivning:
Extra stabila hydrauliska chuckar för bearbetning med hög prestanda, speciellt konstruerade för 
grovfräsning och låga kast. De tillåter högre skärdata tack vare höga överföringsmoment, kompakt 
utförande ger stabilitet och det hydrauliska systemet minimerar vibrationer.

Kast
Max kast mätt på kontrolldorn med utstick 3 x ∅DCBN-DCBX och maskinkonan är 4 μm.

Spänndia
 (mm)

Min statiskt över-
föringsmoment (Nm)

Arbets-
temperatur

Max. kylvätske-
tryck

Hydrauliska chuckar
Max varv/min

12 200

10-50°C 70 bar

30000
16 300 30000
20 450 25000
25 600 25000
32 1000 18000

 * Max varvtal på hållaren begränsas ofta av hållarens maskinkona, typ och storlek.
För att uppnå max överföringsmoment måste hål och skaft vara torra och rena. 



48

 Guide – Mot arbetsstycke 
 ER Spännhylschuckar 

Typ: EPB 5675 – Ger stor fl exibilitet tack vare utbytbara hylsor.
Spännområde för en ER hylsa är upp till 1 mm.

Norm: ISO 15488.

Verktygsskaft: Cylindrisk DIN 1835-1 Form A/ DIN 6535 Form HA.

Kast: Max kast mätt på kontrolldorn med utstick 3 x DCBN-DCBX och 
konan är 10 m.

Balansering: Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.

Rekommenderat åtdragningsmoment för låsmutter

Hylsstorlek
BD1
mm

OAL
mm TDZ

Max åtdragnings-
moment*

ER16 32 18 M22 x 1,5 60 Nm
ER25 42 21 M32 x 1,5 110 Nm
ER32 50 23 M40 x 1,5 160 Nm
ER40 63 26 M50 x 1,5 180 Nm

* Både haknyckel och nyckel (momentnyckel och standard nyckel) fi nns för att dra åt och 
lossa muttern, se Tillbehör. Se produktsidor och Arbets- & Inställningstillbehör för detaljerad 
beskrivning av nycklar.   

Invändig kylning:
Det fi nns två möjligheter att rikta kylningen genom verktygsskaftet och kylkanalerna med en ER spännhylschuck:
– genom att använda det konkava planet på stoppskruven i ER hylsan på hållaren (för hållare utan spår)
– med en tätningsmutter, se Tillbehör, och en tätningsring, se Arbets- & inställningstillbehör.  Tätningsmuttrarna är något 
längre än standard muttrar, se längder på produktsidorna.



 49

 Guide – Mot arbetsstycke 
 ER hylschuckar med cylindriskt skaft, förlängare, Arbets & inställningstillbehör 

Typ: EPB 5450 – denna chuck har cylindriskt skaft, h5 tolerans.
Passar utmärkt där utrymmet är begränsat, kan användas som förlängare eller på små verktyg. Förlängare i storlek 
ER08R, ER11R, ER16R och ER25R är utrustade med låsmutter med reducerad diameter.

Norm: ISO 15488.

Verktygsskaft: Cylindrisk DIN 1835-1 Form A/ DIN 6535 Form HA.

Kast: Max kast mätt med hylsa på kontrolldorn med utstick 3 x DCBN-DCBX 
och skaftet är 15 m. (18 m med den minsta ER08).

Balansering: Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.

Rekommenderat åtdragningsmoment för låsmutter

Hylsstorlek
BD1
mm

OAL
mm TDZ

Max åtdragnings-
moment*

ER08R 12 11 M10 x 0,75 12 Nm
ER11R 16 12 M13 x 0,75 25 Nm
ER16R 22 18 M19 x 1 35 Nm
ER25R 35 20 M30 x 1 45 Nm
ER32 50 23 M40 x 1,5 160 Nm

* Både haknyckel och nyckel (momentnyckel och standard nyckel) fi nns för att dra åt och 
lossa muttern, se Tillbehör. Se produktsidor och Arbets- & Inställningstillbehör för detaljerad 
beskrivning av nycklar.  



50

 Guide – Mot arbetsstycke 
 OZ Spännhylschuckar 

Typ: EPB 5873 – Flexibla tack vare utbytbara hylsor. Låsmut-
tern är utrustad med lagring.

Norm: DIN 6388.

Verktygsskaft: Cylindrisk DIN 1835-1 Form A/ DIN 6535 Form HA.

Kast: Max kast mätt med hylsa och kontrolldorn med utstick 3 x DCBN-DCBX och maskinkona är 15 m, se OZ spännhylsor 
Guide och Produktsidor - Arbets- & inställningstillbehör. 

Balansering: Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.

Rekommenderat åtdragningsmoment för låsmutter

Hylsstorlek
BD1
mm

OAL
mm

TDZ Max åtdragnings-
moment*

OZ32 72 33,5 M60 x 2,5 140 Nm

* Både haknyckel och nyckel (momentnyckel och standard nyckel) fi nns för att dra åt och 
lossa muttern, se Tillbehör. Se produktsidor och avsnitt Arbets- & Inställningstillbehör för 
detaljerad beskrivning av nycklar.

 Justerbara borrchuckar 

Typ: EPB 5085 – Integrerad kompakt konstruktion, som tillåter medurs- eller moturs 
spindelrotation.
Fastspänningen görs med en sexkant skruv och en kuggväxel.

Norm: Ingen norm.

Verktygsskaft: Cylindrisk DIN 1835-1 Form A/ DIN 6535 Form HA.

Kast: Max kast mätt på kontrolldorn med utstick 2,5 x DCBN-DCBX och maskinkonan är 
40 m för diametrar från 2 mm.
Inget kast garanteras för diametrar mindre än 2 mm.

Balansering: Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.

Rekommenderat åtdragningsmoment för låsskruv

Spänndia.
 (mm)

Min. överföringsmoment
till verktygsskaftet

Max åtdragnings-
moment

1-13
2,5-16

80 Nm
120 Nm

10-15 Nm
10-15 Nm



 51

 Guide – Mot arbetsstycke 
 EPB 5867 Gängchuckar med mikrokompensation, för synkroniserad gängning: 

EPB 5867 – Förbättrar prestandan vid synkroniserad gängning. Den inbyggda axiella mikrofl exfunktionen (+/- 
0,5 mm) kompenserar för små avvikelser mellan spindelvarvtal, matningshastighet och stigning. Mikrokompen-
sationen förhindrar påfrestningar och brott på tappen, vilket ger gängor med hög kvalitet.
Produktprogrammet börjar med storlek ER 11, gängtapp M2 och upp till ER 50, gängtapp M48. 

ER hylsor med fyrkantsfäste:
Ger säker fastspänning av gängtappen och höga överföringsmoment.

Verktygsskaft:
Cylindriskt med fyrkantsände.

Balansering:
Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.

Invändig kylning:
EPB 5867 chuckar har invändiga kylkanaler. Max kylvätsketryck 80 bar

Tätningsringar:
Chuckarna levereras med spännhylsmuttrar, se Arbets- & inställningstillbehör. (Ej för storlek ER 11).
Tätningsringarna gör att kylvätskan pressas genom kylkanalen i gängtappen.

Montering:
Nycklarna som fi nns som Tillbehör (se produktsidor) ger rekommenderat åtdragningsmoment (se tabellen 
nedan), rätt åtdragningsmoment gör att risken för skador minskar: låsnyckel (Best.nr 5680092-xx) används för 
att bibehålla mikrokompensationen i rätt position, medan nyckel (Best.nr 03B5875xx) används för att dra åt 
muttern. Kontrollera att mikrokompensationen är i rätt position innan muttern dras åt, även om gängchucken är 
monterad i en Tool Boy monteringsfi xtur.

 * Både haknyckel och nyckel (momentnyckel och standard nyckel) fi nns för att dra åt och lossa muttern, se Tillbehör. Se produktsidor och Arbets- 
& Inställningstillbehör för detaljerad beskrivning av nycklar.  

Storlek
Max åtdragnings-

moment*
ER 11 30 Nm
ER 20 100 Nm
ER 25 130 Nm
ER 40 220 Nm
ER 50 260 Nm

 Rekommenderat åtdragningsmoment för ER-hylsor 



52

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Justerbara hållare för borrar 

Typ: EPB BM/6100-6101 – Dessa hållare tillåter SECO Perfomax® borrar att justera hålet i förhål-
lande till borrens nominella diameter.
Finns för R7 skaft, ISO 9766, ∅ 25, 32 och 40.
Reduktionshylsor fi nns som tillbehör, se Arbets- & inställningstillbehör.

Norm: Ingen norm.

Kast: Förskjutningen justeras genom att vrida den invändiga hylsan.
– Justerbar +0,8 till -0,3 mm på diametern.
– Hylsan är graderad i steg om 0,05 mm för inställning av håldiametern
– Max radiell inställning för borrarna visas i katalogen MN Hålbearbetning.

Balansering: Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.

 Ämnen till specialverktyg, tillgängliga i Monobloc och Grafl ex® 

Typ: EPB 5023 – Maskinkonan/fl äns och Grafl ex® kopplingen är tillverkade i sätthärdat stål och 
slipade.
Den cylindriska delen har en brottgräns på 120 till 130 daN/mm², den är ej härdad och kan 
bearbetas till önskad form.
Efterföljande värmebehandling rekommenderas ej.

Norm: Ingen norm.
För specialverktyg (custom-made).

Balansering: Se produktsidor, kolumnen ‘Balansering’.



 53

 Guide – Mot arbetsstycke 
 Kontrolldorn, tillgängliga i Monobloc 

Typ: EPB 586 – Kontrolldorn används för att kontrollera maskinens geometriska noggrannhet eller i förinställningsenhet. 

Norm: Ingen norm.

Precision: Kast mellan främre delen och konan är max 5 m. Med varje kontrolldorn följer ett mätcertifi kat.

Diameter och längdmått är lasermärkt på 
varje dorn.

Lasermärkta mätpositioner.

Levereras i en förvaringslåda. På dornets främre plan är en position inslipad för 
optisk avläsning.



54

 Guide – Combimaster 
 Modulär lösning för medelstora fräsar 

Combimasterverktyg uppnår maximal åtkomlighet och minsta överhäng.
Stabilitet, precision och balans förbättras jämfört med t.ex. Weldon eller hylschuck. Förlängare 
och reducerare för optimala verktygslängder.
Combimasterhållare fi nns tillgängliga med de mest förekommande infästningar (HSK, DIN, BT, 
ANSI, Seco-Capto™, Cylindriska), se produktsidor.

Balanseringskvalitet
Balanseringskvaliteten för varje hållare visas på produktsidorna.
Förenklade koder “G2.5”, “G6.3”, “PB” och “-” används och överensstämmer med:
“G2.5”: Individuellt balanserade till G2,5-25.000 v/min
“G6.3”: Individuellt balanserade till G6,3-20.000 v/min. Kan balanseras till G2,5-25.000 på förfrågan.
“PB”: Förbalanserad enligt utförande. På förfrågan kan en förbalanserad hållare fi nbalanseras.
“-”: ej balanserad

 Combimasterhållare, kodnyckel 

Mot maskinsida
Combimaster

mot arbetsstycke 

Combimaster®
gängstorlek

Ställängd

5820 & K820 5821 & K821 5822
Förstärkt och konisk Cylindrisk, konisk eller cylindrisk framände Cylindrisk

 Combimasterhållare, mot arbetsstycke  
 HSK-A, HSK-E, DIN, BT, Seco-Capto™, Grafl ex® (...) adaptrar visas som en del utav respektive kapitel, där verktygshållarna är 
grupperade enligt koppling. 

 Combimaster rekommenderade åtdragningsmoment: 

Combimaster
storlek M

Åtdragnings-
moment

Nyckelstorlek
SW (mm)

M6 10 Nm 9
M8 25 Nm 11
M10 40 Nm 15
M12 60 Nm 19
M16 80 Nm 26
M20 120 Nm 32

Combimaster fräshuvuden
Notera: Combimaster fräshuvuden, se katalogen MN Fräsning



 55

 Guide – Combimaster 
 Steadyline® Combimasterhållare med vibrationsdämpning, EPB K820/K821 
 Se även Guidesida Combimasterhållare, Allmän information.
Se även Guidesida Steadyline® med vibrationsdämpning, Allmän information.
Steadyline® Combimasterhållare kompletterar Steadyline® programmet av hållare för fräsar, fräsdornar och Steadyline® krymphåll-
lare.
Combimasterverktyg ger maximal åtkomlighet. Stabilitet, precision och balans förbättras jämfört med t.ex. Weldon eller hylschuck. Steadyline® 
Combimasterhållare med vibrationsdämpning är en patenterad lösning för att höja din produktivitet eller vid långa överhäng.
Steadyline® Combimasterhållare är tillgängliga i fl era längder, lång (som alternativ till standard Combimasterhållare) och längre (längre delar 
läggs till). 

 Steadyline® Combimasterhållare 

EPB K820
Steadyline® Combimaster

konisk

EPB K821
Steadyline® Combimaster

cylindrisk och konisk

EPB K820
Steadyline® Combimasterhållare är koniska för att erbjuda den bästa kombinationen mellan styvhet och åtkomlighet.
EPB K821
Steadyline® Combimasterhållare är cylindriska för bästa åtkomlighet.

 Förbalanserade: (se Produktsidorna, kolumnen Balansering). 
 Balansering 



56

 Guide – Combimaster 

 Sammanfattning av instruktionerna som följer med hållaren vid leverans. 
 Steadyline® Combimasterhållare, instruktioner 

 Combimasterhållare med Steadyline® vibrationsdämpning är konstruerade för att hålla Combimas-
terhuvuden. Combimaster mellandelar rekommenderas ej, då dämpningseffekten reduceras.
Notera: Combimaster fräshuvuden, se katalogen MN Fräsning 

 Rekommenderade bearbetningsvillkor och max temperatur 
 Kontrollera att max varv/min inte överskrids (angivet på hållaren och i tabellen på produktsidorna).
Felaktiga bearbetningsförhållanden kan orsaka vibrationer, detta förhindrar dämparen att fungera på rätt sätt och kan skada verktyget, maski-
nen och arbetsdetaljen; ställ in korrekta bearbetningsdata för att undvika vibrationer.
Optimala bearbetningsförhållanden:
1. Skärhastighet Vc och matning f: välj medelvärde som rekommenderas för fräs och skär.
2. Skärbredd ae och skärdjup ap är parametrar för fi ninställning. Så länge bearbetningen är vibrationsfri kan skärdata ökas inom rekom-
mendationerna.
OBS! I motsats till långa hållare kan bearbetningen inte stabiliseras genom extra radiell kraft (t.ex. genom att öka matningen).
Kontrollera att Steadyline® Combimasterhållaren inte överskrider max arbetstemperatur på 80°C. 



 57

 Guide – Combimaster 
 ER Combimasterhållare 
 Kompakt och fl exibelt verktygssystem för plan-, sido- och skivfräsning med Combimaster som 
alternativ till solida pinnfräsar. Högre avverkning uppnås tack vare större skärdiameter och kortare 
överhäng.
Enheten baseras på en ER-hylsa som monteras med spännmutter med en kullagerring mot hylsan.
Monteras på maskinspindlar, t.ex. revolverhuvuden på svarvmaskiner eller på ER spännhyls-
chuckar.
Finns som standard i tre ER storlekar och fem Combimasterstorlekar. Övriga ER och Combimaster-
storlekar fi nns på förfrågan. 

 * Både haknyckel och nyckel (momentnyckel och standard nyckel) fi nns för att dra åt och lossa muttern, se Tillbehör. Se produktsidor och Arbets- 
& Inställningstillbehör för detaljerad beskrivning av nycklar.  

Jämförelse fräs Ø Åtdragnings- moment

ER Hylsstorlek ER Hylsa hål Ø mm Combimaster
storlek

Fräs Ø mm för sido- och 
planfräsning Muttrar för ER hylsor* Combimaster

ER 25 Max 1-16 mm
M8 16 mm

60 Nm
25 Nm

M10 20 mm 40 Nm
M12 25 mm 60 Nm

ER 32 Max. 2-20 mm
M10 20 mm

90 Nm
40 Nm

M12 25 mm 60 Nm
M16 32 mm 80 Nm

ER 40 Max. 3-26 mm
M12 25 mm

120 Nm
60 Nm

M16 32 mm 80 Nm
M20 40 mm 120 Nm

 Jämförelse fräsdiametrar mellan ER hylsor och ER Combimasterhållare.  Rekommenderade åtdragningsmoment för ER 
hylsor jämfört med Combimaster.  

Fleroperationsmaskin, roterande revolverhuvud med ER spindel, utrustad med en 
Combimaster ER och en Combimaster fräs.



58

 Guide – Grafl ex® modulära system 
 Ett komplett program av enheter, lämpliga för alla maskiner och bearbetningar. 

Fräsning Borrning Gängning Special

Uppborrning

 Modulära verktyg för fl exibilitet och prestanda 

Flexibla:
Verktyg med varierande längder och diametrar kan snabbt monteras ihop vid behov. 
Alla Grafl ex® enheter t.ex. verktygshållare och uppborrningshuvuden, samt alla typer 
av skärande verktyg kan användas i dom fl esta maskiner genom att byta Grafl ex® 
grundhållare, som fi nns tillgängliga med olika kopplingar (HSK-A, HSK-E, DIN, BT, 
Seco-Capto™ ...).
Grafl ex®-enheterna är lämpliga för fräsning, borrning, gängning, brotschning och 
uppborrning.

Prestanda:
Den stabila och exakta kopplingen gör att Grafl ex®-enheterna kan användas under 
samma bearbetningsförhållanden som Monoblochållare. Det omfattande program-
met av enheter tillåter verktygsdimensioner nära det optimala, för bästa möjliga 
bearbetning.
Alla grundhållare, förlängare, reducerare, verktygshållare och uppborrningshuvuden 
har invändiga kylkanaler. Grovfräsning med Grafl ex® modulära verktyg:

avverkningshastighet 432 cm3/min



 59

 Guide – Grafl ex® modulära system 
 Grafl ex® koppling (patenterad) 

Den långa styrtappen, stora anliggningsytan och den höga kvaliteten på EPB verktyg, gör 
att alla bearbetningskrav uppnås, t.ex. styrka och precision vid fräsning och uppborrning.
De radiellt placerade låsskruvarna ger enklare hantering.
Högt kontakttryck i kopplingen erhålls med självlåsning, vilket ger ökad stabilitet.
Grafl ex® är ett registrerat varumärke av Seco–EPB.

Grafl ex 
grundhållare

Lång styrtapp/ Anliggningsyta

Två låsskruvar

Mellandel (tillval)

Medbringarspår
Stödskruv

Medbringare



60

 Guide – Grafl ex® modulära system 
 Grafl ex® självlåsning 

När stora moment skall överföras som t.ex. vid grovuppborrning, kan små mikrorotationsrörelser i styrtappen uppstå som gör att låsskruvens 
kontaktyta förfl yttas, det resulterar i att kopplingen självlåses, vilket ökar stabiliteten. (Fig. 3). 
Vid intermittent bearbetning som t.ex. grovfräsning fi nns en stödskruv som kan skruvas åt för att undvika mikrorotationsrörelser och därmed 
förhindra självlåsning (Fig. 4).

Ej fastlåst Normal fastspänning

* Figur 1, 2, 3 och 4 visar framänden som de normalt 
monteras, t ex med Tool Boy monteringsfi xtur.

Självlåsande Fastspänning för intermittent 
bearbetning

 Optimerad Grafl ex® montering 

Vänster plan Vänster plan
1. Rengör delarna som skall monteras och lägg på 
en tunn rostskyddsfi lm.
2. Ställ in Grafl ex®-grundhållare och enhet i rätt läge 
med hjälp av medbringare.
3. Skruva åt låsskruvarna och kontrollera att den 
vänstra ytan på medbringaren får kontakt med 
vänstra ytan på medbringarspåret.
4. Dra lätt åt skruv A
5. Dra lätt åt skruv B

Normal fastspänning för kontinuerligt
ingrepp, t.ex. uppborrning, fi nfräsning

Fastspänning för intermittent bearbetning, 
t.ex.
uppborrning, grovfräsning

6. Dra åt skruv A (lågt värde).
7. Dra åt skruv B (lågt värde).

6. Dra åt låsskruv C.
7. Dra åt skruv A (högt värde).
8. Dra åt skruv B (högt värde).
9. Kontrollera låsskruvens åtdragning igen.



 61

 Guide – Grafl ex® modulära system 
 Grafl ex® koppling, rekommenderat åtdragningsmoment 

Grafl ex® kopplingen är självlåsande. Det behövs därför ingen kontroll av åtdragningsmomentet. De låga värdena är för maximal precision i 
kopplingen och de höga värdena för stabilitet vid grovbearbetning.

Grafl exstorlek

Rekommenderat åtdragningsmoment

Kulformade skruvar (A) & (B)
Lågt värde – Högt värde Låsskruv (C)

G0 1,5 - 2 Nm –
G1 1,5 - 2 Nm –
G2 2,5 - 4 Nm –
G3 5 - 8 Nm 0,4 Nm
G4 13 - 20 Nm 0,7 Nm
G5 17 - 25 Nm 2 Nm
G6 23 - 35 Nm 4 Nm
G7 40 - 60 Nm 8 Nm

 Balansering av Grafl ex® enheter 

Balanseringskvaliteten för varje hållare visas på produktsidorna.
Förenklade koder “G2.5”, “G6.3”, “PB” och “-” används och överensstämmer med:
“G2.5”: Individuellt balanserade till G2,5-25.000 v/min
“G6.3”: Individuellt balanserade till G6,3-20.000 v/min. Kan balanseras till G2,5-25.000 på förfrågan.
“PB”: Förbalanserad enligt utförande. På förfrågan kan en förbalanserad hållare fi nbalanseras.
“-”: ej balanserad
Se även ”Max. skärhastigheter för Grafl ex® uppborrningshuvuden”.

Grafl ex® koppling, Tillbehör och reservdelar
Tillbehör (nycklar) och reservdelar (två kulformade skruvar eller medbringare),  se produktsidor.



62

 Guide – Grafl ex® modulära system 
 Grafl ex® grundhållare – EPB 401, EPB 409 

Grafl ex® grundhållare fi nns för alla typer av maskinspindlar HSK, SA och Seco-Capto™* - Typ EM...

HSK-A, DIN, BT, Seco-Capto™ (...) adaptrar visas som en del utav respektive kapitel, där verktygshållarna är grup-
perade enligt koppling. 

Grundhållarna fi nns i tre olika längder, kort, medel och lång.
Balansering: se Produktsidorna, kolumnen Balansering.

Grafl ex® justerbara grundhållare - Typ ER…401…
Radiell- och vinkelinställning för att eliminera kast på 
skäreggen (t.ex. en brotsch) i Grafl ex® verktygshållare, t.ex. 
hydrauliska chuckar, Weldon, hylschuckar.
Inställning:
Centrumlinjen ställs in med 4 skruvar (1) för vinkelinställning 
och 4 skruvar (2) för den radiella inställningen. Enheten låses 
med fyra skruvar (3).

Grafl ex® spindelhuvud - Typ M409…
Grafl ex® enheterna kan låsas säkert på maskinspindeln utan 
påverkan av konans precision och låsning i spindeln.
Konstruerad för DIN 2079 spindel.



 63

 Guide – Grafl ex® modulära system 
 Grafl ex® förlängare – EPB 402 

Förlängare har samma Grafl ex® storlek i båda ändarna (Grafl ex® hål resp. 
Grafl ex® skaft). De fi nns i tre längder: kort, medel och lång.
Extra långa förlängare är speciellt lämpliga för Perfomax® modulära 
borrhuvuden SD 600.

 Grafl ex® reducerare – EPB 403 

Reducerare har en mindre Grafl ex® storlek mot arbetsstycke (Grafl ex® hål) 
jämfört med mot maskinsidan (Grafl ex® skaft).

Långa Grafl ex® reducerare
När långa reducerare används tillsammans med Grafl ex® uppborrnings-
huvud kan 4xD bearbetas.

Extra långa Grafl ex® reducerare i hårdmetall – Typ M403...C...
Förlängningsdelen är tillverkad i hårdmetall.
Extra långa reducerare används tillsammans med fi nuppborrningshuvuden 
och kan då bearbeta upp till 7xD.
Mycket stabila men spröda förlängare, ej lämpliga för grovbearbetning.
Max uppborrningsdjup fi nns angivet på produktsidorna (LU).
Övriga längder fi nns, gör en förfrågan.

 Grafl ex® expansionsdel - Best.nr M40356 och M40367 

Med expansionsdelar kan enheter med Gralfex®-koppling, storlek 6 eller 7, 
monteras på bommar med kopplingsstorlek 5 eller 6. 



64

 Guide – Grafl ex® modulära system 
 Grafl ex® cylindriska förlängare – EPB 401 

Grafl ex® cylindriska förlängare i stål
Cylindriska förlängare, med tolerans h5, kan monteras i alla 
lämpliga hållarsystem, inklusive krymphållare.
Lämpliga för grov- eller fi nuppborrning.
Max uppborrningsdjup fi nns angivet på produktsidorna (LU).

Förlängarna har invändiga kylkanaler.

Grafl ex® cylindriska förlängare i hårdmetalltyp M401…C
Grafl ex®-förlängare med cylindriska hårdmetallskaft är lämpliga 
för fi nuppborrning upp till 9xD.
Cylindriska förlängare med h5 tolerans kan monteras i krymphål-
lare eller andra lämpliga hållande system.
Mycket stabila men spröda förlängare, ej lämpliga för grovbear-
betning.
Max uppborrningsdjup fi nns angivet på produktsidorna (LU).

Förlängarna har invändiga kylkanaler.

 Grafl ex® hållare – EPB 5525, EPB 584 etc 

Grafl ex® hållare fi nns med de mest förekommande framändar liknande Monoblochållare. Justerbara hållare för borrar fi nns endast med 
Grafl ex® koppling.



 65

 Guide – Seco-Capto™ 
 Seco-Capto™ Tooling programmet: 

• Seco-Capto™ grundhållare, HSK-A, HSK-E, DIN, BT, DIN2080 (...) adaptrar visas som en del utav respektive kapitel, 
där verktygshållarna är grupperade enligt koppling: Grundhållarna har en icke Seco-Capto™ infästning (HSK, DIN, BT, 
...) och Seco-Capto™ frontinspänning för att hålla Seco-Capto™ verktyg, hållare och mellandelar på roterande eller fasta 
spindlar, ej PSC*.

• Seco-Capto™ Flänsmontering: Flänsmontering har en fl äns mot maskinsidan för montering på SA-kona och Seco-Cap-
to™ frontinspänning. Manuell fastspänning av Seco-Capto™ verktyg, skärhållare och mellandelar på roterande eller fasta 
spindlar. Notera: Seco-Capto™ spännenheter för revolverhuvuden ingår i katalogen Svarvning.

• Seco-Capto™ Mellandelar: Förlängare och Reducerare, med Seco-Capto™ infästning och Seco-Capto™ frontinspänning. 
För att förlänga Seco-Capto™ monteringar eller för att passa in mindre Seco-Capto™ på större

• Seco-Capto™ hållare: för att hålla roterande eller stationära verktyg utan PSC* koppling (ändfräsdornar, Weldon, krymphål-
lare, …) på spindlar med PSC* eller på Seco-Capto™ grundhållare, fl änsar, spännenheter och mellandelar. Notera: Seco-
Capto™ adaptrar är kopplingen till Combimaster (fräsning) och Grafl ex® (hållare och uppborrningshuvuden).

* PSC = Polygonal Shank Coupling, enligt Norm ISO26623.
Seco-Capto™ kopplingar (koppling eller hållare) enligt Norm ISO26623.

Grundhållare (och fl äns) Mellandelar Hållare (och adaptrar)



66

 Guide – Seco-Capto™ 
 Instruktioner och data  

Åtdragningsmoment för Seco-Capto™ koppling med cen-
trumbult (Hållare, Mellandelar)

Åtdragningsmoment för Seco-Capto™ koppling med segmentlåsning, 
kamaxelmanövrerad (Flänsmontering)

Seco-Capto™
storlek

Centrumbult åtdragningsmo-
ment (Nm)

Seco-Capto™
storlek Kamåtdragningsmoment (Nm)

C3 40-50 C3 35
C4 50-60 C4 50
C5 90-100 C5 70
C6 160-180 C6 90
C8 160-180 C8 130

Seco-Capto™ anslutning har en självlåsande kona. När centrumbult används, skruva av centrumbulten tills den får kontakt med hållaren. När 
kamaxelmanövrerad låsning används, lösgörs anslutningen.

 Balansering 
Balanseringskvaliteten för varje hållare visas på produktsidorna.
Förenklade koder “G2.5”, “G6.3”, “PB” och “-” används och överensstämmer med:
“G2.5”: Individuellt balanserade till G2,5-25.000 v/min
“G6.3”: Individuellt balanserade till G6,3-20.000 v/min. Kan balanseras till G2,5-25.000 på förfrågan.
“PB”: Förbalanserad enligt utförande. På förfrågan kan en förbalanserad hållare fi nbalanseras.
“-”: ej balanserad

Hål för chip (RFID)
Produktsidorna innehåller en kolumn ”Hål för chip” som anger om hållarna har ett borrat hål för att montera in ett chip:
Hål för chip = 1: Verktygshållaren har ett hål för chip enligt respektive maskininfästning. Se sid 14-24
Chip kan monteras, gör en förfrågan.
Hål för chip = 0: Inget hål för chip. Hål för chip kan erhållas och chip kan monteras, gör en förfrågan.



 67

 Guide – Seco-Capto™ 
 Kodnyckel, grundhållare (och fl änsmontering) 

Seco-Capto™
arbetsstycke
(frontinsp.)

Maskinsida
konstorlek

Seco-Capto™
mot arbetsstycke

Mot 
maskinsida 

Ställängd

 Kodnyckel, Mellandelar 

Seco-Capto™
mot maskinsida
(skaft)

Mot arbetsstycke
Seco-Capto™ storlek

Seco-Capto™
kopplingsstorlek

Reducerare* Ställängd

*01= Förlängare
*02= Reducerare

 Kodnyckel, Hållare (och adaptrar) 

Seco-Capto™
mot maskinsida
(skaft)

Monterings-
diameter

Seco-Capto™
kopplingsstorlek

Mot arbetsstycke Ställängd

Om beställningsnumret slutar med en bokstav, är det en uppdaterad hållare, t.ex. C4-391.20-
12055A (uppdaterat utförande A,B...)



68

 Guide – Steadyline® svarvning 

Öka din produktivitet
Varje aspekt av Steadyline® hållare, har konstruerats med avseende att öka produktivitet, kapacitet och 
lönsamhet.
• Patenterad GL koppling: sparar både tid och kostnader tack vare snabbväxlingssystemet. Polylobe-

baserad koppling för centrering och repeterbarhet. Konstruerad för 0°/180° orientering av svarvhu-
vudet.

• Optimal dämpningseffekt tack vare korta och kompakta huvuden
• Samma bom kan användas för svarvning, gängning och uppborrning
• Invändig kylning för bättre spånevakuering
Lättanvända BA GL adaptrar, förrådshållningen kan minskas då samma GL50 bommar kan användas på 
Steadyline® bommar med diameter 50, 60 och 80mm

Skaftstorlek: ∅32, ∅40, ∅50
Snabbväxlingskoppling GL32, GL40 och GL50 och BA GL50 
adaptrar från storlek ∅60 mm

Mot maskinsida HSK-T/A63 och HSK-T/
A100, Seco-Capto™ (C4, C5, C6, C8) 
och cylindriska (∅32 till ∅100)

Längder: 6xD, 8xD, 10xD Stort urval av huvuden för invändig svarvning, 
gängning samt uppborrning 

Produktprogram och konstruktion:
– ∅32, ∅40 och ∅50 mm: Steadyline® bommar har huvuden med GL koppling för svarvning, gängning och uppborrning (se katalogerna MN 
Svarvning och MN Hålbearbetning). GL kopplingen fi nns i tre storlekar: GL32, GL40 och GL50.

 EPB Steadyline® hållare med vibrationsdämpning för svarvning, uppborrning och gängning 
 Steadyline® bommar med vibrationsdämpning för svarvning, uppborrning och gängning fi nns tillgängliga i olika diametrar från 32 till 100 mm, 
för 6XD, 8xD och 10xD, med cylindriska skaft, HSK-A/T och Seco-Capto™ koppling.
Seco-Capto™ Steadyline® bommar kan monteras på DIN, BT eller CAT (inklusive Taper-Face) maskinspindlar med korta Seco-Capto™ 
adaptrar. 

 För att erhålla rätt åtdragningsmoment rekommenderar vi att använda momentnycklar, tillgängliga som Tillbehör, se produktsidor. 

GL kopplingsstorlek Rek. åtdragningsmoment

GL32 25 Nm
GL40 35 Nm
GL50 55 Nm

 Rekommenderade åtdragningsmoment 

 – ∅60 och ∅80 mm för svarvning eller gängning: Steadyline® bommar byggs från en Steadyline® hållare, med BA koppling mot arbetsstycke, 
en BA GL adapter och ett GL50 svarvhuvud.
Steadyline® BA hållare med Seco-Capto™ och HSK-T/A koppling mot maskinsida kan även användas för uppborrning med BA uppborrning-
shuvuden. För mer information om BA GL adaptrar, se sid 70. 



 69

 Guide – Steadyline® svarvning 
BA koppling, beskrivning:
– För att hålla BA GL50 adaptrar på GL50 huvuden vid invändig svarvning (se beskrivningen nedan)
– För att hålla BA grov- och fi nuppborrningshuvuden
– BA kopplingen är låst på sidan med fyra Grafl ex® skruvar och tillåter 0°/180° orientering av adapter vs. 
hållare

 Vi rekommenderar att använda standard HC nycklar. 

BA kopplingsstorlek Låsskruvar (4 st) Rek. åtdragningsmoment

BA060 90FQ4 11 Nm
BA080 90FQ52 16 Nm

 Rekommenderade åtdragningsmoment för låsskruvar till BA koppling 

 Vid fastspänning av bommen i maskinen rekommenderar vi att använda bommar med Seco-
Capto™ infästning som ger fl era fördelar: 
• Maximal stabilitet tack vare taper-face och motstånd mot utböjning
• Hög positionsnoggrannhet av skäreggen
Om inte Seco-Capto™ kan användas, rekommenderar vi att montera cylindriska bommar i en 
delad hållare, inställd på max 4xD. 

Nej

OK

4x∅

 Rekommenderad fastspänning i maskin 

Detaljerad bruksanvisning ingår i leveransen.

GL huvuden för invändig svarvning och gängning: se katalogen MN Svarvning
GL huvuden för grov- och fi nuppborrning: se katalogen MN Hålbearbetning



70

 Guide – Steadyline® svarvning 

Mot maskinsida:
– BA060 eller BA080 koppling

Mot arbetsstycke:
– GL50 koppling

BA GL adaptrar är konstruerade för att hålla ett stort program av GL50 svarvhuvuden.
Varje BA-GL50 adapter fi nns tillgänglig med stor och liten radiell förskjutning ‘WF’ för att uppnå 2 ‘f1’:
– Första val: Stor förskjutning WF: GL50 placerad utanför bommens ytterdiameter, vilket ger större utrymme för spånfl ödet.
– Alternativ: Liten förskjutning WF: GL50 placerad i linje med bommen,  används vid begränsad åtkomst.

 BA-GL50 Adaptrar 
 Adaptrarna tillåter användning av Steadyline® BA hållare med hela programmet av GL50 svarvhuvuden, med radiell förskjutning och 0°/180° 
orientering. 

Instruktioner medföljer i leveransen av Steadyline® BA hållare och BA-GL50 Adaptrar.



 71

 Guide – Steadyline® svarvning 
 Steadyline bommar i automatiska verktygsväxlare 

Max svängmoment måste beaktas när automatisk verktygsväxlare används med tunga och långa monteringar. 
Svängmomentet kan beräknas enligt följande formel.  Under verktygsbyte så genererar accelerationen ytterligare en kraft. Vi rekommenderar 
starkt att sakta ner hastigheten vid verktygsbyte om verktyget är tungt eller om momentet är nära maskinens maxgräns, alternativt manuellt 
verktygsbyte.

T = 
g x ( LCOGbar * mbar + LCOGadaptmounted * madapt + LCOGheadmounted * mhead )

1000

Där:
T =  Vridmoment på montering, Nm
LF = funktionell längd i mm
LCOG = Centrum av tyngdpunkten i  mm
m = massa i kg.
LCOG, LF och massa fi nns angivet på produktsidorna.
*Notera: Om LCOGadapt / LCOGhead är okänt, kan en uppskattning erhållas genom att ersätta LCOG head med ½ LF head.



72

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5555/5556 – Steadyline®, vibrationsdämpande ändfräsdorn  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Max kast 5 μm
  Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DMM
mm LF BD BD1 OAL LB LSC

HSK-A63 16 E9304555516160 160,0 38,0 38,0 209,0 134,0 17,0 1 – 1 PB 2,40
22 E9304555522210 210,0 48,0 48,0 261,0 184,0 19,0 1 – 1 PB 3,54
22 E9304555622260 260,0 48,0 63,3 311,0 234,0 19,0 2 1,9 1 PB 5,38
27 E9304555527260 260,0 60,0 60,0 313,0 234,0 21,0 1 – 1 PB 6,56

HSK-A100 22 E9306555522210 210,0 48,0 48,0 279,0 181,0 19,0 1 – 1 PB 4,80
22 E9306555622260 260,0 48,0 65,0 329,0 231,0 19,0 2 1,9 1 PB 6,78
27 E9306555527260 260,0 60,0 60,0 331,0 231,0 21,0 1 – 1 PB 7,92
32 E9306555532330 330,0 78,0 78,0 404,0 301,0 24,0 1 – 1 PB 14,42

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* Dessa centrumbultar överensstämmer med originalet: kontrollera att längden passar till fräsen, se instruktionsbladet som följer med hållaren eller på sid30. HSK 
tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
27 5802712L 5812712
32 5803216L 5813216

 Tillbehör 
För DMM Bult Skruv Medbringare

16 5801608 951D0312 16C2080810A
22 5802210 951D0416 16C2101111
27 5802712 951D0516 16C2121214A
32 5803216 951D0516 16C2141421A

 Reservdelar* 

 Typ 2 (5556)  Typ 1 (5555) 

 Reservdelar:
1 = Bult*
2 = Medbringare/Skruv 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 



 73

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5525/5524 – Ändfräsdornar, med invändiga kylkanaler  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

 * Överensstämmer med DIN 69882-3 

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
27/5524 5802712L 5812712
27/5525 5802712L 5812712
32 5803216L 5813216
40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För DMM Bult Skruv Medbringare

16 5801608 950D0312 16C10810164
22 5802210 950D0416 16C11012206
27/5524 5802712 951D0512 16C127
27/5525 5802712 951D0516 16C11214243
32 5803216 951D0516 16C2141421
40 5804020 951D0616 16C2161621

 Reservdelar 

   Max kast 5 μm
  Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm

* **

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

HSK-A63 16 E930455251650 50,0 38,0 99,0 24,0 17,0 1 G6.3 0,88
16 E9304552516100 100,0 38,0 149,0 74,0 17,0 1 G6.3 1,31
16 E9304552516145 145,0 38,0 194,0 119,0 17,0 1 G6.3 1,70
22 E930455252250 50,0 48,0 101,0 24,0 19,0 * 1 G6.3 1,08
22 E9304552522100 100,0 48,0 151,0 74,0 19,0 1 G6.3 1,72
22 E9304552522160 160,0 48,0 211,0 134,0 19,0 1 G6.3 2,54
27 E930455252760 60,0 60,0 113,0 34,0 21,0 * ** 1 G6.3 1,38
27 E9304552527100 100,0 60,0 153,0 74,0 21,0 1 G6.3 2,23
27 E9304552527160 160,0 60,0 213,0 134,0 21,0 1 G6.3 3,54
32 E930455253260 60,0 78,0 116,0 34,0 24,0 * 1 G6.3 1,75
32 E9304552532100 100,0 78,0 156,0 74,0 24,0 1 G6.3 2,93
40 E930455254060 60,0 89,0 119,0 34,0 27,0 * 1 G6.3 2,02

27 E930455242760 60,0 48,0 113,0 34,0 21,0 * ** 1 G6.3 1,20

 DMM 40 inkluderar 4 gängade hål på planet enligt DIN 6357
** Diameter BD på typ 5524 är mindre än på typ 5525 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



74

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5525/5524 – Ändfräsdornar, med invändiga kylkanaler  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

 * Överensstämmer med DIN 69882-3 

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
27/5524 5802712L 5812712
27/5525 5802712L 5812712
32 5803216L 5813216
40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För DMM Bult Skruv Medbringare

16 5801608 950D0312 16C10810164
22 5802210 950D0416 16C11012206
27/5524 5802712 951D0512 16C127
27/5525 5802712 951D0516 16C11214243
32 5803216 951D0516 16C2141421
40 5804020 951D0616 16C2161621

 Reservdelar 

   Max kast 5 μm
  Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm

* **

Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

HSK-A100 16 E9306552516100 100,0 38,0 167,0 71,0 17,0 1 G6.3 1,36
22 E930655252250 50,0 48,0 119,0 21,0 19,0 * 1 G6.3 2,35
22 E9306552522100 100,0 48,0 169,0 71,0 19,0 1 G6.3 3,00
22 E9306552522160 160,0 48,0 229,0 131,0 19,0 1 G6.3 3,90
27 E930655252750 50,0 60,0 121,0 21,0 21,0 * ** 1 G6.3 2,53
27 E9306552527100 100,0 60,0 171,0 71,0 21,0 1 G6.3 3,60
27 E9306552527160 160,0 60,0 231,0 131,0 21,0 1 G6.3 4,87
32 E930655253250 50,0 78,0 124,0 21,0 24,0 * 1 G6.3 2,96
32 E9306552532100 100,0 78,0 174,0 71,0 24,0 1 G6.3 4,78
32 E9306552532160 160,0 78,0 234,0 131,0 24,0 1 G6.3 6,98
40 E930655254060 60,0 89,0 137,0 31,0 27,0 * 1 G6.3 3,64
40 E9306552540100 100,0 89,0 177,0 71,0 27,0 1 G6.3 5,56
40 E9306552540160 160,0 89,0 237,0 131,0 27,0 1 G6.3 8,41

27 E930655242750 50,0 48,0 121,0 21,0 21,0 ** 1 G6.3 2,36

 DMM 40 inkluderar 4 gängade hål på planet enligt DIN 6357
** Diameter BD på typ 5524 är mindre än på typ 5525 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



 75

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 552 – Ändfräsdornar, litet plan – ISO 3937  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
32 5803216L 5813216
40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För DMM Bult Skruv Medbringare

16 5801608 950D0308 16C116
22 5802210 951D0410 16C122
32 5803216 950E0512 16C13201
40 5804020 951D0616 16C2161613

 Reservdelar 

   Max kast 5 μm
  Liten diameter BD mot arbetsstycket enligt ISO 3937, 
lämpliga för Seco skivfräsar Typ B 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

HSK-A63 16 E93045521650 50,0 32,0 99,0 24,0 17,0 1 G6.3 0,82
22 E93045522250 50,0 40,0 101,0 24,0 19,0 1 G6.3 0,94
32 E93045523260 60,0 58,0 116,0 34,0 24,0 1 G6.3 1,45
40 E93045524060 60,0 70,0 119,0 34,0 27,0 1 G6.3 1,80

  

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



76

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 569 – Hållare för fräsar, fl änsmontering – DIN 6357/ DIN 2079  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 5 μm 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ

Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LSC DBC

HSK-A100 60 E93065696075 75,0 129,0 165,0 40,0 101,6 M16 1 G6.3 6,80

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För DMM Skruv Medbringare

60 951D1225 16C35060

 Reservdelar 

   Reservdelar:
2 = Medbringare/Skruv 



 77

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5657 – Hållare för skivfräsar  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Med justerbar styrtapp
  Lämplig för Seco skivfräs Typ A 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB

LSCN-
LSCX FLGT

HSK-A63 22 E930456572290 90,0 35,0 122,0 64,0 0,0-12,0 4,0 1 PB 1,13
27 E9304565727120 120,0 42,0 152,0 94,0 0,0-15,0 5,0 1 PB 1,66
32 E9304565732150 150,0 48,0 182,0 124,0 0,0-24,0 6,0 1 PB 2,39

HSK-A100 40 E9306565740190 190,0 58,0 240,0 161,0 0,0-30,0 7,0 1 PB 5,30
50 E9306565750235 235,0 72,0 285,0 206,0 0,0-32,0 8,0 1 PB 8,44

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För DMM Skruv Styrtapp

22 19C565722 565722
27 19C565727 565727
32 950D1690 565732
40 19C565740 565740
50 19C565750 565750

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Styrtapp
2 = Skruv 



78

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 584 – Weldonhållare – DIN 1835 Form B/ DIN 6535 Form HB  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 3 μm
  Weldon ∅DCBN-DCBX 16, 20, 25, 32 och 40 med slipat 
plan (Seco-Weldonkompatibel) 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

 * Överensstämmer med DIN 69882-4 

För 
DCBN-DCBX

Låsskruv

6 951C0610
8 951C0810
10 951C1012
12-14 951C1216
16-18 951C1416
20 951C1616
25 951C1820
32 951C2020

 Reservdelar 

 2  1 

Best.nr

Dimensioner i mm

* ADIF1 Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-DCBX

mm LPR LB LSC BD OAL LFS

HSK-A63 6 E93045840665 65,0 39,0 27,0 25,0 97,0 47,5 * 3 1 1 G6.3 0,85
8 E93045840865 65,0 39,0 30,0 28,0 97,0 47,5 * 3 1 1 G6.3 0,80
8 E930458408120 120,0 94,0 30,0 28,0 152,0 102,5 3 1 1 G6.3 1,10

10 E93045841065 65,0 39,0 36,0 35,0 97,0 45,5 * 3 1 1 G6.3 0,90
10 E930458410120 120,0 94,0 36,0 35,0 152,0 100,5 3 1 1 G6.3 1,30
12 E93045841280 80,0 54,0 43,0 42,0 112,0 58,0 * 3 1 1 G6.3 1,15
12 E930458412120 120,0 94,0 43,0 42,0 152,0 98,0 3 1 1 G6.3 1,55
14 E93045841480 80,0 54,0 43,0 44,0 112,0 58,0 * 3 1 1 G6.3 1,20
16 E93045841680 80,0 54,0 46,0 48,0 112,0 56,5 * 3 1 1 G6.3 1,25
16 E930458416120 120,0 94,0 46,0 48,0 152,0 96,5 2.5 1 1 G6.3 1,85
18 E93045841880 80,0 54,0 46,0 50,0 112,0 56,5 * 1.5 1 1 G6.3 1,35
20 E93045842080 80,0 54,0 48,0 52,0 112,0 55,5 * 0.8 1 1 G6.3 1,35
20 E930458420120 120,0 94,0 48,0 52,0 152,0 95,5 0.8 1 1 G6.3 2,00
25 E930458425110 110,0 68,0 54,0 63,0 142,0 86,5 * – 2 1 G6.3 2,25
32 E930458432110 110,0 84,0 58,0 72,0 142,0 86,5 * – 2 1 G6.3 2,55

 Balansering G6.3, med stålskaft 

 Typ 2   Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 

  



 79

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 584 – Weldonhållare – DIN 1835 Form B/ DIN 6535 Form HB  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 3 μm
  Weldon ∅DCBN-DCBX 16, 20, 25, 32 och 40 med slipat 
plan (Seco-Weldonkompatibel) 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

 * Överensstämmer med DIN 69882-4 

För 
DCBN-DCBX

Låsskruv

6 951C0610
8 951C0810
10 951C1012
12-14 951C1216
16-18 951C1416
20 951C1616
25 951C1820
32-40 951C2020
50 951C2425

 Reservdelar 

 2  1 

Best.nr

Dimensioner i mm

* ADIF1 Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-DCBX

mm LPR LB LSC BD OAL LFS

HSK-A100 6 E93065840680 80,0 51,0 27,0 25,0 130,0 62,5 * 15 1 1 PB 2,20
8 E93065840880 80,0 51,0 30,0 28,0 130,0 62,5 * 10 1 1 PB 2,25

10 E93065841080 80,0 51,0 36,0 35,0 130,0 60,5 * 5 1 1 PB 2,35
12 E93065841280 80,0 51,0 43,0 42,0 130,0 58,0 * 5 1 1 PB 2,45
16 E930658416100 100,0 71,0 46,0 48,0 150,0 76,5 * 5 1 1 PB 2,85
16 E930658416160 160,0 131,0 46,0 48,0 210,0 136,5 5 1 1 PB 3,65
20 E930658420100 100,0 71,0 48,0 52,0 150,0 75,0 * 5 1 1 PB 3,00
20 E930658420160 160,0 131,0 48,0 52,0 210,0 135,5 5 1 1 PB 3,95
25 E930658425100 100,0 71,0 54,0 65,0 150,0 76,5 * 5 2 1 PB 3,50
25 E930658425160 160,0 131,0 54,0 65,0 210,0 136,5 5 2 1 PB 5,00
32 E930658432100 100,0 71,0 58,0 72,0 150,0 76,5 * 5 2 1 PB 3,80
32 E930658432160 160,0 131,0 58,0 72,0 210,0 136,5 5 2 1 PB 5,60
40 E930658440120 120,0 91,0 68,0 80,0 170,0 90,5 5 2 1 PB 4,70
50 E930658450130 130,0 101,0 78,0 100,0 180,0 95,0 – 2 1 PB 6,24

 Balansering G6.3, med stålskaft 

 Typ 2   Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 

  



80

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5603/5403 – Krymphållare, DIN – DIN 69882-8  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm *

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

HSK-A40 6 E930256030680 80,0 60,0 37,5 22,0 27,0 21,0 100,0 44,0-58,0 M5x0.8 4,5 10,5 * 0 G2.5 0,40
8 E930256030880 80,0 60,0 37,5 26,0 27,0 21,0 100,0 44,0-54,0 M6x1 4,5 10,5 * 0 G2.5 0,40
10 E930256031080 80,0 60,0 42,5 31,0 32,0 24,0 100,0 39,0-49,0 M8x1 4,5 13,0 * 0 G2.5 0,45
12 E930256031290 90,0 70,0 47,5 34,0 32,0 24,0 110,0 44,0-56,0 M10x1 4,5 13,0 * 0 G2.5 0,49
16 E930256031690 90,0 70,0 50,5 39,0 34,0 27,0 110,0 41,0-51,0 M12x1 4,5 14,0 * 0 G2.5 0,51

HSK-A63 6 E930454030680 80,0 54,0 37,5 22,0 27,0 21,0 112,0 44,0-58,0 M5x0.8 4,5 10,5 * 1 G2.5 0,90
6 E9304540306120 120,0 94,0 37,5 22,0 27,0 21,0 152,0 84,0-98,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 1,00
6 E9304540306160 160,0 134,0 37,5 22,0 27,0 21,0 192,0 124,0-138,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 1,20
8 E930454030880 80,0 54,0 38,0 26,0 27,0 21,0 112,0 43,5-54,0 M6x1 4,5 10,5 * 1 G2.5 0,90
8 E9304540308120 120,0 94,0 38,0 26,0 27,0 21,0 152,0 83,5-94,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 1,00
8 E9304540308160 160,0 134,0 38,0 26,0 27,0 21,0 192,0 123,5-134,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 1,20

10 E930454031085 85,0 59,0 43,5 31,0 32,0 24,0 117,0 43,0-54,0 M8x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 0,90
10 E9304540310120 120,0 94,0 43,5 31,0 32,0 24,0 152,0 78,0-89,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,20
10 E9304540310160 160,0 134,0 43,5 31,0 32,0 24,0 192,0 118,0-129,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,30
12 E930454031290 90,0 64,0 48,0 34,0 32,0 24,0 122,0 43,5-56,0 M10x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 0,90
12 E9304540312120 120,0 94,0 48,0 34,0 32,0 24,0 152,0 73,5-86,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,10
12 E9304540312160 160,0 134,0 48,0 34,0 32,0 24,0 192,0 113,5-126,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,40
14 E930454031490 90,0 64,0 49,0 34,0 34,0 27,0 122,0 42,5-56,0 M10x1 4,5 14,0 * 1 G2.5 1,00
14 E9304540314120 120,0 94,0 49,0 34,0 34,0 27,0 152,0 72,5-86,0 M10x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,20

 Förlängare till krymphållare, se sid 221 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

 * Överensstämmer med DIN 69882-8 

För DCBN-DCBX Balanseringsskruvar

6 90ZQ01
8 90ZQ01
10 90ZQ01
12-14 90ZQ01
16 90ZQ01

 Tillbehör 
För DCBN-DCBX Stoppskruv

6 19BDR05165
8 19BDR06165
10 19BDR08165
12-14 19BDR10165
16 19BDR12165

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



 81

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5603/5403 – Krymphållare, DIN – DIN 69882-8  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm *

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

HSK-A63 16 E930454031695 95,0 69,0 52,5 39,0 34,0 27,0 127,0 45,0-56,0 M12x1 4,5 14,0 * 1 G2.5 1,00
16 E9304540316120 120,0 94,0 52,5 39,0 34,0 27,0 152,0 71,0-81,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,20
16 E9304540316160 160,0 134,0 52,5 39,0 34,0 27,0 192,0 111,0-121,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,40
18 E930454031895 95,0 69,0 53,0 39,0 42,0 33,0 127,0 44,5-56,0 M12x1 4,5 18,0 * 1 G2.5 1,20
18 E9304540318120 120,0 94,0 53,0 39,0 42,0 33,0 152,0 71,0-81,0 M12x1 4,5 18,0 1 G2.5 1,40
20 E9304540320100 100,0 74,0 55,5 41,0 42,0 33,0 132,0 47,5-59,0 M16x1 4,5 18,0 * 1 G2.5 1,20
20 E9304540320120 120,0 94,0 55,5 41,0 42,0 33,0 152,0 67,5-79,0 M16x1 4,5 18,0 1 G2.5 1,40
20 E9304540320160 160,0 134,0 55,5 41,0 42,0 33,0 192,0 107,5-119,0 M16x1 4,5 18,0 1 G2.5 1,80
25 E9304540325115 115,0 89,0 63,5 47,0 53,0 44,0 147,0 58,0-68,0 M16x1 4,5 23,5 * 1 G2.5 1,80
25 E9304540325160 160,0 134,0 63,5 47,0 53,0 44,0 192,0 103,0-113,0 M16x1 4,5 23,5 1 G2.5 2,60
32 E9304540332120 120,0 94,0 70,0 51,0 53,0 44,0 152,0 56,5-69,0 M16x1 4,5 23,5 * 1 G2.5 1,70

 Förlängare till krymphållare, se sid 221 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

 * Överensstämmer med DIN 69882-8 

För DCBN-DCBX/ 
LPR

Balanseringsskruvar

16 /95 90ZQ01
16 /120 90ZQ01
16 /160 90ZQ01
18 /95 90ZQ01
18 /120 90ZQ01
20 90ZQ01
25-32 90ZQ01

 Tillbehör 
För DCBN-DCBX/ 
LPR

Stoppskruv

16 /95 19BDR12165
16 /120 19BDR12195
16 /160 19BDR12195
18 /95 19BDR12165
18 /120 19BDR12195
20 19BDR16190
25-32 19BDR16225

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



82

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5603/5403 – Krymphållare, DIN – DIN 69882-8  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm *

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

HSK-A100 6 E930654030685 85,0 56,0 37,5 22,0 27,0 21,0 135,0 49,0-63,0 M5x0.8 4,5 10,5 * 1 G2.5 2,20
6 E9306540306120 120,0 91,0 37,5 22,0 27,0 21,0 170,0 84,0-98,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 2,40
6 E9306540306160 160,0 131,0 37,5 22,0 27,0 21,0 210,0 124,0-138,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 2,50
8 E930654030885 85,0 56,0 38,0 26,0 27,0 21,0 135,0 48,5-59,0 M6x1 4,5 10,5 * 1 G2.5 2,20
8 E9306540308120 120,0 91,0 38,0 26,0 27,0 21,0 170,0 83,5-94,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 2,30
8 E9306540308160 160,0 131,0 38,0 26,0 27,0 21,0 210,0 123,5-134,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 2,50

10 E930654031090 90,0 61,0 43,5 31,0 32,0 24,0 140,0 48,0-59,0 M8x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 2,30
10 E9306540310120 120,0 91,0 43,5 31,0 32,0 24,0 170,0 78,0-89,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 2,50
10 E9306540310160 160,0 131,0 43,5 31,0 32,0 24,0 210,0 118,0-129,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 2,70
12 E930654031295 95,0 66,0 48,0 34,0 32,0 24,0 145,0 48,5-61,0 M10x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 2,30
12 E9306540312120 120,0 91,0 48,0 34,0 32,0 24,0 170,0 73,5-86,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 2,40
12 E9306540312160 160,0 131,0 48,0 34,0 32,0 24,0 210,0 113,5-126,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 2,70
14 E930654031495 95,0 66,0 49,0 34,0 34,0 27,0 145,0 47,5-61,0 M10x1 4,5 14,0 * 1 G2.5 2,30
16 E9306540316100 100,0 71,0 52,5 39,0 34,0 27,0 150,0 50,0-61,0 M12x1 4,5 14,0 * 1 G2.5 2,30
16 E9306540316130 130,0 101,0 52,5 39,0 34,0 27,0 180,0 78,0-91,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 2,50
16 E9306540316160 160,0 131,0 52,5 39,0 34,0 27,0 210,0 108,0-121,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 2,70
18 E9306540318100 100,0 71,0 53,0 39,0 42,0 33,0 150,0 52,5-61,0 M12x1 4,5 18,0 * 1 G2.5 2,50

 Förlängare till krymphållare, se sid 221 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

 * Överensstämmer med DIN 69882-8 

För DCBN-DCBX/ 
LPR

Balanseringsskruvar

6 90ZQ01
8 90ZQ01
10 90ZQ01
12-14 90ZQ01
16/ 100 90ZQ01
16/ 130 90ZQ01
16/ 160 90ZQ01
18 90ZQ01

 Tillbehör 
För DCBN-DCBX/ 
LPR

Stoppskruv

6 19BDR05165
8 19BDR06165
10 19BDR08165
12-14 19BDR10165
16/ 100 19BDR12165
16/ 130 19BDR12195
16/ 160 19BDR12195
18 19BDR12165

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



 83

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5603/5403 – Krymphållare, DIN – DIN 69882-8  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm *

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

HSK-A100 20 E9306540320105 105,0 76,0 55,5 41,0 42,0 33,0 155,0 53,0-64,0 M16x1 4,5 18,0 * 1 G2.5 2,50
20 E9306540320130 130,0 101,0 55,5 41,0 42,0 33,0 180,0 77,5-89,0 M16x1 4,5 18,0 1 G2.5 2,80
20 E9306540320160 160,0 131,0 55,5 41,0 42,0 33,0 210,0 107,5-119,0 M16x1 4,5 18,0 1 G2.5 3,10
25 E9306540325115 115,0 86,0 63,5 47,0 53,0 44,0 165,0 58,0-68,0 M16x1 4,5 23,5 * 1 G2.5 3,00
25 E9306540325160 160,0 131,0 63,5 47,0 53,0 44,0 210,0 103,0-113,0 M16x1 4,5 23,5 1 G2.5 3,80
32 E9306540332120 120,0 91,0 70,0 51,0 53,0 44,0 170,0 56,5-69,0 M16x1 4,5 23,5 * 1 G2.5 2,90

 Förlängare till krymphållare, se sid 221 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

 * Överensstämmer med DIN 69882-8 

För DCBN-DCBX Balanseringsskruvar

20 90ZQ01
25-32 90ZQ01

 Tillbehör 
För DCBN-DCBX Stoppskruv

20 19BDR16190
25-32 19BDR16225

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



84

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5403M – Krymphållare, DIN – DIN 69090-3  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Konstruerad för MQL1 och MQL2, tillbehör beställes 
separat 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Kylvätskerör och stoppskruvar för MQL1, se sid 295-296
Kylvätskerör och stoppskruvar för MQL2, se sid 297-299 

 * Överensstämmer med DIN 69090-3 

För DCBN-DCBX Balanseringsskruvar

6-32 90ZQ01

 Tillbehör 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm *

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL

HSK-A63 6 E930454030680M 80,0 54,0 37,5 22,0 27,0 21,0 112,0 M5x0.8 4,5 10,5 * 1 G2.5 0,90
6 E9304540306120M 120,0 94,0 37,5 22,0 27,0 21,0 152,0 M5x0.8 4,5 10,5 * 1 G2.5 1,10
6 E9304540306160M 160,0 134,0 37,5 22,0 27,0 21,0 192,0 M5x0.8 4,5 10,5 * 1 G2.5 1,20
8 E930454030880M 80,0 54,0 38,0 26,0 27,0 21,0 112,0 M6x1 4,5 10,5 * 1 G2.5 0,90
8 E9304540308120M 120,0 94,0 38,0 26,0 27,0 21,0 152,0 M6x1 4,5 10,5 * 1 G2.5 1,00
8 E9304540308160M 160,0 134,0 38,0 26,0 27,0 21,0 192,0 M6x1 4,5 10,5 * 1 G2.5 1,20

10 E930454031085M 85,0 59,0 43,5 31,0 32,0 24,0 117,0 M8x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 0,90
10 E9304540310120M 120,0 94,0 43,5 31,0 32,0 24,0 152,0 M8x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 1,20
10 E9304540310160M 160,0 134,0 43,5 31,0 32,0 24,0 192,0 M8x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 1,40
12 E930454031290M 90,0 64,0 48,0 34,0 32,0 24,0 122,0 M10x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 1,00
12 E9304540312120M 120,0 94,0 48,0 34,0 32,0 24,0 152,0 M10x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 1,10
12 E9304540312160M 160,0 134,0 48,0 34,0 32,0 24,0 192,0 M10x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 1,40
14 E930454031490M 90,0 64,0 49,0 34,0 34,0 27,0 122,0 M10x1 4,5 14,0 * 1 G2.5 1,00
14 E9304540314120M 120,0 94,0 49,0 34,0 34,0 27,0 152,0 M10x1 4,5 14,0 * 1 G2.5 1,20
16 E930454031695M 95,0 69,0 52,5 39,0 34,0 27,0 127,0 M10x1 4,5 14,0 * 1 G2.5 1,00
16 E9304540316120M 120,0 94,0 52,5 39,0 34,0 27,0 152,0 M10x1 4,5 14,0 * 1 G2.5 1,20
16 E9304540316160M 160,0 134,0 52,5 39,0 34,0 27,0 192,0 M10x1 4,5 14,0 * 1 G2.5 1,50
18 E930454031895M 95,0 69,0 53,0 39,0 42,0 33,0 127,0 M10x1 4,5 18,0 * 1 G2.5 1,20
18 E9304540318120M 120,0 94,0 53,0 39,0 42,0 33,0 152,0 M10x1 4,5 18,0 * 1 G2.5 1,50
20 E9304540320100M 100,0 74,0 55,5 41,0 42,0 33,0 132,0 M10x1 4,5 18,0 * 1 G2.5 1,20
20 E9304540320120M 120,0 94,0 55,5 41,0 42,0 33,0 152,0 M10x1 4,5 18,0 * 1 G2.5 1,40
20 E9304540320160M 160,0 134,0 55,5 41,0 42,0 33,0 192,0 M10x1 4,5 18,0 * 1 G2.5 1,80
25 E9304540325115M 115,0 89,0 63,5 47,0 53,0 44,0 147,0 M10x1 4,5 23,5 * 1 G2.5 1,80
25 E9304540325160M 160,0 134,0 63,5 47,0 53,0 44,0 192,0 M10x1 4,5 23,5 * 1 G2.5 2,50
32 E9304540332120M 120,0 94,0 70,0 51,0 53,0 44,0 152,0 M10x1 4,5 23,5 * 1 G2.5 1,70

  

    



 85

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5403M – Krymphållare, DIN – DIN 69090-3  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Konstruerad för MQL1 och MQL2, tillbehör beställes 
separat 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Kylvätskerör och stoppskruvar för MQL1, se sid 295-296
Kylvätskerör och stoppskruvar för MQL2, se sid 297-299 

 * Överensstämmer med DIN 69090-3 

För DCBN-DCBX Balanseringsskruvar

6-32 90ZQ01

 Tillbehör 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm *

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL

HSK-A100 6 E930654030685M 85,0 56,0 37,5 22,0 27,0 21,0 135,0 M5x0.8 4,5 10,5 * 1 G2.5 2,20
6 E9306540306120M 120,0 91,0 37,5 22,0 27,0 21,0 170,0 M5x0.8 4,5 10,5 * 1 G2.5 2,40
6 E9306540306160M 160,0 131,0 37,5 22,0 27,0 21,0 210,0 M5x0.8 4,5 10,5 * 1 G2.5 2,60
8 E930654030885M 85,0 56,0 38,0 26,0 27,0 21,0 135,0 M6x1 4,5 10,5 * 1 G2.5 2,20
8 E9306540308120M 120,0 91,0 38,0 26,0 27,0 21,0 170,0 M6x1 4,5 10,5 * 1 G2.5 2,40
8 E9306540308160M 160,0 131,0 38,0 26,0 27,0 21,0 210,0 M6x1 4,5 10,5 * 1 G2.5 2,60

10 E930654031090M 90,0 61,0 43,5 31,0 32,0 24,0 140,0 M8x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 2,30
10 E9306540310120M 120,0 91,0 43,5 31,0 32,0 24,0 170,0 M8x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 2,50
10 E9306540310160M 160,0 131,0 43,5 31,0 32,0 24,0 210,0 M8x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 2,70
12 E930654031295M 95,0 66,0 48,0 34,0 32,0 24,0 145,0 M10x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 2,30
12 E9306540312120M 120,0 91,0 48,0 34,0 32,0 24,0 170,0 M10x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 2,50
12 E9306540312160M 160,0 131,0 48,0 34,0 32,0 24,0 210,0 M10x1 4,5 13,0 * 1 G2.5 2,70
14 E930654031495M 95,0 66,0 49,0 34,0 34,0 27,0 145,0 M10x1 4,5 14,0 * 1 G2.5 2,40
16 E9306540316100M 100,0 71,0 52,5 39,0 34,0 27,0 150,0 M10x1 4,5 14,0 * 1 G2.5 2,40
16 E9306540316130M 130,0 101,0 52,5 39,0 34,0 27,0 180,0 M10x1 4,5 14,0 1 G2.5 2,60
16 E9306540316160M 160,0 131,0 52,5 39,0 34,0 27,0 210,0 M10x1 4,5 14,0 * 1 G2.5 2,80
18 E9306540318100M 100,0 71,0 53,0 39,0 42,0 33,0 150,0 M10x1 4,5 18,0 * 1 G2.5 2,60
20 E9306540320105M 105,0 76,0 55,5 41,0 42,0 33,0 155,0 M10x1 4,5 18,0 * 1 G2.5 2,60
20 E9306540320130M 130,0 101,0 55,5 41,0 42,0 33,0 180,0 M10x1 4,5 18,0 1 G2.5 2,80
20 E9306540320160M 160,0 131,0 55,5 41,0 42,0 33,0 210,0 M10x1 4,5 18,0 * 1 G2.5 3,20
25 E9306540325115M 115,0 86,0 63,5 47,0 53,0 44,0 165,0 M10x1 4,5 23,5 * 1 G2.5 3,10
25 E9306540325160M 160,0 131,0 63,5 47,0 53,0 44,0 210,0 M10x1 4,5 23,5 * 1 G2.5 3,90
32 E9306540332120M 120,0 91,0 70,0 51,0 53,0 44,0 170,0 M10x1 4,5 23,5 * 1 G2.5 3,10

  

    



86

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5403M1 – Krymphållare MQL1, DIN – DIN 69090-3  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

    
   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras klar för MQL1 med stoppskruv och kylvätskerör 
monterat 

Best.nrKona
DCBN-

DCBX mm

HSK-
A63 6 E930454030680M1

6 E9304540306120M1
6 E9304540306160M1
8 E930454030880M1
8 E9304540308120M1
8 E9304540308160M1
10 E930454031085M1
10 E9304540310120M1
10 E9304540310160M1
12 E930454031290M1
12 E9304540312120M1
12 E9304540312160M1
14 E930454031490M1
14 E9304540314120M1
16 E930454031695M1
16 E9304540316120M1
16 E9304540316160M1
18 E930454031895M1
18 E9304540318120M1
20 E9304540320100M1
20 E9304540320120M1
20 E9304540320160M1
25 E9304540325115M1
25 E9304540325160M1
32 E9304540332120M1

Hållare Kylvätskerör 
MQL1

Stoppskruv 
MQL1

E930454030680M 20E9304 19MQL106S
E9304540306120M 20E9304 19MQL106L
E9304540306160M 20E9304 19MQL106L
E930454030880M 20E9304 19MQL108S
E9304540308120M 20E9304 19MQL108L
E9304540308160M 20E9304 19MQL108L
E930454031085M 20E9304 19MQL110S
E9304540310120M 20E9304 19MQL110L
E9304540310160M 20E9304 19MQL110L
E930454031290M 20E9304 19MQL112S
E9304540312120M 20E9304 19MQL112L
E9304540312160M 20E9304 19MQL112L
E930454031490M 20E9304 19MQL114S
E9304540314120M 20E9304 19MQL114L
E930454031695M 20E9304 19MQL116S
E9304540316120M 20E9304 19MQL116L
E9304540316160M 20E9304 19MQL116L
E930454031895M 20E9304 19MQL118S
E9304540318120M 20E9304 19MQL118L
E9304540320100M 20E9304 19MQL120S
E9304540320120M 20E9304 19MQL120L
E9304540320160M 20E9304 19MQL120L
E9304540325115M 20E9304 19MQL125S
E9304540325160M 20E9304 19MQL125L
E9304540332120M 20E9304 19MQL132S

Dimensioner i mm

* TDZLPR LB LFN-LF

80,0 54,0 44,0-54,0 * M5x0.8 0,90
120,0 94,0 84,0-94,0 * M5x0.8 1,10
160,0 134,0 124,0-134,0 * M5x0.8 1,30
80,0 54,0 44,0-54,0 * M6x1 0,90

120,0 94,0 84,0-94,0 * M6x1 1,10
160,0 134,0 124,0-134,0 * M6x1 1,20
85,0 59,0 44,0-54,0 * M8x1 1,00

120,0 94,0 79,0-89,0 * M8x1 1,20
160,0 134,0 119,0-129,0 * M8x1 1,40
90,0 64,0 44,0-54,0 * M10x1 1,00

120,0 94,0 74,0-84,0 * M10x1 1,20
160,0 134,0 114,0-124,0 * M10x1 1,40
90,0 64,0 44,0-54,0 * M10x1 1,00

120,0 94,0 74,0-84,0 * M10x1 1,20
95,0 69,0 46,0-56,0 * M10x1 1,10

120,0 94,0 71,0-81,0 * M10x1 1,20
160,0 134,0 111,0-121,0 * M10x1 1,50
95,0 69,0 46,0-56,0 * M10x1 1,20

120,0 94,0 71,0-81,0 * M10x1 1,50
100,0 74,0 49,0-59,0 * M10x1 1,30
120,0 94,0 69,0-79,0 * M10x1 1,50
160,0 134,0 109,0-119,0 * M10x1 1,90
115,0 89,0 58,0-68,0 * M10x1 1,80
160,0 134,0 103,0-113,0 * M10x1 2,60
120,0 94,0 59,0-69,0 * M10x1 1,70

Reservdelar

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
För mer detaljer om MQL1 tillbehör, se sid 295-296 

 * Överensstämmer med DIN 69090-3 



 87

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5403M1 – Krymphållare MQL1, DIN – DIN 69090-3  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

    
   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras klar för MQL1 med stoppskruv och kylvätskerör 
monterat 

Best.nrKona
DCBN-

DCBX mm

HSK-
A100 6 E930654030685M1

6 E9306540306120M1
6 E9306540306160M1
8 E930654030885M1
8 E9306540308120M1
8 E9306540308160M1
10 E930654031090M1
10 E9306540310120M1
10 E9306540310160M1
12 E930654031295M1
12 E9306540312120M1
12 E9306540312160M1
14 E930654031495M1
16 E9306540316100M1
16 E9306540316130M1
16 E9306540316160M1
18 E9306540318100M1
20 E9306540320105M1
20 E9306540320130M1
20 E9306540320160M1
25 E9306540325115M1
25 E9306540325160M1
32 E9306540332120M1

Hållare Kylvätskerör 
MQL1

Stoppskruv 
MQL1

E930654030685M 20E9306M1 19MQL106S
E9306540306120M 20E9306M1 19MQL106L
E9306540306160M 20E9306M1 19MQL106L
E930654030885M 20E9306M1 19MQL108S
E9306540308120M 20E9306M1 19MQL108L
E9306540308160M 20E9306M1 19MQL108L
E930654031090M 20E9306M1 19MQL110S
E9306540310120M 20E9306M1 19MQL110L
E9306540310160M 20E9306M1 19MQL110L
E930654031295M 20E9306M1 19MQL112S
E9306540312120M 20E9306M1 19MQL112L
E9306540312160M 20E9306M1 19MQL112L
E930654031495M 20E9306M1 19MQL114S
E9306540316100M 20E9306M1 19MQL116S
E9306540316130M 20E9306M1 19MQL116L
E9306540316160M 20E9306M1 19MQL116L
E9306540318100M 20E9306M1 19MQL118S
E9306540320105M 20E9306M1 19MQL120S
E9306540320130M 20E9306M1 19MQL120L
E9306540320160M 20E9306M1 19MQL120L
E9306540325115M 20E9306M1 19MQL125S
E9306540325160M 20E9306M1 19MQL125L
E9306540332120M 20E9306M1 19MQL132S

Dimensioner i mm

* TDZLPR LB LFN-LF

85,0 56,0 49,0-59,0 * M5x0.8 2,30
120,0 91,0 84,0-94,0 * M5x0.8 2,50
160,0 131,0 124,0-134,0 * M5x0.8 2,60
85,0 56,0 49,0-59,0 * M6x1 2,30

120,0 91,0 84,0-94,0 * M6x1 2,50
160,0 131,0 124,0-134,0 * M6x1 2,60
90,0 61,0 49,0-59,0 * M8x1 2,40

120,0 91,0 79,0-89,0 * M8x1 2,60
160,0 131,0 119,0-129,0 * M8x1 2,80
95,0 66,0 49,0-59,0 * M10x1 2,40

120,0 91,0 74,0-84,0 * M10x1 2,50
160,0 131,0 114,0-124,0 * M10x1 2,80
95,0 66,0 49,0-59,0 * M10x1 2,50

100,0 71,0 51,0-61,0 * M10x1 2,50
130,0 101,0 81,0-91,0 M10x1 2,70
160,0 131,0 111,0-121,0 * M10x1 2,90
100,0 71,0 51,0-61,0 * M10x1 2,60
105,0 76,0 54,0-64,0 * M10x1 2,70
130,0 101,0 79,0-89,0 M10x1 2,90
160,0 131,0 109,0-119,0 * M10x1 3,20
115,0 86,0 58,0-68,0 * M10x1 3,20
160,0 131,0 103,0-113,0 * M10x1 4,00
120,0 91,0 59,0-69,0 * M10x1 3,10

Reservdelar

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
För mer detaljer om MQL1 tillbehör, se sid 295-296 

 * Överensstämmer med DIN 69090-3 



88

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5403M2 – Krymphållare MQL2  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
För mer detaljer om MQL2 tillbehör, se sid 297-299 

TDZ

 ADIF1: Area kylvätskerör   
   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras klar för MQL2 med stoppskruv och kylvätskerör 
monterat 

ADIF1
mm2 Best.nrKona

DCBN-
DCBX mm

HSK-
A63 6 2.01 E930454030680M2-1.9

6 4.15 E930454030680M2-2.8
6 2.01 E9304540306120M2-1.9
6 4.15 E9304540306120M2-2.8
6 2.01 E9304540306160M2-1.9
6 4.15 E9304540306160M2-2.8
8 2.01 E930454030880M2-1.9
8 4.15 E930454030880M2-2.8
8 2.01 E9304540308120M2-1.9
8 4.15 E9304540308120M2-2.8
8 2.01 E9304540308160M2-1.9
8 4.15 E9304540308160M2-2.8
10 2.01 E930454031085M2-1.9
10 4.15 E930454031085M2-2.8
10 2.01 E9304540310120M2-1.9
10 4.15 E9304540310120M2-2.8
10 2.01 E9304540310160M2-1.9
10 4.15 E9304540310160M2-2.8
12 2.01 E930454031290M2-1.9
12 4.15 E930454031290M2-2.8
12 9.08 E930454031290M2-4.0
12 2.01 E9304540312120M2-1.9
12 4.15 E9304540312120M2-2.8
12 9.08 E9304540312120M2-4.0
12 2.01 E9304540312160M2-1.9
12 4.15 E9304540312160M2-2.8
12 9.08 E9304540312160M2-4.0
14 2.01 E930454031490M2-1.9
14 4.15 E930454031490M2-2.8
14 9.08 E930454031490M2-4.0
14 2.01 E9304540314120M2-1.9
14 4.15 E9304540314120M2-2.8
14 9.08 E9304540314120M2-4.0
16 2.01 E930454031695M2-1.9
16 4.15 E930454031695M2-2.8
16 9.08 E930454031695M2-4.0
16 2.01 E9304540316120M2-1.9
16 4.15 E9304540316120M2-2.8
16 9.08 E9304540316120M2-4.0
16 2.01 E9304540316160M2-1.9
16 4.15 E9304540316160M2-2.8
16 9.08 E9304540316160M2-4.0

Hållare Kylvätskerör 
MQL2

Stoppskruv 
MQL2

E930454030680M 20E9304M2A02 19MQL2A01
E930454030680M 20E9304M2B02 19MQL2B01
E9304540306120M 20E9304M2A06 19MQL2A01
E9304540306120M 20E9304M2B09 19MQL2B01
E9304540306160M 20E9304M2A10 19MQL2A01
E9304540306160M 20E9304M2B16 19MQL2B01
E930454030880M 20E9304M2A02 19MQL2A02
E930454030880M 20E9304M2B02 19MQL2B02
E9304540308120M 20E9304M2A06 19MQL2A02
E9304540308120M 20E9304M2B09 19MQL2B02
E9304540308160M 20E9304M2A10 19MQL2A02
E9304540308160M 20E9304M2B16 19MQL2B02
E930454031085M 20E9304M2A02 19MQL2A03
E930454031085M 20E9304M2B02 19MQL2B03
E9304540310120M 20E9304M2A05 19MQL2A03
E9304540310120M 20E9304M2B08 19MQL2B03
E9304540310160M 20E9304M2A09 19MQL2A03
E9304540310160M 20E9304M2B15 19MQL2B03
E930454031290M 20E9304M2A01 19MQL2A04
E930454031290M 20E9304M2B01 19MQL2B04
E930454031290M 20E9304M2C01 19MQL2C01
E9304540312120M 20E9304M2A04 19MQL2A04
E9304540312120M 20E9304M2B07 19MQL2B04
E9304540312120M 20E9304M2C06 19MQL2C01
E9304540312160M 20E9304M2A08 19MQL2A04
E9304540312160M 20E9304M2B14 19MQL2B04
E9304540312160M 20E9304M2C11 19MQL2C01
E930454031490M 20E9304M2A01 19MQL2A05
E930454031490M 20E9304M2B01 19MQL2B05
E930454031490M 20E9304M2C01 19MQL2C02
E9304540314120 20E9304M2A04 19MQL2A05
E9304540314120M 20E9304M2B07 19MQL2B05
E9304540314120M 20E9304M2C06 19MQL2C02
E930454031695M 20E9304M2A01 19MQL2A06
E930454031695M 20E9304M2B01 19MQL2B06
E930454031695M 20E9304M2C01 19MQL2C03
E9304540316120M 20E9304M2A03 19MQL2A06
E9304540316120M 20E9304M2B06 19MQL2B06
E9304540316120M 20E9304M2C05 19MQL2C03
E9304540316160M 20E9304M2A07 19MQL2A06
E9304540316160M 20E9304M2B13 19MQL2B06
E9304540316160M 20E9304M2C10 19MQL2C03

Dimensioner i mm

TDZLPR LB LFN-LF

80,0 54,0 44,0-54,0 M5x0.8 0,90
80,0 54,0 44,0-54,0 M5x0.8 0,90

120,0 94,0 84,0-94,0 M5x0.8 1,10
120,0 94,0 84,0-94,0 M5x0.8 1,10
160,0 134,0 124,0-134,0 M5x0.8 1,30
160,0 134,0 124,0-134,0 M5x0.8 1,30
80,0 54,0 44,0-54,0 M6x1 0,90
80,0 54,0 44,0-54,0 M6x1 0,90

120,0 94,0 84,0-94,0 M6x1 1,10
120,0 94,0 84,0-94,0 M6x1 1,10
160,0 134,0 124,0-134,0 M6x1 1,30
160,0 134,0 124,0-134,0 M6x1 1,30
85,0 59,0 44,0-54,0 M8x1 1,00
85,0 59,0 44,0-54,0 M8x1 1,00

120,0 94,0 79,0-89,0 M8x1 1,20
120,0 94,0 79,0-89,0 M8x1 1,20
160,0 134,0 119,0-129,0 M8x1 1,40
160,0 134,0 119,0-129,0 M8x1 1,40
90,0 64,0 44,0-54,0 M10x1 1,00
90,0 64,0 44,0-54,0 M10x1 1,00
90,0 64,0 44,0-54,0 M10x1 1,00

120,0 94,0 74,0-84,0 M10x1 1,20
120,0 94,0 74,0-84,0 M10x1 1,20
120,0 94,0 74,0-84,0 M10x1 1,20
160,0 134,0 114,0-124,0 M10x1 1,40
160,0 134,0 114,0-124,0 M10x1 1,40
160,0 134,0 114,0-124,0 M10x1 1,40
90,0 64,0 44,0-54,0 M10x1 1,10
90,0 64,0 44,0-54,0 M10x1 1,10
90,0 64,0 44,0-54,0 M10x1 1,10

120,0 94,0 74,0-84,0 M10x1 1,30
120,0 94,0 74,0-84,0 M10x1 1,30
120,0 94,0 74,0-84,0 M10x1 1,30
95,0 69,0 46,0-56,0 M10x1 1,10
95,0 69,0 46,0-56,0 M10x1 1,10
95,0 69,0 46,0-56,0 M10x1 1,10

120,0 94,0 71,0-81,0 M10x1 1,20
120,0 94,0 71,0-81,0 M10x1 1,20
120,0 94,0 71,0-81,0 M10x1 1,20
160,0 134,0 111,0-121,0 M10x1 1,50
160,0 134,0 111,0-121,0 M10x1 1,50
160,0 134,0 111,0-121,0 M10x1 1,50

Reservdelar

TDZ

 ADIF1: Area kylvätskerör 



 89

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5403M2 – Krymphållare MQL2  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
För mer detaljer om MQL2 tillbehör, se sid 297-299 

TDZ

 ADIF1: Area kylvätskerör   
   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras klar för MQL2 med stoppskruv och kylvätskerör 
monterat 

ADIF1
mm2 Best.nrKona

DCBN-
DCBX mm

HSK-
A63 18 2.01 E930454031895M2-1.9

18 4.15 E930454031895M2-2.8
18 9.08 E930454031895M2-4.0
18 2.01 E9304540318120M2-1.9
18 4.15 E9304540318120M2-2.8
18 9.08 E9304540318120M2-4.0
20 4.15 E9304540320100M2-2.8
20 9.08 E9304540320100M2-4.0
20 16.62 E9304540320100M2-5.3
20 4.15 E9304540320120M2-2.8
20 9.08 E9304540320120M2-4.0
20 16.62 E9304540320120M2-5.3
20 4.15 E9304540320160M2-2.8
20 9.08 E9304540320160M2-4.0
20 16.62 E9304540320160M2-5.3
25 4.15 E9304540325115M2-2.8
25 9.08 E9304540325115M2-4.0
25 16.62 E9304540325115M2-5.3
25 4.15 E9304540325160M2-2.8
25 9.08 E9304540325160M2-4.0
25 16.62 E9304540325160M2-5.3
32 4.15 E9304540332120M2-2.8
32 9.08 E9304540332120M2-4.0
32 16.62 E9304540332120M2-5.3

Hållare Kylvätskerör 
MQL2

Stoppskruv 
MQL2

E930454031895M 20E9304M2A01 19MQL2A07
E930454031895M 20E9304M2B01 19MQL2B07
E930454031895M 20E9304M2C01 19MQL2C04
E9304540318120M 20E9304M2A03 19MQL2A07
E9304540318120M 20E9304M2B06 19MQL2B07
E9304540318120M 20E9304M2C05 19MQL2C04
E9304540320100M 20E9304M2B01 19MQL2B08
E9304540320100M 20E9304M2C01 19MQL2C05
E9304540320100M 20E9304M2D01 19MQL2D01
E9304540320120M 20E9304M2B05 19MQL2B08
E9304540320120M 20E9304M2C04 19MQL2C05
E9304540320120M 20E9304M2D04 19MQL2D01
E9304540320160M 20E9304M2B12 19MQL2B08
E9304540320160M 20E9304M2C09 19MQL2C05
E9304540320160M 20E9304M2D07 19MQL2D01
E9304540325115M 20E9304M2B03 19MQL2B09
E9304540325115M 20E9304M2C02 19MQL2C06
E9304540325115M 20E9304M2D02 19MQL2D02
E9304540325160M 20E9304M2B11 19MQL2B09
E9304540325160M 20E9304M2C08 19MQL2C06
E9304540325160M 20E9304M2D06 19MQL2D02
E9304540332120M 20E9304M2B03 19MQL2B10
E9304540332120M 20E9304M2C02 19MQL2C07
E9304540332120M 20E9304M2D02 19MQL2D03

Dimensioner i mm

TDZLPR LB LFN-LF

95,0 69,0 46,0-56,0 M10x1 1,20
95,0 69,0 46,0-56,0 M10x1 1,20
95,0 69,0 46,0-56,0 M10x1 1,20

120,0 94,0 71,0-81,0 M10x1 1,50
120,0 94,0 71,0-81,0 M10x1 1,50
120,0 94,0 71,0-81,0 M10x1 1,50
100,0 74,0 49,0-59,0 M10x1 1,30
100,0 74,0 49,0-59,0 M10x1 1,30
100,0 74,0 49,0-59,0 M10x1 1,30
120,0 94,0 69,0-79,0 M10x1 1,50
120,0 94,0 69,0-79,0 M10x1 1,50
120,0 94,0 69,0-79,0 M10x1 1,50
160,0 134,0 109,0-119,0 M10x1 1,90
160,0 134,0 109,0-119,0 M10x1 1,90
160,0 134,0 109,0-119,0 M10x1 1,90
115,0 89,0 58,0-68,0 M10x1 1,90
115,0 89,0 58,0-68,0 M10x1 1,80
115,0 89,0 58,0-68,0 M10x1 1,80
160,0 134,0 103,0-113,0 M10x1 2,60
160,0 134,0 103,0-113,0 M10x1 2,60
160,0 134,0 103,0-113,0 M10x1 2,60
120,0 94,0 59,0-69,0 M10x1 1,70
120,0 94,0 59,0-69,0 M10x1 1,70
120,0 94,0 59,0-69,0 M10x1 1,70

Reservdelar

TDZ

 ADIF1: Area kylvätskerör 



90

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5403M2 – Krymphållare MQL2  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
För mer detaljer om MQL2 tillbehör, se sid 297-299 

TDZ

 ADIF1: Area kylvätskerör   
   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras klar för MQL2 med stoppskruv och kylvätskerör 
monterat 

ADIF1
mm2 Best.nrKona

DCBN-
DCBX mm

HSK-
A100 6 2.01 E930654030685M2-1.9

6 4.15 E930654030685M2-2.8
6 2.01 E9306540306120M2-1.9
6 4.15 E9306540306120M2-2.8
6 2.01 E9306540306160M2-1.9
6 4.15 E9306540306160M2-2.8
8 2.01 E930654030885M2-1.9
8 4.15 E930654030885M2-2.8
8 2.01 E9306540308120M2-1.9
8 4.15 E9306540308120M2-2.8
8 2.01 E9306540308160M2-1.9
8 4.15 E9306540308160M2-2.8
10 2.01 E930654031090M2-1.9
10 4.15 E930654031090M2-2.8
10 2.01 E9306540310120M2-1.9
10 4.15 E9306540310120M2-2.8
10 2.01 E9306540310160M2-1.9
10 4.15 E9306540310160M2-2.8
12 2.01 E930654031295M2-1.9
12 4.15 E930654031295M2-2.8
12 9.08 E930654031295M2-4.0
12 2.01 E9306540312120M2-1.9
12 4.15 E9306540312120M2-2.8
12 9.08 E9306540312120M2-4.0
12 2.01 E9306540312160M2-1.9
12 4.15 E9306540312160M2-2.8
12 9.08 E9306540312160M2-4.0
14 2.01 E930654031495M2-1.9
14 4.15 E930654031495M2-2.8
14 9.08 E930654031495M2-4.0
16 2.01 E9306540316100M2-1.9
16 4.15 E9306540316100M2-2.8
16 9.08 E9306540316100M2-4.0
16 2.01 E9306540316130M2-1.9
16 4.15 E9306540316130M2-2.8
16 9.08 E9306540316130M2-4.0
16 2.01 E9306540316160M2-1.9
16 4.15 E9306540316160M2-2.8
16 9.08 E9306540316160M2-4.0

Hållare Kylvätskerör 
MQL2

Stoppskruv 
MQL2

E930654030685M 20E9306M2A02 19MQL2A01
E930654030685M 20E9306M2B02 19MQL2B01
E9306540306120M 20E9306M2A05 19MQL2A01
E9306540306120M 20E9306M2B06 19MQL2B01
E9306540306160M 20E9306M2A09 19MQL2A01
E9306540306160M 20E9306M2B12 19MQL2B01
E930654030885M 20E9306M2A02 19MQL2A02
E930654030885M 20E9306M2B02 19MQL2B02
E9306540308120M 20E9306M2A05 19MQL2A02
E9306540308120M 20E9306M2B06 19MQL2B02
E9306540308160M 20E9306M2A09 19MQL2A02
E9306540308160M 20E9306M2B12 19MQL2B02
E930654031090M 20E9306M2A02 19MQL2A03
E930654031090M 20E9306M2B02 19MQL2B03
E9306540310120M 20E9306M2A04 19MQL2A03
E9306540310120M 20E9306M2B04 19MQL2B03
E9306540310160M 20E9306M2A08 19MQL2A03
E9306540310160M 20E9306M2B11 19MQL2B03
E930654031295M 20E9306M2A01 19MQL2A04
E930654031295M 20E9306M2B01 19MQL2B04
E930654031295M 20E9306M2C01 19MQL2C01
E9306540312120M 20E9306M2A03 19MQL2A04
E9306540312120M 20E9306M2B03 19MQL2B04
E9306540312120M 20E9306M2C02 19MQL2C01
E9306540312160M 20E9306M2A07 19MQL2A04
E9306540312160M 20E9306M2B10 19MQL2B04
E9306540312160M 20E9306M2C08 19MQL2C01
E930654031495M 20E9306M2A01 19MQL2A05
E930654031495M 20E9306M2B01 19MQL2B05
E930654031495M 20E9306M2C01 19MQL2C02
E9306540316100M 20E9306M2A01 19MQL2A06
E9306540316100M 20E9306M2B01 19MQL2B06
E9306540316100M 20E9306M2C01 19MQL2C03
E9306540316130M 20E9306M2A04 19MQL2A06
E9306540316130M 20E9306M2B04 19MQL2B06
E9306540316130M 20E9306M2C03 19MQL2C03
E9306540316160M 20E9306M2A06 19MQL2A06
E9306540316160M 20E9306M2B09 19MQL2B06
E9306540316160M 20E9306M2C07 19MQL2C03

Dimensioner i mm

TDZLPR LB LFN-LF

85,0 56,0 49,0-59,0 M5x0.8 2,30
85,0 56,0 49,0-59,0 M5x0.8 2,30

120,0 91,0 84,0-94,0 M5x0.8 2,50
120,0 91,0 84,0-94,0 M5x0.8 2,50
160,0 131,0 124,0-134,0 M5x0.8 2,70
160,0 131,0 124,0-134,0 M5x0.8 2,70
85,0 56,0 49,0-59,0 M6x1 2,30
85,0 56,0 49,0-59,0 M6x1 2,30

120,0 91,0 84,0-94,0 M6x1 2,50
120,0 91,0 84,0-94,0 M6x1 2,50
160,0 131,0 124,0-134,0 M6x1 2,60
160,0 131,0 124,0-134,0 M6x1 2,60
90,0 61,0 49,0-59,0 M8x1 2,40
90,0 61,0 49,0-59,0 M8x1 2,40

120,0 91,0 79,0-89,0 M8x1 2,60
120,0 91,0 79,0-89,0 M8x1 2,60
160,0 131,0 119,0-129,0 M8x1 2,80
160,0 131,0 119,0-129,0 M8x1 2,80
95,0 66,0 49,0-59,0 M10x1 2,40
95,0 66,0 49,0-59,0 M10x1 2,40
95,0 66,0 49,0-59,0 M10x1 2,40

120,0 91,0 74,0-84,0 M10x1 2,60
120,0 91,0 74,0-84,0 M10x1 2,60
120,0 91,0 74,0-84,0 M10x1 2,60
160,0 131,0 114,0-124,0 M10x1 2,80
160,0 131,0 114,0-124,0 M10x1 2,80
160,0 131,0 114,0-124,0 M10x1 2,80
95,0 66,0 49,0-59,0 M10x1 2,50
95,0 66,0 49,0-59,0 M10x1 2,50
95,0 66,0 49,0-59,0 M10x1 2,50

100,0 71,0 51,0-61,0 M10x1 2,50
100,0 71,0 51,0-61,0 M10x1 2,50
100,0 71,0 51,0-61,0 M10x1 2,50
130,0 101,0 81,0-91,0 M10x1 2,70
130,0 101,0 81,0-91,0 M10x1 2,70
130,0 101,0 81,0-91,0 M10x1 2,70
160,0 131,0 111,0-121,0 M10x1 2,90
160,0 131,0 111,0-121,0 M10x1 2,90
160,0 131,0 111,0-121,0 M10x1 2,90

Reservdelar

TDZ

 ADIF1: Area kylvätskerör 



 91

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5403M2 – Krymphållare MQL2  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
För mer detaljer om MQL2 tillbehör, se sid 297-299 

TDZ

 ADIF1: Area kylvätskerör   
   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras klar för MQL2 med stoppskruv och kylvätskerör 
monterat 

ADIF1
mm2 Best.nrKona

DCBN-
DCBX mm

HSK-
A100 18 2.01 E9306540318100M2-1.9

18 4.15 E9306540318100M2-2.8
18 9.08 E9306540318100M2-4.0
20 4.15 E9306540320105M2-2.8
20 9.08 E9306540320105M2-4.0
20 16.62 E9306540320105M2-5.3
20 4.15 E9306540320130M2-2.8
20 9.08 E9306540320130M2-4.0
20 16.62 E9306540320130M2-5.3
20 4.15 E9306540320160M2-2.8
20 9.08 E9306540320160M2-4.0
20 16.62 E9306540320160M2-5.3
25 4.15 E9306540325115M2-2.8
25 9.08 E9306540325115M2-4.0
25 16.62 E9306540325115M2-5.3
25 4.15 E9306540325160M2-2.8
25 9.08 E9306540325160M2-4.0
25 16.62 E9306540325160M2-5.3
32 4.15 E9306540332120M2-2.8
32 9.08 E9306540332120M2-4.0
32 16.62 E9306540332120M2-5.3

Hållare Kylvätskerör 
MQL2

Stoppskruv 
MQL2

E9306540318100M 20E9306M2A01 19MQL2A07
E9306540318100M 20E9306M2B01 19MQL2B07
E9306540318100M 20E9306M2C01 19MQL2C04
E9306540320105M 20E9306M2B01 19MQL2B08
E9306540320105M 20E9306M2C01 19MQL2C05
E9306540320105M 20E9306M2D01 19MQL2D01
E9306540320130M 20E9306M2B03 19MQL2B08
E9306540320130M 20E9306M2C02 19MQL2C05
E9306540320130M 20E9306M2D02 19MQL2D01
E9306540320160M 20E9306M2B08 19MQL2B08
E9306540320160M 20E9306M2C06 19MQL2C05
E9306540320160M 20E9306M2D05 19MQL2D01
E9306540325115M 20E9306M2B01 19MQL2B09
E9306540325115M 20E9306M2C01 19MQL2C06
E9306540325115M 20E9306M2D01 19MQL2D02
E9306540325160M 20E9306M2B07 19MQL2B09
E9306540325160M 20E9306M2C05 19MQL2C06
E9306540325160M 20E9306M2D04 19MQL2D02
E9306540332120M 20E9306M2B01 19MQL2B10
E9306540332120M 20E9306M2C01 19MQL2C07
E9306540332120M 20E9306M2D01 19MQL2D03

Dimensioner i mm

TDZLPR LB LFN-LF

100,0 71,0 51,0-61,0 M10x1 2,60
100,0 71,0 51,0-61,0 M10x1 2,70
100,0 71,0 51,0-61,0 M10x1 2,70
105,0 76,0 54,0-64,0 M10x1 2,70
105,0 76,0 54,0-64,0 M10x1 2,70
105,0 76,0 54,0-64,0 M10x1 2,70
130,0 101,0 79,0-89,0 M10x1 2,90
130,0 101,0 79,0-89,0 M10x1 2,90
130,0 101,0 79,0-89,0 M10x1 2,90
160,0 131,0 109,0-119,0 M10x1 3,30
160,0 131,0 109,0-119,0 M10x1 3,30
160,0 131,0 109,0-119,0 M10x1 3,30
115,0 86,0 58,0-68,0 M10x1 3,20
115,0 86,0 58,0-68,0 M10x1 3,20
115,0 86,0 58,0-68,0 M10x1 3,20
160,0 131,0 103,0-113,0 M10x1 4,00
160,0 131,0 103,0-113,0 M10x1 4,00
160,0 131,0 103,0-113,0 M10x1 4,00
120,0 91,0 59,0-69,0 M10x1 3,10
120,0 91,0 59,0-69,0 M10x1 3,10
120,0 91,0 59,0-69,0 M10x1 3,10

Reservdelar

TDZ

 ADIF1: Area kylvätskerör 



92

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5600 – Krymphållare, förstärkt  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

6 90ZQ01
8 90ZQ01
10 90ZQ01
12 90ZQ01
16 90ZQ01
20-32 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Tätningspluggar Stoppskruv

6 90AI03 19BDR05165
8 90AI03 19BDR06165
10 90AI03 19BDR08165
12 90AI03 19BDR10165
16 90AI03 19BDR12165
20-32 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Förstärkt konstruktion med större framkant och konisk 
kropp

  Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA° **
RL
mm ***

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR* LB LB1 CBDP LSC BD3 BD2 BD1 OAL LFN-LF

HSK-A63 6 E930456000670 70,0 44,0 44,0 37,5 22,0 – 32,2 24,0 102,0 34,0-48,0 M5x0.8 4,5 ** 12,0 1 G2.5 0,85
6 E9304560006130 130,0104,0 52,0 37,5 22,0 52,5 32,2 24,0 162,0 94,0-108,0 M5 4,5 12,0 1 G2.5 1,55
6 E9304560006160 160,0134,0 52,0 37,5 22,0 52,5 32,2 24,0 192,0 124,0-138,0 M5 4,5 12,0 1 G2.5 1,90
8 E930456000870 70,0 44,0 44,0 37,5 26,0 – 32,2 24,0 102,0 34,0-44,0 M6x1 4,5 ** 12,0 1 G2.5 0,85
8 E9304560008130 130,0104,0 52,0 37,5 26,0 52,5 32,2 24,0 162,0 94,0-104,0 M6 4,5 12,0 1 G2.5 1,55

10 E930456001070 70,0 44,0 44,0 42,5 31,0 – 35,2 27,0 102,0 29,0-39,0 M8x1 4,5 ** 13,5 1 G2.5 0,85
10 E9304560010130 130,0104,0 52,0 42,5 31,0 52,5 35,2 27,0 162,0 89,0-99,0 M8x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,60
10 E9304560010160 160,0134,0 52,0 42,5 31,0 52,5 35,2 27,0 192,0 119,0-129,0 M8x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,95
12 E930456001270 70,0 44,0 44,0 46,0 34,0 – 35,2 27,0 102,0 24,0-36,0 M10x1 4,5 ** 13,5 1 G2.5 0,85
12 E9304560012130 130,0104,0 52,0 47,5 34,0 52,5 35,2 27,0 162,0 84,0-96,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,60
12 E9304560012160 160,0134,0 52,0 47,5 34,0 52,5 35,2 27,0 192,0 114,0-126,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,95
16 E930456001675 75,0 49,0 49,0 50,5 39,0 – 42,1 33,0 107,0 26,0-36,0 M12x1 4,5 ** 17,0 1 G2.5 1,00
16 E9304560016130 130,0104,0 58,0 50,5 39,0 52,5 42,1 33,0 162,0 81,0-91,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 1,70
20 E930456002075 75,0 49,0 49,0 50,5 41,0 – 53,1 44,0 107,0 24,0-34,0 M16x1 4,5 ** 21,5 1 G2.5 1,19
20 E9304560020130 130,0104,0 58,0 52,5 41,0 52,5 53,1 44,0 162,0 79,0-89,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 2,12
25 E930456002585 85,0 59,0 59,0 58,5 47,0 52,5 57,1 48,0 117,0 28,0-38,0 M16x1 4,5 ** 25,0 *** 1 G2.5 1,41
32 E930456003285 85,0 59,0 59,0 61,0 51,0 52,5 57,1 48,0 117,0 24,0-34,0 M16x1 4,5 ** 25,0 *** 1 G2.5 1,25

 * Om LPR = 70, 75 eller 85: Extra korta hållare erfordrar Easyshrink® kontakthylsa, typ 5600 extra kort, se sid 339
** Hållare utan gänga för stoppskruv, *** Hållare utan gängade hål för balanseringsskruv 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



 93

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5600 – Krymphållare, förstärkt  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

6 90ZQ01
8 90ZQ01
10 90ZQ01
12 90ZQ01
16 90ZQ01
20-32 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Tätningspluggar Stoppskruv

6 90AI03 19BDR05165
8 90AI03 19BDR06165
10 90AI03 19BDR08165
12 90AI03 19BDR10165
16 90AI03 19BDR12165
20-32 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Förstärkt konstruktion med större framkant och konisk 
kropp

  Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB LB1 CBDP LSC BD3 BD2 BD1 OAL LFN-LF

HSK-A100 6 E9306560006160 160,0 131,0 52,0 37,5 22,0 87,5 32,2 24,0 210,0 124,0-138,0 M5 4,5 12,0 1 G2.5 4,45
8 E9306560008160 160,0 131,0 52,0 37,5 26,0 87,5 32,2 24,0 210,0 124,0-134,0 M6 4,5 12,0 1 G2.5 4,45

10 E930656001090 90,0 61,0 61,0 42,5 31,0 – 35,2 27,0 140,0 49,0-59,0 M8x1 4,5 13,5 1 G2.5 2,35
10 E9306560010160 160,0 131,0 52,0 42,5 31,0 87,5 35,2 27,0 210,0 119,0-129,0 M8x1 4,5 13,5 1 G2.5 4,55
12 E930656001295 95,0 66,0 66,0 47,5 34,0 – 35,2 27,0 145,0 49,0-61,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 2,40
12 E9306560012160 160,0 131,0 58,0 47,5 34,0 87,5 35,2 27,0 210,0 114,0-126,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 4,50
16 E9306560016100 100,0 71,0 71,0 50,5 39,0 – 42,1 33,0 150,0 51,0-61,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 2,55
16 E9306560016160 160,0 131,0 58,0 50,5 39,0 87,5 42,1 33,0 210,0 111,0-121,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 4,65
16 E9306560016200 200,0 171,0 58,0 50,5 39,0 87,5 42,1 33,0 250,0 151,0-161,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 5,70
20 E9306560020105 105,0 76,0 76,0 52,5 41,0 – 53,1 44,0 155,0 54,0-64,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 3,01
20 E9306560020160 160,0 131,0 131,0 52,5 41,0 87,5 53,1 44,0 210,0 109,0-119,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 5,12
20 E9306560020200 200,0 171,0 171,0 52,5 41,0 87,5 53,1 44,0 250,0 149,0-159,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 6,32
25 E9306560025115 115,0 86,0 86,0 58,5 47,0 87,5 57,1 48,0 165,0 58,0-68,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 3,93
25 E9306560025160 160,0 131,0 161,0 58,5 47,0 87,5 57,1 48,0 210,0 103,0-113,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 5,37
25 E9306560025200 200,0 171,0 58,0 58,5 47,0 87,5 57,1 48,0 250,0 143,0-153,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 6,67
32 E9306560032115 115,0 86,0 86,0 62,5 51,0 87,5 57,1 48,0 165,0 54,0-64,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 3,75
32 E9306560032160 160,0 131,0 58,0 62,5 51,0 87,5 57,1 48,0 210,0 99,0-109,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 5,20

  

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



94

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5600P Safe-Lock™ – Krymphållare, förstärkt, med skyddssystem  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
(-) Stoppskruven kan inte tas bort eller bytas ut för DCBN-DCBX 12 och 16 mm
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

12-16 90ZQ01
20-32 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Tätningspluggar Stoppskruv

12-16 90AI03 –
20-32 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Med Safe-Lock™ system
  Förstärkt konstruktion av EPB 5600
  Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en monterad stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA° **
RL
mm ***

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR* LB LB1 CBDP LSC BD3 BD2 BD1 OAL LFN-LF

HSK-A63 12 E930456001270P 70,0 44,0 – 46,0 34,0 – 33,9 27,0 102,0 – – 4,5 ** 13,5 1 G2.5 0,85
16 E930456001675P 75,0 49,0 – 50,5 39,0 – 40,8 33,0 107,0 – – 4,5 ** 17,0 1 G2.5 1,00
20 E930456002075P 75,0 49,0 – 50,5 41,0 – 51,7 44,0 107,0 – – 4,5 ** 21,5 1 G2.5 1,19
25 E930456002585P 85,0 59,0 – 58,5 47,0 – 56,5 48,0 117,0 – – 4,5 ** – *** 1 G2.5 1,41

HSK-
A100 12 E930656001295P 95,0 66,0 66,0 47,5 34,0 – 37,4 27,0 145,0 49,0-57,5 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 2,40

16 E9306560016100P100,0 71,0 – 50,5 39,0 – 44,2 33,0 150,0 51,0-59,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 2,60
20 E9306560020105P105,0 76,0 – 52,5 41,0 – 56,0 44,0 155,0 54,0-62,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 3,10
25 E9306560025115P 115,0 86,0 – 58,5 47,0 87,5 57,1 48,0 165,0 58,0-66,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 3,90
32 E9306560032115P 115,0 86,0 – 62,5 51,0 87,5 57,2 48,0 165,0 54,0-64,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 3,70

 * Om LPR = 70, 75 eller 85: Extra korta hållare erfordrar Easyshrink® kontakthylsa, typ 5600 extra kort, se sid 339
** Hållare utan gänga för stoppskruv, *** Hållare utan gängade hål för balanseringsskruv 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



 95

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5801 – Krymphållare för Mould & Die 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° BHTA1° ADIF1

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LB1 LSC BD1 BD2 OAL

HSK-A40 3 E930258010370 70,0 50,0 – 50,0 13,0 9,0 15,99 90,0 3,0 5,0 7 0 G2.5 0,23
3 E9302580103100 100,0 80,0 – 25,0 13,0 9,0 22,00 120,0 3,0 5,0 6 0 G2.5 0,29
4 E930258010470 70,0 50,0 – 25,0 15,0 10,0 16,99 90,0 3,0 5,0 7 0 G2.5 0,24
6 E930258010670 70,0 50,0 40,0 50,0 26,0 12,0 18,50 90,0 3,0 5,0 7 0 G2.5 0,29

HSK-A63 3 E9304580103100 100,0 74,0 – 25,0 13,0 9,0 21,00 132,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 0,71
3 E9304580103140 140,0 114,0 – 25,0 13,0 9,0 28,00 172,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 0,84
4 E9304580104100 100,0 74,0 – 25,0 15,0 10,0 22,00 132,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 0,72
4 E9304580104140 140,0 114,0 – 25,0 15,0 10,0 29,00 172,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 0,86
5 E9304580105100 100,0 74,0 – 25,0 18,0 11,0 23,00 132,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 0,73
5 E9304580105140 140,0 114,0 – 25,0 18,0 11,0 30,00 172,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 0,89
6 E9304580106100 100,0 74,0 40,0 32,0 26,0 12,0 23,00 132,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 0,74
6 E9304580106140 140,0 114,0 40,0 32,0 26,0 12,0 30,00 172,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 0,91
8 E9304580108100 100,0 74,0 44,0 36,0 30,0 16,0 27,00 132,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 0,80
8 E9304580108140 140,0 114,0 44,0 36,0 30,0 16,0 34,00 172,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,11

10 E9304580110120 120,0 94,0 45,0 38,0 32,0 18,0 32,00 152,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 0,94
10 E9304580110160 160,0 134,0 45,0 38,0 32,0 18,0 39,00 192,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,25
12 E9304580112130 130,0 104,0 46,0 40,0 34,0 20,0 36,00 162,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,05
12 E9304580112170 170,0 144,0 46,0 40,0 34,0 20,0 43,00 202,0 3,0 5,0 5 1 G2.5 1,41
14 E9304580114180 180,0 154,0 48,0 40,0 34,0 22,0 47,00 112,0 3,0 5,0 3 1 G2.5 1,62
16 E9304580116150 150,0 124,0 52,0 45,0 38,0 24,0 43,00 182,0 3,0 5,0 5 1 G2.5 1,35

HSK-A100 6 E9306580106160 160,0 131,0 40,0 131,0 26,0 12,0 33,00 210,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 2,29
8 E9306580108160 160,0 131,0 44,0 36,0 30,0 16,0 37,00 210,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 2,42

10 E9306580110180 180,0 151,0 45,0 38,0 32,0 18,0 42,00 230,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 2,68
12 E9306580112180 180,0 151,0 46,0 40,0 34,0 20,0 44,00 230,0 3,0 5,0 4.5 1 G2.5 2,76
14 E9306580114180 180,0 151,0 48,0 151,0 34,0 22,0 46,00 230,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 2,90
16 E9306580116200 200,0 171,0 52,0 45,0 38,0 24,0 51,00 250,0 3,0 5,0 7 1 G2.5 3,24

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Förlängare till krymphållare, se sid 221
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

 HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 
  



96

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5672 – Precisionshylschuckar  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Höga överföringsmoment
  Lämpliga för höga varvtal 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
** Om stoppskruv används fi nns risk för felaktigt kast om den koniska delen kommer i kontakt med verktygsskaftet, Åtdragningsmoment, se sid 41
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm

**

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD1 BD2 OAL LB LFN-LF*

HSK-A40 0,5-10,0 E930256721660 HP 16 60,0 30,0 30,0 80,0 40,0 29,0-30,0 ** 0 G2.5 0,36

HSK-A63 0,5-7,0 E9304567211100 HP 11 100,0 16,0 16,0 132,0 74,0 64,0-82,0 1 G2.5 0,8
0,5-10,0 E930456721660 HP 16 60,0 30,0 30,0 92,0 34,0 29,0-30,0 ** 1 G2.5 0,77
0,5-10,0 E9304567216100 HP 16 100,0 30,0 30,0 132,0 74,0 69,0-70,0 1 G2.5 0,96
0,5-10,0 E9304567216130 HP 16 130,0 30,0 30,0 162,0 104,0 99,0-100,0 1 G2.5 1,11
0,5-10,0 E9304567216160 HP 16 160,0 30,0 30,0 192,0 134,0 129,0-130,0 1 G2.5 1,26
1,0-16,0 E9304567225100 HP 25 100,0 40,0 40,0 132,0 74,0 44,0-62,0 1 G2.5 1,16
1,0-16,0 E9304567225130 HP 25 130,0 40,0 40,0 162,0 104,0 74,0-92,0 1 G2.5 1,42
1,0-16,0 E9304567225160 HP 25 160,0 40,0 40,0 192,0 134,0 104,0-122,0 1 G2.5 1,69
2,0-20,0 E9304567232100 HP 32 100,0 50,0 50,0 132,0 74,0 44,0-48,0 1 G2.5 1,42
2,0-20,0 E9304567232130 HP 32 130,0 50,0 50,0 162,0 104,0 74,0-78,0 1 G2.5 1,84
2,0-20,0 E9304567232160 HP 32 160,0 50,0 50,0 192,0 134,0 104,0-108,0 1 G2.5 2,27

HSK-A100 1,0-16,0 E9306567225160 HP 25 160,0 40,0 40,0 210,0 131,0 104,0-122,0 1 G2.5 2,99
2,0-20,0 E9306567232100 HP 32 100,0 50,0 50,0 150,0 71,0 44,0-48,0 1 G2.5 2,74
2,0-20,0 E9306567232160 HP 32 160,0 50,0 50,0 210,0 131,0 104,0-108,0 1 G2.5 3,55

 ER HP hylsor typ 5672, se sid 309-313
* LFN-LF när stoppskruv används, ** Chuck utan gänga för stoppskruv 

  

För storlek Fäste Nyckel Stoppskruv Momentnyckel

HP 11 03ER016 03BR016 19B5870812P1 03DYD010100
HP 16 03ER030 03BR030 19B58711 03DYD010100
HP 25 03ER040 03BR040 19B58718 03DYD020200
HP 32 03ER050 03BR050 19B58722 03DYD020200

 Tillbehör*** 
Mutter

08B567211
08B567216
08B567225
08B567232

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Mutter 



 97

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5834 – Hydrauliska chuckar - DIN 69882-7  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

 * Överensstämmer med DIN 69882-7 

För kona/ 
DCBN-DCBX

Nyckel

HSK-A63/ 6-8 H04-4
HSK-A63/ 10 H04-4
HSK-A63/ 12 H04-4
HSK-A63/ 14-20 H04-4
HSK-A63/ 25-32 H04-4
HSK-A100/ 12 H04-4
HSK-A100/ 16-32 H04-4

 Tillbehör 
Press-skruv Stoppskruv

950AF0810008 19LS0512A
950AF0810008 19LS0820T
950AF0810008 19LS1016A
950AF1010010 19LS1016A
950AF1010010 19LS1020A
950AF0810008 19LS1020A
950AF1010010 19LS1020A

 Reservdelar 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ * BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB CBDP LB1 BD2 BD1 OAL LFN-LF

HSK-A63 6 E930458340670 70,0 44,0 38,0 23,0 50,0 26,0 102,0 32,0-42,0 M5 * 30,0 1 G6.3 0,97
8 E930458340870 70,0 44,0 38,0 24,0 50,0 28,0 102,0 32,0-42,0 M5 * 30,0 1 G6.3 0,97
10 E930458341080 80,0 54,0 42,0 34,0 50,0 30,0 112,0 38,0-48,0 M8 * 30,0 1 G6.3 1,04
12 E930458341285 85,0 59,0 47,0 40,0 50,0 32,0 117,0 38,0-48,0 M10 30,0 1 G6.3 1,07
14 E930458341485 85,0 59,0 47,0 40,0 50,0 34,0 117,0 38,0-48,0 M10 * 30,0 1 G6.3 1,09
16 E930458341690 90,0 64,0 50,0 46,0 50,0 38,0 122,0 40,0-50,0 M10 * 30,0 1 G6.3 1,18
18 E930458341890 90,0 64,0 50,0 48,0 50,0 40,0 122,0 40,0-50,0 M10 * 30,0 1 G6.3 1,19
20 E930458342090 90,0 64,0 52,0 47,0 50,0 42,0 122,0 38,0-48,0 M10 * 30,0 1 G6.3 1,22
25 E9304583425120 120,0 94,0 58,0 78,0 53,0 58,0 152,0 62,0-72,0 M10 * 60,0 1 G6.3 2,19
32 E9304583432125 125,0 125,0 63,0 – 53,0 64,0 157,0 64,0-74,0 M10 * 90,0 1 G6.3 2,46

HSK-A100 12 E930658341295 95,0 66,0 47,0 40,0 50,0 32,0 145,0 48,0-58,0 M10 * 30,0 1 G6.3 2,50
16 E930658341695 95,0 66,0 50,0 46,0 50,0 38,0 145,0 45,0-55,0 M10 * 30,0 1 G6.3 2,53
20 E9306583420105 105,0 76,0 52,0 47,0 50,0 42,0 155,0 53,0-63,0 M10 * 30,0 1 G6.3 2,83
25 E9306583425110 110,0 81,0 58,0 50,0 70,0 58,0 160,0 52,0-62,0 M10 * 30,0 1 G6.3 3,58
32 E9306583432110 110,0 81,0 63,0 60,0 70,0 64,0 160,0 47,0-57,0 M10 * 30,0 1 G6.3 3,60

 Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

 Tillbehör:
2 = Nyckel till presskruv 

 Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Press-skruv 



98

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5831 – Hydrauliska chuckar, smala  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För 
DCBN-DCBX

Nyckel

6 H04-4
8 H04-4
10 H04-4
12 H04-4

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Press-skruv Stoppskruv

6 950AF1010010 19LS0516A
8 950AF1010010 19LS0620A
10 950AF1010010 19LS0820A
12 950AF1010010 19LS1020A

 Reservdelar 

   Max kast 5 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA° BHTA1°

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB LB1 CBDP BD3 BD2 BD1 OAL LFN-LF

HSK-A63 6 E9304583106150 150,0 150,0 94,3 37,0 53,0 26,0 21,0 182,0 123,0-113,0 M5 3,0 30,0 1 G6.3 1,40
6 E9304583106200 200,0 200,0 144,3 37,0 53,0 26,5 21,0 232,0 173,0-163,0 M5 3,0 30,0 1 G6.3 1,50
8 E9304583108150 150,0 150,0 94,3 37,0 53,0 28,0 23,0 182,0 123,0-113,0 M6 3,0 30,0 1 G6.3 1,40
8 E9304583108200 200,0 174,0 144,3 37,0 53,0 28,5 23,0 232,0 173,0-163,0 M6 3,0 30,0 1 G6.3 1,60
10 E9304583110150 150,0 124,0 94,3 42,0 53,0 30,0 25,0 182,0 118,0-108,0 M8 3,0 30,0 1 G6.3 1,50
10 E9304583110200 200,0 200,0 144,3 42,0 53,0 30,5 25,0 232,0 168,0-158,0 M8 3,0 30,0 1 G6.3 1,70
12 E9304583112150 150,0 150,0 94,3 47,0 53,0 32,0 27,0 182,0 113,0-103,0 M10 3,0 30,0 1 G6.3 1,60
12 E9304583112200 200,0 174,0 141,3 47,0 53,0 32,5 27,0 232,0 163,0-153,0 M10 3,0 30,0 1 G6.3 1,80

HSK-A100 6 E9306583106150 150,0 121,0 91,3 37,0 53,0 26,0 21,0 200,0 123,0-113,0 M5 3,0 30,0 1 G6.3 2,70
6 E9306583106200 200,0 171,0 141,3 37,0 53,0 26,5 21,0 250,0 173,0-163,0 M5 3,0 30,0 1 G6.3 2,90
8 E9306583108150 150,0 121,0 91,3 37,0 53,0 28,0 23,0 200,0 123,0-113,0 M6 3,0 30,0 1 G6.3 2,70
8 E9306583108200 200,0 171,0 141,3 37,0 53,0 28,5 23,0 250,0 173,0-163,0 M6 3,0 30,0 1 G6.3 3,00
10 E9306583110150 150,0 121,0 91,3 42,0 53,0 30,0 25,0 200,0 118,0-108,0 M8 3,0 30,0 1 G6.3 2,80
10 E9306583110200 200,0 171,0 141,3 42,0 35,0 30,5 25,0 250,0 168,0-158,0 M8 3,0 30,0 1 G6.3 3,00
12 E9306583112150 150,0 121,0 91,3 47,0 53,0 32,0 27,0 200,0 113,0-103,0 M10 3,0 30,0 1 G6.3 2,90
12 E9306583112200 200,0 171,0 141,3 47,0 53,0 32,5 27,0 250,0 163,0-153,0 M10 3,0 30,0 1 G6.3 3,20

 Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

TDZ

 Tillbehör:
2 = Nyckel till presskruv 

 Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Press-skruv 



 99

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5835 – Hydrauliska chuckar, stabila  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 4 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För kona Nyckel

HSK-A63 03HXL06
HSK-A100 03HXL06

 Tillbehör 
För kona Stoppskruv

HSK-A63 19LS0816A
HSK-A100 19LS1016A

 Reservdelar 

 Typ 2  Typ 1 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ Typ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB CBDP LB1 BD2 BD1 OAL LFN-LF
HSK-A63

12 E930458351280 80,0 54,0 47,0 38,0 52,5 48,0 112,0 33,0-43,0 M8 1 30,0 1 PB 1,36
16 E930458351695 95,0 69,0 50,0 35,0 61,5 55,0 127,0 45,0-55,0 M8 1 30,0 1 PB 1,90
20 E930458352085 85,0 59,0 52,0 43,0 52,5 62,5 117,0 33,0-43,0 M8 2 0,0 1 PB 1,74

HSK-A100
20 E930658352095 95,0 66,0 52,0 – – 62,5 145,0 43,0-53,0 M10 1 – 1 PB 3,39
25 E9306583525100 100,0 71,0 58,0 – – 71,0 150,0 42,0-52,0 M10 1 – 1 PB 3,90
32 E9306583532100 100,0 71,0 63,0 – – 80,0 150,0 37,0-47,0 M10 1 – 1 PB 4,30

 Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

 Typ 2   Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Stoppskruv 

 Tillbehör:
2 = Nyckel 



100

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5675 – ER spännhylschuckar – ISO 15488  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 10 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
** ER tätningsringar, se sid 320
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm

*

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD2 BD1 OAL LB LFN-LF

HSK-A40 0,5-10,0 E930256751660 ER 16 60,0 32,0 32,0 80,0 40,0 26,0-30,0 0 G2.5 0,35
1,0-16,0 E930256752570 ER 25 70,0 34,0 42,0 90,0 50,0 – 0 G2.5 0,44

HSK-A63 0,5-10,0 E9304567516100 ER 16 100,0 32,0 32,0 132,0 74,0 52,0-68,0 1 G2.5 0,99
0,5-10,0 E9304567516160 ER 16 160,0 32,0 32,0 192,0 134,0 112,0-128,0 * 1 G2.5 1,35
1,0-16,0 E9304567525100 ER 25 100,0 41,7 42,0 132,0 – 44,0-62,0 * 1 G2.5 1,21
1,0-16,0 E9304567525160 ER 25 160,0 41,7 42,0 192,0 – 91,0-122,0 1 G2.5 1,82
2,0-20,0 E9304567532100 ER 32 100,0 50,0 50,0 132,0 74,0 45,0-60,0 * 1 G2.5 1,4
2,0-20,0 E9304567532160 ER 32 160,0 50,0 50,0 192,0 134,0 92,0-120,0 1 G2.5 2,28
3,0-26,0 E9304567540120 ER 40 120,0 53,0 63,0 152,0 94,0 53,0-75,0 * 1 G2.5 1,81

HSK-A100 1,0-16,0 E9306567525100 ER 25 100,0 41,7 42,0 150,0 71,0 43,0-62,0 1 G2.5 2,54
1,0-16,0 E9306567525160 ER 25 160,0 41,7 42,0 210,0 131,0 103,0-122,0 1 G2.5 3,14
2,0-20,0 E9306567532100 ER 32 100,0 50,0 50,0 150,0 71,0 53,0-60,0 * 1 G2.5 2,73
2,0-20,0 E9306567532160 ER 32 160,0 41,7 50,0 210,0 131,0 103,0-120,0 1 G2.5 3,57
3,0-26,0 E9306567540120 ER 40 120,0 63,0 63,0 170,0 91,0 58,0-75,0 * 1 G2.5 3,56

 ER förlängare och ER hylsor, se sid 222, 314-315  * Överensstämmer med DIN 69882-6 

För storlek Tätnings-
mutter

Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

ER 16 08B587516IC 03ER032 03B587516 03BR032 03DYD010100
ER 25 08B587525IC 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
ER 32 08B587532IC 03ER050 03B587532 03BR050 03DYD020200
ER 40 08B587540IC 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200

 Tillbehör** 
Mutter Stoppskruv

08B587516X 19B58711
08B587525X 19B58718
08B587532X 19B58722
08B587540X 19B58730

 Reservdelar 

 Tillbehör:
3 = Tätningsring**
4 = Tätningsmutter 

 Reservdelar:
1 = Mutter
2 = Stoppskruv 



 101

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5085 – Justerbara borrchuckar  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Max kast 40 μm på 2,5 x ∅DCBN-DCBX 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

Best.nr

Dimensioner i mm
Hål
för

chip BalanseringKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm OAL LPR LB BD1

HSK-A63 1,0-13,0 E9304508513 142,0 110,0 84,0 43,0 1 PB 2,00

HSK-A100 2,5-16,0 E9306508516 184,0 134,0 105,0 56,0 1 PB 3,26

    

För Nyckel

E9304508513 H06-4
E9306508516 H06-4

 Tillbehör 

    



102

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5867 – Gängchuckar för synkroniserad gängning, med mikrokompensation  HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 

   Den inbyggda axiella mikrofl exfunktionen (± 0,5 mm) 
kompenserar för små avvikelser

  Passar för ER hylsor för gängtappar med fyrkantsfäste
  Max kylvätsketryck 80 bar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
EPB 5867 tätningsringar, se sid 320
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För kona/ storlek Nyckel Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

HSK-A63/ ER 20 5680092-04 – 03B587520UM – –
HSK-A63/ ER 25 5680092-05 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
HSK-A63/ ER 40 5680092-06 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200
HSK-A100/ ER 20 5680092-04 – 03B587520UM – –
HSK-A100/ ER 25 5680092-05 03ER042 03E9306 03BR042 03DYD020200
HSK-A100/ ER 40 5680092-06 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200

 Tillbehör 
Mutter

5533051-02
5533051-03
5533051-05
5533051-02
5533051-03
5533051-05

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip
Balanser-

ingKona Storlek
För

gängtapp LPR LB2 LB1 BD BD1 OAL SW

HSK-A63 ER 20 M4-M12 E9304586720108 108,1 82,2 40,3 35,0 33,7 140,0 22,0 1 PB 1,10
ER 25 M8-M20 E9304586725128 127,5 101,5 42,1 44,0 42,0 159,4 28,0 1 PB 1,50
ER 40 M16-M33 E9304586740160 159,9 133,9 52,0 62,0 62,7 191,8 39,6 1 PB 2,90

HSK-A100 ER 20 M4-M12 E9306586720115 114,6 85,7 40,3 35,0 33,7 164,5 22,0 1 PB 4,20
ER 25 M8-M20 E9306586725134 134,0 105,0 42,1 44,0 42,0 183,9 28,0 1 PB 2,50
ER 40 M16-M33 E9306586740163 163,4 134,4 52,0 62,0 62,7 213,3 39,6 1 PB 2,90

 ER hylsor för gängtappar med fyrkantsfäste, se sid 316 

    



 103

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 5023 – Ämnen halvfabrikat 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona LPR SRR BD OAL CNDP LB

HSK-A40
E9302502340150 150,0 8,0 40,0 178,0 36,0 130,0 0 PB 1,51

HSK-A63
E9304502363250 250,0 8,0 63,0 290,0 54,0 224,0 1 PB 6,20

HSK-A100
E9306502363250 250,0 8,0 63,0 308,0 78,5 221,0 1 PB 7,56
E9306502395250 250,0 8,0 95,0 308,0 78,5 221,0 1 PB 14,00

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

 HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 
  



104

 HSK-A Verktygshållare 
 EPB 586 – Kontrolldorn 

   Med skyddskåpa och mätprotokoll 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona LPR LB BD OAL

HSK-A63
E930458640250 250,0 224,0 40,0 250,0 1 - 2,90

HSK-A100
E930658650320 320,0 291,0 50,0 320,0 1 - 6,40

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

 HSK-A/ ISO12164-1-HSK-A 
  



 105

 HSK-A Combimasteradaptrar 
 EPB K820-K821 – Steadyline® Combimasterhållare med vibrationsdämpare 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Med invändig kylning 

 Typ 1 (K820) 

 HSK-A 

 Typ 2 (K821) 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ
Max.

varv/min

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB1 BD BD2 BD1 OAL

HSK-A63
M10 E9304K82010185 185,0 159,0 154,2 20,0 18,5 36,6 24,0 217,0 2,8 1 12000 1 PB 1,51
M12 E9304K82012185 185,0 159,0 154,2 20,0 23,0 42,0 29,5 217,0 2,8 1 12000 1 PB 1,90
M16 E9304K82016185 185,0 159,0 154,2 20,0 30,0 59,5 37,0 217,0 2,8 1 10000 1 PB 2,59
M16 E9304K82016235 235,0 209,0 190,6 20,0 30,0 53,0 37,0 267,0 2,8 1 8000 1 PB 3,50
M16 E9304K82116160 160,0 134,0 129,0 22,0 30,0 30,5 30,5 192,0 – 2 10000 1 PB 1,40
M20 E9304K82020185 185,0 159,0 140,2 24,7 36,5 55,7 45,0 217,0 2,7 1 10000 1 PB 3,30
M20 E9304K82020235 235,0 209,0 186,4 24,7 36,5 60,1 45,0 267,0 2,7 1 8000 1 PB 4,30

HSK-A100
M12 E9306K82012235 235,0 206,0 201,2 20,0 23,0 46,6 29,5 285,0 2,8 1 8000 1 PB 4,00
M16 E9306K82016235 235,0 206,0 201,2 20,0 30,0 54,0 37,0 285,0 2,8 1 8000 1 PB 4,78
M16 E9306K82016285 285,0 256,0 251,2 20,0 30,0 58,8 37,0 335,0 2,8 1 6000 1 PB 5,86
M16 E9306K82116185 185,0 156,0 151,0 22,0 30,0 30,5 30,5 235,0 – 2 8000 1 PB 2,91
M20 E9306K82020235 235,0 206,0 201,2 24,7 36,5 61,6 45,0 285,0 2,7 1 8000 1 PB 5,70
M20 E9306K82020285 285,0 256,0 251,2 24,7 36,5 66,4 45,0 335,0 2,7 1 6000 1 PB 7,20

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 



106

 HSK-A Combimasteradaptrar 
 EPB 5820-5821 – HSK-A Combimasterhållare 

 Typ 1 (5820) 

 HSK-A 

 Typ 2 (5821) 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB1 BD BD2 BD1 OAL

HSK-A63
M6 E930458200660 60,0 34,0 25,0 10,0 11,0 14,5 11,7 92,0 5,3 1 1 G6.3 0,70
M8 E930458200860 60,0 34,0 25,0 10,0 13,5 18,5 15,7 92,0 5,3 1 1 G6.3 0,70
M8 E930458200885 85,0 59,0 50,0 15,0 13,5 20,0 15,7 117,0 3,5 1 1 G6.3 0,80

M10 E930458201060 60,0 34,0 25,0 10,0 18,5 23,0 19,7 92,0 6,3 1 1 G6.3 0,80
M10 E930458201085 85,0 59,0 50,0 15,0 18,5 24,5 19,7 117,0 3,9 1 1 G6.3 0,80
M10 E9304582010135 135,0 109,0 100,0 20,0 18,5 27,5 19,7 167,0 2,8 1 1 G6.3 1,00
M10 E930458211060 60,0 34,0 25,0 10,0 18,5 18,5 18,5 92,0 – 2 1 G6.3 0,70
M12 E930458201260 60,0 34,0 25,0 10,0 23,0 28,5 24,7 92,0 7,2 1 1 G6.3 0,80
M12 E930458201285 85,0 59,0 50,0 20,0 23,0 30,0 24,7 117,0 5,0 1 1 G6.3 0,90
M12 E9304582012110 110,0 84,0 75,0 25,0 23,0 31,5 24,7 142,0 3,9 1 1 G6.3 1,00
M12 E9304582012135 135,0 109,0 100,0 30,0 23,0 33,0 24,7 167,0 3,4 1 1 G6.3 1,20
M12 E930458211260 60,0 34,0 25,0 10,0 23,0 23,5 23,5 92,0 – 2 1 G6.3 0,80
M12 E930458211285 85,0 59,0 50,0 20,0 23,0 23,5 23,5 117,0 – 2 1 G6.3 0,80
M16 E930458201660 60,0 34,0 25,0 10,0 30,0 35,5 31,7 92,0 6,9 1 1 G6.3 0,90
M16 E930458201685 85,0 59,0 50,0 20,0 30,0 37,0 31,7 117,0 5,0 1 1 G6.3 1,10
M16 E9304582016110 110,0 84,0 75,0 25,0 30,0 38,5 31,7 142,0 3,9 1 1 G6.3 1,20
M16 E9304582016135 135,0 109,0 100,0 30,0 30,0 40,0 31,7 167,0 3,4 1 1 G6.3 1,40
M16 E9304582016185 185,0 159,0 150,0 35,0 30,0 50,0 31,7 217,0 4,5 1 1 G6.3 2,10
M16 E930458211685 85,0 59,0 50,0 20,0 30,0 30,5 30,5 117,0 – 2 1 G6.3 1,00
M16 E9304582116110 110,0 84,0 77,0 25,0 30,0 30,5 30,5 142,0 – 2 1 G6.3 1,10
M16 E9304582116135 135,0 109,0 100,0 30,0 30,0 30,5 30,5 167,0 – 2 1 G6.3 1,20
M20 E930458202065 65,0 39,0 30,0 10,0 36,5 44,5 37,5 97,0 6,4 1 1 G6.3 1,00
M20 E9304582020110 110,0 84,0 75,0 25,0 36,5 44,5 37,5 142,0 6,5 1 1 G6.3 1,40
M20 E9304582120110 110,0 84,0 75,0 25,0 36,5 37,0 37,0 142,0 – 2 1 G6.3 1,20

HSK-A100
M10 E930658201085 85,0 56,0 50,0 15,0 18,5 27,0 19,7 135,0 7,6 1 1 G6.3 2,20
M12 E930658201285 85,0 56,0 50,0 20,0 23,0 35,0 24,7 135,0 9,7 1 1 G6.3 2,30
M12 E9306582012110 110,0 81,0 75,0 25,0 23,0 38,0 24,7 160,0 7,6 1 1 G6.3 2,40
M12 E9306582012135 135,0 106,0 100,0 30,0 23,0 41,0 24,7 185,0 6,6 1 1 G6.3 2,60
M12 E9306582012185 185,0 156,0 150,0 30,0 23,0 42,5 24,7 235,0 4,2 1 1 G6.3 2,90
M16 E930658201685 85,0 56,0 50,0 30,0 30,0 42,5 31,7 135,0 10,2 1 1 G6.3 2,40
M16 E9306582016135 135,0 106,0 100,0 30,0 30,0 49,0 31,7 185,0 7,0 1 1 G6.3 2,90
M16 E9306582016185 185,0 156,0 150,0 35,0 30,0 50,0 31,7 235,0 4,5 1 1 G6.3 3,30
M20 E930658202075 75,0 46,0 40,0 20,0 36,5 47,5 37,5 125,0 14,1 1 1 G6.3 2,40
M20 E9306582020135 135,0 106,0 100,0 30,0 36,5 54,5 37,5 185,0 6,9 1 1 G6.3 3,10
M20 E9306582120110 110,0 81,0 75,0 25,0 36,5 37,0 37,0 160,0 – 2 1 G6.3 2,60

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 



 107

 HSK-A Grafl ex® adaptrar 
 EPB 401 – Grafl ex® grundhållare  HSK-A 

Mot arbetsstycke
Grafl ex

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona Storlek
DCB
mm LF LB BD OAL

HSK-A50 G5 28 EM93034012870 70,0 44,0 50,0 95,0 0 PB 0,79

HSK-A63 G2 14 EM93044011445 45,0 19,0 25,0 77,0 1 G6.3 0,69
G3 18 EM93044011850 50,0 24,0 32,0 82,0 1 G6.3 0,73
G4 22 EM93044012255 55,0 29,0 40,0 87,0 1 G6.3 0,83
G5 28 EM93044012860 60,0 34,0 50,0 92,0 1 PB 0,98
G5 28 EM930440128100 100,0 74,0 50,0 132,0 1 PB 1,58
G5 28 EM930440128140 140,0 114,0 50,0 172,0 1 PB 2,18
G6 36 EM93044013670 70,0 44,0 63,0 102,0 1 PB 1,21
G6 36 EM930440136120 120,0 94,0 63,0 152,0 1 PB 2,38

HSK-A100 G3 18 EM93064011855 55,0 26,0 32,0 105,0 1 G6.3 2,10
G4 22 EM93064012260 60,0 31,0 40,0 110,0 1 G6.3 2,19
G5 28 EM93064012865 65,0 36,0 50,0 115,0 1 PB 2,37
G5 28 EM930640128110 110,0 81,0 50,0 160,0 1 PB 3,02
G5 28 EM930640128150 150,0 121,0 50,0 200,0 1 PB 3,70
G6 36 EM93064013675 75,0 46,0 63,0 125,0 1 PB 2,60
G6 36 EM930640136120 120,0 91,0 63,0 170,0 1 PB 3,82
G6 36 EM930640136160 160,0 131,0 63,0 210,0 1 PB 4,72
G7 46 EM93064014685 85,0 56,0 90,0 135,0 1 PB 3,99
G7 46 EM930640146160 160,0 131,0 90,0 210,0 1 PB 7,67

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För storlek Nyckel

G2 03H025
G3 03H03
G4 03H04
G5 03H05
G6 03H06
G7 03H10

 Tillbehör 
För storlek Låsskruv

G2 90F2
G3 90F3
G4 90F4
G5 90F5
G6 90F6
G7 90F7

 Reservdelar 

    



108

 HSK-A Seco-Capto™ adaptrar 
 EPB 410 – HSK-A Seco-Capto™ hållare – ISO 26623-2 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
Seco-Capto™

storlek LF LB BD OAL

HSK-A63 C3 C3-390.410-63075C 75,0 49,0 32,0 107,0 0 G6.3 0,90
C4 C4-390.410-63080C 80,0 54,0 40,0 112,0 0 G6.3 1,06
C5 C5-390.410-63090C 90,0 64,0 50,0 122,0 0 G6.3 1,41

HSK-A100 C3 C3-390.410-100080A 80,0 51,0 32,0 130,0 0 G6.3 2,30
C4 C4-390.410-100090A 90,0 61,0 40,0 140,0 0 G6.3 2,50
C5 C5-390.410-100100A 100,0 71,0 50,0 150,0 0 G6.3 2,90
C6 C6-390.410-100110A 110,0 81,0 63,0 160,0 0 G6.3 3,56
C8 C8-390.410-100120A 120,0 91,0 80,0 170,0 0 G6.3 4,72

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Felaktig montering av kylvätskerör eller plugg kan orsaka skador på maskinspindeln 

 HSK-A/ ISO 12164-1-A 
  



 109

 HSK-A Seco-Capto™ adaptrar 

 Tillbehör:
2 = Förlängningsnyckel
4 = Nyckel
6 = Nyckel för kylvätskerör 

 Reservdelar:
1 = Centrumskruv
3 = Låsmutter
5 = Kylvätskerör* 

 Tillbehör 
För Förlängningsnyckel Nyckel Nyckel

C3-390.410-63075C 5680015-05 5680094-04 5680065-13
C3-390.410-100080A 5680015-05 5680094-06 5680065-13
C4-390.410-63080C 5680015-05 5680094-04 5680065-10
C4-390.410-100090A 5680015-05 5680094-06 5680065-10
C5-390.410-63090C 5680015-01 5680094-04 5680065-11
C5-390.410-100100A 5680015-01 5680094-06 5680065-11
C6-390.410-100110A 5680015-02 5680094-06 5680065-12
C8-390.410-100120A 5680015-02 5680094-06 5680065-12

 

För Centrumskruv Kylvätskerör Låsmutter

C3-390.410-63075C 5512063-10 5692020-04 5512091-04
C3-390.410-100080A 5512063-10 5692020-06 5512091-04
C4-390.410-63080C 5512063-07 5692020-04 5512091-03
C4-390.410-100090A 5512063-07 5692020-06 5512091-03
C5-390.410-63090C 5512063-08 5692020-04 5512091-01
C5-390.410-100100A 5512063-08 5692020-06 5512091-01
C6-390.410-100110A 5512063-09 5692020-06 5512091-02
C8-390.410-100120A 5512063-09 5692020-06 5512091-02

 Reservdelar* 

 * Ett speciellt kylvätskerör levereras tillsammans med varje Seco-Capto™ HSK grundhållare 



110

 HSK-T/A Seco-Capto™ adaptrar 
 EPB 411 – HSK-T Seco-Capto™ hållare – ISO 26623-2 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
Seco-Capto™

storlek LF LB BD OAL

HSK-T63 C4 C4-390.411-63080 80,0 54,0 40,0 112,0 0 G6.3 1,00
C5 C5-390.411-63090 90,0 64,0 50,0 122,0 0 G6.3 1,30

HSK-T100 C4 C4-390.411-100090 90,0 61,0 40,0 140,0 0 G6.3 2,40
C5 C5-390.411-100100 100,0 71,0 50,0 150,0 0 G6.3 2,70
C6 C6-390.411-100110 110,0 81,0 63,0 160,0 0 G6.3 3,30
C8 C8-390.411-100120 120,0 91,0 80,0 170,0 0 G6.3 4,50

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Felaktig montering av kylvätskerör eller plugg kan orsaka skador på maskinspindeln 

 HSK-T 
  



 111

 HSK-T/A Seco-Capto™ adaptrar 

 Tillbehör:
2 = Förlängningsnyckel
4 = Nyckel för låsmutter
6 = Nyckel för kylvätskerör 

 Reservdelar:
1 = Centrumskruv
3 = Låsmutter
5 = Kylvätskerör* 

 Tillbehör 
För Förlängningsnyckel Nyckel Nyckel

C4-390.411-63080 5680015-05 5680094-04 5680065-10
C4-390.411-100090 5680015-05 5680094-06 5680065-10
C5-390.411-63090 5680015-01 5680094-04 5680065-11
C5-390.411-100100 5680015-01 5680094-06 5680065-11
C6-390.411-100110 5680015-02 5680094-06 5680065-12
C8-390.411-100120 5680015-02 5680094-06 5680065-12

 

För Centrumskruv Kylvätskerör Låsmutter

C4-390.411-63080 5512063-07 5692020-04 5512091-03
C4-390.411-100090 5512063-07 5692020-06 5512091-03
C5-390.411-63090 5512063-08 5692020-04 5512091-01
C5-390.411-100100 5512063-08 5692020-06 5512091-01
C6-390.411-100110 5512063-09 5692020-06 5512091-02
C8-390.411-100120 5512063-09 5692020-06 5512091-02

 Reservdelar* 

 * Ett speciellt kylvätskerör levereras tillsammans med varje Seco-Capto™ HSK grundhållare 



112

 HSK-E  Verktygshållare 
 EPB 5603 – Krymphållare, DIN 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm **

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

HSK-E32 3 E934156030345 45,0 25,0 16,0 13,0 20,0 15,0 61,0 30,5-32,0 M5x0.8 4,5 10,5 ** 0 G2.5 0,16
4 E934156030445 45,0 25,0 18,0 15,0 20,0 15,0 61,0 28,5-30,0 M5x0.8 4,5 10,5 ** 0 G2.5 0,20
6 E934156030650 50,0 30,0 33,0 22,0 27,0 21,0 66,0 18,5-28,0 M5x0.8 4,5 10,5 ** 0 G2.5 0,22
8 E934156030850 50,0 30,0 33,0 26,0 27,0 21,0 66,0 18,5-24,0 M6x1 4,5 10,5 ** 0 G2.5 0,30

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista * HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294
** Extrakort hållare, utan gänga för stoppskruv eller gängade hål för balanseringsskruvar, erfordar avsedd Easyshrink® kontakthylsa typ 5603 extra kort, se sid 339. 
Förlängare till krymphållare, se sid 221 

 HSK-E 
  



 113

 HSK-E  Verktygshållare 
 EPB 5603 – Krymphållare, DIN  HSK-E 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm **

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

HSK-E40 3 E934256030350 50,0 30,0 31,0 13,0 20,0 15,0 70,0 20,5-37,0 M5x0.8 4,5 10,5 ** 0 G2.5 0,30
4 E934256030450 50,0 30,0 31,0 15,0 20,0 15,0 70,0 20,5-35,0 M5x0.8 4,5 10,5 ** 0 G2.5 0,30
6 E934256030650 50,0 30,0 31,0 22,0 27,0 21,0 70,0 20,5-28,0 M5x0.8 4,5 10,5 ** 0 G2.5 0,30
6 E934256030670 70,0 50,0 37,5 22,0 27,0 21,0 90,0 34,0-44,0 M5x0.8 4,5 10,5 0 G2.5 0,40
8 E934256030870 70,0 50,0 37,5 26,0 27,0 21,0 90,0 34,0-44,0 M6x1 4,5 10,5 0 G2.5 0,36
10 E934256031055 55,0 35,0 36,0 31,0 32,0 24,0 75,0 20,5-24,0 M8x1 4,5 13,0 ** 0 G2.5 0,40
12 E934256031260 60,0 40,0 41,0 34,0 32,0 24,0 80,0 20,5-26,0 M10x1 4,5 13,0 ** 0 G2.5 0,40
16 E934256031665 65,0 45,0 46,0 39,0 34,0 27,0 85,0 20,5-26,0 M12x1 4,5 14,0 ** 0 G2.5 0,40

 ** Extrakort hållare, utan gänga för stoppskruv eller gängade hål för balanseringsskruvar, erfordar avsedd Easyshrink® kontakthylsa typ 5603 extra kort, se sid 339. 
Förlängare till krymphållare, se sid 221 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För Balanseringsskruvar

E934256030670 90ZQ01
E934256030870 90ZQ01

 Tillbehör 
För Stoppskruv

E934256030670 19BDR05165
E934256030870 19BDR06165

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Utvändig stoppskruv 



114

 HSK-E  Verktygshållare 
 EPB 5603 – Krymphållare, DIN  HSK-E 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm **

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

HSK-E50 3 E934356030355 55,0 29,0 31,0 13,0 20,0 15,0 80,0 25,5-42,0 M5x0.8 4,5 10,5 ** 0 G2.5 0,50
4 E934356030455 55,0 29,0 31,0 15,0 20,0 15,0 80,0 25,5-40,0 M5x0.8 4,5 10,5 ** 0 G2.5 0,45
6 E934356030655 55,0 29,0 32,0 22,0 27,0 21,0 80,0 24,5-33,0 M5x0.8 4,5 10,5 ** 0 G2.5 0,50
8 E934356030855 55,0 29,0 32,0 22,0 27,0 21,0 80,0 24,5-33,0 M6x1 4,5 10,5 ** 0 G2.5 0,50
10 E934356031060 60,0 34,0 37,0 31,0 32,0 24,0 85,0 24,5-29,0 M8x1 4,5 13,0 ** 0 G2.5 0,60
12 E934356031265 65,0 39,0 42,0 34,0 32,0 24,0 90,0 24,5-31,0 M10x1 4,5 13,0 ** 0 G2.5 0,60
12 E934356031290 90,0 64,0 47,5 34,0 32,0 24,0 115,0 44,0-56,0 M10x1 4,5 13,0 0 G2.5 0,70
16 E934356031670 70,0 44,0 47,0 39,0 34,0 27,0 95,0 24,5-31,0 M12x1 4,5 14,0 ** 0 G2.5 0,60

 ** Extrakort hållare, utan gänga för stoppskruv eller gängade hål för balanseringsskruvar, erfordar avsedd Easyshrink® kontakthylsa typ 5603 extra kort, se sid 339. 
Förlängare till krymphållare, se sid 221 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

  

För Balanseringsskruvar

E934356031290 90ZQ01

 Tillbehör 
För Stoppskruv

E934356031290 19BDR10165

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Utvändig stoppskruv 



 115

 HSK-E  Verktygshållare 
 EPB 5801 – Krymphållare för Mould & Die 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° BHTA1° ADIF1

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LB1 LSC BD1 BD2 OAL

HSK-E40 3 E934258010360 60,0 40,0 – 40,0 13,0 9,0 13,14 80,0 3,0 3,0 7 0 G2.5 0,23
3 E9342580103100 100,0 80,0 – 25,0 13,0 9,0 21,50 120,0 3,0 5,0 6 0 G2.5 0,30
4 E934258010460 60,0 40,0 – 40,0 15,0 10,0 14,20 80,0 3,0 3,0 7 0 G2.5 0,24
4 E9342580104100 100,0 80,0 – 25,0 15,0 10,0 22,50 120,0 3,0 5,0 7 0 G2.5 0,32
6 E934258010660 60,0 40,0 40,0 40,0 26,0 12,0 16,20 80,0 3,0 3,0 7 0 G2.5 0,25
6 E9342580106100 100,0 80,0 40,0 32,0 26,0 12,0 24,00 120,0 3,0 5,0 6 0 G2.5 0,34
8 E934258010860 60,0 40,0 42,0 40,0 30,0 16,0 20,14 80,0 3,0 3,0 7 0 G2.5 0,27
10 E934258011060 60,0 40,0 42,0 40,0 32,0 18,0 22,20 80,0 3,0 3,0 – 0 G2.5 0,28

HSK-E50 3 E9343580103100 100,0 74,0 – 25,0 13,0 9,0 20,20 125,0 3,0 5,0 7 0 G2.5 0,50
4 E9343580104100 100,0 74,0 – 25,0 15,0 10,0 21,20 125,0 3,0 5,0 7 0 G2.5 0,51
6 E9343580106100 100,0 74,0 40,0 32,0 26,0 12,0 22,70 125,0 3,0 5,0 7 0 G2.5 0,53
8 E9343580108100 100,0 74,0 44,0 36,0 30,0 16,0 26,50 125,0 3,0 5,0 7 0 G2.5 0,59

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294
Förlängare till krymphållare, se sid 221 

 HSK-E 
  



116

 HSK-E  Verktygshållare 
 EPB 5672 – Precisionshylschuckar  HSK-E 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Höga överföringsmoment
  Lämpliga för höga varvtal 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
**** Om stoppskruv används fi nns risk för felaktigt kast om den koniska delen kommer i kontakt med verktygsskaftet, Åtdragningsmoment, se sid 41
HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm

**

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX mm LPR BD2 BD1 OAL LB LFN-LF SW***

HSK-E25 0,5-10,0 E934056721655R HP 16R 55,0 24,0 24,0 68,0 45,0 24,0-25,0 21,0 ** 0 G2.5 0,14

HSK-E32 0,5-7,0 E934156721150 HP 11 50,0 16,0 16,0 66,0 30,0 14,0-32,0 13,0 ** 0 G2.5 0,2
0,5-10,0 E934156721660R HP 16R 60,0 24,0 24,0 76,0 40,0 29,0-30,0 21,0 ** 0 G2.5 0,24

HSK-E40 0,5-7,0 E934256721150 HP 11 50,0 16,0 16,0 70,0 30,0 14,0-32,0 13,0 ** 0 G2.5 0,3
0,5-10,0 E934256721660 HP 16 60,0 30,0 30,0 80,0 40,0 29,0-30,0 27,0 ** 0 G2.5 0,36
0,5-10,0 E9342567216120 HP 16 120,0 30,0 30,0 140,0 100,0 89,0-90,0 27,0 0 G2.5 0,67
1,0-16,0 E934256722570 HP 25 70,0 40,0 40,0 90,0 50,0 14,0-32,0 36,0 ** 0 G2.5 0,47

HSK-E50 0,5-10,0 E934356721660 HP 16 60,0 30,0 30,0 85,0 34,0 29,0-30,0 27,0 ** 0 G2.5 0,54
0,5-10,0 E9343567216120 HP 16 120,0 30,0 30,0 145,0 94,0 89,0-90,0 27,0 0 G2.5 0,83
1,0-16,0 E934356722570 HP 25 70,0 40,0 40,0 95,0 44,0 14,0-32,0 36,0 ** 0 G2.5 0,67

 ER HP hylsor typ 5672, se sid 309-313, Chuckstorlek HP 16R använd hylsstorlek ER HP 16, * A1 när stoppskruv används
** Chuck utan gänga för stoppskruv, *** Plan som förhindrar chucken att rotera när hylsmuttern dras åt, HSK-E konor har inga drivspår 

  

För storlek Fäste Nyckel Stoppskruv Momentnyckel

HP 11 03ER016 03BR016 19B5870812P1 03DYD010100
HP 16 03ER030 03BR030 19B58711 03DYD010100
HP 16R 03ER024 03BR024 19B58711 03DYD010100
HP 25 03ER040 03BR040 19B58718 03DYD020200

 Tillbehör**** 
Mutter

08B567211
08B567216

08B567216R
08B567225

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Mutter 



 117

 HSK-E  Verktygshållare 
 EPB 5675 – ER spännhylschuckar – ISO 15488  HSK-E 

   Max kast 10 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* HSK tätningspluggar, kylvätskerör och nycklar, se sid 294
*** ER tätningsringar, se sid 320 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX mm LPR BD2 BD1 OAL LB LFN-LF SW**

HSK-E32 0,5-10,0 E934156751660 ER 16 60,0 26,0 32,0 76,0 40,0 24,0-30,0 22,0 0 G2.5 0,25

HSK-E40 0,5-10,0 E934256751660 ER 16 60,0 32,0 32,0 80,0 40,0 26,0-30,0 27,0 0 G2.5 0,36
1,0-16,0 E934256752570 ER 25 70,0 34,0 42,0 90,0 50,0 – 30,0 0 G2.5 0,45

HSK-E50 0,5-10,0 E9343567516100 ER 16 100,0 32,0 32,0 125,0 74,0 53,0-68,0 21,0 0 G2.5 0,76
1,0-16,0 E9343567525100 ER 25 100,0 42,0 42,0 125,0 74,0 44,0-62,0 38,0 0 G2.5 0,97
2,0-20,0 E9343567532100 ER 32 100,0 42,0 50,0 125,0 74,0 45,0-60,0 38,0 0 G2.5 0,98

 ER förlängare och ER hylsor, se sid 222, 314-315
** Plan som förhindrar chucken att rotera när hylsmuttern dras åt, HSK-E konor har inga drivspår 

  

För storlek Tätnings-
mutter

Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

ER 16 08B587516IC 03ER032 03B587516 03BR032 03DYD010100
ER 25 08B587525IC 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
ER 32 08B587532IC 03ER050 03B587532 03BR050 03DYD020200

 Tillbehör*** 
Mutter Stoppskruv

08B587516X 19B58711
08B587525X 19B58718
08B587532X 19B58722

 Reservdelar 

+

 Tillbehör:
3 = Tätningsring***
4 = Tätningsmutter 

 Reservdelar:
1 = Mutter
2 = Stoppskruv 



118

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5555/5556 – Steadyline®, vibrationsdämpande ändfräsdorn  DIN 69871-ADB 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Max kast 5 μm
  Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DMM
mm LF BD BD1 OAL LB LSC

DIN40 ADB 16 E3469555516160 160,0 38,0 38,0 245,4 141,0 17,0 1 – 1 PB 2,12
22 E3469555522210 210,0 48,0 48,0 297,4 191,0 19,0 1 – 1 PB 3,74
22 E3469555622260 260,0 48,0 63,2 347,4 241,0 19,0 2 1,9 1 PB 5,56

DIN50 ADB 22 E3471555522210 210,0 48,0 48,0 330,7 191,0 19,0 1 – 1 PB 5,36
22 E3471555622260 260,0 48,0 66,0 380,7 241,0 19,0 2 2,0 1 PB 7,52
27 E3471555527260 260,0 60,0 60,0 382,7 241,0 21,0 1 – 1 PB 8,52
27 E3471555627320 320,0 60,0 79,5 442,7 301,0 21,0 2 1,7 1 PB 12,26
32 E3471555532330 330,0 78,0 78,0 455,7 311,0 24,0 1 – 1 PB 14,96
40 E3471555540350 350,0 89,0 89,0 475,7 331,0 27,0 1 – 1 PB 20,40

 DMM 40 inkluderar 4 gängade hål på planet enligt DIN 6357 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* Dessa centrumbultar överensstämmer med originalet: kontrollera att längden passar till fräsen, se instruktionsbladet som följer med hållaren eller på sid30 

  

För kona/ 
DMM

Bult, invändig kylning Nyckel

DIN40/ 16 5801608L 5811608
DIN40/ 22 5802210L 5812210
DIN50/ 22 5802210L 5812210
DIN50/ 27 5802712L 5812712
DIN50/ 32 5803216L 5813216
DIN50/ 40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För kona/ 
DMM

Bult Plugg Skruv Medbringare

DIN40/ 16 5801608 950A0406 950D0312 16C2080810A
DIN40/ 22 5802210 950A0406 950D0416 16C2101111
DIN50/ 22 5802210 950A0606 950D0416 16C2101111
DIN50/ 27 5802712 950A0606 950D0516 16C2121214A
DIN50/ 32 5803216 950A0606 950D0516 16C2141421A
DIN50/ 40 5804020 950A0606 950D0616 16C2161621A

 Reservdelar* 

 Typ 2 (5556)  Typ 1 (5555) 

 Reservdelar:
1 = Bult*
2 = Medbringare/Skruv 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 



 119

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5525/5524 – Ändfräsdornar, med invändiga kylkanaler  DIN 69871-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 * Diameter BD på typ 5524 är mindre än på typ 5525 

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
27/5524 5802712L 5812712
27100/5525 5802712L 5812712
2745/5525 5802712L 5812712
32 5803216L 5813216
40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För DMM Bult Plugg Skruv Medbringare

16 5801608 950A0406 950D0312 16C10810164
22 5802210 950A0406 951D0416 16C11012206
27/5524 5802712 950A0406 951D0512 16C127
27100/5525 5802712 950A0406 951D0516 16C11214243
2745/5525 5802712 950A0406 951D0512 16C127
32 5803216 950A0406 951D0516 16C2141421
40 5804020 950A0406 951D0616 16C2161621

 Reservdelar 

   Max kast 5 μm
  Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm

*

Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

DIN40 ADB 16 E346955251635 35,0 38,0 120,4 16,0 17,0 1 PB 0,94
16 E3469552516100 100,0 38,0 185,4 81,0 17,0 1 PB 1,46
22 E346955252235 35,0 48,0 122,4 16,0 19,0 1 PB 1,05
22 E3469552522100 100,0 48,0 187,4 81,0 19,0 1 PB 1,90
27 E346955252745 45,0 60,0 134,4 26,0 21,0 * 1 PB 1,30
27 E3469552527100 100,0 60,0 189,4 81,0 21,0 1 PB 3,55
32 E346955253250 50,0 78,0 142,4 – 24,0 1 PB 1,74
40 E346955254050 50,0 89,0 145,4 – 27,0 1 PB 1,98

27 E346955242735 35,0 48,0 124,4 16,0 21,0 * 1 PB 1,10

 DMM 40 inkluderar 4 gängade hål på planet enligt DIN 6357 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



120

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5525/5524 – Ändfräsdornar, med invändiga kylkanaler  DIN 69871-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
27 5802712L 5812712
32 5803216L 5813216
40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För DMM Bult Plugg Skruv Medbringare

16 5801608 950A0606 950D0312 16C10810164
22 5802210 950A0606 950D0416 16C11012206
27 5802712 950A0606 951D0512 16C11214243
32 5803216 950A0606 951D0516 16C2141421
40 5804020 950A0606 951D0616 16C2161621

 Reservdelar 

   Max kast 5 μm
  Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

DIN50 ADB 16 E3471552516100 100,0 38,0 218,7 81,0 17,0 1 PB 3,80
22 E347155252235 35,0 48,0 155,7 16,0 19,0 1 PB 3,00
22 E3471552522100 100,0 48,0 220,7 81,0 19,0 1 PB 4,75
22 E3471552522160 160,0 48,0 280,7 141,0 19,0 1 PB 5,15
27 E347155252740 40,0 60,0 162,7 21,0 21,0 1 PB 3,20
27 E3471552527100 100,0 60,0 222,7 81,0 21,0 1 PB 5,10
27 E3471552527160 160,0 60,0 282,7 141,0 21,0 1 PB 6,10
32 E347155253250 50,0 78,0 175,7 31,0 24,0 1 PB 4,00
32 E3471552532100 100,0 78,0 225,7 81,0 24,0 1 PB 6,40
32 E3471552532160 160,0 78,0 285,7 141,0 24,0 1 PB 8,40
40 E347155254050 50,0 89,0 178,7 31,0 27,0 1 PB 4,10
40 E3471552540100 100,0 89,0 228,7 81,0 27,0 1 PB 6,60
40 E3471552540160 160,0 89,0 288,7 141,0 27,0 1 PB 8,70

 DMM 40 inkluderar 4 gängade hål på planet enligt DIN 6357 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



 121

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 552 – Ändfräsdornar, litet plan – ISO 3937  DIN 69871-AD 

   Max kast 5 μm
  Liten diameter BD mot arbetsstycket enligt ISO 3937, 
lämpliga för Seco skivfräsar Typ B 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

DIN40 AD 16 E44695521644 44,0 32,0 129,4 25,0 17,0 1 PB 0,95
22 E44695522244 44,0 40,0 131,4 25,0 19,0 1 PB 1,09
27 E44695522744 44,0 48,0 133,4 25,0 21,0 1 PB 1,24
32 E44695523260 60,0 58,0 152,4 41,0 24,0 1 PB 1,72

DIN50 AD 22 E44715522244 44,0 40,0 164,7 25,0 19,0 1 PB 2,99
27 E44715522744 44,0 48,0 166,7 25,0 21,0 1 PB 3,02
32 E44715523244 44,0 58,0 169,7 25,0 24,0 1 PB 3,24
40 E44715524044 44,0 70,0 172,7 25,0 27,0 1 PB 3,60

    

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
27 5802712L 5812712
32 5803216L 5813216
40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För DMM Bult Skruv Medbringare

16 5801608 950D0308 16C116
22 5802210 951D0410 16C122
27 5802712 951D0512 16C127
32 5803216 951D0514 16C132
40 5804020 951D0616 16C140

 Reservdelar 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



122

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 569 – Hållare för fräsar, fl änsmontering – DIN 6357/ DIN 2079  DIN 69871-AD 

   Max kast 5 μm 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För DMM Skruv Medbringare

40 951D0616 16C34040
60 951D1225 16C35060

 Reservdelar 

 Reservdelar:
2 = Medbringare/Skruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ

Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LSC DBC

DIN50 AD 40 E44715694070 70,0 89,0 201,7 30,0 66,7 M12 1 PB 5,15
60 E44715696070 70,0 129,0 211,7 40,0 101,6 M16 1 PB 7,48

  

  



 123

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5657 – Hållare för skivfräsar  DIN 69871-AD 

   Med justerbar styrtapp
  Lämplig för Seco skivfräs Typ A 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB

LSCN-
LSCX FLGT

DIN40 AD 22 E446956572265 65,0 35,0 133,4 45,9 0,0-12,0 4,0 1 PB 1,16
27 E446956572765 65,0 42,0 133,4 45,9 0,0-15,0 5,0 1 PB 1,33
32 E446956573290 90,0 48,0 158,4 70,9 0,0-24,0 6,0 1 PB 1,85

DIN50 AD 40 E4471565740100 100,0 58,0 201,7 80,9 0,0-30,0 7,0 1 PB 4,38
50 E4471565750160 160,0 72,0 261,7 140,9 0,0-32,0 8,0 1 PB 7,06

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För DMM Skruv Styrtapp

22 19C565722 565722
27 19C565727 565727
32 950D1690 565732
40 19C565740 565740
50 19C565750 565750

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Styrtapp
2 = Skruv 



124

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 584 – Weldonhållare – DIN 1835 Form B/ DIN 6535 Form HB  DIN 69871-ADB 

   Max kast 3 μm
  Weldon ∅DCBN-DCBX 16, 20, 25, 32 och 40 med slipat 
plan (Seco-Weldonkompatibel) 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Låsskruv Plugg

6 951C0610 950A0406
8 951C0810 950A0406
10 951C1012 950A0406
12-14 951C1216 950A0406
16-18 951C1416 950A0406
20 951C1616 950A0406
25 951C1820 950A0406
32 951C2020 950A0406

 Reservdelar 

 2  1 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB LSC BD OAL LFS

DIN40 ADB 6 E34695840650 50,0 30,9 27,0 25,0 118,4 32,5 1 1 PB 0,88
6 E346958406120 120,0 100,9 27,0 25,0 188,4 102,5 1 1 PB 1,13
8 E34695840850 50,0 30,9 30,0 28,0 118,4 32,5 1 1 PB 0,93
10 E34695841050 50,0 30,9 36,0 35,0 118,4 30,5 1 1 PB 0,99
12 E34695841250 50,0 30,9 43,0 42,0 118,4 28,0 1 1 PB 1,04
14 E34695841450 50,0 30,9 43,0 44,0 118,4 28,0 1 1 PB 1,05
16 E34695841663 63,0 28,0 46,0 48,0 131,4 39,5 1 1 PB 1,28
16 E346958416120 120,0 100,9 46,0 48,0 188,4 96,5 1 1 PB 2,05
18 E34695841863 63,0 28,0 46,0 50,0 131,4 39,5 1 1 PB 1,30
20 E34695842063 63,0 28,0 48,0 52,0 131,4 38,5 1 1 PB 1,30
20 E346958420120 120,0 85,0 48,0 52,0 188,4 95,5 1 1 PB 2,20
25 E346958425100 100,0 65,0 54,0 63,0 168,4 76,5 2 1 PB 2,18
32 E346958432100 100,0 65,0 58,0 72,0 168,4 76,5 2 1 PB 2,53

  

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 

  



 125

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 584 – Weldonhållare – DIN 1835 Form B/ DIN 6535 Form HB  DIN 69871-ADB 

   Max kast 3 μm
  Weldon ∅DCBN-DCBX 16, 20, 25, 32 och 40 med slipat 
plan (Seco-Weldonkompatibel) 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Låsskruv Plugg

6 951C0610 950A0606
8 951C0810 950A0606
10 951C1012 950A0606
12-14 951C1216 950A0606
16-18 951C1416 950A0606
20 951C1616 950A0606
25 951C1820 950A0606
32-40 951C2020 950A0606
50 951C2425 950A0606

 Reservdelar 

 2  1 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB LSC BD OAL LFS

DIN50 ADB 6 E34715840663 63,0 43,9 27,0 25,0 164,75 45,5 1 1 PB 2,62
6 E347158406120 120,0 100,9 27,0 25,0 221,75 102,5 1 1 PB 2,82
8 E34715840863 63,0 43,9 30,0 28,0 164,75 45,5 1 1 PB 2,66
8 E347158408120 120,0 100,9 30,0 28,0 221,75 102,5 1 1 PB 2,89

10 E34715841063 63,0 43,9 36,0 35,0 164,75 43,5 1 1 PB 2,73
10 E347158410120 120,0 100,9 36,0 35,0 221,75 100,5 1 1 PB 2,98
12 E34715841263 63,0 43,9 43,0 42,0 164,75 41,0 1 1 PB 2,86
12 E347158412120 120,0 100,9 43,0 42,0 221,75 98,0 1 1 PB 3,32
14 E34715841463 63,0 43,9 43,0 44,0 164,75 41,0 1 1 PB 3,05
16 E34715841663 63,0 43,9 46,0 48,0 164,75 39,5 1 1 PB 3,10
16 E347158416120 120,0 100,9 46,0 48,0 221,75 96,5 1 1 PB 3,60
18 E34715841863 63,0 43,9 46,0 50,0 164,75 39,5 1 1 PB 3,15
20 E34715842063 63,0 43,9 48,0 52,0 164,75 38,5 1 1 PB 3,03
20 E347158420120 120,0 100,9 48,0 52,0 221,75 95,5 1 1 PB 4,05
25 E34715842580 80,0 60,9 54,0 65,0 181,75 56,5 2 1 PB 3,66
25 E347158425120 120,0 100,9 54,0 65,0 221,75 96,5 2 1 PB 4,68
32 E347158432100 100,0 80,9 58,0 72,0 201,75 76,5 2 1 PB 4,46
40 E347158440120 120,0 85,0 68,0 80,0 221,75 90,5 2 1 PB 5,70
50 E347158450130 130,0 95,0 78,0 100,0 231,75 95,5 2 1 PB 7,19

  

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 

  



126

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5842 – Weldonhållare, kort  DIN 69871-ADB 

   Max kast 5 μm
  Weldon ∅DCBN-DCBX 16, 20, 25, 32 och 40 med slipat 
plan (Seco-Weldonkompatibel) 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Kort låsskruv Låsskruv Plugg

E346958422035 – 951C1614 950A0406
E346958422560 – 951C1814 950A0406
E346958423275 950A1410 951C2020 950A0406
E347158422560 950A1416 951C1820 950A0606
E347858423260 950A1416 951C2020 950A0606

 Reservdelar 

 2  1 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ1 TDZ2 Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LSC LB BD OAL LFS

DIN40 ADB 20 E346958422035 35,0 48,0 15,9 50,0 103,4 10,5 M16 – 1 1 PB 0,90
25 E346958422560 60,0 54,0 40,9 50,0 128,4 35,0 M18x2 M14 2 1 PB 1,20
32 E346958423275 75,0 58,0 55,9 72,0 143,4 51,5 M20x2 M14 2 1 PB 1,80

DIN50 ADB 25 E347158422560 60,0 54,0 40,9 65,0 161,5 36,5 M18x2 M14 2 1 PB 3,35

DIN50 ADB/ 
CAT50 32 E347858423260 60,0 58,0 40,9 72,0 161,5 36,5 M20x2 M14 2 1 PB 3,32

  

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv
2 = Kort låsskruv 

  



 127

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5603 – Krymphållare, DIN  DIN 69871-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

6 90ZQ01
8 90ZQ01
10 90ZQ01
12-14 90ZQ01
16-18 90ZQ01
20-25 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Plugg Stoppskruv

6 950A0406 19BDR05165
8 950A0406 19BDR06165
10 950A0406 19BDR08165
12-14 950A0406 19BDR10165
16-18 950A0406 19BDR12165
20-25 950A0406 19BDR16165

 Reservdelar 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

DIN40 ADB 6 E346956030680 80,0 60,9 37,5 22,0 27,0 21,0 148,4 44,0-58,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 1,01
6 E3469560306120 120,0 100,9 37,5 22,0 27,0 21,0 188,4 84,0-98,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 1,18
6 E3469560306160 160,0 140,9 37,5 22,0 27,0 21,0 228,4 124,0-138,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 1,40
8 E346956030880 80,0 60,9 37,5 26,0 27,0 21,0 148,4 44,0-54,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 1,00
8 E3469560308120 120,0 100,9 37,5 26,0 27,0 21,0 188,4 84,0-94,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 1,20
8 E3469560308160 160,0 140,9 37,5 26,0 27,0 21,0 228,4 124,0-134,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 1,32
10 E346956031080 80,0 60,9 42,5 31,0 32,0 24,0 148,4 39,0-49,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,06
10 E3469560310120 120,0 100,9 42,5 31,0 32,0 24,0 188,4 79,0-89,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,30
10 E3469560310160 160,0 140,9 42,5 31,0 32,0 24,0 228,4 119,0-129,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,52
12 E346956031280 80,0 60,9 47,5 34,0 32,0 24,0 148,4 34,0-46,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,04
12 E3469560312120 120,0 100,9 47,5 34,0 32,0 24,0 188,4 74,0-86,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,27
12 E3469560312160 160,0 140,9 47,5 34,0 32,0 24,0 228,4 114,0-126,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,50
14 E346956031480 80,0 60,9 47,5 34,0 34,0 27,0 148,4 34,0-46,0 M10x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,09
14 E3469560314120 120,0 100,9 47,5 34,0 34,0 27,0 188,4 74,0-86,0 M10x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,35
16 E346956031680 80,0 60,9 50,5 39,0 34,0 27,0 148,4 31,0-41,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,06
16 E3469560316120 120,0 100,9 50,5 39,0 34,0 27,0 188,4 71,0-81,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,40
16 E3469560316160 160,0 140,9 50,5 39,0 34,0 27,0 228,4 111,0-121,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,60
18 E346956031880 80,0 60,9 50,5 39,0 42,0 33,0 148,4 31,0-41,0 M12x1 4,5 18,0 1 G2.5 1,30
20 E346956032080 80,0 60,9 52,5 41,0 42,0 33,0 148,4 29,0-39,0 M16x1 4,5 18,0 1 G2.5 1,15
20 E3469560320120 120,0 100,9 52,5 41,0 42,0 33,0 188,4 69,0-79,0 M16x1 4,5 18,0 1 G2.5 1,60
25 E3469560325100 100,0 80,9 58,5 47,0 53,0 44,0 168,4 43,0-53,0 M16x1 4,5 23,5 1 G2.5 1,70

 Förlängare till krymphållare, se sid 221 

    



128

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5603 – Krymphållare, DIN  DIN 69871-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

6 90ZQ01
8 90ZQ01
10 90ZQ01
12-14 90ZQ01
16-18 90ZQ01
20-32 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Plugg Stoppskruv

6 950A0606 19BDR05165
8 950A0606 19BDR06165
10 950A0606 19BDR08165
12-14 950A0606 19BDR10165
16-18 950A0606 19BDR12165
20-32 950A0606 19BDR16165

 Reservdelar 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

DIN50 ADB 6 E347156030680 80,0 60,9 37,5 22,0 27,0 21,0 181,8 44,0-58,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 2,79
6 E3471560306160 160,0 140,9 37,5 22,0 27,0 21,0 261,8 124,0-138,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 3,05
8 E347156030880 80,0 60,9 37,5 26,0 27,0 21,0 181,8 44,0-54,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 2,77
8 E3471560308160 160,0 140,9 37,5 26,0 27,0 21,0 261,8 124,0-134,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 3,04
10 E347156031080 80,0 60,9 42,5 31,0 32,0 24,0 181,8 39,0-49,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 2,83
10 E3471560310160 160,0 140,9 42,5 31,0 32,0 24,0 261,8 119,0-129,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 3,27
12 E347156031280 80,0 60,9 47,5 34,0 32,0 24,0 181,8 34,0-46,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 2,81
12 E3471560312160 160,0 140,9 47,5 34,0 32,0 24,0 261,8 114,0-126,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 3,25
14 E347156031480 80,0 60,9 47,5 34,0 34,0 27,0 181,8 34,0-46,0 M10x1 4,5 14,0 1 G2.5 2,86
16 E347156031680 80,0 60,9 50,5 39,0 34,0 27,0 181,8 31,0-41,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 2,83
16 E3471560316160 160,0 140,9 50,5 39,0 34,0 27,0 261,8 111,0-121,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 3,40
18 E347156031880 80,0 60,9 50,5 39,0 42,0 33,0 181,8 31,0-41,0 M12x1 4,5 18,0 1 G2.5 3,00
20 E347156032080 80,0 60,9 52,5 41,0 42,0 33,0 181,8 29,0-39,0 M16x1 4,5 18,0 1 G2.5 2,92
20 E3471560320160 160,0 140,9 52,5 41,0 42,0 33,0 261,8 109,0-119,0 M16x1 4,5 18,0 1 G2.5 3,70
25 E347156032590 90,0 70,9 58,5 47,0 53,0 44,0 191,8 33,0-43,0 M16x1 4,5 23,5 1 G2.5 3,35
25 E3471560325160 160,0 140,9 58,5 47,0 53,0 44,0 261,8 103,0-113,0 M16x1 4,5 23,5 1 G2.5 4,47
32 E347156033290 90,0 70,9 62,5 51,0 53,0 44,0 191,8 29,0-39,0 M16x1 4,5 23,5 1 G2.5 3,18

 Förlängare till krymphållare, se sid 221 

    



 129

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5600 – Krymphållare, förstärkt  DIN 69871-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

10 90ZQ01
12 90ZQ01
16 90ZQ01
20-25 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Plugg Tätningspluggar Stoppskruv

10 950A0406 90AI03 19BDR08165
12 950A0406 90AI03 19BDR10165
16 950A0406 90AI03 19BDR12165
20-25 950A0406 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Förstärkt konstruktion med större framkant och konisk 
kropp

  Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA° **
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR* LB LB1 CBDP LSC BD3 BD2 BD1 OAL LFN-LF

DIN40 ADB 10 E346956001065 65,0 45,9 46,0 42,5 31,0 – 35,2 27,0 133,4 24,0-34,0 M8x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,05
10 E3469560010130 130,0 110,9 52,0 42,5 31,0 49,5 35,2 27,0 198,4 89,0-99,0 M8x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,80
12 E346956001265 65,0 45,9 46,0 47,5 34,0 – 35,2 27,0 133,4 19,0-31,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,05
12 E3469560012130 130,0 110,9 52,0 47,5 34,0 49,5 35,2 27,0 198,4 84,0-96,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,75
16 E346956001665 65,0 45,9 46,0 50,5 39,0 – 42,1 33,0 133,4 16,0-26,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 1,10
16 E3469560016130 130,0 110,9 58,0 50,5 39,0 49,5 42,1 33,0 198,4 81,0-91,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 1,90
20 E346956002065 65,0 45,9 46,0 52,5 41,0 49,5 53,1 44,0 133,4 14,0-24,0 M16x1 4,5 ** 21,5 1 G2.5 1,27
20 E3469560020130 130,0 110,9 111,0 52,5 41,0 49,5 53,1 44,0 198,4 79,0-89,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 2,36

 * E346956001665, E346956002065, E346956002575: Extrakort hållare erfordrar avsedd Easyshrink® kontakthylsa typ 5600 extra kort, se sid 339,  ** Hållare utan 
gängade hål för balanseringsskruv 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



130

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5600 – Krymphållare, förstärkt  DIN 69871-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

6 90ZQ01
8 90ZQ01
10 90ZQ01
12 90ZQ01
16 90ZQ01
20-32 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Plugg Tätningspluggar Stoppskruv

6 950A0606 90AI03 19BDR05165
8 950A0606 90AI03 19BDR06165
10 950A0606 90AI03 19BDR08165
12 950A0606 90AI03 19BDR10165
16 950A0606 90AI03 19BDR12165
20-32 950A0606 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Förstärkt konstruktion med större framkant och konisk 
kropp

  Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR* LB LB1 CBDP LSC BD3 BD2 BD1 OAL LFN-LF

DIN50 
ADB 6 E3471560006160 160,0 140,9 141,0 37,5 22,0 79,5 32,2 24,0 261,8 124,0-138,0 M5 4,5 12,0 1 G2.5 4,85

8 E3471560008160 160,0 140,9 52,0 37,5 26,0 79,5 32,2 24,0 261,8 124,0-134,0 M6 4,5 12,0 1 G2.5 4,85
10 E3471560010160 160,0 140,9 52,0 42,5 31,0 79,5 35,2 27,0 261,8 119,0-129,0 M8x1 4,5 13,5 1 G2.5 4,95
12 E347156001280 80,0 60,9 61,0 47,5 34,0 – 35,2 27,0 181,8 34,0-46,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 2,95
12 E3471560012160 160,0 140,9 181,0 47,5 34,0 79,5 35,2 27,0 261,8 114,0-126,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 4,95
12 E3471560012200 200,0 180,9 52,0 47,5 34,0 79,5 35,2 27,0 301,8 154,0-166,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 5,75
16 E347156001680 80,0 60,9 61,0 50,5 39,0 – 42,1 33,0 181,8 31,0-41,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 3,05
16 E3471560016160 160,0 140,9 58,0 50,5 39,0 79,5 42,1 33,0 261,8 111,0-121,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 5,10
16 E3471560016200 200,0 180,9 58,0 50,5 39,0 79,5 42,1 33,0 301,8 151,0-161,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 6,00
20 E347156002080 80,0 60,9 61,0 52,5 41,0 – 53,1 44,0 181,8 29,0-39,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 3,26
25 E347156002590 90,0 70,9 71,0 58,5 47,0 – 57,1 48,0 191,8 33,0-43,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 3,67
32 E347156003290 90,0 70,9 71,0 62,5 51,0 – 57,1 48,0 191,8 29,0-39,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 3,50

 * E3471 5600 2080: Extrakort hållare erfordrar avsedd Easyshrink® kontakthylsa typ 5600 extra kort, se sid 339 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



 131

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5600P Safe-Lock™ – Krymphållare, förstärkt, med skyddssystem  DIN 69871-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
(-) Stoppskruven kan inte tas bort eller bytas ut för DCBN-DCBX 12 och 16 mm 

  

För kona/ 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

DIN40/ 12-16 90ZQ01
DIN40/ 20-32 90ZQ01
DIN50/ 12-16 90ZQ01
DIN50/ 20-32 90ZQ01

 Tillbehör 
För kona/ 
DCBN-DCBX

Plugg Tätningspluggar Stoppskruv

DIN40/ 12-16 950A0406 90AI03 –
DIN40/ 20-32 950A0406 90AI04 19BDR16165
DIN50/ 12-16 950A0606 90AI03 –
DIN50/ 20-32 950A0606 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Med Safe-Lock™ system
  Förstärkt konstruktion av EPB 5600
  Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en monterad stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA° **
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR* LB LB1 CBDP LSC BD3 BD2 BD1 OAL LFN-LF

DIN40 ADB 12 E346956001265P 65,0 45,9 – 47,5 34,0 – 34,3 27,0 133,4 19,0-27,5 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,10
16 E346956001665P 65,0 45,9 – 50,5 39,0 – 40,3 33,0 133,4 16,0-24,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 1,10
20 E346956002065P 65,0 45,9 – 52,5 41,0 49,5 – 44,0 133,4 14,0-22,0 M16x1 4,5 ** – 1 G2.5 1,30
25 E346956002575P 75,0 55,9 40,0 58,5 47,0 49,5 57,1 48,0 143,4 18,0-26,0 M16x1 4,5 ** – 1 G2.5 1,50

DIN50 ADB 12 E347156001280P 80,0 60,9 – 47,5 34,0 – 36,6 27,0 181,8 34,0-42,5 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 3,00
16 E347156001680P 80,0 60,9 – 50,5 39,0 – 42,6 33,0 181,8 31,0-39,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 3,10
20 E347156002080P 80,0 60,9 – 52,5 41,0 – 53,6 44,0 181,8 29,0-39,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 3,40
25 E347156002590P 90,0 70,9 – 58,5 47,0 – 61,2 48,0 191,8 33,0-41,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 3,70
32 E347156003290P 90,0 70,9 – 62,5 51,0 – 61,2 48,0 191,8 29,0-39,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 3,50

 * E346956001665P, E346956002065P, E346956002575P and E347156002080P: Extrakort hållare erfordrar avsedd Easyshrink® kontakthylsa typ 5600 extra kort, se 
sid 339, ** Hållare utan gängade hål för balanseringsskruv 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



132

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5801 – Krymphållare för Mould & Die  DIN/ CAT (Kombinerad) 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° BHTA1° ADIF1

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LB1 LSC BD1 BD2 OAL

DIN40 ADB/ 
CAT40 3 E347658010380 80,0 61,0 – 25,0 13,0 9,0 15,00 148,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,00

3 E3476580103140 140,0 120,0 – 25,0 13,0 9,0 26,00 208,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,12
4 E347658010480 80,0 61,0 – 25,0 15,0 10,0 16,00 148,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,00
4 E3476580104140 140,0 120,0 – 25,0 15,0 10,0 27,00 208,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,13
6 E347658010680 80,0 61,0 40,0 61,0 26,0 12,0 17,00 148,4 3,0 3,0 7 1 G2.5 1,02
6 E3476580106140 140,0 120,0 40,0 32,0 26,0 12,0 30,00 208,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,17
8 E347658010880 80,0 61,0 44,0 61,0 30,0 16,0 21,00 148,4 3,0 3,0 7 1 G2.5 1,04
8 E3476580108140 140,0 120,0 44,0 36,0 30,0 16,0 32,00 208,4 3,0 5,0 6 1 G2.5 1,23
10 E347658011080 80,0 61,0 45,0 61,0 32,0 18,0 23,00 148,4 3,0 3,0 7 1 G2.5 1,05
10 E3476580110160 160,0 140,0 45,0 38,0 32,0 18,0 38,00 228,4 3,0 5,0 2.5 1 G2.5 1,44
12 E347658011280 80,0 61,0 46,0 61,0 34,0 20,0 25,00 148,4 3,0 3,0 7 1 G2.5 1,06

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Förlängare till krymphållare, se sid 221 

  

För kona Plugg

DIN40 950A0406

 Reservdelar 

    



 133

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5672 – Precisionshylschuckar  DIN 69871-ADB 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Höga överföringsmoment
  Lämpliga för höga varvtal 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
** Om stoppskruv används fi nns risk för felaktigt kast om den koniska delen kommer i kontakt med verktygsskaftet
Åtdragningsmoment, se sid 41 

  

För kona/ 
storlek

Fäste Nyckel Stoppskruv Momentnyckel

DIN40/ HP16 03ER030 03BR030 19B58711 03DYD010100
DIN40/ HP25 03ER040 03BR040 19B58718 03DYD020200
DIN40/ HP32 03ER050 03BR050 19B58722 03DYD020200
DIN50/ HP25 03ER040 03BR040 19B58718 03DYD020200
DIN50/ HP32 03ER050 03BR050 19B58722 03DYD020200

 Tillbehör** 
För kona/ 
storlek

Mutter Plugg

DIN40/ HP16 08B567216 950A0406
DIN40/ HP25 08B567225 950A0406
DIN40/ HP32 08B567232 950A0406
DIN50/ HP25 08B567225 950A0606
DIN50/ HP32 08B567232 950A0606

 Reservdelar 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm
Hål
för

chip
Balanser-

ingKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD1 BD2 OAL LB LFN-LF*

DIN40 ADB 0,5-10,0 E346956721670 HP 16 70,0 30,0 30,0 138,4 50,9 39,0-40,0 1 G2.5 1,0
0,5-10,0 E3469567216130 HP 16 130,0 30,0 30,0 198,4 110,9 99,0-100,0 1 G2.5 1,28
1,0-16,0 E346956722570 HP 25 70,0 40,0 40,0 138,4 50,9 14,0-32,0 1 G2.5 1,1
1,0-16,0 E3469567225160 HP 25 160,0 40,0 40,0 228,4 140,9 104,0-122,0 1 G2.5 1,86
2,0-20,0 E346956723270 HP 32 70,0 50,0 50,0 138,4 50,9 14,0-18,0 1 G2.5 1,24

DIN50 ADB 1,0-16,0 E347156722580 HP 25 80,0 40,0 40,0 181,75 60,9 24,0-42,0 1 G2.5 2,96
2,0-20,0 E347156723280 HP 32 80,0 50,0 50,0 181,75 60,9 24,0-28,0 1 G2.5 3,15

 ER HP hylsor typ 5672, se sid 309-313
* LFN-LF när stoppskruv används 

   Reservdelar:
1 = Mutter 



134

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5834 – Hydrauliska chuckar  DIN 69871-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För kona/ 
DCBN-DCBX

Nyckel

DIN40/ 6-8 H04-4
DIN40/ 10 H04-4
DIN40/ 12 H04-4
DIN40/ 14-25 H04-4
DIN50/ 12 H04-4
DIN50/ 20-32 H04-4

 Tillbehör 
För kona/ 
DCBN-DCBX

Plugg Press-skruv Stoppskruv

DIN40/ 6-8 950A0406 950AF0810008 19LS0520A
DIN40/ 10 950A0406 950AF0810008 19LS0820A
DIN40/ 12 950A0406 950AF0810008 19LS1020A
DIN40/ 14-25 950A0406 950AF1010010 19LS1020A
DIN50/ 12 950A0606 950AF0810008 19LS1020A
DIN50/ 20-32 950A0606 950AF1010010 19LS1020A

 Reservdelar 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB CBDP LB1 BD2 BD1 OAL LFN-LF

DIN40 ADB 6 E346958340680 80,0 61,0 38,0 23,0 50,0 26,0 148,4 42,0-52,0 M5 30,0 1 G6.3 1,36
8 E346958340880 80,0 61,0 38,0 24,0 50,0 28,0 148,4 42,0-52,0 M5 30,0 1 G6.3 1,36

10 E346958341080 80,0 61,0 42,0 34,0 50,0 30,0 148,4 38,0-48,0 M8 30,0 1 G6.3 1,27
12 E346958341280 80,0 61,0 47,0 40,0 50,0 32,0 148,4 33,0-43,0 M10 30,0 1 G6.3 1,32
14 E346958341480 80,0 61,0 47,0 40,0 50,0 34,0 148,4 33,0-43,0 M10 30,0 1 G6.3 1,30
16 E346958341680 80,0 61,0 50,0 46,0 50,0 38,0 148,4 30,0-40,0 M10 30,0 1 G6.3 1,40
20 E346958342080 80,0 61,0 52,0 47,0 50,0 42,0 148,4 28,0-38,0 M10 30,0 1 G6.3 1,40
25 E346958342595 95,0 75,9 58,0 60,0 50,0 58,0 163,4 37,0-47,0 M10 60,0 1 G6.3 1,93

DIN50 ADB 12 E347158341280 80,0 61,0 47,0 40,0 50,0 32,0 181,7 33,0-43,0 M10 30,0 1 G6.3 5,00
20 E347158342080 80,0 61,0 52,0 47,0 50,0 42,0 181,7 28,0-38,0 M10 30,0 1 G6.3 5,40
25 E347158342595 95,0 75,9 58,0 50,0 70,0 58,0 196,7 37,0-47,0 M10 30,0 1 G6.3 3,98
32 E347158343290 90,0 71,0 63,0 50,0 70,0 64,0 191,7 27,0-37,0 M10 30,0 1 G6.3 5,70

 Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

 Tillbehör:
2 = Nyckel till presskruv 

 Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Press-skruv 



 135

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5835 – Hydrauliska chuckar, stabila  DIN 69871-ADB 

   Max kast 4 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För kona Nyckel

DIN40 03HXL06
DIN50 03HXL06

 Tillbehör 
För kona Plugg Stoppskruv

DIN40 950A0406 19LS1016A
DIN50 950A0606 19LS1016A

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ Typ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB CBDP LB1 BD2 BD1 OAL LFN-LF
DIN40 ADB

12 E346958351275 75,0 56,0 47,0 – – 48,0 143,4 28,0-38,0 M10 1 – 1 PB 1,49
16 E346958351680 80,0 60,9 50,0 45,0 61,5 55,0 148,4 30,0-40,0 M10 1 30,0 1 PB 1,80
20 E346958352080 80,0 61,0 52,0 45,0 49,5 62,5 148,4 28,0-38,0 M10 2 0,0 1 PB 1,98

DIN50 ADB
20 E347158352080 80,0 61,0 52,0 – – 62,5 181,7 28,0-38,0 M10 1 – 1 PB 4,00
25 E347158352580 80,0 60,9 58,0 – – 71,0 141,8 22,0-32,0 M10 1 – 1 PB 4,10
32 E347158353280 80,0 61,0 63,0 – – 80,0 181,7 17,0-27,0 M10 1 – 1 PB 4,53

 Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Stoppskruv 

 Tillbehör:
2 = Nyckel 



136

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5675 – ER spännhylschuckar – ISO 15488  DIN 69871-ADB 

   Max kast 10 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
** ER tätningsringar, se sid 320 

  

För kona/ 
storlek

Tätnings-
mutter

Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

DIN40/ ER16 08B587516IC 03ER032 03B587516 03BR032 03DYD010100
DIN40/ ER25 08B587525IC 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
DIN40/ ER32 08B587532IC 03ER050 03B587532 03BR050 03DYD020200
DIN40/ ER40* 08B587540IC 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200
DIN50/ ER16 08B587516IC 03ER032 03B587516 03BR032 03DYD010100
DIN50/ ER25 08B587525IC 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
DIN50/ ER32 08B587532IC 03ER050 03B587532 03BR050 03DYD020200
DIN50/ ER40 08B587540IC 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200

 Tillbehör** 
Mutter Plugg Stoppskruv

08B587516X 950A0406 19B58711
08B587525X 950A0406 19B58718
08B587532X 950A0406 19B58722
08B587540X – 19B58730
08B587516X 950A0606 19B58711
08B587525X 950A0606 19B58718
08B587532X 950A0606 19B58722
08B587540X 950A0606 19B58730

 Reservdelar 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm

*

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD2 BD1 OAL LB LFN-LF

DIN40 ADB 0,5-10,0 E346956751670 ER 16 70,0 32,0 32,0 138,4 51,0 22,0-38,0 1 G2.5 0,99
0,5-10,0 E3469567516120 ER 16 120,0 32,0 32,0 188,4 101,0 72,0-88,0 1 G2.5 1,29
1,0-16,0 E346956752570 ER 25 70,0 42,0 42,0 138,4 51,0 11,0-32,0 1 G2.5 1,1
1,0-16,0 E3469567525120 ER 25 120,0 42,0 42,0 188,4 101,0 51,0-82,0 1 G2.5 1,61
2,0-20,0 E346956753270 ER 32 70,0 50,0 50,0 138,4 51,0 12,0-30,0 1 G2.5 1,17
2,0-20,0 E3469567532120 ER 32 120,0 50,0 50,0 188,4 101,0 52,0-80,0 1 G2.5 1,86
3,0-26,0 E446956754070 ER 40* 70,0 50,0 63,0 138,4 51,0 0,0-25,0 * 1 G2.5 1,2

DIN50 ADB 0,5-10,0 E3471567516120 ER 16 120,0 32,0 32,0 221,7 101,0 72,0-88,0 1 G2.5 2,97
1,0-16,0 E347156752590 ER 25 90,0 42,0 42,0 191,7 71,0 21,0-52,0 1 G2.5 3,02
2,0-20,0 E347156753290 ER 32 90,0 50,0 50,0 191,7 71,0 22,0-50,0 1 G2.5 3,2
2,0-20,0 E3471567532150 ER 32 150,0 50,0 50,0 251,7 131,0 82,0-110,0 1 G2.5 3,98
3,0-26,0 E3471567540100 ER 40 100,0 63,0 63,0 201,7 81,0 28,0-55,0 1 G2.5 3,76

 ER förlängare och ER hylsor, se sid 222, 314-315
* Chuck ER40/A70 är typ AD (E4469) utan invändig kylning, istället typ ADB (E3469) 

 Tillbehör:
3 = Tätningsring**
4 = Tätningsmutter 

 Reservdelar:
1 = Mutter
2 = Stoppskruv 



 137

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5873 – OZ spännhylschuckar – DIN 6388  DIN 69871-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

E346958733290 03B587332
E347158733273 03B587332

 Tillbehör 
För Mutter Plugg Stoppskruv

E346958733290 08B587332 950A0406 19B58727
E347158733273 08B587332 950A0606 19B58735

 Reservdelar 

   Max kast 15 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm
Hål
för

chip
Balanser-

ingKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD1 BD2 OAL LB LFN-LF

DIN40 ADB 4,0-32,0 E346958733290 OZ 32 90,0 72,0 50,0 158,4 71,0 15,0-25,0 1 PB 1,72

DIN50 ADB 4,0-32,0 E347158733273 OZ 32 73,0 72,0 72,0 174,7 54,0 0,0-8,0 1 PB 3,28

 OZ spännhylsor, se sid 323 

   Reservdelar:
1 = Mutter
2 = Stoppskruv 



138

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5085 – Justerbara borrchuckar  DIN 69871-ADB 

   Max kast 40 μm på 2,5 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm
Hål
för

chip BalanseringKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm OAL LPR LB BD1

DIN40 ADB 1,0-13,0 E3469508513 164,4 96,0 77,0 43,0 1 PB 1,24

DIN50 ADB 2,5-16,0 E3471508516 213,7 112,0 93,0 56,0 1 PB 3,68

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

E3469508513 H06-4
E3471508516 H06-4

 Tillbehör 
För Plugg

E3469508513 950A0406
E3471508516 950A0606

 Reservdelar 

    



 139

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5867 – Gängchuckar för synkroniserad gängning, med mikrokompensation  DIN 69871-A 

   Den inbyggda axiella mikrofl exfunktionen (± 0,5 mm) 
kompenserar för små avvikelser

  Passar för ER hylsor för gängtappar med fyrkantsfäste
  Max kylvätsketryck 80 bar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
EPB 5867 tätningsringar, se sid 320 

  

För storlek Nyckel Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

ER 20 5680092-04 – 03B587520UM – –
ER 25 5680092-05 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
ER 40 5680092-06 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200

 Tillbehör 
För storlek Mutter

ER 20 5533051-02
ER 25 5533051-03
ER 40 5533051-05

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip
Balanser-

ingKona Storlek
För

gängtapp LPR LB LB1 BD BD1 OAL SW

DIN40 AD ER 20 M4-M12 E4469586720102 102,2 83,2 40,3 35,0 33,7 170,4 22,0 1 PB 1,30
ER 25 M8-M20 E4469586725122 121,6 102,5 42,1 44,0 42,0 189,9 28,0 1 PB 1,70

DIN50 AD ER 20 M4-M12 E4471586720106 106,2 87,2 40,3 35,0 33,7 207,8 22,0 1 PB 3,00
ER 25 M8-M20 E4471586725126 125,6 106,5 42,1 44,0 42,0 227,2 28,0 1 PB 3,40
ER 40 M16-M33 E4471586740155 155,0 135,9 52,0 62,0 62,7 256,6 39,0 1 PB 4,70

 ER hylsor för gängtappar med fyrkantsfäste, se sid 316 

    



140

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 543 – SA spindeladaptrar – DIN 69871-BT  DIN 69871-A 

   Max kast 5 μm 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ

Hål
för

chip BalanseringKona För kona LPR LB BD OAL

DIN50 A 40 DIN 69871/BT E44715434070T 70,0 51,0 70,0 179,7 M16 1 PB 3,66
50 DIN 69871/BT E447154350120T 120,0 – 98,0 234,2 M24 1 PB 6,20

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Kula Plugg Ring Skruv Bricka

E44715434070T 901B04 950A0505 02B54240 950E1670 15B54240
E447154350120T 901B05 950A0806 02B54250 19B172490 –

 Reservdelar 

 Reservdelar:
1 = Skruv
2 = Ring 

 3 = Kula
4 = Skruv
5 = Bricka 



 141

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 5023 – Ämnen halvfabrikat  DIN 69871-ADB 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona LPR LB SRR BD CND OAL CNDP

DIN40 ADB
E3469502363250 250,0 231,0 8,0 63,0 10,0 326,4 85,0 1 PB 6,48

DIN50 ADB
E3471502363315 315,0 296,0 8,0 63,0 21,0 424,7 61,5 1 PB 10,04
E3471502395315 315,0 296,0 8,0 95,0 21,0 424,7 61,5 1 PB 19,00

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För kona Plugg

DIN40 950A0406
DIN50 950A0606

 Reservdelar 

    



142

 DIN 69871 Verktygshållare 
 EPB 586 – Kontrolldorn 

   Med skyddskåpa och mätprotokoll 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona LPR BD OAL

DIN40
E446958640330 330,0 40,0 398,4 1 - 3,75

DIN50
E447158650330 330,0 50,0 431,7 1 - 6,80

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 DIN 69871 
  



 143

 DIN 69871 Combimasteradaptrar 
 EPB K820-K821 – Steadyline® Combimasterhållare med vibrationsdämpare 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Med invändig kylning 

 Typ 1 (K820) 

 DIN 

 Typ 2 (K821) 

  

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ
Max.

varv/min

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB1 BD BD2 BD1 OAL

DIN40 ADB
M12 E3469K82012185 185,0 165,9 – 20,0 23,0 42,7 30,0 253,4 2,8 1 10000 1 PB 2,20
M16 E3469K82016185 185,0 165,9 – 20,0 30,0 50,2 37,0 253,4 2,8 1 10000 1 PB 2,80
M16 E3469K82016235 235,0 215,9 – 20,0 30,0 50,0 37,0 303,4 2,8 1 8000 1 PB 3,70
M16 E3469K82116160 160,0 140,9 135,9 20,0 30,0 30,5 30,5 228,4 – 2 10000 1 PB 1,70

DIN50 ADB
M16 E3471K82016235 235,0 215,9 211,1 20,0 30,0 55,0 37,0 336,7 2,8 1 8000 1 PB 5,50
M16 E3471K82016285 285,0 265,9 261,1 20,0 30,0 59,8 37,0 386,7 2,8 1 6000 1 PB 6,60
M16 E3471K82116185 185,0 165,9 160,9 22,0 30,0 30,5 30,5 286,7 – 2 10000 1 PB 3,50

  

För kona Plugg

DIN40 950A0406
DIN50 950A0606

 Reservdelar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



144

 DIN 69871 Combimasteradaptrar 
 EPB 5820-5821 – DIN 69871 Combimaster® hållare 

 Typ 1 (5820) 

 DIN 

 Typ 2 (5821) 

  

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB1 BD BD2 BD1 OAL

DIN40 ADB
M20 E3469582020110 110,0 90,9 75,0 25,0 36,5 44,5 37,5 178,4 4,0 1 1 G6.3 1,60
M20 E346958212045 45,0 25,9 20,0 10,0 36,5 37,0 37,0 113,4 – 2 1 G6.3 1,00
M20 E346958212085 85,0 65,9 60,0 20,0 36,5 37,0 37,0 153,4 – 2 1 G6.3 1,20

DIN50 ADB
M20 E347158202095 95,0 75,9 65,0 25,0 36,5 50,5 37,5 196,75 9,3 1 1 G6.3 3,20
M20 E3471582020145 145,0 125,9 115,0 20,0 36,5 52,5 37,5 246,75 6,9 1 1 G6.3 4,00
M20 E3471582120110 110,0 90,9 80,0 25,0 36,5 37,0 37,0 211,75 – 2 1 G6.3 3,20

  

För kona Plugg

DIN40 950A0406
DIN50 950A0606

 Reservdelar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



 145

 DIN 69871 Combimasteradaptrar 
 EPB 5820-5821 – Combimasterhållare 

 Typ 1 (5820) 

 DIN/ CAT 

 Typ 2 (5821) 

  

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB1 BD BD2 BD1 OAL

DIN40 ADB/ 
CAT40 M6 E347658200660 60,0 41,0 25,0 10,0 11,0 14,5 11,7 128,4 5,3 1 1 G6.3 1,00

M8 E347658200860 60,0 41,0 25,0 10,0 13,5 18,5 15,7 128,4 5,3 1 1 G6.3 1,00
M10 E347658201040 40,0 21,0 5,0 5,0 18,5 19,7 19,7 108,4 6,8 1 1 G6.3 1,00
M10 E347658201060 60,0 41,0 25,0 10,0 18,5 23,0 19,7 128,4 6,3 1 1 G6.3 1,00
M10 E347658201085 85,0 66,0 50,0 15,0 18,5 24,5 19,7 153,4 3,9 1 1 G6.3 1,10
M10 E3476582010135 135,0 116,0 100,0 20,0 18,5 27,5 19,7 203,4 2,8 1 1 G6.3 1,30
M10 E347658211060 60,0 41,0 25,0 10,0 18,5 – 18,5 128,4 – 2 1 G6.3 1,00
M12 E347658201240 40,0 21,0 5,0 5,0 23,0 24,7 24,7 108,4 9,6 1 1 G6.3 1,00
M12 E347658201260 60,0 41,0 25,0 10,0 23,0 28,5 24,7 128,4 7,2 1 1 G6.3 1,10
M12 E347658201285 85,0 66,0 50,0 20,0 23,0 30,0 24,7 153,4 5,0 1 1 G6.3 1,20
M12 E3476582012110 110,0 91,0 75,0 25,0 23,0 31,5 24,7 178,4 3,9 1 1 G6.3 1,30
M12 E3476582012185 185,0 166,0 150,0 30,0 23,0 42,5 24,7 253,4 4,2 1 1 G6.3 1,80
M12 E347658211260 60,0 41,0 25,0 10,0 23,0 – 23,5 128,4 – 2 1 G6.3 1,10
M12 E347658211285 85,0 66,0 50,0 20,0 23,0 – 23,5 153,4 – 2 1 G6.3 1,10
M16 E347658201640 40,0 21,0 5,0 5,0 30,0 31,7 31,7 108,4 9,6 1 1 G6.3 1,00
M16 E347658201660 60,0 41,0 25,0 10,0 30,0 35,5 31,7 128,4 7,2 1 1 G6.3 1,10
M16 E347658201685 85,0 66,0 50,0 20,0 30,0 37,0 31,7 153,4 5,0 1 1 G6.3 1,30
M16 E3476582016110 110,0 91,0 75,0 25,0 30,0 38,5 31,7 178,4 3,9 1 1 G6.3 1,50
M16 E3476582016135 135,0 116,0 100,0 30,0 30,0 40,5 31,7 203,4 3,6 1 1 G6.3 1,60
M16 E3476582016185 185,0 166,0 150,0 35,0 30,0 43,5 31,7 253,4 2,9 1 1 G6.3 2,10
M16 E347658211685 85,0 66,0 50,0 20,0 30,0 – 30,5 153,4 – 2 1 G6.3 1,20
M16 E3476582116110 110,0 91,0 75,0 25,0 30,0 – 30,5 178,4 – 2 1 G6.3 1,30
M16 E3476582116135 135,0 116,0 100,0 30,0 30,0 – 30,5 203,4 – 2 1 G6.3 1,50

  

För kona Plugg

DIN40 950A0406

 Reservdelar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



146

 DIN 69871 Combimasteradaptrar 
 EPB 5820-5821 – Combimasterhållare 

 Typ 1 (5820) 

 DIN/ CAT 

 Typ 2 (5821) 

  

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB1 BD BD2 BD1 OAL

DIN50 ADB/ 
CAT50 M12 E347858201295 95,0 76,0 50,0 20,0 23,0 35,0 24,7 196,7 9,7 1 1 G6.3 3,30

M12 E3478582012145 145,0 126,0 100,0 30,0 23,0 41,0 24,7 246,7 6,6 1 1 G6.3 3,60
M12 E3478582012195 195,0 176,0 150,0 30,0 23,0 42,5 24,7 296,7 4,2 1 1 G6.3 3,90
M12 E3478582012245 245,0 226,0 200,0 30,0 23,0 47,5 24,7 346,7 3,8 1 1 G6.3 4,50
M16 E347858201695 95,0 76,0 50,0 20,0 30,0 42,5 31,7 196,7 10,2 1 1 G6.3 3,40
M16 E3478582016145 145,0 126,0 100,0 30,0 30,0 49,0 31,7 246,7 7,0 1 1 G6.3 4,10
M16 E3478582016195 195,0 176,0 150,0 35,0 30,0 50,0 31,7 296,7 4,5 1 1 G6.3 4,60
M16 E3478582016245 245,0 226,0 200,0 35,0 30,0 55,0 31,7 346,7 4,0 1 1 G6.3 5,00
M16 E3478582016295 295,0 276,0 250,0 35,0 30,0 59,5 31,7 396,7 3,7 1 1 G6.3 5,80

  

För kona Plugg

DIN50 950A0606

 Reservdelar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



 147

 DIN 69871 Grafl ex® adaptrar 
 EPB 401 – Grafl ex® grundhållare  DIN 

Mot arbetsstycke
Grafl ex

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona Storlek
DCB
mm LF LB BD OAL

DIN30 AD G5 28 EM44644012855 55,0 35,9 50,0 102,8 0 PB 0,68

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

EM44644012855 03H05

 Tillbehör 
För Låsskruv

EM44644012855 90F5

 Reservdelar 

    



148

 DIN 69871 Grafl ex® adaptrar 
 EPB 401 – Grafl ex® grundhållare  DIN 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För storlek Nyckel

G1 03H02
G2 03H025
G3 03H03
G4 03H04
G5 03H05
G6 03H06

 Tillbehör 
För storlek Låsskruv Plugg

G1 90F1 950A0406
G2 90F2 950A0406
G3 90F3 950A0406
G4 90F4 950A0406
G5 90F5 950A0406
G6 90F6 950A0406

 Reservdelar 

Mot arbetsstycke
Grafl ex

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip BalanseringKona Storlek
DCB
mm LF LB BD1 BD OAL

DIN40 ADB G1 11 EM34694011190 90,0 70,9 20,0 20,0 158,4 2 1 G6.3 0,94
G2 14 EM34694011435 35,0 15,9 25,0 25,0 103,4 2 1 G6.3 0,83
G2 14 EM34694011490 90,0 70,9 25,0 25,0 158,4 2 1 G6.3 1,02
G3 18 EM34694011835 35,0 15,9 50,0 32,0 103,4 1 1 G6.3 0,91
G3 18 EM346940118100 100,0 80,9 32,0 32,0 168,4 2 1 G6.3 1,22
G4 22 EM34694012235 35,0 15,9 50,0 40,0 103,4 1 1 G6.3 0,92
G4 22 EM346940122100 100,0 80,9 40,0 40,0 168,4 2 1 G6.3 1,44
G5 28 EM34694012840 40,0 20,9 50,0 50,0 108,4 2 1 PB 0,93
G5 28 EM34694012880 80,0 60,9 50,0 50,0 148,4 2 1 PB 1,50
G5 28 EM346940128120 120,0 100,9 50,0 50,0 188,4 2 1 PB 2,08
G6 36 EM34694013660 60,0 40,9 63,0 63,0 128,4 2 1 PB 1,24
G6 36 EM346940136120 120,0 100,9 63,0 63,0 188,4 2 1 PB 2,65

  

 Typ 2  Typ 1 

    



 149

 DIN 69871 Grafl ex® adaptrar 
 EPB 401 – Grafl ex® grundhållare  DIN 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För storlek Nyckel

G2 03H025
G3 03H03
G4 03H04
G5 03H05
G6 03H06
G7 03H10

 Tillbehör 
För storlek Låsskruv Plugg

G2 90F2 950A0606
G3 90F3 950A0606
G4 90F4 950A0606
G5 90F5 950A0606
G6 90F6 950A0606
G7 90F7 950A0606

 Reservdelar 

Mot arbetsstycke
Grafl ex

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip BalanseringKona Storlek
DCB
mm LF LB BD1 BD OAL

DIN50 ADB G2 14 EM347140114100 100,0 80,9 25,0 25,0 201,7 2 1 G6.3 2,80
G3 18 EM34714011835 35,0 15,9 32,0 32,0 136,7 2 1 G6.3 2,67
G3 18 EM347140118110 110,0 90,9 32,0 32,0 211,7 2 1 G6.3 3,00
G4 22 EM34714012235 35,0 15,9 80,0 40,0 136,7 1 1 G6.3 2,88
G4 22 EM347140122120 120,0 100,9 40,0 40,0 221,7 2 1 G6.3 3,36
G5 28 EM34714012840 40,0 20,9 50,0 50,0 141,7 2 1 PB 2,75
G5 28 EM347140128100 100,0 80,9 50,0 50,0 201,7 2 1 PB 3,56
G5 28 EM347140128140 140,0 120,9 50,0 50,0 241,7 2 1 PB 4,08
G6 36 EM34714013645 45,0 25,9 63,0 63,0 146,7 2 1 PB 2,88
G6 36 EM347140136100 100,0 80,9 63,0 63,0 201,7 2 1 PB 4,08
G6 36 EM347140136140 140,0 120,9 63,0 63,0 241,7 2 1 PB 4,99
G7 46 EM34714014650 50,0 30,9 90,0 90,0 151,7 2 1 PB 3,23
G7 46 EM347140146120 120,0 100,9 90,0 90,0 221,7 2 1 PB 6,48
G7 46 EM347140146200 200,0 180,9 90,0 90,0 301,7 2 1 PB 10,40

  

 Typ 2  Typ 1 

    



150

 DIN 69871 Seco-Capto™ adaptrar 
 EPB 140 – DIN Seco-Capto™ hållare – ISO 26623-2 

Best.nr *

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
Seco-Capto™

storlek LF LB BD OAL

DIN40 ADB C3 C3-390B.140-40030 30,0 10,9 32,0 98,4 0 G6.3 0,80
C3 C3-390B.140-40060 60,0 40,9 32,0 128,4 0 G6.3 0,90
C4 C4-390B.140-40030 30,0 10,9 40,0 98,4 0 G6.3 0,80
C4 C4-390B.140-40060 60,0 40,9 40,0 128,4 0 G6.3 1,10
C5 C5-390B.140-40040 40,0 20,9 50,0 108,4 0 G6.3 0,90
C5 C5-390B.140-40080 80,0 60,9 50,0 148,4 0 G6.3 1,50
C6 C6-390B.140-40085 * 85,0 65,9 63,0 153,4 0 - 1,80

DIN50 ADB C3 C3-390B.140-50030 30,0 10,9 32,0 131,7 0 - 2,60
C3 C3-390B.140-50060 60,0 40,9 32,0 161,7 0 - 2,70
C4 C4-390B.140-50030 30,0 10,9 40,0 131,7 0 - 2,60
C4 C4-390B.140-50060 60,0 40,9 40,0 161,7 0 - 2,80
C5 C5-390B.140-50030 30,0 10,9 50,0 131,7 0 - 2,60
C5 C5-390B.140-50070 70,0 50,9 50,0 171,7 0 - 3,10
C6 C6-390B.140-50030 30,0 10,9 63,0 131,7 0 - 2,50
C6 C6-390B.140-50080 80,0 60,9 63,0 181,7 0 - 3,60
C8 C8-390B.140-50070 70,0 50,9 80,0 171,7 0 - 3,70
C8 C8-390B.140-50120 120,0 100,9 80,0 221,7 0 - 5,60

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* På denna hållare är gränssnittet tunnare än på verktygssidan, iaktta försiktighet inom området 

 DIN 
  



 151

 DIN 69871 Seco-Capto™ adaptrar 

 Tillbehör:
5 = Nyckel
4 = Förlängningsnyckel 

 Reservdelar:
1 = Centrumskruv
2 = Låsmutter
3 = Tätningspluggar 

 Tillbehör 
För Förlängningsnyckel Nyckel

C3-400 5680015-05 5680065-13
C3-500 5680015-05 5680065-13
C4-400 5680015-05 5680065-10
C4-500 5680015-05 5680065-10
C5-400 5680015-01 5680065-11
C5-500 5680015-01 5680065-11
C6-400 5680015-01 5680065-12
C6-500 5680015-02 5680065-12
C8 5680015-02 5680065-12

 

För Centrumskruv Plugg Låsmutter

C3-400 5512063-10 564301701 5512091-04
C3-500 5512063-10 564301702 5512091-04
C4-400 5512063-07 564301701 5512091-03
C4-500 5512063-07 564301702 5512091-03
C5-400 5512063-08 564301701 5512091-01
C5-500 5512063-08 564301702 5512091-01
C6-400 5512063-13 564301701 5512091-02
C6-500 5512063-09 564301702 5512091-02
C8 5512063-09 564301702 5512091-02

 Reservdelar 



152

 DIN Taper-Face verktygshållare 



 153

 DIN Taper-Face verktygshållare 
 EPB K820 – Steadyline® Combimasterhållare med vibrationsdämpning  DIN Taper-Face 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Med invändig kylning 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA°

Max.
varv/
min

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB3 LB1 BD2 BD1 BD OAL

DIN TF40 ADB
M20 E3269K82020185 185,0 165,9 144,3 29,0 24,7 56,1 45,0 36,5 253,4 2,7 10000 1 PB 3,60

DIN TF50 ADB
M20 E3271K82020285 285,0 265,9 264,0 29,0 24,7 67,6 45,0 36,5 386,8 2,7 6000 1 PB 8,00
M20 E3271K82020235 235,0 215,9 211,1 29,0 24,7 62,5 45,0 36,5 336,8 2,7 8000 1 PB 6,50

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Notera: Övriga Steadyline® Combimaster storlekar i DIN-utförande fi nns utan Taper-Face, se sid 143 

  

För kona Plugg

DIN TF40 950A0406
DIN TF50 950A0606

 Reservdelar 

    



154

 DIN Taper-Face Seco-Capto™ adaptrar 
 EPB 5191 – Seco-Capto™ grundhållare – ISO 26623-2  DIN Taper-Face 

 Typ 2  Typ 1 

Best.nr *

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
Seco-Capto™

storlek LF LB BD OAL

DIN TF40 ADB C5 E316951915050 50,0 30,9 50,0 118,4 2 – - 1,10
C6 E316951916385 * 85,0 65,9 63,0 153,4 1 – - 1,90

DIN TF50 ADB C4 E317151914030 30,0 10,9 40,0 131,7 2 – - 2,70
C5 E317151915030 30,0 10,9 50,0 131,7 2 – - 2,80
C5 E317151915070 70,0 50,9 50,0 171,7 2 – - 3,15
C6 E317151916350 50,0 30,9 63,0 151,7 2 – - 2,40
C6 E3171519163100 100,0 80,9 63,0 201,7 2 – - 4,08
C8 E317151918070 70,0 50,9 80,0 171,7 2 – - 3,90
C8 E3171519180120 120,0 100,9 80,0 221,7 2 – - 5,62

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* På denna hållare är gränssnittet tunnare än på verktygssidan, iaktta försiktighet inom området 



 155

 DIN Taper-Face Seco-Capto™ adaptrar 

 Tillbehör:
4 = Förlängningsnyckel
5 = Nyckel 

 Reservdelar:
1 = Centrumskruv
2 = Låsmutter
3 = Tätningspluggar 

 Tillbehör 
För kona/ storlek Förlängningsnyckel Nyckel

BT TF40/ C5 5680015-01 5680065-11
BT TF40/ C6 5680015-01 5680065-12
BT TF50/ C4 5680015-05 5680065-10
BT TF50/ C5 5680015-01 5680065-11
BT TF50/ C6-C8 5680015-02 5680065-12

 

För kona/ storlek Centrumskruv Plugg Låsmutter

BT TF40/ C5 5512063-08 564301701 5512091-01
BT TF40/ C6 5512063-13 564301701 5512091-02
BT TF50/ C4 5512063-07 564301702 5512091-03
BT TF50/ C5 5512063-08 564301702 5512091-01
BT TF50/ C6-C8 5512063-09 564301702 5512091-02

 Reservdelar 



156

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5555/5556 – Steadyline®, vibrationsdämpande ändfräsdorn  BT JIS B 6339-ADB 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Max kast 5 μm
  Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DMM
mm LF BD BD1 OAL LB LSC

BT40 ADB 16 E3414555516160 160,0 38,0 38,0 242,4 133,0 17,0 1 – 1 PB 2,23
22 E3414555522210 210,0 48,0 48,0 294,4 183,0 19,0 1 – 1 PB 3,78
22 E3414555622260 260,0 48,0 60,0 344,4 233,0 19,0 2 1,3 1 PB 5,40
27 E3414555527260 260,0 60,0 60,0 346,4 233,0 21,0 1 – 1 PB 6,86

BT50 ADB 22 E3416555522210 210,0 48,0 48,0 330,8 172,0 19,0 1 – 1 PB 6,08
22 E3416555622260 260,0 48,0 64,0 380,8 222,0 19,0 2 1,9 1 PB 7,90
27 E3416555527260 260,0 60,0 60,0 382,8 222,0 21,0 1 – 1 PB 9,06
27 E3416555627320 320,0 60,0 80,0 442,8 282,0 21,0 2 1,9 1 PB 12,64
32 E3416555532330 330,0 78,0 78,0 455,8 292,0 24,0 1 – 1 PB 15,34
40 E3416555540350 350,0 89,0 89,0 475,8 312,0 27,0 1 – 1 PB 20,70

 DMM 40 inkluderar 4 gängade hål på planet enligt DIN 6357 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* Dessa centrumbultar överensstämmer med originalet: kontrollera att längden passar till fräsen, se instruktionsbladet som följer med hållaren eller på sid30 

  

För kona/ 
DMM

Bult, invändig kylning Nyckel

BT40/ 16 5801608L 5811608
BT40/ 22 5802210L 5812210
BT40/ 27 5802712L 5812712
BT50/ 22 5802210L 5812210
BT50/ 27 5802712L 5812712
BT50/ 32 5803216L 5813216
BT50/ 40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För kona/ 
DMM

Bult Plugg Skruv Medbringare

BT40/ 16 5801608 950A0406 950D0312 16C2080810A
BT40/ 22 5802210 950A0406 950D0416 16C2101111
BT40/ 27 5802712 950A0406 950D0516 16C2121214A
BT50/ 22 5802210 950A0606 950D0416 16C2101111
BT50/ 27 5802712 950A0606 950D0516 16C2121214A
BT50/ 32 5803216 950A0606 950D0516 16C2141421A
BT50/ 40 5804020 950A0606 950D0616 16C2161621A

 Reservdelar* 

 Typ 2 (5556)  Typ 1 (5555) 

 Reservdelar:
1 = Bult*
2 = Medbringare/Skruv 

  



 157

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5525 – Ändfräsdornar, med invändiga kylkanaler  BT JIS B 6339-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
27 5802712L 5812712
32 5803216L 5813216
40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För DMM Bult Plugg Skruv Medbringare

16 5801608 950A0406 950D0312 16C10810164
22 5802210 950A0406 950D0416 16C11012206
27 5802712 950A0406 951D0512 16C11214243
32 5803216 950A0406 951D0516 16C2141421
40 5804020 950A0406 951D0616 16C2161621

 Reservdelar 

   Max kast 5 μm
  Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

BT40 ADB 16 E341455251645 45,0 38,0 127,4 18,0 17,0 1 PB 1,13
16 E3414552516100 100,0 38,0 182,4 73,0 17,0 1 PB 1,56
22 E341455252245 45,0 48,0 129,4 18,0 19,0 1 PB 1,24
22 E3414552522100 100,0 48,0 184,4 73,0 19,0 1 PB 1,96
27 E341455252745 45,0 60,0 131,4 18,0 21,0 1 PB 1,42
27 E3414552527100 100,0 60,0 186,4 73,0 21,0 1 PB 2,58
32 E341455253250 50,0 78,0 139,4 23,0 24,0 1 PB 1,84
40 E341455254050 50,0 89,0 142,4 23,0 27,0 1 PB 2,09

 DMM 40 inkluderar 4 gängade hål på planet enligt DIN 6357 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



158

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5525/5524 – Ändfräsdornar, med invändiga kylkanaler  BT JIS B 6339-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 * Diameter BD på typ 5524 är mindre än på typ 5525 

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
27/ 5524 5802712L 5812712
27/ 5525 5802712L 5812712
32 5803216L 5813216
40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För DMM Bult Plugg Skruv Medbringare

16 5801608 950A0606 950D0312 16C10810164
22 5802210 950A0606 950D0416 16C11012206
27/ 5524 5802712 950A0606 951D0512 16C127
27/ 5525 5802712 950A0606 951D0512 16C11214243
32 5803216 950A0606 951D0516 16C2141421
40 5804020 950A0606 951D0616 16C2161621

 Reservdelar 

   Max kast 5 μm
  Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm

*

Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

BT50 ADB 16 E3416552516100 100,0 38,0 218,8 62,0 17,0 1 PB 4,00
22 E3416552522100 100,0 48,0 220,8 62,0 19,0 1 PB 4,28
22 E3416552522160 160,0 48,0 280,8 122,0 19,0 1 PB 5,34
22 E341655252255 55,0 48,0 175,8 17,0 19,0 1 PB 3,78
27 E341655252755 55,0 60,0 177,8 17,0 21,0 * 1 PB 3,93
27 E3416552527100 100,0 60,0 222,8 62,0 21,0 1 PB 4,80
27 E3416552527160 160,0 60,0 282,8 122,0 21,0 1 PB 6,30
32 E3416552532100 100,0 78,0 225,8 62,0 24,0 1 PB 5,88
32 E3416552532160 160,0 78,0 285,8 122,0 24,0 1 PB 8,02
32 E341655253255 55,0 78,0 180,8 17,0 24,0 1 PB 4,26
40 E3416552540100 100,0 89,0 228,8 62,0 27,0 1 PB 6,58
40 E3416552540160 160,0 89,0 288,8 122,0 27,0 1 PB 9,42
40 E341655254055 55,0 89,0 183,8 17,0 27,0 1 PB 4,50

27 E341655242755 55,0 48,0 177,8 28,0 21,0 * 1 PB 3,78

 DMM 40 inkluderar 4 gängade hål på planet enligt DIN 6357 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



 159

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 552 – Ändfräsdornar, litet plan  – ISO 3937  BT JIS B 6339-AD 

   Max kast 5 μm
  Liten diameter BD mot arbetsstycket enligt ISO 3937, 
lämpliga för Seco skivfräsar Typ B 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

BT30 AD 16 E40405521640 40,0 32,0 105,4 18,0 17,0 0 PB 0,52
22 E40405522240 40,0 40,0 107,4 18,0 19,0 0 PB 0,62
27 E40405522740 40,0 48,0 109,4 18,0 21,0 0 PB 0,74

BT40 AD 16 E40415521652 52,0 32,0 134,4 25,0 17,0 1 PB 1,12
22 E40415522252 52,0 40,0 136,4 25,0 19,0 1 PB 1,25
27 E40415522752 52,0 48,0 138,4 25,0 21,0 1 PB 1,40
32 E40415523252 52,0 58,0 141,4 25,0 24,0 1 PB 1,60
40 E40415524060 60,0 70,0 152,4 33,0 27,0 1 PB 2,28

BT50 AD 22 E57665522263 63,0 40,0 183,8 25,0 19,0 1 PB 3,80
27 E57665522763 63,0 48,0 185,8 25,0 21,0 1 PB 3,96
32 E57665523263 63,0 58,0 188,8 25,0 24,0 1 PB 4,20
40 E57665524063 63,0 70,0 191,8 25,0 27,0 1 PB 4,56

    

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
27 5802712L 5812712
32 5803216L 5813216
40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För DMM Bult Skruv Medbringare

16 5801608 950D0308 16C116
22 5802210 951D0410 16C122
27 5802712 951D0512 16C127
32 5803216 951D0514 16C132
40 5804020 951D0616 16C140

 Reservdelar 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



160

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 569 – Hållare för fräsar, fl änsmontering – DIN 6357/ DIN 2079  BT JIS B 6339-AD 

   Max kast 5 μm 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ

Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LSC DBC

BT50 A 40 E57665694070 70,0 89,0 201,8 30,0 66,7 M12 1 PB 5,24
60 E57665696080 80,0 129,0 221,8 40,0 101,6 M16 1 PB 8,00

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Skruv Medbringare

E57665694070 951D0616 16C34040
E57665696080 951D1225 16C35060

 Reservdelar 

   Reservdelar:
2 = Medbringare/Skruv 



 161

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5657 – Hållare för skivfräsar  BT JIS B 6339-A 

   Med justerbar styrtapp
  Lämplig för Seco skivfräs Typ A 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB

LSCN-
LSCX FLGT

BT40 A 22 E404156572270 70,0 35,0 135,4 43,0 0,0-12,0 4,0 1 PB 1,30
27 E404156572775 75,0 42,0 140,4 48,0 0,0-15,0 5,0 1 PB 1,52
32 E404156573290 90,0 48,0 155,4 63,0 0,0-24,0 6,0 1 PB 1,91

BT50 A 40 E5766565740120 120,0 58,0 221,8 82,0 0,0-30,0 7,0 1 PB 5,34
50 E5766565750145 145,0 72,0 246,8 107,0 0,0-32,0 8,0 1 PB 7,04

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Skruv Styrtapp

E404156572270 19C565722 565722
E404156572775 19C565727 565727
E404156573290 950D1690 565732
E5766565740120 19C565740 565740
E5766565750145 19C565750 565750

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Styrtapp
2 = Skruv 



162

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 584 – Weldonhållare – DIN 1835 Form B/ DIN 6535 Form HB  BT JIS B 6339-ADB 

   Max kast 3 μm
  Weldon ∅DCBN-DCBX 16, 20, 25, 32 och 40 med slipat 
plan (Seco-Weldonkompatibel) 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Låsskruv Plugg

6 951C0610 950A0406
8 951C0810 950A0406
10 951C1012 950A0406
12-14 951C1216 950A0406
16-18 951C1416 950A0406
20 951C1616 950A0406
25 951C1820 950A0406
32 951C2020 950A0406

 Reservdelar 

 2  1 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB LSC BD OAL LFS

BT40 ADB 6 E34145840650 50,0 23,0 27,0 25,0 115,4 32,5 1 1 PB 1,00
6 E341458406120 120,0 93,0 27,0 25,0 185,4 102,5 1 1 PB 1,30
8 E34145840850 50,0 23,0 30,0 28,0 115,4 32,5 1 1 PB 1,05
10 E34145841063 63,0 36,0 36,0 35,0 128,4 43,5 1 1 PB 1,20
12 E34145841263 63,0 36,0 43,0 42,0 128,4 41,0 1 1 PB 1,30
12 E341458412120 120,0 93,0 43,0 42,0 185,4 98,0 1 1 PB 1,85
14 E34145841463 63,0 36,0 43,0 44,0 128,4 41,0 1 1 PB 1,30
16 E34145841663 63,0 36,0 46,0 48,0 128,4 39,5 1 1 PB 1,35
16 E341458416120 120,0 93,0 46,0 48,0 185,4 96,5 1 1 PB 2,15
18 E34145841863 63,0 36,0 46,0 50,0 128,4 39,5 1 1 PB 1,40
20 E34145842063 63,0 36,0 48,0 52,0 128,4 38,5 1 1 PB 1,35
20 E341458420120 120,0 93,0 48,0 52,0 185,4 95,5 1 1 PB 2,30
25 E34145842590 90,0 55,0 54,0 63,0 155,4 66,5 2 1 PB 2,20
32 E341458432100 100,0 65,0 58,0 72,0 165,4 76,5 2 1 PB 2,70

  

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 

  



 163

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 584 – Weldonhållare – DIN 1835 Form B/ DIN 6535 Form HB  BT JIS B 6339-ADB 

   Max kast 3 μm
  Weldon ∅DCBN-DCBX 16, 20, 25, 32 och 40 med slipat 
plan (Seco-Weldonkompatibel) 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Låsskruv Plugg

12-14 951C1216 950A0606
16-18 951C1416 950A0606
20 951C1616 950A0606
25 951C1820 950A0606
32-40 951C2020 950A0606
50 951C2425 950A0606

 Reservdelar 

 2  1 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB LSC BD OAL LFS

BT50 ADB 12 E34165841280 80,0 42,0 43,0 42,0 181,8 58,0 1 1 PB 4,00
14 E34165841480 80,0 42,0 43,0 44,0 181,8 58,0 1 1 PB 4,00
16 E34165841680 80,0 42,0 46,0 48,0 181,8 56,5 1 1 PB 4,10
16 E341658416120 120,0 82,0 46,0 48,0 221,8 96,5 1 1 PB 4,60
18 E34165841880 80,0 42,0 46,0 50,0 181,8 56,5 1 1 PB 3,94
20 E34165842080 80,0 42,0 48,0 52,0 181,8 55,5 1 1 PB 3,98
20 E341658420120 120,0 82,0 48,0 52,0 221,8 95,5 1 1 PB 4,80
25 E341658425100 100,0 62,0 54,0 65,0 201,8 76,5 2 1 PB 4,90
25 E341658425120 120,0 82,0 54,0 65,0 221,8 96,5 2 1 PB 5,12
32 E341658432105 105,0 67,0 58,0 72,0 206,8 81,5 2 1 PB 5,25
40 E341658440120 120,0 82,0 68,0 80,0 221,8 90,5 2 1 PB 6,00
50 E341658450130 130,0 80,0 78,0 100,0 231,8 95,5 2 1 PB 7,65

  

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 

  



164

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5842 – Weldonhållare, kort  BT JIS B 6339-ADB 

   Max kast 5 μm
  Weldon ∅DCBN-DCBX 16, 20, 25, 32 och 40 med slipat 
plan (Seco-Weldonkompatibel) 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Kort låsskruv Låsskruv Plugg

E341458422560 950A1410 951C1817 950A0406
E341458423265 950A1008 951C2014 950A0406
E341658422544 – 951C1820 950A0606
E341658423260 950A1416 951C2020 950A0606

 Reservdelar 

 2  1 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ1 TDZ2 Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LSC LB BD OAL LFS

BT40 ADB 25 E341458422560 60,0 54,0 33,0 62,0 125,4 36,5 M18x2 M14 2 1 PB 1,50
32 E341458423265 65,0 58,0 38,0 62,0 130,4 41,5 M20x2 M10 2 1 PB 1,45

BT50 ADB 25 E341658422544 44,0 54,0 6,0 57,0 145,8 20,5 M18x2 – 1 1 PB 3,45
32 E341658423260 60,0 58,0 22,0 72,0 161,8 36,5 M20x2 M14 2 1 PB 3,80

  

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv
2 = Kort låsskruv 

  



 165

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5603 – Krymphållare, DIN  BT JIS B 6339-AD 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT30 AD 6 E404056030680 80,0 58,0 37,5 22,0 27,0 21,0 128,4 44,0-58,0 M5x0.8 4,5 10,5 0 G2.5 0,60
8 E404056030880 80,0 58,0 37,5 26,0 27,0 21,0 128,4 44,0-54,0 M6x1 4,5 10,5 0 G2.5 0,60

10 E404056031080 80,0 58,0 42,5 31,0 32,0 24,0 128,4 39,0-49,0 M8x1 4,5 13,0 0 G2.5 0,70
12 E404056031280 80,0 58,0 47,5 34,0 32,0 24,0 128,4 34,0-44,0 M10x1 4,5 13,0 0 G2.5 0,70

 Förlängare till krymphållare, se sid 221 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Balanseringsskruvar

E404056030680 90ZQ01
E404056030880 90ZQ01
E404056031080 90ZQ01
E404056031280 90ZQ01

 Tillbehör 
För Stoppskruv

E404056030680 19BDR05165
E404056030880 19BDR06165
E404056031080 19BDR08165
E404056031280 19BDR10165

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



166

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5603 – Krymphållare, DIN  BT JIS B 6339-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

6 90ZQ01
8 90ZQ01
10 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Plugg Stoppskruv

6 950A0406 19BDR05165
8 950A0406 19BDR06165
10 950A0406 19BDR08165

 Reservdelar 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT40 ADB 6 E341456030690 90,0 63,0 37,5 22,0 27,0 21,0 155,4 54,0-68,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 1,18
6 E3414560306120 120,0 93,0 37,5 22,0 27,0 21,0 185,4 84,0-94,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 1,31
6 E3414560306160 160,0 133,0 37,5 22,0 27,0 21,0 225,4 124,0-138,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 1,45
8 E341456030890 90,0 63,0 37,5 26,0 27,0 21,0 155,4 54,0-64,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 1,18
8 E3414560308120 120,0 93,0 37,5 26,0 27,0 21,0 185,4 84,0-94,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 1,30
8 E3414560308160 160,0 133,0 37,5 26,0 27,0 21,0 225,4 124,0-134,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 1,44
10 E341456031090 90,0 63,0 42,5 31,0 32,0 24,0 155,4 49,0-59,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,23
10 E3414560310120 120,0 93,0 42,5 31,0 32,0 24,0 185,4 79,0-89,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,50
10 E3414560310160 160,0 133,0 42,5 31,0 32,0 24,0 225,4 119,0-129,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,70

 Förlängare till krymphållare, se sid 221 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



 167

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5603 – Krymphållare, DIN  BT JIS B 6339-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

12-14 90ZQ01
16-18 90ZQ01
20-25 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Plugg Stoppskruv

12-14 950A0406 19BDR10165
16-18 950A0406 19BDR12165
20-25 950A0406 19BDR16165

 Reservdelar 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT40 ADB 12 E341456031290 90,0 63,0 47,5 34,0 32,0 24,0 155,4 44,0-56,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,21
12 E3414560312120 120,0 93,0 47,5 34,0 32,0 24,0 185,4 74,0-86,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,39
12 E3414560312160 160,0 133,0 47,5 34,0 32,0 24,0 225,4 114,0-126,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 1,70
14 E341456031490 90,0 63,0 47,5 34,0 34,0 27,0 155,4 44,0-56,0 M10x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,35
14 E3414560314120 120,0 93,0 47,5 34,0 34,0 27,0 185,4 74,0-86,0 M10x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,50
16 E341456031690 90,0 63,0 50,5 39,0 34,0 27,0 155,4 41,0-51,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,24
16 E3414560316120 120,0 93,0 50,5 39,0 34,0 27,0 185,4 71,0-81,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,50
16 E3414560316160 160,0 133,0 50,5 39,0 34,0 27,0 225,4 111,0-121,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 1,70
18 E341456031890 90,0 63,0 50,5 39,0 42,0 33,0 155,4 41,0-51,0 M12x1 4,5 18,0 1 G2.5 1,40
20 E341456032090 90,0 63,0 52,5 41,0 42,0 33,0 155,4 39,0-49,0 M16x1 4,5 18,0 1 G2.5 1,34
20 E3414560320120 120,0 93,0 52,5 41,0 42,0 33,0 185,4 69,0-79,0 M16x1 4,5 18,0 1 G2.5 1,70
25 E3414560325100 100,0 73,0 58,5 47,0 53,0 44,0 165,4 43,0-53,0 M16x1 4,5 23,5 1 G2.5 1,78

 Förlängare till krymphållare, se sid 221 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



168

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5603 – Krymphållare, DIN  BT JIS B 6339-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

6 90ZQ01
8 90ZQ01
10 90ZQ01
12-14 90ZQ01
16-18 90ZQ01
20-32 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Plugg Stoppskruv

6 950A0606 19BDR05165
8 950A0606 19BDR06165
10 950A0606 19BDR08165
12-14 950A0606 19BDR10165
16-18 950A0606 19BDR12165
20-32 950A0606 19BDR16165

 Reservdelar 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT50 ADB 6 E3416560306100 100,0 62,0 37,5 22,0 27,0 21,0 201,8 64,0-78,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 3,76
6 E3416560306160 160,0 122,0 37,5 22,0 27,0 21,0 261,8 124,0-138,0 M5x0.8 4,5 10,5 1 G2.5 3,98
8 E3416560308100 100,0 62,0 37,5 26,0 27,0 21,0 201,8 64,0-74,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 3,80
8 E3416560308160 160,0 122,0 37,5 26,0 27,0 21,0 261,8 124,0-134,0 M6x1 4,5 10,5 1 G2.5 4,00
10 E3416560310100 100,0 62,0 42,5 31,0 32,0 24,0 201,8 59,0-69,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 3,81
10 E3416560310160 160,0 122,0 42,5 31,0 32,0 24,0 261,8 119,0-129,0 M8x1 4,5 13,0 1 G2.5 4,15
12 E3416560312100 100,0 62,0 47,5 34,0 32,0 24,0 201,8 54,0-66,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 3,80
12 E3416560312160 160,0 122,0 47,5 34,0 32,0 24,0 261,8 114,0-126,0 M10x1 4,5 13,0 1 G2.5 4,14
14 E3416560314100 100,0 62,0 47,5 34,0 34,0 27,0 201,8 54,0-66,0 M10x1 4,5 14,0 1 G2.5 3,85
16 E3416560316100 100,0 62,0 50,5 39,0 34,0 27,0 201,8 51,0-61,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 3,82
16 E3416560316160 160,0 122,0 50,5 39,0 34,0 27,0 261,8 111,0-121,0 M12x1 4,5 14,0 1 G2.5 4,20
18 E3416560318100 100,0 62,0 50,5 39,0 42,0 33,0 201,8 51,0-61,0 M12x1 4,5 18,0 1 G2.5 3,95
20 E3416560320100 100,0 62,0 52,5 41,0 42,0 33,0 201,8 49,0-59,0 M16x1 4,5 18,0 1 G2.5 3,90
20 E3416560320160 160,0 122,0 52,5 41,0 42,0 33,0 261,8 109,0-119,0 M16x1 4,5 18,0 1 G2.5 4,49
25 E3416560325110 110,0 72,0 58,5 47,0 53,0 44,0 211,8 53,0-63,0 M16x1 4,5 23,5 1 G2.5 4,35
25 E3416560325160 160,0 122,0 58,5 47,0 53,0 44,0 261,8 103,0-113,0 M16x1 4,5 23,5 1 G2.5 5,20
32 E3416560332110 110,0 72,0 62,5 51,0 53,0 44,0 211,8 49,0-59,0 M16x1 4,5 23,5 1 G2.5 4,20

 Förlängare till krymphållare, se sid 221 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



 169

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5600 – Krymphållare, förstärkt  BT JIS B 6339-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

6 90ZQ01
8 90ZQ01
10 90ZQ01
12 90ZQ01
16 90ZQ01
20 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Plugg Tätningspluggar Stoppskruv

6 950A0406 90AI03 19BDR05165
8 950A0406 90AI03 19BDR06165
10 950A0406 90AI03 19BDR08165
12 950A0406 90AI03 19BDR10165
16 950A0406 90AI03 19BDR12165
20 950A0406 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Förstärkt konstruktion med större framkant och konisk 
kropp

  Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR* LB LB1 CBDP LSC BD3 BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT40 ADB 6 E3414560006130 130,0 103,0 52,0 37,5 22,0 61,5 32,2 24,0 195,4 94,0-108,0 M5 4,5 12,0 1 G2.5 2,00
8 E3414560008130 130,0 103,0 52,0 37,5 26,0 61,5 32,2 24,0 195,4 94,0-104,0 M6 4,5 12,0 1 G2.5 2,00

10 E341456001070 70,0 43,0 43,0 42,5 31,0 – 35,2 27,0 135,4 29,0-39,0 M8x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,20
10 E3414560010130 130,0 103,0 52,0 42,5 31,0 61,5 35,2 27,0 195,4 89,0-99,0 M8x1 4,5 13,5 1 G2.5 2,05
12 E341456001270 70,0 43,0 43,0 47,5 34,0 – 35,2 27,0 135,4 24,0-36,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,20
12 E3414560012130 130,0 103,0 103,0 47,5 34,0 61,5 35,2 27,0 195,4 84,0-96,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 2,05
16 E341456001675 75,0 48,0 48,0 50,5 39,0 – 42,1 33,0 140,4 26,0-36,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 1,30
16 E3414560016130 130,0 103,0 58,0 50,5 39,0 61,5 42,1 33,0 195,4 81,0-91,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 2,15
20 E341456002075 75,0 48,0 48,0 52,5 41,0 – 53,1 44,0 140,4 24,0-34,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 1,47

 * LPR = 70, 75, 85: Extrakort hållare erfordrar avsedd Easyshrink® kontakthylsa typ 5600 extra kort, se sid 339 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



170

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5600 – Krymphållare, förstärkt  BT JIS B 6339-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

6 90ZQ01
8 90ZQ01
10 90ZQ01
12 90ZQ01
16 90ZQ01
20-32 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Plugg Tätningspluggar Stoppskruv

6 950A0606 90AI03 19BDR05165
8 950A0606 90AI03 19BDR06165
10 950A0606 90AI03 19BDR08165
12 950A0606 90AI03 19BDR10165
16 950A0606 90AI03 19BDR12165
20-32 950A0606 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Förstärkt konstruktion med större framkant och konisk 
kropp

  Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR* LB LB1 CBDP LSC BD3 BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT50 ADB 6 E3416560006160 160,0 122,0 52,0 37,5 22,0 97,5 32,2 24,0 261,8 124,0-138,0 M5 4,5 12,0 1 G2.5 6,15
8 E3416560008160 160,0 122,0 122,0 37,5 26,0 97,5 32,2 24,0 261,8 124,0-134,0 M6 4,5 12,0 1 G2.5 6,10

10 E3416560010100 100,0 62,0 62,0 42,5 31,0 – 35,2 27,0 201,8 59,0-69,0 M8x1 4,5 13,5 1 G2.5 4,00
10 E3416560010160 160,0 122,0 52,0 42,5 31,0 97,5 35,2 27,0 261,8 119,0-129,0 M8x1 4,5 13,5 1 G2.5 6,20
12 E3416560012100 100,0 62,0 62,0 47,5 34,0 – 35,2 27,0 201,8 54,0-66,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 3,95
12 E3416560012160 160,0 122,0 52,0 47,5 34,0 97,5 35,2 27,0 261,8 114,0-126,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 6,20
16 E3416560016100 100,0 62,0 62,0 50,5 39,0 – 42,1 33,0 201,8 51,0-61,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 4,05
16 E3416560016160 160,0 122,0 58,0 50,5 39,0 97,5 42,1 33,0 261,8 111,0-121,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 6,30
20 E3416560020100 100,0 62,0 62,0 52,5 41,0 – 53,1 44,0 201,8 49,0-59,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 4,33
20 E3416560020160 160,0 122,0 58,0 52,5 41,0 97,5 53,1 44,0 261,8 109,0-119,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 6,76
25 E3416560025100 100,0 62,0 62,0 58,5 47,0 – 57,1 48,0 201,8 43,0-53,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 4,46
25 E3416560025160 160,0 122,0 122,0 58,5 47,0 97,5 57,1 48,0 261,8 103,0-113,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 7,00
32 E3416560032105 105,0 67,0 67,0 62,5 51,0 – 57,1 48,0 206,8 44,0-54,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 4,40

 * E3416560025100, E3416560032105: Extrakort hållare erfordrar avsedd Easyshrink® kontakthylsa typ 5600 extra kort, se sid 339 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



 171

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5600P Safe-Lock™ – Krymphållare, förstärkt, med skyddssystem  BT JIS B 6339-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
(-) Stoppskruven kan inte tas bort eller bytas ut för DCBN-DCBX 12 och 16 mm 

  

För kona/ 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

BT40/ 12-16 90ZQ01
BT40/ 20-25 90ZQ01
BT50/ 12-16 90ZQ01
BT50/ 20-32 90ZQ01

 Tillbehör 
För kona/ 
DCBN-DCBX

Plugg Tätningspluggar Stoppskruv

BT40/ 12-16 950A0406 90AI03 –
BT40/ 20-25 950A0406 90AI04 19BDR16165
BT50/ 12-16 950A0606 90AI03 –
BT50/ 20-32 950A0606 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Med Safe-Lock™ system
  Förstärkt konstruktion av EPB 5600
  Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en monterad stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR* LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT40 ADB 12 E341456001270P 70,0 43,0 47,5 34,0 33,8 27,0 135,4 24,0-32,5 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,20
16 E341456001675P 75,0 48,0 50,5 39,0 40,6 33,0 140,4 26,0-34,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 1,30
20 E341456002075P 75,0 48,0 52,5 41,0 51,6 44,0 140,4 24,0-32,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 1,50
25 E341456002585P 85,0 58,0 58,5 47,0 59,13 50,0 150,4 28,0-36,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 1,80

BT50 ADB 12 E3416560012100P 100,0 62,0 47,5 34,0 36,8 27,0 201,8 54,0-62,5 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 4,00
16 E3416560016100P 100,0 62,0 50,5 39,0 42,8 33,0 201,8 51,0-59,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 4,10
20 E3416560020100P 100,0 62,0 52,5 41,0 53,8 44,0 201,8 49,0-57,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 4,40
25 E3416560025100P 100,0 62,0 58,5 47,0 59,8 48,0 201,8 53,0-41,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 4,50
32 E3416560032105P 105,0 67,0 62,5 51,0 60,6 48,0 206,8 44,0-54,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 4,40

 * E341456001270P, E341456001675P, E341456002075P, E341456002585P, E3416560025100P, E3416560032105P: Extrakort hållare erfordrar avsedd Easyshrink® 
kontakthylsa typ 5600 extra kort, se sid 339 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



172

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5801 – Krymphållare för Mould & Die  BT JIS B 6339-ADB 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° BHTA1° ADIF1

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LB1 LSC BD1 BD2 OAL

BT40 ADB 3 E341458010390 90,0 63,0 – 25,0 13,0 9,0 19,00 155,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 0,99
3 E3414580103140 140,0 113,0 – 25,0 13,0 9,0 27,00 205,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,12
4 E341458010490 90,0 63,0 – 25,0 15,0 10,0 20,00 155,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,00
4 E3414580104140 140,0 113,0 – 25,0 15,0 10,0 28,00 205,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,14
5 E3414580105140 140,0 113,0 – 25,0 18,0 11,0 29,00 205,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,16
6 E341458010690 90,0 63,0 40,0 32,0 26,0 12,0 21,00 155,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,01
6 E3414580106140 140,0 113,0 40,0 32,0 26,0 12,0 30,00 205,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,18
8 E341458010890 90,0 63,0 44,0 36,0 30,0 16,0 25,00 155,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,05
8 E3414580108140 140,0 113,0 44,0 36,0 30,0 16,0 34,00 205,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,29
10 E341458011090 90,0 63,0 45,0 38,0 32,0 18,0 27,00 155,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,06
10 E3414580110160 160,0 133,0 45,0 38,0 32,0 18,0 39,00 225,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,50
12 E341458011290 90,0 63,0 46,0 40,0 34,0 20,0 29,00 155,4 3,0 5,0 7 1 G2.5 1,09

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Förlängare till krymphållare, se sid 221 

  

För kona Plugg

BT40 950A0406

 Reservdelar 

    



 173

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5672 – Precisionshylschuckar  BT JIS B 6339-AD/ADB 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Höga överföringsmoment
  Lämpliga för höga varvtal 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
** Om stoppskruv används fi nns risk för felaktigt kast om den koniska delen kommer i kontakt med verktygsskaftet, Åtdragningsmoment, se sid 41 

  

För kona/ 
storlek

Fäste Nyckel Stoppskruv Momentnyckel

BT30/ HP 11 03ER016 03BR016 19B5870812P1 03DYD010100
BT40/ HP 16 03ER030 03BR030 19B58711 03DYD010100
BT40/ HP 25 03ER040 03BR040 19B58718 03DYD020200
BT40/ HP 32 03ER050 03BR050 19B58722 03DYD020200
BT50/ HP 25 03ER040 03BR040 19B58718 03DYD020200
BT50/ HP 32 03ER050 03BR050 19B58722 03DYD020200

 Tillbehör** 
För kona/ 
storlek

Mutter Plugg

BT30/ HP 11 08B567211 –
BT40/ HP 16 08B567216 950A0406
BT40/ HP 25 08B567225 950A0406
BT40/ HP 32 08B567232 950A0406
BT50/ HP 25 08B567225 950A0606
BT50/ HP 32 08B567232 950A0606

 Reservdelar 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm
Hål
för

chip
Balanser-

ingKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD1 BD2 OAL LB LFN-LF*

BT30 AD 0,5-7,0 E404056721150 HP 11 50,0 16,0 16,0 98,4 28,0 14,0-32,0 0 G2.5 0,5

BT40 ADB 0,5-10,0 E341456721670 HP 16 70,0 30,0 30,0 135,4 43,0 39,0-40,0 1 G2.5 1,12
0,5-10,0 E3414567216160 HP 16 160,0 30,0 30,0 225,4 133,0 129,0-130,0 1 G2.5 1,55
1,0-16,0 E341456722570 HP 25 70,0 40,0 40,0 135,4 43,0 14,0-32,0 1 G2.5 1,19
1,0-16,0 E3414567225160 HP 25 160,0 40,0 40,0 225,4 133,0 104,0-122,0 1 G2.5 1,96
2,0-20,0 E341456723270 HP 32 70,0 50,0 50,0 135,4 43,0 14,0-18,0 1 G2.5 1,29

BT50 ADB 1,0-16,0 E3416567225100 HP 25 100,0 40,0 40,0 201,8 62,0 44,0-62,0 1 G2.5 3,93
2,0-20,0 E3416567232100 HP 32 100,0 50,0 50,0 201,8 62,0 44,0-48,0 1 G2.5 4,12

 ER HP hylsor typ 5672, se sid 309-313
* LFN-LF när stoppskruv används 

   Reservdelar:
1 = Mutter 



174

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5834 – Hydrauliska chuckar  BT JIS B 6339-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För kona/ 
DCBN-DCBX

Nyckel

BT40/ 6-8 H04-4
BT40/ 10 H04-4
BT40/ 12 H04-4
BT40/ 14-25 H04-4
BT50/ 12 H04-4
BT50/ 20-32 H04-4

 Tillbehör 
För kona/ 
DCBN-DCBX

Plugg Press-skruv Stoppskruv

BT40/ 6-8 – 950AF0810008 19LS0520A
BT40/ 10 – 950AF0810008 19LS0820A
BT40/ 12 950A0406 950AF0810008 19LS1020A
BT40/ 14-25 950A0406 950AF1010010 19LS1020A
BT50/ 12 950A0606 950AF0810008 19LS1020A
BT50/ 20-32 950A0606 950AF1010010 19LS1020A

 Reservdelar 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB CBDP LB1 BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT40 ADB 6 E341458340690 90,0 63,0 38,0 23,0 50,0 26,0 155,4 52,0-62,0 M5 30,0 1 G6.3 1,55
8 E341458340890 90,0 63,0 38,0 24,0 50,0 28,0 155,4 52,0-62,0 M5 30,0 1 G6.3 1,55

10 E341458341090 90,0 63,0 42,0 34,0 50,0 30,0 155,4 48,0-58,0 M8 30,0 1 G6.3 1,47
12 E341458341290 90,0 63,0 47,0 40,0 50,0 32,0 155,4 43,0-53,0 M10 30,0 1 G6.3 1,42
14 E341458341490 90,0 63,0 47,0 40,0 50,0 34,0 155,4 43,0-53,0 M10 30,0 1 G6.3 1,45
16 E341458341690 90,0 63,0 50,0 46,0 50,0 38,0 155,4 40,0-50,0 M10 30,0 1 G6.3 1,50
20 E341458342090 90,0 63,0 52,0 47,0 50,0 42,0 155,4 48,0-58,0 M10 30,0 1 G6.3 1,50
25 E3414583425105 105,0 78,0 58,0 50,0 70,0 58,0 170,4 47,0-57,0 M10 45,0 1 G6.3 2,30

BT50 ADB 12 E3416583412105 105,0 67,0 47,0 40,0 50,0 32,0 206,8 58,0-68,0 M10 30,0 1 G6.3 3,98
20 E3416583420105 105,0 67,0 52,0 47,0 50,0 42,0 206,8 53,0-63,0 M10 30,0 1 G6.3 4,04
25 E3416583425110 110,0 72,0 58,0 50,0 70,0 58,0 211,8 52,0-62,0 M10 30,0 1 G6.3 4,78
32 E3416583432115 115,0 77,0 63,0 50,0 70,0 64,0 216,8 52,0-62,0 M10 30,0 1 G6.3 4,99

 Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

 Tillbehör:
2 = Nyckel till presskruv 

 Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Press-skruv 



 175

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5831 – Hydrauliska chuckar, smala  BT JIS B 6339-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Nyckel

6 H04-4
8 H04-4
10 H04-4
12 H04-4

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Plugg Press-skruv Stoppskruv

6 950A0406 950AF1010010 19LS0516A
8 950A0406 950AF1010010 19LS0620A
10 950A0406 950AF1010010 19LS0820A
12 950A0406 950AF1010010 19LS1020A

 Reservdelar 

   Max kast 5 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA° BHTA1°

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB LB1 CBDP BD3 BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT40 ADB 6 E3414583106150 150,0 123,0 93,3 37,0 53,0 26,0 21,0 215,4 123,0-113,0 M5 3,0 30,0 1 G6.3 1,70
6 E3414583106200 200,0 173,0 143,3 37,0 53,0 26,5 21,0 265,4 173,0-163,0 M5 3,0 30,0 1 G6.3 1,90
8 E3414583108150 150,0 123,0 93,3 37,0 53,0 28,0 23,0 215,4 123,0-113,0 M6 3,0 30,0 1 G6.3 1,70
8 E3414583108200 200,0 173,0 143,3 37,0 53,0 28,5 23,0 265,4 173,0-163,0 M6 3,0 30,0 1 G6.3 2,00
10 E3414583110150 150,0 123,0 93,3 42,0 53,0 30,0 25,0 215,4 118,0-108,0 M8 3,0 30,0 1 G6.3 1,80
10 E3414583110200 200,0 173,0 143,3 42,0 53,0 30,5 25,0 265,4 168,0-158,0 M8 3,0 30,0 1 G6.3 2,10
12 E3414583112150 150,0 123,0 93,3 47,0 53,0 32,0 27,0 215,4 113,0-103,0 M10 3,0 30,0 1 G6.3 1,80
12 E3414583112200 200,0 173,0 143,3 47,0 53,0 32,5 27,0 265,4 163,0-153,0 M10 3,0 30,0 1 G6.3 2,20

 Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Press-skruv 



176

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5835 – Hydrauliska chuckar, stabila  BT JIS B 6339-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För kona Nyckel

BT40 03HXL06
BT50 03HXL06

 Tillbehör 
För kona Plugg Stoppskruv

BT40 950A0406 19LS1016A
BT50 950A0606 19LS1016A

 Reservdelar 

   Max kast 4 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB CBDP LB1 BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT40 ADB 12 E341458351275 75,0 48,0 47,0 38,0 52,5 48,0 140,4 28,0-38,0 M10 30,0 1 PB 1,56
20 E341458352085 85,0 58,0 52,0 – – 62,5 150,4 33,0-43,0 M10 – 1 PB 2,20

BT50 ADB 20 E341658352085 85,0 47,0 52,0 – – 62,5 186,8 33,0-43,0 M10 – 1 PB 4,70
32 E341658353290 90,0 52,0 63,0 – – 80,0 191,8 27,0-37,0 M10 – 1 PB 5,30

 Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

 Tillbehör:
2 = Nyckel 

 Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



 177

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5675 – ER spännhylschuckar – ISO 15488  BT JIS B 6339-AD 

   Max kast 10 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* ER tätningsringar, se sid 320 

  

För storlek Tätnings-
mutter

Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

ER 16 08B587516IC 03ER032 03B587516 03BR032 03DYD010100
ER 25 08B587525IC 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200

 Tillbehör* 
Mutter Stoppskruv

08B587516X 19B58711
08B587525X 19B58718

 Reservdelar 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm
Hål
för

chip
Balanser-

ingKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD2 BD1 OAL LB LFN-LF

BT30 AD 0,5-10,0 E404056751660 ER 16 60,0 32,0 32,0 108,4 40,0 15,0-30,0 0 G2.5 0,51
1,0-16,0 E404056752565 ER 25 65,0 42,0 42,0 113,4 45,0 0,0-27,0 0 G2.5 0,6

 ER förlängare och ER hylsor, se sid 222, 314-315 

 Tillbehör:
3 = Tätningsring*
4 = Tätningsmutter 

 Reservdelar:
1 = Mutter
2 = Stoppskruv 



178

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5675 – ER spännhylschuckar – ISO 15488  BT JIS B 6339-ADB 

   Max kast 10 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
** ER tätningsringar, se sid 320 

  

För kona/ 
storlek

Tätnings-
mutter

Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

BT40/ ER 16 08B587516IC 03ER032 03B587516 03BR032 03DYD010100
BT40/ ER 25 08B587525IC 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
BT40/ ER 32 08B587532IC 03ER050 03B587532 03BR050 03DYD020200
BT40/ ER 40 08B587540IC 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200
BT40/ ER 40* 08B587540IC 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200
BT50/ ER 16 08B587516IC 03ER032 03B587516 03BR032 03DYD010100
BT50/ ER 25 08B587525IC 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
BT50/ ER 32 08B587532IC 03ER050 03B587532 03BR050 03DYD020200
BT50/ ER 40 08B587540IC 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200

 Tillbehör** 
Mutter Plugg Stoppskruv

08B587516X 950A0406 19B58711
08B587525X 950A0406 19B58718
08B587532X 950A0406 19B58722
08B587540X 950A0406 19B58730
08B587540X – 19B58730
08B587516X 950A0606 19B58711
08B587525X 950A0606 19B58718
08B587532X 950A0606 19B58722
08B587540X 950A0606 19B58730

 Reservdelar 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm

*

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD2 BD1 OAL LB LFN-LF

BT40 ADB 0,5-10,0 E341456751670 ER 16 70,0 32,0 32,0 135,4 43,0 25,0-40,0 1 G2.5 1,12
0,5-10,0 E3414567516120 ER 16 120,0 32,0 32,0 185,4 93,0 75,0-90,0 1 G2.5 1,39
1,0-16,0 E341456752570 ER 25 70,0 42,0 42,0 135,4 43,0 2,0-32,0 1 G2.5 1,18
1,0-16,0 E3414567525120 ER 25 120,0 42,0 42,0 185,4 93,0 52,0-82,0 1 G2.5 1,67
2,0-20,0 E341456753270 ER 32 70,0 50,0 50,0 135,4 43,0 0,0-27,0 1 G2.5 1,27
2,0-20,0 E3414567532120 ER 32 120,0 50,0 50,0 185,4 93,0 33,0-77,0 1 G2.5 1,94
3,0-26,0 E3414567540100 ER 40 100,0 63,0 63,0 165,4 73,0 27,0-50,0 1 G2.5 1,97

BT40 AD 3,0-26,0 E404156754075 ER 40* 75,0 63,0 63,0 140,4 48,0 3,0-25,0 * 1 G2.5 1,42

BT50 ADB 0,5-10,0 E3416567516120 ER 16 120,0 32,0 32,0 221,8 82,0 76,0-90,0 1 G2.5 3,84
1,0-16,0 E341656752590 ER 25 90,0 42,0 42,0 191,8 52,0 22,0-52,0 1 G2.5 3,83
2,0-20,0 E341656753290 ER 32 90,0 50,0 50,0 191,8 52,0 0,0-47,0 1 G2.5 3,92
2,0-20,0 E3416567532150 ER 32 150,0 50,0 50,0 251,8 112,0 29,0-107,0 1 G2.5 4,7
3,0-26,0 E3416567540100 ER 40 100,0 63,0 63,0 201,8 62,0 16,0-50,0 1 G2.5 4,31

 ER förlängare och ER hylsor, se sid 222, 314-315
* Chuck ER40/ LPR = 75 är typ AD (E4041) utan invändig kylning, istället typ ADB (E3414) 

 Tillbehör:
3 = Tätningsring**
4 = Tätningsmutter 

 Reservdelar:
1 = Mutter
2 = Stoppskruv 



 179

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5873 – OZ spännhylschuckar – DIN 6388  BT JIS B 6339-ADB 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

E341458733290 03B587332
E341658733290 03B587332

 Tillbehör 
För Mutter Plugg Stoppskruv

E341458733290 08B587332 950A0406 19B58727
E341658733290 08B587332 950A0606 19B58735

 Reservdelar 

   Max kast 15 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm
Hål
för

chip
Balanser-

ingKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD1 BD2 OAL LB LFN-LF

BT40 ADB 4,0-32,0 E341458733290 OZ 32 90,0 72,0 63,0 155,4 63,0 15,0-25,0 1 PB 1,89

BT50 ADB 4,0-32,0 E341658733290 OZ 32 90,0 72,0 72,0 191,8 42,0 4,0-25,0 1 PB 4,18

 OZ spännhylsor, se sid 323 

   Reservdelar:
1 = Mutter
2 = Stoppskruv 



180

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5085 – Justerbara borrchuckar  BT JIS B 6339-ADB 

   Max kast 40 μm på 2,5 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm
Hål
för

chip BalanseringKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm OAL LPR LB BD1

BT40 ADB 1,0-13,0 E3414508513 169,4 104,0 77,0 43,0 1 PB 1,41

BT50 ADB 2,5-16,0 E3416508516 232,8 131,0 93,0 56,0 1 PB 4,66

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

E3414508513 H06-4
E3416508516 H06-4

 Tillbehör 
För Plugg

E3414508513 950A0406
E3416508516 950A0606

 Reservdelar 

    



 181

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5867 – Gängchuckar för synkroniserad gängning, med mikrokompensation  BT JIS B 6339-AD 

   Den inbyggda axiella mikrofl exfunktionen (± 0,5 mm) 
kompenserar för små avvikelser

  Passar för ER hylsor för gängtappar med fyrkantsfäste
  Max kylvätsketryck 80 bar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
EPB 5867 tätningsringar, se sid 320 

  

För storlek Nyckel Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

ER 11 5680092-03 – 03B587511UM – –
ER 20 5680092-04 – 03B587520UM – –
ER 25 5680092-05 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
ER 40 5680092-06 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200

 Tillbehör 
För storlek Mutter

ER 11 5533050-07
ER 20 5533051-02
ER 25 5533051-03
ER 40 5533051-05

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip
Balanser-

ingKona Storlek
För

gängtapp LPR LB LB1 BD BD1 OAL SW

BT30 AD ER 11 M2-M5 E404058671182 82,0 60,0 24,1 23,5 18,7 130,4 12,7 0 PB 0,60
ER 20 M4-M12 E4040586720105 105,2 83,2 40,3 35,0 33,7 153,6 22,0 0 PB 0,90
ER 25 M8-M20 E4040586725125 124,6 102,6 42,1 44,0 42,0 173,0 28,0 0 PB 1,20

BT40 AD ER 20 M4-M12 E4041586720110 110,2 83,2 40,3 35,0 33,7 175,6 22,0 1 PB 1,40
ER 25 M8-M20 E4041586725130 129,6 102,6 42,1 44,0 42,0 195,0 28,0 1 PB 1,80

BT50 AD ER 20 M4-M12 E5766586720125 125,2 87,2 40,3 35,0 33,7 227,0 22,0 1 PB 4,00
ER 25 M8-M20 E5766586725145 144,6 106,6 42,1 44,0 42,0 246,4 28,0 1 PB 4,40
ER 40 M16-M33 E5766586740174 174,0 136,0 52,0 62,0 62,7 275,8 39,6 1 PB 5,70

 ER hylsor för gängtappar med fyrkantsfäste, se sid 316 

    



182

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 543 – SA spindeladaptrar – DIN 2080-DIN 69871-BT  BT JIS B 6339-A 

   Max kast 5 μm 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ

Hål
för

chip BalanseringKona För kona LPR LB BD OAL

BT50 A 40 DIN 69871/BT E57665434070T 70,0 32,0 70,0 179,8 M16 1 PB 4,10

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Kula Plugg Ring Skruv Bricka

E57665434070T 901B04 950A0505 02B54240 950E1670 15B54240

 Reservdelar 

 Reservdelar:
1 = Plugg
2 = Ring 

 3 = Kula
4 = Skruv
5 = Bricka 



 183

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 5023 – Ämnen halvfabrikat  BT JIS B 6339-ADB 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona LPR LB SRR BD CND OAL CNDP

BT40 ADB
E3414502363250 250,0 215,0 8,0 63,0 10,0 323,4 85,0 1 PB 6,58

BT50 ADB
E3416502363315 315,0 277,0 8,0 63,0 21,0 424,8 130,0 1 PB 10,42
E3416502395315 315,0 277,0 8,0 95,0 21,0 424,8 130,0 1 PB 20,00

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För kona Plugg

BT40 950A0406
BT50 950A0606

 Reservdelar 

    



184

 BT JIS Verktygshållare 
 EPB 586 – Kontrolldorn 

   Med skyddskåpa och mätprotokoll 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona LPR BD OAL

BT40
E404158640330 330,0 40,0 395,4 1 - 3,64

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Note: För BT50, använd lämplig DIN50 Kontrolldorn (E447158650330) 

 BT JIS B 6339-A 
  



 185

 BT JIS Combimasteradaptrar 
 EPB K820-K821 – Steadyline® Combimasterhållare med vibrationsdämpare 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Med invändig kylning 

 Typ 1 (K820) 

 BT 

 Typ 2 (K821) 

  

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ

Max.
varv/
min

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB4 LB1 BD BD2 BD1 OAL

BT40 ADB
M12 E3414K82012185 185,0 158,0 153,2 24,0 20,0 23,0 41,9 30,0 250,4 2,8 1 10000 1 PB 2,20
M16 E3414K82016185 185,0 158,0 153,2 24,0 20,0 30,0 49,4 37,0 250,4 2,8 1 10000 1 PB 2,80
M16 E3414K82016235 235,0 208,0 203,2 24,0 20,0 30,0 54,2 37,0 300,4 2,8 1 8000 1 PB 3,70
M16 E3414K82116160 160,0 133,0 128,0 – 22,0 30,0 30,5 30,5 225,4 – 2 10000 1 PB 1,80

BT50 ADB
M16 E3416K82016235 235,0 197,0 192,2 24,0 20,0 30,0 53,2 37,0 336,8 2,8 1 8000 1 PB 6,10
M16 E3416K82016285 285,0 247,0 242,2 24,0 20,0 30,0 57,0 37,0 386,8 2,8 1 6000 1 PB 7,20
M16 E3416K82116185 185,0 147,0 142,0 – 22,0 30,0 30,5 30,5 286,8 – 2 10000 1 PB 4,40

  

För kona Plugg

BT40 950A0406
BT50 950A0606

 Reservdelar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



186

 BT JIS Combimasteradaptrar 
 EPB 5820-5821 – BT JIS Combimasterhållare 

 Typ 1 (5820) 

 BT 

 Typ 2 (5821) 

  

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB1 BD BD2 BD1 OAL

BT40 ADB
M6 E341458200660 60,0 33,0 25,0 10,0 11,0 14,5 11,7 125,4 5,3 1 1 G6.3 1,00
M8 E341458210860 60,0 33,0 25,0 10,0 13,5 14,5 14,5 125,4 – 2 1 G6.3 1,00

M10 E341458201085 85,0 58,0 50,0 15,0 18,5 24,5 19,7 150,4 3,9 1 1 G6.3 1,10
M10 E3414582010135 135,0 108,0 100,0 20,0 18,5 27,5 19,7 200,4 2,8 1 1 G6.3 1,30
M10 E341458211060 60,0 33,0 25,0 10,0 18,5 23,0 19,7 125,4 – 2 1 G6.3 1,00
M12 E341458201240 40,0 13,0 5,0 5,0 23,0 24,7 24,7 105,4 9,6 1 1 G6.3 1,00
M12 E341458201260 60,0 33,0 25,0 10,0 23,0 28,5 24,7 125,4 7,2 1 1 G6.3 1,10
M12 E341458201285 85,0 58,0 50,0 20,0 23,0 30,0 24,7 150,4 5,0 1 1 G6.3 1,20
M12 E3414582012110 110,0 83,0 75,0 25,0 23,0 31,5 24,7 175,4 3,9 1 1 G6.3 1,30
M12 E3414582012135 135,0 108,0 100,0 30,0 23,0 33,0 24,7 200,4 3,4 1 1 G6.3 1,40
M12 E341458211260 60,0 33,0 25,0 10,0 23,0 28,5 23,5 125,4 – 2 1 G6.3 1,10
M12 E341458211285 85,0 58,0 50,0 20,0 23,0 30,0 23,5 150,4 – 2 1 G6.3 1,10
M16 E341458201640 40,0 13,0 5,0 5,0 30,0 31,7 31,7 105,4 9,6 1 1 G6.3 1,10
M16 E341458201660 60,0 33,0 25,0 10,0 30,0 35,5 31,7 125,4 7,2 1 1 G6.3 1,20
M16 E341458201685 85,0 58,0 50,0 20,0 30,0 37,0 31,7 150,4 5,0 1 1 G6.3 1,30
M16 E3414582016110 110,0 83,0 75,0 25,0 30,0 38,5 31,7 175,4 3,9 1 1 G6.3 1,50
M16 E3414582016135 135,0 108,0 100,0 30,0 30,0 40,5 31,7 200,4 3,6 1 1 G6.3 1,70
M16 E3414582016185 185,0 158,0 150,0 35,0 30,0 50,0 31,7 250,4 4,5 1 1 G6.3 2,40
M20 E3414582020110 110,0 83,0 75,0 25,0 36,5 44,5 37,5 175,4 4,0 1 1 G6.3 1,70
M20 E341458212045 45,0 18,0 10,0 5,0 36,5 37,0 37,0 110,4 – 2 1 G6.3 1,10
M20 E341458212085 85,0 58,0 50,0 20,0 36,5 37,0 37,0 150,4 – 2 1 G6.3 1,40

  

För kona Plugg

BT40 950A0406

 Reservdelar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



 187

 BT JIS Combimasteradaptrar 
 EPB 5820-5821 –  BT JIS Combimasterhållare 

 Typ 1 (5820) 

 BT 

 Typ 2 (5821) 

  

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB1 BD BD2 BD1 OAL

BT50 ADB
M12 E341658201295 95,0 57,0 50,0 20,0 23,0 35,0 24,7 196,8 9,7 1 1 G6.3 3,80
M12 E3416582012145 145,0 107,0 100,0 30,0 23,0 41,0 24,7 246,8 6,6 1 1 G6.3 4,10
M12 E3416582012195 195,0 157,0 150,0 30,0 23,0 42,5 24,7 296,8 4,2 1 1 G6.3 4,40
M16 E341658201695 95,0 57,0 50,0 20,0 30,0 42,5 31,7 196,8 10,2 1 1 G6.3 3,90
M16 E3416582016145 145,0 107,0 100,0 30,0 30,0 49,0 31,7 246,8 7,0 1 1 G6.3 4,40
M16 E3416582016195 195,0 157,0 150,0 35,0 30,0 50,0 31,7 296,9 4,5 1 1 G6.3 4,80
M16 E3416582016245 245,0 207,0 200,0 35,0 30,0 55,0 31,7 346,8 4,0 1 1 G6.3 5,40
M16 E3416582016295 295,0 257,0 250,0 35,0 30,0 59,5 31,7 396,8 3,7 1 1 G6.3 6,30
M20 E341658202095 95,0 57,0 50,0 20,0 36,5 48,5 37,5 196,8 10,4 1 1 G6.3 4,00
M20 E3416582020145 145,0 107,0 100,0 30,0 36,5 54,5 37,5 246,8 6,9 1 1 G6.3 4,60
M20 E3416582120110 110,0 72,0 65,0 25,0 36,5 37,0 37,0 211,8 – 2 1 G6.3 4,10

  

För kona Plugg

BT50 950A0606

 Reservdelar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



188

 BT JIS Grafl ex® adaptrar 
 EPB 401 – Grafl ex® grundhållare  BT 

Mot arbetsstycke
Grafl ex

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona Storlek
DCB
mm LF LB BD OAL

BT30 AD G3 18 EM40404011835 35,0 13,0 32,0 83,4 0 G6.3 0,41
G5 28 EM40404012850 50,0 25,0 50,0 98,4 0 PB 0,62

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För storlek Nyckel

G3 03H03
G5 03H05

 Tillbehör 
För storlek Låsskruv

G3 90F3
G5 90F5

 Reservdelar 

    



 189

 BT JIS Grafl ex® adaptrar 
 EPB 401 – Grafl ex® grundhållare  BT 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För storlek Nyckel

G1 03H02
G2 03H025
G3 03H03
G4 03H04
G5 03H05
G6 03H06

 Tillbehör 
För storlek Låsskruv Plugg

G1 90F1 950A0406
G2 90F2 950A0406
G3 90F3 950A0406
G4 90F4 950A0406
G5 90F5 950A0406
G6 90F6 950A0406

 Reservdelar 

Mot arbetsstycke
Grafl ex

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip BalanseringKona Storlek
DCB
mm LF LB BD1 BD OAL

BT40 ADB G1 11 EM34144011190 90,0 63,0 20,0 20,0 155,4 2 1 G6.3 1,06
G2 14 EM34144011440 40,0 13,0 25,0 25,0 105,4 2 1 G6.3 0,98
G2 14 EM34144011490 90,0 63,0 25,0 25,0 155,4 2 1 G6.3 1,15
G3 18 EM34144011840 40,0 13,0 62,0 32,0 105,4 1 1 G6.3 1,07
G3 18 EM341440118100 100,0 73,0 32,0 32,0 165,4 2 1 G6.3 1,31
G4 22 EM34144012245 45,0 18,0 62,0 40,0 110,4 1 1 G6.3 1,14
G4 22 EM341440122100 100,0 73,0 40,0 40,0 165,4 2 1 G6.3 1,54
G5 28 EM34144012845 45,0 18,0 62,0 50,0 110,4 1 1 PB 1,12
G5 28 EM34144012880 80,0 53,0 50,0 50,0 145,4 2 1 PB 1,54
G5 28 EM341440128120 120,0 93,0 50,0 50,0 185,4 2 1 PB 2,12
G6 36 EM34144013650 50,0 0,0 63,0 63,0 115,4 2 1 PB 1,13
G6 36 EM341440136120 120,0 0,0 63,0 63,0 185,4 2 1 PB 2,78

  

 Typ 2  Typ 1 

    



190

 BT JIS Grafl ex® adaptrar 
 EPB 401 – Grafl ex® grundhållare  BT 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För storlek Nyckel

G2 03H025
G3 03H03
G4 03H04
G5 03H05
G6 03H06
G7 03H10

 Tillbehör 
För storlek Låsskruv Plugg

G2 90F2 950A0606
G3 90F3 950A0606
G4 90F4 950A0606
G5 90F5 950A0606
G6 90F6 950A0606
G7 90F7 950A0606

 Reservdelar 

Mot arbetsstycke
Grafl ex

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip BalanseringKona Storlek
DCB
mm LF LB BD1 BD OAL

BT50 ADB G2 14 EM341640114110 110,0 72,0 25,0 25,0 211,8 2 1 G6.3 3,70
G3 18 EM34164011845 45,0 7,0 70,0 32,0 146,8 1 1 G6.3 3,58
G3 18 EM341640118120 120,0 82,0 32,0 32,0 221,8 2 1 G6.3 3,90
G4 22 EM34164012250 50,0 12,0 70,0 40,0 151,8 1 1 G6.3 3,66
G4 22 EM341640122140 140,0 102,0 40,0 40,0 241,8 2 1 G6.3 4,36
G5 28 EM34164012855 55,0 17,0 98,0 50,0 156,8 1 1 PB 3,97
G5 28 EM341640128100 100,0 62,0 50,0 50,0 201,8 2 1 PB 4,22
G5 28 EM341640128140 140,0 102,0 50,0 50,0 241,8 2 1 PB 4,80
G6 36 EM34164013663 63,0 25,0 98,0 63,0 164,8 1 1 PB 4,20
G6 36 EM341640136100 100,0 62,0 63,0 63,0 201,8 2 1 PB 4,60
G6 36 EM341640136140 140,0 102,0 63,0 63,0 241,8 2 1 PB 5,54
G7 46 EM34164014665 65,0 27,0 98,0 90,0 166,8 1 1 PB 4,30
G7 46 EM341640146120 120,0 82,0 90,0 90,0 221,8 2 1 PB 6,80
G7 46 EM341640146200 200,0 162,0 90,0 90,0 301,8 2 1 PB 10,70

  

 Typ 2  Typ 1 

    



 191

 BT JIS Seco-Capto™ adaptrar 



192

 BT JIS Seco-Capto™ adaptrar 
 EPB 55/58 – BT Seco-Capto™ hållare – ISO 26623-2  BT 

 Typ 2  Typ 1 

 Typ AD 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
Seco-Capto™

storlek LF LB BD OAL

BT30 AD C3 C3-390.55-30030 30,0 8,0 32,0 78,4 1 0 - 0,53
C3 C3-390.55-30060 60,0 38,0 32,0 108,4 1 0 - 0,73

BT40 ADB C3 C3-390B.55-40030 30,0 3,0 32,0 95,4 2 0 G6.3 0,90
C3 C3-390B.55-40060 60,0 33,0 32,0 125,4 2 0 G6.3 1,10
C4 C4-390B.55-40030 30,0 3,0 40,0 95,4 2 0 G6.3 0,90
C4 C4-390B.55-40060 60,0 33,0 40,0 125,4 2 0 G6.3 1,20
C5 C5-390B.55-40050 50,0 23,0 50,0 115,4 2 0 G6.3 1,10
C5 C5-390B.55-40090 90,0 63,0 50,0 155,4 2 0 G6.3 1,70
C6 C6-390B.55-40075 75,0 54,6 63,0 140,4 2 0 - 1,70

BT50 ADB C3 C3-390B.58-50040 40,0 2,0 32,0 141,8 2 0 - 3,50
C3 C3-390B.58-50070 70,0 32,0 32,0 171,8 2 0 - 3,70
C4 C4-390B.58-50040 40,0 2,0 40,0 141,8 2 0 - 3,50
C4 C4-390B.58-50070 70,0 32,0 40,0 171,8 2 0 - 3,80
C5 C5-390B.58-50040 40,0 2,0 50,0 141,8 2 0 - 3,40
C5 C5-390B.58-50080 80,0 42,0 50,0 181,8 2 0 - 4,00
C6 C6-390B.58-50050 50,0 12,0 63,0 151,8 2 0 - 3,50
C6 C6-390B.58-50100 100,0 62,0 63,0 201,8 2 0 - 4,60
C8 C8-390B.58-50070 70,0 32,0 80,0 171,8 2 0 - 4,00
C8 C8-390B.58-50120 120,0 32,0 80,0 221,8 2 0 - 5,90

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



 193

 BT JIS Seco-Capto™ adaptrar 

 Tillbehör:
4 = Förlängningsnyckel
5 = Nyckel 

 Reservdelar:
1 = Centrumskruv
2 = Låsmutter
3 = Tätningspluggar 

 Tillbehör 
För Förlängningsnyckel Nyckel

C3-390.55 5680015-05 5680065-13
C3-390B.55 5680015-05 5680065-13
C3-390B.58 5680015-05 5680065-13
C4-390B.55 5680015-05 5680065-10
C4-390B.58 5680015-05 5680065-10
C5-390B.55 5680015-01 5680065-11
C5-390B.58 5680015-01 5680065-11
C6-390B.55 5680015-01 5680065-12
C6-390B.58 5680015-02 5680065-12
C8 5680015-02 5680065-12

 

För Centrumskruv Plugg Låsmutter

C3-390.55 5512063-10 – 5512091-04
C3-390B.55 5512063-10 564301701 5512091-04
C3-390B.58 5512063-10 564301702 5512091-04
C4-390B.55 5512063-07 564301701 5512091-03
C4-390B.58 5512063-07 564301702 5512091-03
C5-390B.55 5512063-08 564301701 5512091-01
C5-390B.58 5512063-08 564301702 5512091-01
C6-390B.55 5512063-13 564301701 5512091-02
C6-390B.58 5512063-09 564301702 5512091-02
C8 5512063-09 564301702 5512091-02

 Reservdelar 



194

 BT JIS Seco-Capto™ adaptrar 
 EPB 605 – BT Mazak Seco-Capto™ hållare –  ISO 26623-2 

   Mazak utförande innebär en 90° roterad Seco-Capto™ 
polygon jämfört med standard BT grundhållare, För Mazak 
e-maskiner 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
Seco-Capto™

storlek LF LB1 BD OAL

BT40 AD Mazak C5 C5-390.605-40030 30,0 3,0 50,0 95,4 0 - 1,10

BT50 AD Mazak C6 C6-390.605-50040 40,0 2,0 63,0 141,8 0 - 3,30
C8 C8-390.605-50070 70,0 70,0 80,0 171,8 0 - 4,10

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 BT Mazak e 
  



 195

 BT JIS Seco-Capto™ adaptrar 

 Tillbehör:
3 = Förlängningsnyckel
4 = Nyckel 

 Reservdelar:
1 = Centrumskruv
2 = Låsmutter 

 Tillbehör 
För storlek Förlängningsnyckel Nyckel

C5 5680015-01 5680065-11
C6 5680015-02 5680065-12
C8 5680015-02 5680065-12

 

För storlek Centrumskruv Låsmutter

C5 5512063-08 5512091-01
C6 5512063-09 5512091-02
C8 5512063-09 5512091-02

 Reservdelar 



196

 BT JIS Taper-Face verktygshållare 
 EPB 5555 – Steadyline®, vibrationsdämpande ändfräsdorn  BT Taper-Face 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* Dessa centrumbultar överensstämmer med originalet: kontrollera att längden passar till fräsen, se instruktionsbladet som följer med hållaren eller på sid30 

  

För Bult, invändig kylning Nyckel

E3214555522210 5802210L 5812210
E3214555527260 5802712L 5812712
E3216555532330 5803216L 5813216
E3216555540350 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För Bult Plugg Skruv Medbringare

E3214555522210 5802210 950A0406 950D0416 16C2101111
E3214555527260 5802712 950A0406 950D0516 16C2121214A
E3216555532330 5803216 950A0606 950D0516 16C2141421A
E3216555540350 5804020 950A0606 950D0616 16C2161621A

 Reservdelar* 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Max kast 5 μm
  Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm

Max.
varv/min

Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

BT TF40 ADB
22 E3214555522210 210,0 48,0 294,4 183,0 19,0 8000 1 PB 3,80
27 E3214555527260 260,0 60,0 346,4 233,0 21,0 6000 1 PB 6,90

BT TF50 ADB
32 E3216555532330 330,0 78,0 455,8 292,0 24,0 4000 1 PB 15,30
40 E3216555540350 350,0 89,0 478,8 312,0 27,0 3100 1 PB 20,70

 DMM 40 inkluderar 4 gängade hål på planet enligt DIN 6357 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 =Bult*
2 = Medbringare/Skruv 



 197

 BT JIS Taper-Face verktygshållare 
 EPB 5525 – Ändfräsdornar, med invändiga kylkanaler  BT Taper-Face 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Bult, invändig kylning Nyckel

E400255251640 5801608L 5811608
E400255252240 5802210L 5812210
E400255252740 5802712L 5812712
E400255253245 5803216L 5813216

 Tillbehör 
För Bult Skruv Medbringare

E400255251640 5801608 950D0312 16C10810164
E400255252240 5802210 950D0416 16C11012206
E400255252740 5802712 951D0512 16C11214243
E400255253245 5803216 951D0516 16C2141421

 Reservdelar 

   Max kast 5 μm
  Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

BT TF30 AD 16 E400255251640 40,0 38,0 105,4 18,0 17,0 0 PB 0,60
22 E400255252240 40,0 48,0 107,4 18,0 19,0 0 PB 0,70
27 E400255252740 40,0 60,0 109,4 18,0 21,0 0 PB 0,90
32 E400255253245 45,0 78,0 117,4 23,0 24,0 0 PB 1,40

  

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



198

 BT JIS Taper-Face verktygshållare 
 EPB 5525 – Ändfräsdornar, med invändiga kylkanaler  BT Taper-Face 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Bult, invändig kylning Nyckel

E321455251650 5801608L 5811608
E321455252245 5802210L 5812210
E321455252745 5802712L 5812712
E321455253250 5803216L 5813216
E321455254050 5804020L 5814020
E321655252255 5802210L 5812210
E321655252755 5802712L 5812712
E321655253255 5803216L 5813216
E321655254055 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För Bult Plugg Skruv Medbringare

E321455251650 5801608 950A0406 950D0312 16C10810164
E321455252245 5802210 950A0406 950D0416 16C11012206
E321455252745 5802712 950A0406 951D0512 16C11214243
E321455253250 5803216 950A0406 951D0516 16C2141421
E321455254050 5804020 950A0406 951D0616 16C2161621
E321655252255 5802210 950A0606 950D0416 16C11012206
E321655252755 5802712 950A0606 951D0512 16C11214243
E321655253255 5803216 950A0606 951D0516 16C2141421
E321655254055 5804020 950A0606 951D0616 16C2161621

 Reservdelar 

   Max kast 5 μm
  Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

BT TF40 ADB 16 E321455251650 50,0 38,0 132,4 23,0 17,0 1 PB 1,20
22 E321455252245 45,0 48,0 129,4 28,0 19,0 1 PB 1,30
27 E321455252745 45,0 60,0 131,4 18,0 21,0 1 PB 1,50
32 E321455253250 50,0 78,0 139,4 23,0 24,0 1 PB 1,90
40 E321455254050 50,0 89,0 142,4 23,0 27,0 1 PB 2,20

BT TF50 ADB 22 E321655252255 55,0 48,0 175,8 17,0 19,0 1 PB 4,00
27 E321655252755 55,0 60,0 177,8 17,0 21,0 1 PB 4,10
32 E321655253255 55,0 78,0 180,8 17,0 24,0 1 PB 4,40
40 E321655254055 55,0 89,0 183,8 17,0 27,0 1 PB 4,60

 DMM 40 inkluderar 4 gängade hål på planet enligt DIN 6357 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



 199

 BT JIS Taper-Face verktygshållare 
 EPB 584 – Weldonhållare – DIN 1835 Form B/ DIN 6535 Form HB  BT Taper-Face 

   Max kast 3 μm
  Weldon ∅DCBN-DCBX 16, 20, 25, 32 och 40 med slipat 
plan (Seco-Weldonkompatibel) 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Låsskruv

6 951C0610
8 951C0810
10 951C1012
12 951C1216
16 951C1416
20 951C1616
25-32 951C1820

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB LSC BD OAL LFS

BT TF30 AD 6 E40025840665 65,0 43,0 27,0 25,0 113,4 47,0 1 0 PB 0,60
8 E40025840865 65,0 43,0 30,0 28,0 113,4 47,0 1 0 PB 0,60

10 E40025841065 65,0 43,0 39,0 35,0 113,4 45,0 1 0 PB 0,70
12 E40025841265 65,0 43,0 43,0 42,0 113,4 42,5 1 0 PB 0,80
16 E40025841660 60,0 38,0 46,0 48,0 108,4 36,5 1 0 PB 0,80
20 E40025842065 66,0 43,0 48,0 52,0 113,4 40,5 1 0 PB 0,90
25 E40025842590 90,0 68,0 54,0 63,0 138,4 66,5 2 0 PB 1,60
32 E40025843295 95,0 73,0 58,0 72,0 143,4 71,5 2 0 PB 2,10

  

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 

  



200

 BT JIS Taper-Face verktygshållare 
 EPB 584 – Weldonhållare – DIN 1835 Form B/ DIN 6535 Form HB  BT Taper-Face 

   Max kast 3 μm
  Weldon ∅DCBN-DCBX 16, 20, 25, 32 och 40 med slipat 
plan (Seco-Weldonkompatibel) 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För kona/ 
DCBN-DCBX

Låsskruv Plugg

BT TF40/ 16 951C1416 950A0406
BT TF40/ 20 951C1616 950A0406
BT TF40/ 25 951C1820 950A0406
BT TF40/ 32-40 951C2020 950A0406
BT TF50/ 25 951C1820 950A0606
BT TF50/ 32-40 951C2020 950A0606
BT TF50/ 50 951C2425 950A0606

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB LSC BD OAL LFS

BT TF40 ADB 16 E32145841665 65,0 38,0 46,0 48,0 130,4 41,5 1 1 PB 1,40
20 E32145842065 65,0 38,0 48,0 52,0 130,4 40,5 1 1 PB 1,50
25 E32145842590 90,0 63,0 54,0 63,0 155,4 66,5 2 1 PB 2,20
32 E321458432100 100,0 73,0 58,0 72,0 165,4 76,5 2 1 PB 2,70
40 E321458440110 110,0 75,0 68,0 80,0 175,4 80,5 2 1 PB 3,20

BT TF50 ADB 25 E321658425100 100,0 62,0 54,0 63,0 201,8 76,5 2 1 PB 4,90
32 E321658432105 105,0 67,0 58,0 72,0 206,8 81,5 2 1 PB 5,30
40 E321658440115 115,0 77,0 67,0 80,0 216,8 88,5 2 1 PB 5,80
50 E321658450130 130,0 92,0 78,0 100,0 231,8 95,5 2 1 PB 7,60

  

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 

  



 201

 BT JIS Taper-Face verktygshållare 
 EPB 5603 – Krymphållare, DIN  BT Taper-Face 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT TF30 AD 6 E400256030680 80,0 58,0 37,5 22,0 27,0 21,0 128,4 44,0-58,0 M5x0.8 4,5 10,5 0 G2.5 0,60
8 E400256030880 80,0 58,0 37,5 26,0 27,0 21,0 128,4 44,0-54,0 M6x1 4,5 10,5 0 G2.5 0,60

10 E400256031080 80,0 58,0 42,5 31,0 32,0 24,0 128,4 39,0-49,0 M8x1 4,5 13,0 0 G2.5 0,70
12 E400256031280 80,0 58,0 47,5 34,0 32,0 24,0 128,4 34,0-46,0 M10x1 4,5 13,0 0 G2.5 0,70

 Förlängare till krymphållare, se sid 221 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Balanseringsskruvar

E400256030680 90ZQ01
E400256030880 90ZQ01
E400256031080 90ZQ01
E400256031280 90ZQ01

 Tillbehör 
För Stoppskruv

E400256030680 19BDR05165
E400256030880 19BDR06165
E400256031080 19BDR08165
E400256031280 19BDR10165

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



202

 BT JIS Taper-Face verktygshållare 
 EPB 5600 – Krymphållare, förstärkt  BT Taper-Face 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För kona/ 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

BT TF40/ 12 90ZQ01
BT TF40/ 16 90ZQ01
BT TF40/ 20-25 90ZQ01
BT TF50/ 12 90ZQ01
BT TF50/ 16 90ZQ01
BT TF50/ 20-25 90ZQ01
BT TF50/ 32 90ZQ01

 Tillbehör 
För kona/ 
DCBN-DCBX

Plugg Tätningspluggar Stoppskruv

BT TF40/ 12 950A0406 90AI03 19BDR10165
BT TF40/ 16 950A0406 90AI03 19BDR12165
BT TF40/ 20-25 950A0406 90AI04 19BDR16165
BT TF50/ 12 950A0606 90AI03 19BDR10165
BT TF50/ 16 950A0606 90AI03 19BDR12165
BT TF50/ 20-25 950A0606 90AI04 19BDR16165
BT TF50/ 32 950A0606 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Förstärkt konstruktion med större framkant och konisk 
kropp

  Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR* LB LB1 CBDP LSC BD3 BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT TF40 
ADB 12 E321456001270 70,0 43,0 43,0 47,5 34,0 – 35,2 27,0 135,4 24,0-36,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,20

16 E321456001675 75,0 48,0 48,0 50,5 39,0 – 42,1 33,0 140,4 26,0-36,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 1,30
20 E321456002075 75,0 48,0 48,0 52,5 41,0 – 53,1 44,0 140,4 24,0-34,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 1,60
25 E321456002585 85,0 58,0 58,0 58,5 47,0 – 57,1 48,0 150,4 28,0-38,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 1,70

BT TF50 
ADB 12 E3216560012100 100,0 62,0 62,0 47,5 34,0 – 35,2 27,0 201,8 54,0-66,0 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 4,10

16 E3216560016100 100,0 62,0 62,0 50,5 39,0 – 42,1 33,0 201,8 51,0-61,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 4,20
20 E3216560020100 100,0 62,0 62,0 52,5 41,0 – 53,1 44,0 201,8 49,0-59,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 4,50
25 E3216560025100 100,0 62,0 62,0 58,5 47,0 – 57,1 48,0 201,8 43,0-53,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 4,50
32 E3216560032105 105,0 67,0 67,0 62,5 51,0 – 57,1 48,0 206,8 44,0-54,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 4,50

 * E321456001270, E321456001675, E321456002075, E321456002585, E3216560025100, E3216560032105: Extrakort hållare erfordrar avsedd Easyshrink® kontak-
thylsa typ 5600 extra kort, se sid 339 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



 203

 BT JIS Taper-Face verktygshållare 
 EPB 5600P Safe-Lock™ – Krymphållare, förstärkt, med skyddssystem  BT Taper-Face 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
(-) Stoppskruven kan inte tas bort eller bytas ut för DCBN-DCBX 12 och 16 mm 

  

För kona/ 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

BT TF40/ 12-16 90ZQ01
BT TF40/ 20-25 90ZQ01
BT TF50/ 12-16 90ZQ01
BT TF50/ 20-32 90ZQ01

 Tillbehör 
För kona/ 
DCBN-DCBX

Plugg Tätningspluggar Stoppskruv

BT TF40/ 12-16 950A0406 90AI03 –
BT TF40/ 20-25 950A0406 90AI04 19BDR16165
BT TF50/ 12-16 950A0606 90AI03 –
BT TF50/ 20-32 950A0606 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Med Safe-Lock™ system
  Förstärkt konstruktion av EPB 5600
  Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en monterad stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°
RL
mm

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

DCBN-
DCBX mm LPR* LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT TF40 
ADB 12 E321456001270P 70,0 43,0 47,5 34,0 33,8 27,0 135,4 24,0-32,5 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 1,20

16 E321456001675P 75,0 48,0 50,5 39,0 40,6 33,0 140,4 26,0-34,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 1,30
20 E321456002075P 75,0 48,0 52,5 41,0 51,6 44,0 140,4 24,0-32,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 1,60
25 E321456002585P 85,0 58,0 58,5 47,0 59,13 48,0 150,4 28,0-36,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 1,70

BT TF50 
ADB 12 E3216560012100P 100,0 62,0 47,5 34,0 36,8 27,0 201,8 54,0-62,5 M10x1 4,5 13,5 1 G2.5 4,10

16 E3216560016100P 100,0 62,0 50,5 39,0 42,8 33,0 201,8 51,0-59,0 M12x1 4,5 17,0 1 G2.5 4,20
20 E3216560020100P 100,0 62,0 52,5 41,0 53,8 44,0 201,8 49,0-57,0 M16x1 4,5 21,5 1 G2.5 4,50
25 E3216560025100P 100,0 62,0 58,5 47,0 57,8 48,0 201,8 43,0-51,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 4,50
32 E3216560032105P 105,0 67,0 62,5 51,0 58,5 48,0 206,8 44,0-54,0 M16x1 4,5 25,0 1 G2.5 4,50

 * LPR = 70 eller 75: Extrakort hållare erfordrar avsedd Easyshrink® kontakthylsa typ 5600 extra kort, se sid 339 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



204

 BT JIS Taper-Face verktygshållare 
 EPB 5672 – Precisionshylschuckar  BT Taper-Face 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Höga överföringsmoment
  Lämpliga för höga varvtal 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
** Om stoppskruv används fi nns risk för felaktigt kast om den koniska delen kommer i kontakt med verktygsskaftet
Åtdragningsmoment, se sid 41 

  

För storlek Fäste Nyckel Stoppskruv Momentnyckel

HP 11 03ER016 03BR016 19B5870812P1 03DYD010100
HP 16 03ER030 03BR030 – 03DYD010100
HP 25 03ER040 03BR040 – 03DYD020200

 Tillbehör** 
För storlek Mutter

HP 11 08B567211
HP 16 08B567216
HP 25 08B567225

 Reservdelar 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm
Hål
för

chip
Balanser-

ingKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD1 BD2 OAL LB LFN-LF*

BT TF30 AD 0,5-7,0 E400256721150 HP 11 50,0 16,0 16,0 98,4 28,0 14,0-32,0 0 G2.5 0,5
0,5-10,0 E400256721660 HP 16 60,0 30,0 30,0 108,4 38,0 29,0-30,0 0 G2.5 0,6
1,0-16,0 E400256722570 HP 25 70,0 40,0 40,0 118,4 48,0 14,0-32,0 0 G2.5 0,7

 ER HP hylsor typ 5672, se sid 309-313
* LFN-LF när stoppskruv används 

   Reservdelar:
1 = Mutter 



 205

 BT JIS Taper-Face verktygshållare 
 EPB 5672 – Precisionshylschuckar  BT Taper-Face 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Höga överföringsmoment
  Lämpliga för höga varvtal 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
** Om stoppskruv används fi nns risk för felaktigt kast om den koniska delen kommer i kontakt med verktygsskaftet
Åtdragningsmoment, se sid 41 

  

För kona/ 
DCBN-DCBX

Fäste Nyckel Stoppskruv Momentnyckel

BT TF40 /HP 16 03ER030 03BR030 19B58711 03DYD010100
BT TF40 /HP 25 03ER040 03BR040 19B58718 03DYD020200
BT TF50 /HP 16 03ER030 03BR030 19B58711 03DYD010100
BT TF50 /HP 32 03ER050 03BR050 19B58722 03DYD020200

 Tillbehör** 
För kona/ 
DCBN-DCBX

Mutter Plugg

BT TF40 /HP 16 08B567216 950A0406
BT TF40 /HP 25 08B567225 950A0406
BT TF50 /HP 16 08B567216 950A0606
BT TF50 /HP 32 08B567232 950A0606

 Reservdelar 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm
Hål
för

chip
Balanser-

ingKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD1 BD2 OAL LB LFN-LF*

BT TF40 ADB 0,5-10,0 E321456721670 HP 16 70,0 30,0 30,0 135,4 43,0 39,0-40,0 1 G2.5 1,1
0,5-10,0 E3214567216160 HP 16 160,0 30,0 30,0 225,4 133,0 129,0-130,0 1 G2.5 1,6
1,0-16,0 E321456722570 HP 25 70,0 40,0 40,0 135,4 43,0 14,0-32,0 1 G2.5 1,2
1,0-16,0 E3214567225160 HP 25 160,0 40,0 40,0 225,4 133,0 104,0-122,0 1 G2.5 2,0

BT TF50 ADB 0,5-10,0 E3216567216100 HP 16 100,0 30,0 30,0 201,8 62,0 69,0-70,0 1 G2.5 4,0
0,5-10,0 E3216567216160 HP 16 160,0 30,0 30,0 261,8 122,0 129,0-130,0 1 G2.5 4,2
2,0-20,0 E3216567232100 HP 32 100,0 50,0 50,0 201,8 62,0 44,0-48,0 1 G2.5 4,1
2,0-20,0 E3216567232160 HP 32 160,0 50,0 50,0 261,8 122,0 104,0-108,0 1 G2.5 4,9

 ER HP hylsor typ 5672, se sid 309-313
* LFN-LF när stoppskruv används 

   Reservdelar:
1 = Mutter 



206

 BT JIS Taper-Face verktygshållare 
 EPB 5835 – Hydrauliska chuckar, stabila  BT Taper-Face 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Nyckel

16-20 03HXL06
25-32 03HXL06

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Plugg Stoppskruv

16-20 950A0406 19LS1016A
25-32 950A0606 19LS1016A

 Reservdelar 

   Max kast 4 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  BT Taper-Face kan även användas på standard BT spindlar, 
dock kvarstår ett mellanrum mellan spindeln och fl änsen 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
DCBN-

DCBX mm LPR LB CBDP LB1 BD2 BD1 OAL LFN-LF

BT TF40 
ADB 16 E321458351685 85,0 58,0 50,0 35,0 61,5 55,0 150,4 35,0-45,0 M10 30,0 1 PB 2,00

20 E321458352085 85,0 58,0 52,0 – – 62,5 150,4 33,0-43,0 M10 – 1 PB 2,20

BT TF50 
ADB 25 E321658352585 85,0 47,0 58,0 – – 71,0 186,8 27,0-37,0 M10 – 1 PB 4,70

32 E321658353290 90,0 52,0 63,0 – – 80,0 191,8 27,0-37,0 M10 – 1 PB 5,30

 Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

 Tillbehör:
2 = Nyckel 

 Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



 207

 BT JIS Taper-Face verktygshållare 
 EPB 5675 – ER spännhylschuckar – ISO 15488  BT Taper-Face 

   Max kast 10 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* ER tätningsringar, se sid 320 

  

För kona/ 
storlek

Tätnings-
mutter

Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

BT TF40/ ER25 08B587525IC 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
BT TF40/ ER32 08B587532IC 03ER050 03B587532 03BR050 03DYD020200
BT TF50/ ER32 08B587532IC 03ER050 03B587532 03BR050 03DYD020200
BT TF50/ ER40 08B587540IC 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200

 Tillbehör* 
Mutter Plugg Stoppskruv

08B587525X 950A0406 19B58718
08B587532X 950A0406 19B58722
08B587532X 950A0606 19B58722
08B587540X 950A0606 19B58730

 Reservdelar 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm
Hål
för

chip
Balanser-

ingKona

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD2 BD1 OAL LB LFN-LF

BT TF40 ADB 1,0-16,0 E3214567525120 ER 25 120,0 42,0 42,0 185,4 95,0 52,0-82,0 1 G2.5 1,7
2,0-20,0 E321456753270 ER 32 70,0 50,0 50,0 135,4 45,0 7,0-27,0 1 G2.5 1,3
2,0-20,0 E3214567532120 ER 32 120,0 50,0 50,0 185,4 95,0 33,0-77,0 1 G2.5 1,9

BT TF50 ADB 2,0-20,0 E321656753290 ER 32 90,0 50,0 50,0 191,8 55,0 27,0-47,0 1 G2.5 3,9
2,0-20,0 E3216567532150 ER 32 150,0 50,0 50,0 251,8 115,0 29,0-107,0 1 G2.5 4,7
3,0-26,0 E3216567540100 ER 40 100,0 63,0 63,0 201,8 65,0 16,0-50,0 1 G2.5 4,3

 ER förlängare och ER hylsor, se sid 222, 314-315 

 Tillbehör:
3 = Tätningsring*
4 = Tätningsmutter 

 Reservdelar:
1 = Mutter
2 = Stoppskruv 



208

 BT JIS Taper-Face Combimasteradaptrar 
 EPB K820 – Steadyline® Combimasterhållare med vibrationsdämpning  BT Taper-Face 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Med invändig kylning 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° RPMX

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB3 LB1 BD2 BD1 BD OAL

BT TF40 ADB
M20 E3214K82020185 185,0 158,0 156,1 29,0 24,7 57,2 45,0 36,5 250,4 2,7 10000 1 PB 3,70

BT TF50 ADB
M20 E3216K82020235 235,0 197,0 192,2 29,0 24,7 60,7 45,0 36,5 336,8 2,7 8000 1 PB 7,10
M20 E3216K82020285 285,0 247,0 242,2 29,0 24,7 65,5 45,0 36,5 386,8 2,7 6000 1 PB 8,50

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Notera: Övriga Steadyline® Combimaster storlekar i BT-utförande fi nns utan Taper-Face, se sid 185 

  

För kona Plugg

BT TF40 950A0406
BT TF50 950A0606

 Reservdelar 

    



 209

 BT JIS Taper-Face Combimasteradaptrar 
 EPB 5820 – Combimasterhållare  BT Taper-Face 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För kona Plugg

BT TF30 –
BT TF40 950A0406
BT TF50 950A0606

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA2° Typ

Hål
för

chip
Balan-
seringKona

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB1 BD2 BD1 BD OAL

BT TF30 AD
M10 E400258201060 60,0 38,0 35,0 15,0 23,5 19,7 18,5 108,4 5,4 1 0 G2.5 0,50
M12 E400258201260 60,0 38,0 25,0 10,0 28,5 24,7 23,0 108,4 7,2 1 0 G2.5 0,60
M16 E400258201660 60,0 38,0 25,0 10,0 35,5 31,7 30,0 108,4 7,2 1 0 G2.5 0,60

BT TF40 ADB
M16 E321458201660 60,0 33,0 25,0 10,0 35,5 31,7 30,0 125,4 7,2 2 1 G6.3 1,20
M16 E3214582016135 135,0 108,0 100,0 30,0 40,5 31,7 30,0 200,4 3,6 2 1 G6.3 1,70

BT TF50 ADB
M16 E321658201695 95,0 57,0 50,0 20,0 42,5 31,7 30,0 196,8 10,2 2 1 G6.3 3,90
M16 E3216582016195 195,0 157,0 150,0 35,0 50,0 31,7 30,0 296,8 4,5 2 1 G6.3 4,80

  

 Typ 2 

 Typ 1 

    



210

 BT JIS Taper-Face Grafl ex® 
 EPB 401 – Grafl ex® grundhållare  BT Taper-Face 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

EM40024011850 03H03
EM40024012250 03H04
EM321440122100 03H04
EM321440128120 03H05
EM321440136120 03H06
EM321640128140 03H05
EM321640136140 03H06
EM321640146200 03H10

 Tillbehör 
För Låsskruv Plugg

EM40024011850 90F3 –
EM40024012250 90F4 –
EM321440122100 90F4 950A0406
EM321440128120 90F5 950A0406
EM321440136120 90F6 950A0406
EM321640128140 90F5 950A0606
EM321640136140 90F6 950A0606
EM321640146200 90F7 950A0606

 Reservdelar 

Mot arbetsstycke
Grafl ex

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona Storlek
DCB
mm LF LB BD OAL

BT TF30 AD
G3 18 EM40024011850 50,0 28,0 32,0 98,4 1 0 G6.3 0,50
G4 22 EM40024012250 50,0 28,0 40,0 98,4 1 0 G6.3 0,60

BT TF40 ADB
G4 22 EM321440122100 100,0 73,0 40,0 165,4 2 1 G6.3 1,60
G5 28 EM321440128120 120,0 93,0 50,0 185,4 2 1 PB 2,10
G6 36 EM321440136120 120,0 93,0 63,0 185,4 2 1 PB 2,80

BT TF50 ADB
G5 28 EM321640128140 140,0 102,0 50,0 241,8 2 1 PB 4,90
G6 36 EM321640136140 140,0 102,0 63,0 241,8 2 1 PB 5,60
G7 46 EM321640146200 200,0 162,0 90,0 301,8 2 1 PB 10,70

  

 Typ 2  Typ 1 

    



 211

 BT JIS Taper-Face Seco-Capto™ adaptrar 



212

 BT JIS Taper-Face Seco-Capto™ adaptrar 
 EPB 5191 – Seco-Capto™ grundhållare – ISO 26623-2  BT Taper-Face 

 Typ 2  Typ 1 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip BalanseringKona
Seco-Capto™

storlek LF LB BD OAL

BT TF30 AD C3 E400251913240 40,0 22,0 32,0 88,4 1 0 – 0,45
C4 E400251914060 60,0 22,0 40,0 108,4 1 0 – 0,65

BT TF40 ADB C4 E311451914040 40,0 13,0 40,0 105,4 2 0 – 1,10
C5 E311451915050 50,0 23,0 50,0 115,4 2 0 – 1,20
C6 E311451916375 75,0 48,0 63,0 140,4 2 0 – 1,70

BT TF50 ADB C4 E311651914040 40,0 2,0 50,0 141,8 2 0 – 3,60
C5 E311651915040 40,0 2,0 50,0 141,8 2 0 – 3,50
C6 E311651916350 50,0 12,0 63,0 151,8 2 0 – 3,60
C6 E3116519163100 100,0 62,0 63,0 201,8 2 0 – 4,63
C8 E311651918070 70,0 32,0 80,0 171,8 2 0 – 4,20
C8 E3116519180120 120,0 82,0 80,0 121,8 2 0 – 5,91

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



 213

 BT JIS Taper-Face Seco-Capto™ adaptrar 

 Tillbehör:
4 = Förlängningsnyckel
5 = Nyckel 

 Reservdelar:
1 = Centrumskruv
2 = Låsmutter
3 = Tätningspluggar 

 Tillbehör 
För kona/ storlek Förlängningsnyckel Nyckel

BT TF30/ C3 5680015-05 5680065-13
BT TF30/ C4 5680015-05 5680065-10
BT TF40/ C4 5680015-05 5680065-10
BT TF40/ C5 5680015-01 5680065-11
BT TF40/ C6 5680015-01 5680065-12
BT TF50/ C4 5680015-05 5680065-10
BT TF50/ C5 5680015-01 5680065-11
BT TF50/ C6-C8 5680015-02 5680065-12

 

För kona/ storlek Centrumskruv Plugg Låsmutter

BT TF30/ C3 5512063-10 – 5512091-04
BT TF30/ C4 5512063-07 – 5512091-03
BT TF40/ C4 5512063-07 564301701 5512091-03
BT TF40/ C5 5512063-08 564301701 5512091-01
BT TF40/ C6 5512063-13 564301701 5512091-02
BT TF50/ C4 5512063-07 564301702 5512091-03
BT TF50/ C5 5512063-08 564301702 5512091-01
BT TF50/ C6-C8 5512063-09 564301702 5512091-02

 Reservdelar 



214

 DIN 2080 Grafl ex® adaptrar 
 EPB 401 – Grafl ex® grundhållare  DIN 2080 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För storlek Nyckel

G5 03H05
G6 03H06
G7 03H10

 Tillbehör 
För storlek Låsskruv

G5 90F5
G6 90F6
G7 90F7

 Reservdelar 

Mot arbetsstycke
Grafl ex

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip BalanseringKona Storlek
DCB
mm LF LB BD1 BD OAL

DIN(2080)40 G6 36 EM00404013650 50,0 0,0 63,0 63,0 143,4 2 0 PB 1,27

DIN(2080)50 G5 28 EM00504012835 35,0 19,8 78,0 50,0 161,8 1 0 PB 2,94
G6 36 EM00504013640 40,0 24,8 63,0 63,0 166,8 2 0 PB 2,82
G7 46 EM00504014645 45,0 29,8 90,0 90,0 171,8 2 0 PB 3,34

  

 Typ 2  Typ 1 

    



 215

 DIN 2080 Seco-Capto™ adaptrar 



216

 DIN 2080 Seco-Capto™ adaptrar 
 EPB 00 – DIN 2080 Seco-Capto™ hållare – ISO 26623-2 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip BalanseringKona
Seco-Capto™

storlek LF LB BD OAL

DIN(2080)40 C3 C3-390.00-40030 30,0 18,4 32,0 123,4 0 – 0,80
C4 C4-390.00-40030 30,0 18,4 40,0 123,4 0 – 0,82
C4 C4-390.00-40060 60,0 48,4 40,0 153,4 0 – 1,08
C5 C5-390.00-40030 30,0 18,4 50,0 123,4 0 – 0,81
C5 C5-390.00-40070 70,0 58,4 50,0 163,4 0 – 1,40
C6 C6-390.00-40075 75,0 0,0 63,0 168,4 0 – 1,82

DIN(2080)50 C3 C3-390.00-50030 30,0 14,8 32,0 156,8 0 – 2,50
C3 C3-390.00-50060 60,0 44,8 32,0 186,8 0 – 2,50
C4 C4-390.00-50030 30,0 14,8 40,0 156,8 0 – 2,50
C4 C4-390.00-50060 60,0 44,8 40,0 186,8 0 – 2,50
C5 C5-390.00-50030 30,0 14,8 50,0 156,8 0 – 2,62
C5 C5-390.00-50070 70,0 54,8 50,0 196,8 0 – 3,29
C6 C6-390.00-50030 30,0 14,8 63,0 156,8 0 – 2,56
C6 C6-390.00-50080 80,0 64,8 63,0 206,8 0 – 3,27
C8 C8-390.00-50070 70,0 54,8 80,0 196,8 0 – 3,80
C8 C8-390.00-50120 120,0 104,8 80,0 246,8 0 – 5,60

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 DIN 2080 
  



 217

 DIN 2080 Seco-Capto™ adaptrar 

 Tillbehör:
3 = Förlängningsnyckel
4 = Nyckel 

 Reservdelar:
1 = Centrumskruv
2 = Låsmutter 

 Tillbehör 
För Förlängningsnyckel Nyckel

C3 5680015-05 5680065-13
C4 5680015-05 5680065-10
C5 5680015-01 5680065-11
C6-400 5680015-01 5680065-12
C6-500 5680015-02 5680065-12
C8 5680015-02 5680065-12

 

För Centrumskruv Låsmutter

C3 5512063-10 5512091-04
C4 5512063-07 5512091-03
C5 5512063-08 5512091-01
C6-400 5512063-13 5512091-02
C6-500 5512063-09 5512091-02
C8 5512063-09 5512091-02

 Reservdelar 



218

 Cylindriska Combimasteradaptrar 
 EPB BD/5820-5821-5822 – Combimasterhållare, stål, tungmetall eller hårdmetall 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Cyl. skaft
CTMS

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB1 BD BD2 BD1 OAL

12
M6 BD01258220660 60,0 60,0 – – 11,0 – 11,0 105,0 – 3 0 PB 0,10
M6 BD01258220695E 95,0 95,0 – – 11,0 – 11,0 140,0 30,0 3 0 PB 0,30

14
M8 BD01458220860 60,0 60,0 – – 13,5 – 13,5 105,0 30,0 3 0 PB 0,20
M8 BD01458220895E 95,0 95,0 – – 13,5 – 13,5 140,0 30,0 3 0 PB 0,80

16
M8 BD01658220865 65,0 65,0 – – 13,5 – 13,5 113,0 30,0 3 0 PB 0,20
M8 BD016582208105E 105,0 105,0 – – 13,5 – 13,5 153,0 30,0 3 0 PB 0,40
M8 BD016582108105E 105,0 105,0 50,0 – 13,5 14,5 14,5 153,0 – 2 0 PB 0,40

18
M10 BD01858221070 70,0 70,0 – – 18,0 – 18,0 118,0 30,0 3 0 PB 0,30
M10 BD018582210125E 125,0 125,0 – – 18,0 – 18,0 173,0 30,0 3 0 PB 0,80

20
M10 BD02058221075 75,0 75,0 – – 18,5 – 18,5 125,0 30,0 3 0 PB 0,30
M10 BD02058211040D 40,0 25,0 25,0 – 18,5 18,5 18,5 90,0 – 2 0 PB 0,50
M10 BD020582110110 110,0 65,0 65,0 – 18,5 18,5 18,5 160,0 – 2 0 PB 0,40
M10 BD020582110110D 110,0 65,0 65,0 – 18,5 18,5 18,5 160,0 – 2 0 PB 0,80

25
M12 BD02558221280 80,0 80,0 – – 23,0 – 23,0 136,0 30,0 3 0 PB 0,50
M12 BD025582112185E 185,0 85,0 85,0 – 23,0 23,5 23,5 241,0 – 2 0 PB 1,60
M12 BD025582112185 185,0 85,0 85,0 – 23,0 23,5 23,5 241,0 – 2 0 PB 0,90
M12 BD025582112185D 185,0 85,0 85,0 – 23,0 23,0 23,0 241,0 – 2 0 PB 1,70

32
M12 BD032582012100 100,0 65,0 65,0 25,0 23,0 31,0 24,7 160,0 4,5 1 0 PB 0,90
M12 BD032582012240 240,0 145,0 145,0 30,0 23,0 31,0 24,7 300,0 1,6 1 0 PB 1,40
M16 BD03258221695 95,0 95,0 – – 30,0 – 30,0 155,0 30,0 3 0 PB 0,90
M16 BD032582116100 100,0 65,0 65,0 – 30,0 30,0 30,0 160,0 – 2 0 PB 0,90
M16 BD032582116100D 100,0 65,0 65,0 – 30,0 30,0 30,0 160,0 – 2 0 PB 2,00
M16 BD032582116145D 145,0 110,0 110,0 – 30,0 30,0 30,0 205,0 – 2 0 PB 2,60
M16 BD032582116240 240,0 145,0 145,0 – 30,0 30,0 30,0 300,0 – 2 0 PB 1,70
M16 BD032582116240D 240,0 145,0 145,0 – 30,0 30,0 30,0 300,0 – 2 0 PB 3,80

40
M16 BD04058201690 90,0 65,0 65,0 25,0 30,0 39,0 31,7 160,0 5,2 1 0 PB 1,40
M16 BD040582016135 135,0 110,0 110,0 35,0 30,0 39,0 31,7 205,0 2,8 1 0 PB 1,70
M16 BD040582016230 230,0 145,0 145,0 35,0 30,0 39,0 31,7 300,0 1,9 1 0 PB 2,50

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
D = tungmetall, E = hårdmetall 

 Typ 1 (5820) 

 Cylindriska 
 Typ 2 (5821) 

 Typ 3 (5822) 



 219

 Cylindriska Grafl ex® adaptrar 
 EPB 401 – Grafl ex® grundhållare, stål  Cylindriska 

   Lämplig för fi nuppborrning upp till LU med uppborrnings-
huvud A780 eller A790

  Cylindriskt skaft DMM med h5-tolerans, kompatibel för 
krymphållare 

Mot arbetsstycke Kapacitet 
DCN-DCX

mm Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
DMM
mm

DCB
mm Grafl exstorlek OAL BD LU LB

14 8 G0 15,0-18,5 M4011408 120,0 14,0 110,0 75,0 0 G6.3 0,12

16 8 G0 18,0-23,5 M4011608 150,0 16,0 137,0 102,0 0 G6.3 0,20

20 11 G1 23,0-31,0 M4012011 150,0 20,0 140,0 100,0 0 G6.3 0,33

25 14 G2 30,0-40,0 M4012514 150,0 25,0 139,0 93,0 0 G6.3 0,53

32 18 G3 39,0-51,0 M4013218 150,0 32,0 155,0 90,0 0 G6.3 0,87

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

M4011408 03H025
M4011608 03H02
M4012011 03H02
M4012514 03H025
M4013218 03H03

 Tillbehör 
För Låsskruv

M4011408 90F2
M4011608 90F0
M4012011 90F1
M4012514 90F2
M4013218 90F3

 Reservdelar 

    



220

 Cylindriska Grafl ex® adaptrar 
 EPB 401 – Grafl ex® grundhållare, hårdmetall  Cylindriska 

   Lämplig för fi nuppborrning upp till LU med uppborrnings-
huvud A780 eller A790

  Cylindriskt skaft DMM med h5-tolerans, kompatibel för 
krymphållare 

Mot arbetsstycke Kapacitet 
DCN-DCX

mm Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
DMM
mm

DCB
mm Grafl exstorlek OAL BD LU LB

14 8 G0 15,0-18,5 M4011408C 152,0 14,0 140,0 105,0 0 G6.3 0,31

16 8 G0 18,0-23,5 M4011608C 175,0 16,0 160,0 125,0 0 G6.3 0,47

20 11 G1 23,0-31,0 M4012011C 212,0 20,0 200,0 160,0 0 G6.3 0,89

25 14 G2 30,0-40,0 M4012514C 262,0 25,0 250,0 204,0 0 G6.3 1,71

32 18 G3 39,0-51,0 M4013218C 317,0 32,0 320,0 255,0 0 G6.3 3,44

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

M4011408C 03H025
M4011608C 03H02
M4012011C 03H02
M4012514C 03H025
M4013218C 03H03

 Tillbehör 
För Låsskruv

M4011408C 90F01
M4011608C 90F0
M4012011C 90F1
M4012514C 90F2
M4013218C 90F3

 Reservdelar 

    



 221

 Cylindriska krymphållare 
 EPB 5801 – Krymphållare 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 Cylindriska 

   Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Cylindriskt skaft CTMS med h5-tolerans, kompatibelt för 
krymphållare 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ BHTA°

Hål
för

chip Balansering
Skaft CTMS 
mm

DCBN-
DCBX mm LB1 BD2 BD1 OAL CBDP LSC

16 3 BD01658010352 51,0 16,0 9,0 100,0 – 13,0 1 3,0 0 PB 0,11
3 BD016580103102 66,0 16,0 9,0 150,0 – 13,0 1 3,0 0 PB 0,18
4 BD01658010452 51,0 16,0 10,0 100,0 – 15,0 1 3,0 0 PB 0,12
4 BD016580104102 57,0 16,0 10,0 150,0 – 15,0 1 3,0 0 PB 0,19
5 BD01658010552 47,0 16,0 11,0 100,0 – 18,0 1 3,0 0 PB 0,12
6 BD01658010652 38,0 16,0 12,0 100,0 40,0 26,0 2 3,0 0 PB 0,13
6 BD016580106102 38,0 16,0 12,0 150,0 40,0 26,0 2 3,0 0 PB 0,20

20 8 BD02058010850 38,0 20,0 16,0 100,0 44,0 30,0 2 3,0 0 PB 0,20
8 BD020580108100 38,0 20,0 16,0 150,0 44,0 30,0 2 3,0 0 PB 0,32
10 BD02058011050 19,0 20,0 18,0 100,0 45,0 32,0 2 3,0 0 PB 0,21
10 BD020580110100 19,0 20,0 18,0 150,0 45,0 32,0 2 3,0 0 PB 0,31
12 BD02058011250 50,0 20,0 20,0 100,0 46,0 34,0 2 3,0 0 PB 0,19
12 BD020580112100 100,0 20,0 20,0 150,0 46,0 34,0 2 3,0 0 PB 0,30

 Typ 2 

 Typ 1 



222

 Cylindriska ER hylschuckar 
 EPB 5450 – ER spännhylschuckar – ISO 15488  Cylindriska 

   Max kast 15 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX (18 μm på den 
minsta ER 08)

  Cylindriskt skaft DMM med h5-tolerans, kompatibel för 
krymphållare 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* ER tätningsringar, se sid 320 

  

För storlek Tätningsmut-
ter

Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

ER 08 – – 03B545008 – –
ER 11 – 03ER016 03B545011 03BR016 03DYD010100
ER 16 08B587516MC 03ER022 03B545016 03BR022 03DYD010100
ER 25 08B587525MC 03ER035 03B545025 03BR035 03DYD010100
ER 32 08B587532IC 03ER050 03B587532 03BR050 03DYD020200

 Tillbehör* 
Mutter Stoppskruv

08B587508M 19B58705
08B587511M 19B58706
08B587516M 19B58708R10
08B587525M 19B58718
08B587532X 19B58722

 Reservdelar 

Best.nr Storlek

Dimensioner i mm

TDZ

Hål
för

chip BalanseringSkaft DMM mm

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm BD1 OAL LFN-LF

12 0,5-5,0 54501208R ER 08 12,0 150,0 65,0-86,0 M5 0 PB 0,10
16 0,5-7,0 54501612R ER 11 16,0 150,0 62,0-83,0 M6 0 PB 0,18
16 0,5-10,0 54501616R ER 16 22,0 160,0 72,0-82,0 M8 0 PB 0,18
25 1,0-16,0 54502525R ER 25 35,0 160,0 36,0-61,0 M18x1,5 0 PB 0,39
32 2,0-20,0 54503232 ER 32 50,0 160,0 33,0-53,0 M22x1,5 0 PB 0,75

 ER hylsor, se sid 314-315 

 Tillbehör:
3 = Tätningsring*
4 = Tätningsmutter 

 Reservdelar:
1 =Mutter
2 = Stoppskruv 



 223

 Cylindriska gängchuckar 
 EPB 5867 – Gängchuckar för synkroniserad gängning, med mikrokompensation  Cylindriska 

   Den inbyggda axiella mikrofl exfunktionen (± 0,5 mm) 
kompenserar för små avvikelser

  Passar för ER hylsor för gängtappar med fyrkantsfäste
  Max kylvätsketryck 80 bar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Skaft CTMS 
mm Storlek

För
gängtapp LPR LB LB1 BD1 BD OAL SW

16 ER 11 M2-M5 BD01658671152 51,9 51,9 25,2 18,7 23,5 96,4 12,7 0 PB 0,20

20 ER 20 M4-M12 BD02058672069 68,7 68,7 40,3 34,0 34,6 119,5 22,0 0 PB 0,40

    

För storlek Nyckel Nyckel

ER 11 5680092-03 03B587511UM
ER 20 5680092-04 03B587520UM

 Tillbehör 
För storlek Mutter

ER 11 5533050-07
ER 20 5533051-02

 Reservdelar 

    



224

 Weldon Combimasteradaptrar 
 EPB 5821 – Combimasterhållare 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Weldon
skaft CTMS

Combimaster
CTWS LPR LB LB1 BD BD1 OAL

20
M10 BW02058211030 30,0 25,0 10,0 18,5 18,5 80,0 0 PB 0,20
M10 BW020582110102 102,0 97,0 20,0 18,5 18,5 152,0 0 PB 0,40

25
M12 BW02558211245 45,0 40,0 20,0 23,0 23,5 101,0 0 PB 0,40
M12 BW025582112115 115,0 110,0 30,0 23,0 23,5 171,0 0 PB 0,60

32
M16 BW03258211645 45,0 40,0 20,0 30,0 30,5 105,0 0 PB 0,60

40
M20 BW040582120102 102,0 97,0 30,0 36,5 37,0 172,0 0 PB 1,50

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

 Weldon/ DIN 1835-1 Form B 



 225

 Kombinerade Weldon och Whistle Notch gängchuckar 
 EPB 5867 – Gängchuckar för synkroniserad gängning, med mikrokompensation  Kombinerat Weldon och Whistle Notchskaft 

   Den inbyggda axiella mikrofl exfunktionen (± 0,5 mm) 
kompenserar för små avvikelser

  Passar för ER hylsor för gängtappar med fyrkantsfäste
  Max kylvätsketryck 80 bar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För storlek Nyckel Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

ER 11 5680092-03 – 03B587511UM – –
ER 20 5680092-04 – 03B587520UM – –
ER 25 5680092-05 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
ER 40 5680092-06 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200
ER 50 5680092-07 – 03B587550 – –

 Tillbehör 
Mutter

5533050-07
5533051-02
5533051-03
5533051-05
5533051-14

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip
Balanser-

ing
Skaft CTMS 
mm WS

För
gängtapp LPR LB2 LB1 BD BD1 OAL SW

20 ER 11 M2-M5 BW22058671151 51,9 49,1 25,2 23,5 18,7 102,7 12.7 0 PB 0,20

25 ER 20 M4-M12 BW22558672069 68,7 – 40,1 34,6 34,0 119,5 22.3 0 PB 0,40
ER 25 M8-M20 BW22558672588 88,1 – 42,0 44,0 41,7 138,9 28 0 PB 0,80
ER 40 M16-M33 BW225586740117 117,1 – 50,7 62,0 63,0 167,9 39.7 0 PB 2,10

40 ER 50 M20-M48 BW240586750164 164,3 134,2 78,5 86,0 78,0 234,3 56.2 0 - 5,40

  

    



226

 Morse Taper Combimasteradaptrar 
 EPB BC/5821 – Combimasterhållare 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Morse kona
storlek CTMS

Combimaster
CTWS LPR LB2 BD OAL

MT3
M12 BC03058211220 20,0 15,0 23,0 101,0 0 PB 0,30
M12 BC03058211265 65,0 60,0 23,0 146,0 0 PB 0,40

MT4
M16 BC04058211660 60,0 53,5 30,0 162,5 0 PB 0,70
M16 BC040582116100 100,0 93,5 30,0 202,5 0 PB 1,00

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

 Morse taper/ DIN 228 Form A 



 227

 Combimaster mellandelar 
 EPB 5820 – Combimaster förlängare 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Combimaster
CTMS

Combimaster
CTWS LPR BD OAL SW

M6
M6 BS00658200625 25,0 11,0 38,5 9,0 0 PB 0,10

M8
M8 BS00858200830 30,0 13,5 47,75 11,0 0 PB 0,10

M10
M10 BS01058201035 35,0 18,5 53,75 15,0 0 PB 0,10

M12
M12 BS01258201240 40,0 23,0 61,75 19,0 0 PB 0,20

M16
M16 BS01658201640 40,0 30,0 62,75 26,0 0 PB 0,20

M20
M20 BS02058202045 45,0 36,5 72,0 32,0 0 PB 0,30

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

 Combimaster 



228

 Combimaster mellandelar 
 EPB 5820 – Combimaster reducerare 

 Typ 1 

 Combimaster 

 Typ 2 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ

Hål
för

chip
Balan-
sering

Combimaster
CTMS

Combimaster
CTWS LPR LB1 LB BD2 BD1 BD OAL SW

M10
M6 BS01058200635 35,0 22,0 6,0 18,5 11,7 11,0 53,8 15,0 12,0 1 0 PB 0,10
M8 BS01058200830 30,0 17,0 8,0 18,5 15,7 13,5 48,8 15,0 8,8 1 0 PB 0,10

M12
M10 BS01258201035 35,0 24,0 8,0 23,0 19,7 18,5 56,8 19,0 5,9 1 0 PB 0,10

M16
M10 BS01658201060 60,0 49,0 8,0 30,0 19,7 18,5 82,8 26,0 7,2 1 0 PB 0,30
M12 BS01658201240 40,0 29,0 8,0 30,0 24,7 23,0 62,8 26,0 7,2 1 0 PB 0,20

M20
M20 BS02058201645 45,0 27,0 10,0 36,5 31,7 30,0 72,0 32,0 – 2 0 PB 0,30

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



 229

 Combimaster verktygshållare 
 EPB BS/5603 – Combimaster Krymphållare DIN  Combimaster 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA°

Hål
för

chip
Balan-
sering

Infästnings-
gänga storlek

Krymphållare 
DCBN-DCBX 

mm LPR OAL LB LSC CBDP BD1 BD2 TDZ LFN-LF SW

M16
6 BS01656030665 65,0 87,75 49,0 22,0 37,5 21,0 27,0 M5x0.8 29,0-43,0 26,0 4,5 0 PB 0,3
8 BS01656030865 65,0 87,75 49,0 26,0 37,5 21,0 27,0 M6x1 29,0-39,0 26,0 4,5 0 PB 0,3

10 BS01656031070 70,0 92,75 54,0 31,0 42,5 24,0 32,0 M8x1 29,0-39,0 26,0 4,5 0 PB 0,4
12 BS01656031270 70,0 92,75 54,0 34,0 47,5 24,0 32,0 M10x1 24,0-36,0 26,0 4,5 0 PB 0,4

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Balanseringsskruvar

BS01656030665 90ZQ01
BS01656030865 90ZQ01
BS01656031070 90ZQ01
BS01656031270 90ZQ01

 Tillbehör 
För Stoppskruv

BS01656030665 19BDR05165
BS01656030865 19BDR06165
BS01656031070 19BDR08165
BS01656031270 19BDR10165

 Reservdelar 

   Levereras med en stoppskruv  Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



230

 Grafl ex® mellandelar 
 EPB 402 – Grafl ex® förlängare  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För DCB Nyckel

8 03H02
11 03H02
14 03H025
18 03H03
22 03H04

 Tillbehör 
För DCB Låsskruv Medbringare

8 90F0 90M0
11 90F1 90M1
14 90F2 90M2
18 90F3 90M3
22 90F4 90M4

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Grafl exstor-
lek

DCB
mm Grafl exstorlek LPR BD OAL

G0 8 G0 M402000 30,0 16,0 42,0 0 – 0,05
8 G0 M402001 50,0 16,0 62,0 0 – 0,08

G1 11 G1 M402110 30,0 20,0 43,0 0 – 0,07
11 G1 M402111 50,0 20,0 63,0 0 – 0,12

G2 14 G2 M402220 30,0 25,0 46,0 0 – 0,11
14 G2 M402221 50,0 25,0 66,0 0 – 0,18

G3 18 G3 M402330 40,0 32,0 60,0 0 – 0,24
18 G3 M402331 60,0 32,0 80,0 0 – 0,36

G4 22 G4 M402440 40,0 40,0 64,0 0 – 0,37
22 G4 M402441 60,0 40,0 84,0 0 – 0,57
22 G4 M402444 200,0 40,0 224,0 0 – 1,95

  

    



 231

 Grafl ex® mellandelar 
 EPB 402 – Grafl ex® förlängare  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För DCB Nyckel

28 03H05
36 03H06
46 03H10

 Tillbehör 
För DCB Låsskruv Medbringare

28 90F5 90M5
36 90F6 90M6
46 90F7 90M7

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Grafl exstor-
lek

DCB
mm Grafl exstorlek LPR BD OAL

G5 28 G5 M402550 50,0 50,0 80,0 0 – 0,72
28 G5 M402551 75,0 50,0 105,0 0 – 1,12
28 G5 M402552 100,0 50,0 130,0 0 – 1,48
28 G5 M402554 250,0 50,0 280,0 0 – 3,90

G6 36 G6 M402660 60,0 63,0 100,0 0 – 1,38
36 G6 M402661 90,0 63,0 130,0 0 – 2,10
36 G6 M402662 120,0 63,0 160,0 0 – 2,82
36 G6 M402664 300,0 63,0 340,0 0 – 7,20

G7 46 G7 M402770 60,0 90,0 110,0 0 – 2,83
46 G7 M402771 90,0 90,0 140,0 0 – 4,03
46 G7 M402772 120,0 90,0 170,0 0 – 5,80
46 G7 M402774 300,0 90,0 350,0 0 – 14,60

  

    



232

 Grafl ex® mellandelar 
 EPB 403 – Grafl ex® reducerare  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

M40310 03H02
M40320 03H02
M40321 03H02
M40330 03H02
M40331 03H02
M40332 03H025
M40341 03H02
M40342 03H025
M40343 03H03

 Tillbehör 
För Låsskruv Medbringare

M40310 90F0 90M1
M40320 90F0 90M2
M40321 90F1 90M2
M40330 90F0 90M3
M40331 90F1 90M3
M40332 90F2 90M3
M40341 90F1 90M4
M40342 90F2 90M4
M40343 90F3 90M4

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Grafl exstor-
lek

DCB
mm Grafl exstorlek LPR LB BD OAL

G1 8 G0 M40310 30,0 22,0 16,0 43,0 0 – 0,06

G2 8 G0 M40320 30,0 19,0 16,0 46,0 0 – 0,08
11 G1 M40321 30,0 19,0 20,0 46,0 0 – 0,10

G3 8 G0 M40330 30,0 16,0 16,0 50,0 0 – 0,15
11 G1 M40331 30,0 16,0 20,0 50,0 0 – 0,15
14 G2 M40332 30,0 16,0 25,0 50,0 0 – 0,16

G4 11 G1 M40341 30,0 13,0 20,0 54,0 0 – 0,25
14 G2 M40342 30,0 13,0 25,0 54,0 0 – 0,27
18 G3 M40343 30,0 13,0 32,0 54,0 0 – 0,27

  

    



 233

 Grafl ex® mellandelar 
 EPB 403 – Grafl ex® reducerare  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

M40350 03H02
M40351 03H02
M40352 03H025
M40353 03H03
M40354 03H04
M40363 03H03
M40364 03H04
M40365 03H05
M40375 03H05
M40376 03H06

 Tillbehör 
För Låsskruv Medbringare

M40350 90F0 90M5
M40351 90F1 90M5
M40352 90F2 90M5
M40353 90F3 90M5
M40354 90F4 90M5
M40363 90F3 90M6
M40364 90F4 90M6
M40365 90F5 90M6
M40375 90F5 90M7
M40376 90F6 90M7

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Grafl exstor-
lek

DCB
mm Grafl exstorlek LPR LB BD OAL

G5 8 G0 M40350 40,0 20,0 16,0 70,0 0 – 0,47
11 G1 M40351 40,0 20,0 20,0 70,0 0 – 0,49
14 G2 M40352 40,0 20,0 25,0 70,0 0 – 0,49
18 G3 M40353 40,0 20,0 32,0 70,0 0 – 0,52
22 G4 M40354 40,0 20,0 40,0 70,0 0 – 0,55

G6 18 G3 M40363 40,0 14,0 32,0 80,0 0 – 0,98
22 G4 M40364 40,0 14,0 40,0 80,0 0 – 0,97
28 G5 M40365 45,0 19,0 50,0 85,0 0 – 1,04

G7 28 G5 M40375 50,0 24,0 50,0 100,0 0 – 2,08
36 G6 M40376 55,0 29,0 63,0 105,0 0 – 2,23

  

    



234

 Grafl ex® mellandelar 
 EPB 403 – Grafl ex® långa reducerare  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

M40350070 03H02
M40351080 03H02
M40352100 03H025
M40353120 03H03
M40354150 03H04
M40361090 03H02
M40362110 03H025
M40363120 03H03
M40364150 03H04
M40365190 03H05

 Tillbehör 
För Låsskruv Medbringare

M40350070 90F0 90M5
M40351080 90F1 90M5
M40352100 90F2 90M5
M40353120 90F3 90M5
M40354150 90F4 90M5
M40361090 90F1 90M6
M40362110 90F2 90M6
M40363120 90F3 90M6
M40364150 90F4 90M6
M40365190 90F5 90M6

 Reservdelar 

   Extra långa reducerare, se sid 235 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Grafl exstor-
lek

DCB
mm Grafl exstorlek LPR LB BD OAL

G5 8 G0 M40350070 70,0 50,0 16,0 100,0 0 – 0,51
11 G1 M40351080 80,0 60,0 20,0 110,0 0 – 0,57
14 G2 M40352100 100,0 80,0 25,0 130,0 0 – 0,71
18 G3 M40353120 120,0 100,0 32,0 150,0 0 – 1,02
22 G4 M40354150 150,0 130,0 40,0 180,0 0 – 1,62

G6 11 G1 M40361090 90,0 64,0 20,0 130,0 0 – 1,08
14 G2 M40362110 110,0 84,0 25,0 150,0 0 – 1,23
18 G3 M40363120 120,0 94,0 32,0 160,0 0 – 1,46
22 G4 M40364150 150,0 124,0 40,0 190,0 0 – 2,07
28 G5 M40365190 190,0 164,0 50,0 230,0 0 – 3,20

  

    



 235

 Grafl ex® mellandelar 
 EPB 403 – Grafl ex® extra långa reducerare i hårdmetall  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

M40350C150 03H02
M40351C180 03H02
M40352C220 03H025

 Tillbehör 
För Låsskruv Medbringare

M40350C150 90F0 90M5
M40351C180 90F1 90M5
M40352C220 90F2 90M5

 Reservdelar 

   Förlängningsdelen är tillverkad i hårdmetall
  Lämplig för fi nuppborrning upp till LU med uppborrnings-huvud 
A780 eller A790 

Kapacitet 
DCN-DCX

mm Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip
Balanser-

ing
Grafl exstor-
lek

DCB
mm Grafl exstorlek LPR LU BD BD1 LB1 LB OAL

G5 8 G0 18,0-23,5 M40350C150 150,0 130,0 16,0 32,0 35,0 95,0 180,0 0 – 1,00
11 G1 23,0-31,0 M40351C180 180,0 160,0 20,0 36,0 40,0 120,0 210,0 0 – 1,33
14 G2 30,0-40,0 M40352C220 220,0 200,0 25,0 41,0 45,0 155,0 250,0 0 – 2,01

  

    



236

 Grafl ex® mellandelar 
 EPB 403 – Grafl ex® expansionsdel  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

M40356 03H06
M40367 03H10

 Tillbehör 
För Låsskruv Medbringare

M40356 90F6 90M5
M40367 90F7 90M6

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Grafl exstor-
lek

DCB
mm Grafl exstorlek LPR BD OAL

G5 36 G6 M40356 55,0 63,0 85,0 0 PB 1,08

G6 46 G7 M40367 80,0 90,0 120,0 0 PB 3,46

  

    



 237

 Grafl ex® verktygshållare 
 EPB 5525/5524 – Ändfräsdornar, med invändiga kylkanaler  Grafl ex® 

   Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm

* ** Typ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ing

Grafl ex
skaft

storlek***
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

G3 16 M55251816 20,0 32,0 62,0 – 17,0 * 1 – 0 PB 0,19

G4R 16 M55252216R 25,0 38,0 66,0 – 17,0 1 – 0 PB 0,31
G4 22 M55252222 25,0 48,0 68,0 19,0 19,0 * 2 45,0 0 PB 0,44

G5 16 M55252816 32,0 38,0 79,0 6,0 17,0 1 45,0 0 PB 0,59
G5R 22 M55252822R 32,0 48,0 81,0 – 19,0 * 1 – 0 PB 0,64
G5 27 M55252827 32,0 60,0 83,0 24,0 21,0 * ** 2 45,0 0 PB 0,86

G5R 27 M55242827R 32,0 48,0 83,0 – 21,0 * ** 1 – 0 PB 0,68

 * Lämpliga för djupa fi ckor och dykfräsning, ** Diameter BD på typ 5524 är mindre än på typ 5525
*** (R) = Reducerat DF jämfört med standard Grafl ex® DF 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Bult, invändig kylning Nyckel

M55251816 5801608L 5811608
M55252216R 5801608L 5811608
M55252222 5802210L 5812210
M55252816 5801608L 5811608
M55252822R 5802210L 5812210
M55252827 5802712L 5812712
M55242827R 5802712L 5812712

 Tillbehör 
För Bult Skruv Medbringare (mot 

maskinsida)
Medbringare (mot 
arbetsstycke)

M55251816 5801608 950D0308 90M3 16C116
M55252216R 5801608 950D0312 90M4 16C10810164
M55252222 5802210 950D0416 90M4 16C11012206
M55252816 5801608 950D0312 90M5 16C10810164
M55252822R 5802210 950D0416 90M5R 16C11012206
M55252827 5802712 951D0516 90M5 16C11214243
M55242827R 5802712 951D0512 90M5R 16C127

 Reservdelar 

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 



238

 Grafl ex® verktygshållare 
 EPB 5525/5524 – Ändfräsdornar, med invändiga kylkanaler  Grafl ex® 

   Med kylkanaler genom styrtappen 

Best.nr

Dimensioner i mm

* ** Typ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ing

Grafl ex
skaft

storlek***
DMM
mm LF BD OAL LB LSC

G6 22 M55253622 40,0 48,0 80,0 6,5 19,0 1 45,0 0 PB 1,20
G6 22 M55253622120 120,0 48,0 160,0 81,0 19,0 1 30,0 0 PB 2,36

G6R 27 M55253627R 40,0 60,0 80,0 – 21,0 * 1 – 0 PB 1,27
G6R 27 M55253627120R 120,0 60,0 160,0 – 21,0 * 1 – 0 PB 3,00
G6 32 M55253632 40,0 78,0 80,0 14,0 24,0 * 2 30,0 0 PB 1,59

G7 27 M55254627R 40,0 60,0 111,0 5,0 21,0 1 45,0 0 PB 2,00
G7 32 M55254632 40,0 78,0 114,0 8,0 24,0 1 45,0 0 PB 2,58

 * Lämpliga för djupa fi ckor och dykfräsning, ** Diameter BD på typ 5524 är mindre än på typ 5525
*** (R) = Reducerat DF jämfört med standard Grafl ex® DF 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Bult, invändig kylning Nyckel

M55253622 5802210L 5812210
M55253622120 5802210L 5812210
M55253627R 5802712L 5812712
M55253627120R 5802712L 5812712
M55253632 5803216L 5813216
M55254627R 5802712L 5812712
M55254632 5803216L 5813216

 Tillbehör 
För Bult Skruv Medbringare (mot 

maskinsida)
Medbringare (mot 
arbetsstycke)

M55253622 5802210 950D0416 90M6 16C11012206
M55253622120 5802210 950D0416 90M6 16C11012206
M55253627R 5802712 951D0516 90M6R 16C11214243
M55253627120R 5802712 951D0516 90M6R 16C11214243
M55253632 5803216 951D0516 90M6 16C2141421
M55254627R 5802712 951D0516 90M7R 16C11214243
M55254632 5803216 951D0516 90M7 16C2141421

 Reservdelar 

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 



 239

 Grafl ex® verktygshållare 
 EPB 569 – Hållare för fräsar, fl änsmontering - DIN 6357/ DIN 2079  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

M5694640 5814020
M5694660 –

 Tillbehör 
För Bult Skruv Medbringare (mot 

maskinsida)
Medbringare (mot 
arbetsstycke)

M5694640 5804020 951D0616 90M7 16C34040
M5694660 – 951D1225 90M7 16C35060

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ

Hål
för

chip Balansering
Grafl ex
skaft storlek

DMM
mm LF LSC BD OAL DBC

G7 40 M5694640 46,0 27,0 89,0 123,0 66,7 M12 0 PB 3,10
60 M5694660 54,0 40,0 129,0 144,0 101,6 M16 0 PB 5,50

 DMM 40, med extra gänga och bult enligt ISO 3937. 

1

   Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



240

 Grafl ex® verktygshållare 
 EPB 5656 – Hållare för skivfräsar  Grafl ex® 

   Med justerbar styrtapp
  Lämplig för Seco skivfräs Typ A 

Best.nr

Dimensioner i mm
Hål
för

chip Balansering
Grafl ex
skaft storlek

DMM
mm LF BD LB OAL FLGT LSCN-LSCX

G3 16 M56561816 50,0 28,0 36,0 70,0 3,0 0,0-10,0 0 PB 0,30

G4 22 M56562222 60,0 35,0 43,0 84,0 4,0 0,0-12,0 0 PB 0,56

G5 27 M56562827 65,0 42,0 45,0 95,0 5,0 0,0-15,0 0 PB 0,95
32 M5656283212 80,0 48,0 60,0 110,0 6,0 0,0-24,0 0 PB 1,32

G6 40 M56563640 110,0 58,0 84,0 150,0 7,0 0,0-30,0 0 PB 2,68

G7 50 M56564650 130,0 72,0 104,0 180,0 8,0 0,0-32,0 0 PB 5,30

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Skruv Styrtapp Medbringare

M56561816 950D0650 565616 90M3
M56562222 950D0860 565622 90M4
M56562827 950D1070 565627 90M5
M5656283212 950D1290 56563202 90M5
M56563640 950D16110 565640 90M6
M56564650 950D16120 565650 90M7

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Styrtapp
2 = Skruv 



 241

 Grafl ex® verktygshållare 
 EPB 584 – Weldonhållare – DIN 1835 Form B/ DIN 6535 Form HB  Grafl ex® 

   Weldon ∅DCBN-DCBX 16, 20, 25, 32 och 40 med slipat 
plan (Seco-Weldonkompatibel) 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip Balansering
Grafl ex
skaft storlek

DCBN-
DCBX mm LPR LSC LB BD OAL LFS

G5 6 M5842806 45,0 27,0 25,0 25,0 75,0 27,5 1 0 PB 0,51
8 M5842808 45,0 30,0 25,0 28,0 75,0 27,5 1 0 PB 0,52
10 M5842810 55,0 36,0 35,0 35,0 85,0 35,5 1 0 PB 0,65
12 M5842812 60,0 43,0 40,0 42,0 90,0 38,0 1 0 PB 0,79
14 M5842814 60,0 43,0 40,0 44,0 90,0 38,0 1 0 PB 0,81
16 M5842816 65,0 46,0 45,0 48,0 95,0 41,5 1 0 PB 0,94
18 M5842818 65,0 46,0 45,0 50,0 95,0 41,5 1 0 PB 0,96
20 M5842820 65,0 48,0 45,0 52,0 95,0 40,5 1 0 PB 1,00

G6 16 M5843616 65,0 46,0 39,0 48,0 105,0 41,5 1 0 PB 1,34
20 M5843620 65,0 48,0 39,0 52,0 105,0 40,5 1 0 PB 1,37
25 M5843625 80,0 54,0 54,0 63,0 120,0 56,5 2 0 PB 1,95
32 M5843632 80,0 58,0 54,0 72,0 120,0 56,5 2 0 PB 2,15

G7 40 M5844640 100,0 68,0 74,0 80,0 150,0 70,5 2 0 PB 4,00

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Låsskruv 1 Låsskruv 2 Medbringare

M5842806 951C0610 – 90M5
M5842808 951C0810 – 90M5
M5842810 951C1012 – 90M5
M5842812 951C1216 – 90M5
M5842814 951C1216 – 90M5
M5842816 951C1416 – 90M5
M5842818 951C1416 – 90M5
M5842820 951C1616 – 90M5
M5843616 951C1416 – 90M6
M5843620 951C1616 – 90M6
M5843625 951C1820 951C1820 90M6
M5843632 951C2020 951C2017 90M6
M5844640 951C2020 951C2020 90M7

 Reservdelar 

  

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv
2 = Låsskruv 



242

 Grafl ex® verktygshållare 
 EPB 5834 – Hydrauliska chuckar  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Nyckel

20 H04-4
25 H04-4
32 H04-4

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Press-skruv Stoppskruv Medbringare

20 950AF1010010 19LS1020A 90M5
25 950AF1010010 19LS0820A 90M6
32 950AF1010010 19LS1020A 90M6

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Grafl ex
skaft storlek

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LB1 BD2 BD1 OAL LFN-LF

G5 20 M58342820 90,0 60,0 52,0 47,0 42,0 50,0 120,0 42,0-52,0 M10 30,0 0 PB 1,12

G6 25 M58343625 100,0 60,0 58,0 50,0 58,0 63,0 140,0 42,0-52,0 M10 30,0 0 PB 2,24
32 M58343632 100,0 60,0 63,0 – – 64,0 140,0 52,0-62,0 M10 30,0 0 PB 2,27

 Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

 Tillbehör:
2 = Nyckel till presskruv 

 Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Press-skruv 



 243

 Grafl ex® verktygshållare 
 EPB 5675 – ER spännhylschuckar - ISO 15488  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* ER tätningsringar, se sid 320 

  

För Tätnings-
mutter

Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

BM03056752570R – 03ER035 03B545025 03BR035 03DYD010100
BM05056752560 08B587525IC 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
BM05056753275 08B587532IC 03ER050 03B587532 03BR050 03DYD020200
BM06056752560 08B587525IC 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
BM06056753275 08B587532IC 03ER050 03B587532 03BR050 03DYD020200
BM06056754085 08B587540IC 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200

 Tillbehör* 
Mutter Stoppskruv Medbrin-

gare

08B587525M 19PM1016 90M3
08B587525X 19PM1216 90M5
08B587532X 19PM1220 90M5
08B587525X 19PM1216 90M6
08B587532X 19PM1220 90M6
08B587540X 19PM1225 90M6

 Reservdelar 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm

TDZ

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Grafl ex
skaft storlek

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD1 BD2 LB OAL LFN-LF

G3 1,0-16,0 BM03056752570R ER 25 70,0 35,0 32,0 – 90,0 30,0-32,0 M10 0 PB 0,35

G5 1,0-16,0 BM05056752560 ER 25 60,0 42,0 42,0 40,0 90,0 17,0-22,0 M12 0 PB 0,66
2,0-20,0 BM05056753275 ER 32 75,0 50,0 50,0 – 105,0 25,0-32,0 M12 0 PB 0,92

G6 1,0-16,0 BM06056752560 ER 25 60,0 42,0 42,0 34,0 100,0 20,0-22,0 M12 0 PB 1,09
2,0-20,0 BM06056753275 ER 32 75,0 50,0 50,0 49,0 115,0 25,0-32,0 M12 0 PB 1,32
3,0-26,0 BM06056754085 ER 40 85,0 63,0 63,0 – 125,0 26,0-35,0 M12 0 PB 1,73

 ER förlängare och ER hylsor, se sid 222, 314-315 

+

 Tillbehör:
3 = Tätningsring*
4 = Tätningsmutter 

 Reservdelar:
1 = Mutter
2 = Stoppskruv 



244

 Grafl ex® verktygshållare 
 EPB 5873 – OZ spännhylschuckar - DIN 6388  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

M58733632 03B587332

 Tillbehör 
Mutter Stoppskruv Medbringare

08B587332 19PM1232 90M6

 Reservdelar 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm

TDZ

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Grafl ex
skaft storlek

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD1 BD2 LB OAL LFN-LF

G6 4,0-32,0 M58733632 OZ 32 90,0 72,0 63,0 64,0 130,0 25,0-30,0 M12 0 PB 1,97

 OZ spännhylsor, se sid 323 

   Reservdelar:
1 = Mutter
2 = Stoppskruv 



 245

 Grafl ex® verktygshållare 
 EPB 5085 – Justerbara borrchuckar  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

M50852813L H06-4
M50853616L H06-4

 Tillbehör 

Best.nr

Dimensioner i mm
Hål
för

chip Balansering
Grafl ex
skaft storlek

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR LB BD1 OAL

G5 1,0-13,0 M50852813L 100,0 80,0 43,0 130,0 0 PB 0,92

G6 2,5-16,0 M50853616L 120,0 94,0 56,0 160,0 0 PB 2,01

  

    



246

 Grafl ex® verktygshållare 
 EPB 6100 –  Justerbara hållare för borrar, för 7 skaft  Grafl ex® 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

   För Perfomax® borrar
  Justerbar från -0,3 mm till +0,8 mm på diametern 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Grafl ex
skaft storlek För skafttyp

DCB
mm LPR LF BD LSC LB OAL

G6 R7 25 BM061610025 70,0 55,0 49,0 54,0 54,0 110,0 0 PB 1,12
R7 32 BM061610032 85,0 70,0 71,0 60,5 66,0 125,0 0 PB 2,09
R7 40 BM061610040 85,0 70,0 81,0 60,5 66,0 125,0 0 PB 2,38

  

   Reservdelar:
1 = Låsskruv 

För Nyckel Reduktionshylsa Reduktionshylsa 2

BM061610025 H06-4 – –
BM061610032 H06-4 05B61003225 –
BM061610040 H06-4 05B61004025 05B61004032

 Tillbehör 
För Låsskruv Medbringare

BM061610025 950AF1210014 90M61
BM061610032 950AF1210020 90M61
BM061610040 950AF1210020 90M61

 Reservdelar 



 247

 Seco-Capto™ mellandelar 



248

 Seco-Capto™ mellandelar 
 EPB 01 – Seco-Capto™ förlängare – ISO 26623-1 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Seco-Capto™
skaft

Seco-Capto™
adapter LPR BD OAL

C3
C3 C3-391.01-32060A 60,0 32,0 79,0 0 PB 0,3
C3 C3-391.01-32080A 80,0 32,0 99,0 0 PB 0,5

C4
C4 C4-391.01-40060A 60,0 40,0 84,0 0 PB 0,5
C4 C4-391.01-40080A 80,0 40,0 104,0 0 PB 0,7

C5
C5 C5-391.01-50080A 80,0 50,0 110,0 0 PB 1,1
C5 C5-391.01-50100A 100,0 50,0 130,0 0 PB 1,4

C6
C6 C6-391.01-63100A 100,0 63,0 138,0 0 PB 2,2
C6 C6-391.01-63140A 140,0 63,0 178,0 0 PB 3,1

C8
C8 C8-391.01-80100A 100,0 80,0 148,0 0 PB 3,6
C8 C8-391.01-80125A 125,0 80,0 173,0 0 PB 4,5

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 Seco-Capto™ 
  



 249

 Seco-Capto™ mellandelar 

 Tillbehör:
3 = Förlängningsnyckel
4 = Nyckel för låsmutter 

 Reservdelar:
1 = Centrumskruv
2 = Låsmutter 

 Tillbehör 
För Förlängningsnyckel Nyckel

C3 5680015-05 5680065-13
C4 5680015-05 5680065-10
C5 5680015-01 5680065-11
C6-63100 5680015-02 5680065-12
C6-63140 5680015-02 5680065-12
C8-80100 5680015-02 5680065-12
C8-80125 5680015-02 5680065-12

 

För Centrumskruv Låsmutter

C3 5512067-01 5512091-04
C4 5512067-02 5512091-03
C5 5512067-03 5512091-01
C6-63100 5512067-04 5512091-02
C6-63140 5512067-04 5512091-02
C8-80100 5512067-04 5512091-02
C8-80125 5512067-04 5512091-02

 Reservdelar 



250

 Seco-Capto™ mellandelar 
 EPB 02 – Seco-Capto™ reducerare – ISO 26623-1  Seco-Capto™ 

 Typ 2  Typ 1 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Seco-Capto™
skaft

Seco-Capto™
adapter LPR LB BD OAL

C4 C3 C4-391.02-32055A 55,0 31,0 32,0 79,0 – 1 0 PB 0,4
C3 C4-391.02-32070A 70,0 12,0 32,0 94,0 6,0 2 0 PB 0,6

C5 C3 C5-391.02-32060A 60,0 34,8 32,0 90,0 – 1 0 PB 0,6
C4 C5-391.02-40065A 65,0 40,0 40,0 95,0 – 1 0 PB 0,8

C6 C3 C6-391.02-32070A 70,0 39,0 32,0 108,0 – 1 0 PB 1,1
C4 C6-391.02-40080A 80,0 51,4 40,0 118,0 – 1 0 PB 1,2
C5 C6-391.02-50080A 80,0 51,5 50,0 118,0 – 1 0 PB 1,5
C5 C6-391.02-50110A 110,0 12,0 50,0 148,0 4,5 2 0 PB 2,2

C8 C3 C8-391.02-32060B 60,0 20,7 32,0 108,0 – 1 0 PB 2,0
C4 C8-391.02-40070B 70,0 31,4 40,0 118,0 – 1 0 PB 2,1
C5 C8-391.02-50080B 80,0 42,8 50,0 128,0 – 1 0 PB 2,4
C6 C8-391.02-63080B 80,0 44,5 63,0 128,0 – 1 0 PB 2,6
C6 C8-391.02-63120A 120,0 12,0 63,0 168,0 6,0 2 0 PB 4,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



 251

 Seco-Capto™ mellandelar 

 Tillbehör:
3 = Förlängningsnyckel
4 = Nyckel för låsmutter 

 Reservdelar:
1 = Centrumskruv
2 = Låsmutter 

 Tillbehör 
För Förlängningsnyckel Nyckel

C...-32 5680015-05 5680065-13
C...-40 5680015-05 5680065-10
C...-50 5680015-01 5680065-11
C...-63 5680015-02 5680065-12

 

För Centrumskruv Låsmutter

C...-32 5512067-01 5512091-04
C...-40 5512067-02 5512091-03
C...-50 5512067-03 5512091-01
C...-63 5512067-04 5512091-02

 Reservdelar 



252

 Seco-Capto™ mellandelar 
 EPB 01 – Seco-Capto™ förlängare, kort utförande, endast för segmentfastspänning – ISO 26623-1 

   Seco-Capto™ korta förlängare kan endast hållas med 
segmentfastspänning (ej fastspänning med centrumbult) 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Seco-Capto™
skaft

Seco-Capto™
adapter LPR BD OAL

C3
C3 C3-391.01-32035 35,0 32,0 54,0 0 PB 0,2

C4
C4 C4-391.01-40040 40,0 40,0 64,0 0 PB 0,4

C5
C5 C5-391.01-50050 50,0 50,0 80,0 0 PB 0,7

C6
C6 C6-391.01-63060 60,0 63,0 98,0 0 PB 1,3

C8
C8 C8-391.01-80065 65,0 80,0 113,0 0 PB 2,3

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 Seco-Capto™ 
  



 253

 Seco-Capto™ mellandelar 

 Tillbehör:
3 = Förlängningsnyckel 

 Reservdelar:
1 = Centrumskruv
2 = Låsring 

 Tillbehör 
För Förlängningsnyckel

C3-391.01-32035 5680015-05
C4-391.01-40040 5680015-05
C5-391.01-50050 5680015-05
C6-391.01-63060 5680015-02
C8-391.01-80065 5680015-02

 

För Centrumskruv Låsring

C3-391.01-32035 5512068-01 5545040-02
C4-391.01-40040 5512068-02 5545040-03
C5-391.01-50050 5512068-03 5545040-07
C6-391.01-63060 5512068-04 5545040-08
C8-391.01-80065 5512068-05 5545040-08

 Reservdelar 



254

 Seco-Capto™ mellandelar 
 EPB 02 – Seco-Capto™ reducerare, kort utförande, endast för segmentfastspänning – ISO 26623-1 

   Seco-Capto™ korta reducerare kan endast hållas med 
segmentfastspänning (ej fastspänning med centrumbult) 

Best.nr *

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Seco-Capto™
skaft

Seco-Capto™
adapter LPR LB BD OAL

C5 C3 C5-391.02-32033A 33,0 5,0 32,0 63,0 0 PB 0,5
C4 C5-391.02-40040A 40,0 15,0 40,0 70,0 0 PB 0,6

C6 C3 C6-391.02-32032 32,0 6,0 32,0 70,0 0 PB 0,9
C4 C6-391.02-40040 40,0 11,0 40,0 78,0 0 PB 0,9
C5 C6-391.02-50050A 50,0 20,0 50,0 88,0 0 PB 1,0

C8 C5 C8-391.02-50045A 45,0 5,0 50,0 93,0 0 PB 1,9
C6 C8-391.02-63055A 55,0 15,0 63,0 103,0 0 PB 2,1
C6 C8-391.02R-63055A * 55,0 15,0 63,0 103,0 0 PB 1,9

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* C8-391.02R-63055A med 180° förskjutning mot Maskinsida vs Arbetsstycke 

 Seco-Capto™ 
  



 255

 Seco-Capto™ mellandelar 

 Tillbehör:
3 = Förlängningsnyckel 

 Reservdelar:
1 = Centrumskruv
2 = Låsring 

 Tillbehör 
För Förlängningsnyckel

C5-391.02-32033A 5680015-05
C5-391.02-40040A 5680015-05
C6-391.02-32032 5680015-05
C6-391.02-40040 5680015-05
C6-391.02-50050A 5680015-01
C8-391.02-50045A 5680015-01
C8-391.02-63055A 5680015-02
C8-391.02R-63055A 5680015-02

 

För Centrumskruv Låsring

C5-391.02-32033A 5512068-01 5545040-02
C5-391.02-40040A 5512068-06 5545040-07
C6-391.02-32032 5512068-01 5545040-02
C6-391.02-40040 5512068-02 5545040-03
C6-391.02-50050A 5512068-07 5545040-08
C8-391.02-50045A 5512068-08 5545040-08
C8-391.02-63055A 5512068-05 5545040-08
C8-391.02R-63055A 5512068-05 5545040-08

 Reservdelar 



256

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5555/5556 – Steadyline®, vibrationsdämpande ändfräsdorn  Seco-Capto™ 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Seco-Capto™
skaft

DMM
mm LF BD BD1 OAL LB LSC

C6
16 C6-391.5555-16160 160,0 38,0 38,0 215,0 135,0 17,0 1 – 1 PB 2,1
22 C6-391.5555-22210 210,0 48,0 48,0 267,0 185,0 19,0 1 – 1 PB 3,6
22 C6-391.5556-22260 260,0 48,0 60,0 317,0 235,0 19,0 2 1,3 1 PB 4,0
27 C6-391.5555-27260 260,0 60,0 60,0 319,0 235,0 21,0 1 – 1 PB 6,8

C8
22 C8-391.5555-22210 210,0 48,0 48,0 277,0 177,0 19,0 1 – 1 PB 4,5
22 C8-391.5556-22260 260,0 48,0 64,0 327,0 227,0 19,0 2 1,8 1 PB 6,4
27 C8-391.5555-27260 260,0 60,0 60,0 329,0 227,0 21,0 1 – 1 PB 7,6
27 C8-391.5556-27320 320,0 60,0 75,0 389,0 287,0 21,0 2 1,3 1 PB 10,6
32 C8-391.5555-32330 330,0 78,0 78,0 402,0 297,0 24,0 1 – 1 PB 20,0
40 C8-391.5555-40350 350,0 89,0 89,0 422,0 317,0 27,0 1 – 1 PB 19,0

 DMM 40 inkluderar 4 gängade hål på planet enligt DIN 6357 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* Dessa centrumbultar överensstämmer med originalet: kontrollera att längden passar till fräsen, se instruktionsbladet som följer med hållaren eller på sid30 

  

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
27 5802712L 5812712
32 5803216L 5813216
40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För DMM Bult Skruv Medbringare

16 5801608 951D0312 16C2080810A
22 5802210 951D0416 16C2101111
27 5802712 951D0516 16C2121214A
32 5803216 951D0516 16C2141421A
40 5804020 951D0616 16C2161621A

 Reservdelar* 

 Typ 2 (5556)  Typ 1 (5555) 

 Reservdelar:
1 = Bult*
2 = Medbringare/Skruv 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 



 257

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5525/5524 – Ändfräsdornar, med invändiga kylkanaler  Seco-Capto™ 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

Best.nr

Dimensioner i mm

*

Hål
för

chip Balansering
Seco-Capto™
skaft

DMM
mm LF BD OAL LB LSC

C3
16 C3-391.5525-16030 30,0 38,0 66,0 15,0 17,0 0 G6.3 0,27

C4
16 C4-391.5525-16035 35,0 38,0 76,0 12,0 17,0 0 G6.3 0,4
22 C4-391.5525-22040 40,0 48,0 83,0 20,0 19,0 0 G6.3 0,58

C5
16 C5-391.5525-16035 35,0 38,0 82,0 12,0 17,0 1 G6.3 0,6
22 C5-391.5525-22040 40,0 48,0 89,0 17,0 19,0 1 G6.3 0,76
27 C5-391.5525-27040 40,0 60,0 91,0 20,0 21,0 * 1 G6.3 0,95
27 C5-391.5524-27040 40,0 48,0 91,0 17,0 21,0 * 1 G6.3 0,8

C6
16 C6-391.5525-16035 35,0 38,0 90,0 10,0 17,0 1 G6.3 0,92
22 C6-391.5525-22040 40,0 48,0 97,0 15,0 19,0 1 G6.3 1,09
27 C6-391.5525-27040 40,0 60,0 99,0 15,0 21,0 * 1 G6.3 1,24
32 C6-391.5525-32040 40,0 78,0 102,0 18,0 24,0 1 G6.3 1,6
27 C6-391.5524-27040 40,0 48,0 99,0 15,0 21,0 * 1 G6.3 1,12

C8
27 C8-391.5525-27050 50,0 60,0 119,0 17,0 21,0 * 1 G6.3 2,29
32 C8-391.5525-32050 50,0 78,0 122,0 17,0 24,0 1 G6.3 2,64
40 C8-391.5525-40055 55,0 89,0 130,0 25,0 27,0 1 G6.3 3,06

 * Diameter BD på typ 5524 är mindre än på typ 5525   

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
27/5524 5802712L 5812712
27/5525 5802712L 5812712
32 5803216L 5813216
40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För DMM Bult Skruv Medbringare

16 5801608 950D0312 16C10810164
22 5802210 950D0416 16C11012206
27/5524 5802712 951D0512 16C127
27/5525 5802712 951D0516 16C11214243
32 5803216 951D0516 16C2141421
40 5804020 951D0616 16C2161621

 Reservdelar 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



258

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 552 – Ändfräsdornar, litet plan – ISO 3937, utan genomgående kylning  Seco-Capto™ 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Seco-Capto™
skaft

DMM
mm LF BD OAL LB LSC

C3
16 C3-391.0552-16030 30,0 32,0 66,0 15,0 17,0 0 G6.3 0,2

C4
16 C4-391.0552-16032 32,0 32,0 73,0 9,0 17,0 0 G6.3 0,4
22 C4-391.0552-22055 55,0 40,0 98,0 35,0 19,0 0 G6.3 0,7

C5
22 C5-391.0552-22070 70,0 40,0 119,0 47,0 19,0 1 G6.3 1,0
27 C5-391.0552-27035 35,0 48,0 86,0 12,0 21,0 1 G6.3 0,8

C6
22 C6-391.0552-22035 35,0 40,0 92,0 10,0 19,0 1 G6.3 1,0
27 C6-391.0552-27035 35,0 48,0 94,0 10,0 21,0 1 G6.3 1,1
32 C6-391.0552-32035 35,0 58,0 97,0 10,0 24,0 1 G6.3 1,2

C8
27 C8-391.0552-27035 35,0 48,0 104,0 2,0 21,0 1 G6.3 1,9
32 C8-391.0552-32035 35,0 58,0 107,0 2,0 24,0 1 G6.3 2,0
40 C8-391.0552-40035 35,0 70,0 110,0 2,0 27,0 1 G6.3 2,2

    

För DMM Bult, invändig kylning Nyckel

16 5801608L 5811608
22 5802210L 5812210
27 5802712L 5812712
32 5803216L 5813216
40 5804020L 5814020

 Tillbehör 
För DMM Bult Skruv Medbringare

16 5801608 950D0308 16C116
22 5802210 950D0410 16C122
27 5802712 951D0512 16C127
32 5803216 951D0514 16C132
40 5804020 951D0616 16C140

 Reservdelar 

 Tillbehör:
4 = Bult, invändig kylning 

 Reservdelar:
1 = Bult
2 = Medbringare/Skruv 



 259

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5657 – Hållare för skivfräsar  Seco-Capto™ 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Seco-Capto™
skaft

DMM
mm LF BD OAL LB

LSCN-
LSCX FLGT

C4
22 C4-391.5657-22075 75,0 35,0 99,0 52,0 0,0-12,0 4,0 0 PB 0,7

C5
27 C5-391.5657-27090 90,0 42,0 120,0 67,0 0,0-15,0 5,0 1 PB 1,2
32 C5-391.5657-32120 120,0 48,0 150,0 97,0 0,0-24,0 6,0 1 PB 1,9

C6
22 C6-391.5657-22080 80,0 35,0 118,0 55,0 0,0-12,0 4,0 1 PB 1,2
27 C6-391.5657-27090 90,0 42,0 128,0 65,0 0,0-15,0 5,0 1 PB 1,5
32 C6-391.5657-32120 120,0 48,0 158,0 95,0 0,0-24,0 6,0 1 PB 2,2
40 C6-391.5657-40150 150,0 58,0 188,0 125,0 0,0-30,0 7,0 1 PB 3,4

C8
27 C8-391.5657-27090 90,0 42,0 138,0 57,0 0,0-15,0 5,0 1 PB 2,4
32 C8-391.5657-32120 120,0 48,0 168,0 87,0 0,0-24,0 6,0 1 PB 3,1
40 C8-391.5657-40150 150,0 58,0 198,0 117,0 0,0-30,0 7,0 1 PB 4,3
50 C8-391.5657-50200 200,0 72,0 248,0 167,0 0,0-32,0 8,0 1 PB 7,1
60 C8-391.5657-60220 220,0 90,0 268,0 190,0 0,0-40,0 8,0 1 PB 11,2

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För DMM Skruv Styrtapp

22 19C565722 565722
27 19C565727 565727
32 950D1690 565732
40 19C565740 565740
50 19C565750 565750
60 19C565760 565760

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Styrtapp
2 = Skruv 



260

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 20 – Weldonhållare – DIN 1835-2 Form B/ ISO 5414-1  Seco-Capto™ 

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 1
2 = Låsskruv 2 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Seco-Capto™
skaft

DCBN-
DCBX mm LPR LFS BD OAL LB LSC

C3
6 C3-391.20-06045A 46,0 28,0 25,0 65,0 27,5 27,0 1 30,0 0 PB 0,3
8 C3-391.20-08045A 46,0 28,0 28,0 65,0 29,0 30,0 1 45,0 0 PB 0,3

10 C3-391.20-10050 50,0 30,0 35,0 69,0 32,0 36,0 2 – 0 PB 0,3
12 C3-391.20-12055 55,0 32,5 42,0 74,0 47,0 40,0 2 – 0 PB 0,5

C4
6 C4-391.20-06050 50,0 32,0 25,0 74,0 25,5 27,0 1 30,0 0 PB 0,4
8 C4-391.20-08050 50,0 32,0 28,0 74,0 26,5 30,0 1 45,0 0 PB 0,4

10 C4-391.20-10050A 51,0 31,0 35,0 75,0 29,6 36,0 1 30,0 0 PB 0,5
12 C4-391.20-12055A 56,0 33,5 42,0 80,0 53,0 43,0 2 – 0 PB 0,6
14 C4-391.20-14055 55,0 32,5 44,0 79,0 55,0 43,0 2 – 0 PB 0,6

C5
6 C5-391.20-06050 50,0 32,0 25,0 80,0 25,5 27,0 1 20,0 0 PB 0,5
8 C5-391.20-08050 50,0 32,0 28,0 80,0 26,0 30,0 1 20,0 0 PB 0,6

10 C5-391.20-10055 55,0 35,0 35,0 85,0 27,5 36,0 1 45,0 0 PB 0,7
12 C5-391.20-12060 60,0 37,5 42,0 90,0 36,0 43,0 1 45,0 0 PB 0,8
14 C5-391.20-14060 60,0 37,5 44,0 90,0 37,0 43,0 1 45,0 0 PB 0,8
18 C5-391.20-18060 60,0 36,0 50,0 90,0 40,0 46,0 1 – 0 PB 0,9

C6
6 C6-391.20-06055 55,0 37,0 25,0 93,0 25,0 27,0 1 22,0 0 PB 0,9
8 C6-391.20-08055 55,0 37,0 28,0 93,0 26,0 30,0 1 22,0 0 PB 0,9

10 C6-391.20-10060 60,0 40,0 35,0 98,0 30,0 36,0 1 30,0 0 PB 1,1
12 C6-391.20-12060 60,0 37,5 42,0 98,0 33,0 43,0 1 25,0 0 PB 1,1
14 C6-391.20-14060 60,0 37,5 44,0 98,0 33,5 43,0 1 25,0 0 PB 1,2
18 C6-391.20-18065 65,0 41,0 50,0 103,0 39,0 46,0 1 30,0 0 PB 1,3

C8
6 C8-391.20-06070 70,0 52,0 25,0 118,0 27,0 27,0 1 25,0 0 PB 2,0
8 C8-391.20-08070 70,0 52,0 28,0 118,0 28,0 30,0 1 25,0 0 PB 0,2

10 C8-391.20-10070 70,0 50,0 35,0 118,0 29,5 36,0 1 25,0 0 PB 2,2
12 C8-391.20-12070 70,0 47,5 42,0 118,0 31,0 43,0 1 25,0 0 PB 2,5
14 C8-391.20-14070 70,0 47,5 44,0 118,0 31,6 43,0 1 25,0 0 PB 2,2
18 C8-391.20-18070 70,0 46,0 50,0 118,0 33,0 46,0 1 25,0 0 PB 2,2
50 C8-391.20-50120 120,0 85,0 100,0 168,0 90,0 78,0 2 – 0 PB 6,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



 261

 Seco-Capto™ verktygshållare 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 1
3 = Låsskruv 2 

 Reservdelar 
För 
DCBN-DCBX

Låsskruv 1 Låsskruv 2

6 3214050-357 –
8 3214050-407 –
10 3214050-458 –
12 3214050-509 –
14 3214050-509 –
18 3214050-539 –
50 3214050-661 3214050-611

 



262

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 584 – Seco-Weldonhållare – DIN 1835-2 Form B/ ISO 5414-1  Seco-Capto™ 

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 1
2 = Låsskruv 2 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Seco-Capto™
skaft

DCBN-
DCBX mm LPR LFS BD OAL LB LSC

C4
16 C4-391.0584-16055 55,0 31,0 48,0 79,0 35,0 46,0 2 – 0 PB 0,6

C5
16 C5-391.0584-16060 60,0 36,0 48,0 90,0 37,0 46,0 1 45,0 1 PB 0,9
20 C5-391.0584-20060 60,0 35,0 52,0 90,0 40,0 48,0 2 – 1 PB 0,9
25 C5-391.0584-25080 80,0 56,0 63,0 110,0 60,0 54,0 2 – 1 PB 1,5

C6
16 C6-391.0584-16065 65,0 41,0 48,0 103,0 40,0 51,0 1 0,0 1 PB 1,3
20 C6-391.0584-20065 65,0 40,0 52,0 103,0 40,0 48,0 1 0,0 1 PB 1,3
25 C6-391.0584-25080 80,0 56,0 63,0 118,0 58,0 54,0 1 – 1 PB 0,8
32 C6-391.0584-32090 90,0 66,0 72,0 128,0 68,0 58,0 2 – 1 PB 2,4
40 C6-391.0584-40100 100,0 70,0 80,0 138,0 78,0 68,0 2 – 1 PB 2,9

C8
16 C8-391.0584-16070 70,0 46,0 8,0 118,0 37,0 46,0 1 0,0 1 PB 2,2
20 C8-391.0584-20070 70,0 45,0 52,0 118,0 37,0 48,0 1 0,0 1 PB 2,2
25 C8-391.0584-25080 80,0 56,0 65,0 128,0 47,0 54,0 1 0,0 1 PB 2,7
32 C8-391.0584-32080 80,0 56,0 72,0 128,0 47,0 58,0 1 0,0 1 PB 2,7
40 C8-391.0584-40110 110,0 80,0 80,0 158,0 80,0 68,0 1 – 1 PB 3,9

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



 263

 Seco-Capto™ verktygshållare 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 1
2 = Låsskruv 2 

 Reservdelar 
För Låsskruv 1 Låsskruv 2

C4-391.0584-16055 951C1416 –
C5-391.0584-16060 951C1416 –
C5-391.0584-20060 951C1616 –
C5-391.0584-25080 951C1820 951C1820
C6-391.0584-16065 951C1416 –
C6-391.0584-20065 951C1616 –
C6-391.0584-25080 951C1820 951C1820
C6-391.0584-32090 951C2020 951C2020
C6-391.0584-40100 951C2020 951C2020
C8-391.0584-16070 951C1416 –
C8-391.0584-20070 951C1616 –
C8-391.0584-25080 951C1820 951C1820
C8-391.0584-32080 951C2020 951C2020
C8-391.0584-40110 951C2020 951C2020

 



264

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 27 – Hållare  Seco-Capto™ 

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Seco-Capto™
skaft

DCBN-
DCBX mm LPR LFS BD OAL LB LSC

C3
16 C3-391.27-16056 56,0 56,0 36,0 75,0 41,0 49,5 1 60,0 0 PB 0,4
20 C3-391.27-20060 60,0 60,0 40,0 79,0 45,0 51,5 1 – 0 PB 0,4

C4
16 C4-391.27-16056 56,0 56,0 36,0 80,0 32,5 49,5 2 60,0 0 PB 0,5
20 C4-391.27-20060 60,0 60,0 40,0 84,0 51,5 51,5 2 – 0 PB 0,5
25 C4-391.27-25077 77,0 77,0 45,0 101,0 57,0 57,5 1 – 0 PB 0,7

C5
16 C5-391.27-16065 65,0 65,0 36,0 95,0 41,7 49,5 2 25,0 0 PB 0,7
20 C5-391.27-20060 60,0 60,0 40,0 90,0 37,7 51,5 2 25,0 0 PB 0,7
25 C5-391.27-25071 71,0 71,0 45,0 101,0 46,7 62,5 2 60,0 0 PB 0,8
32 C5-391.27-32075 75,0 75,0 52,0 105,0 55,0 61,5 1 – 0 PB 0,9

C6
16 C6-391.27-16070 70,0 70,0 36,0 108,0 43,0 49,5 2 20,0 0 PB 1,1
20 C6-391.27-20070 70,0 70,0 40,0 108,0 43,8 51,5 2 20,0 0 PB 1,1
25 C6-391.27-25070A 72,0 72,0 45,0 110,0 45,8 59,5 2 25,0 0 PB 1,2
32 C6-391.27-32075 75,0 75,0 52,0 113,0 49,8 61,5 2 30,0 0 PB 1,3
40 C6-391.27-40085 85,0 85,0 65,0 123,0 63,0 71,5 1 – 0 PB 1,7

C8
16 C8-391.27-16080 80,0 80,0 36,0 128,0 42,0 49,5 2 20,0 0 PB 2,1
20 C8-391.27-20080 80,0 80,0 40,0 128,0 43,8 51,5 2 17,0 0 PB 2,2
25 C8-391.27-25085 85,0 85,0 45,0 133,0 49,8 57,5 2 17,0 0 PB 2,2
32 C8-391.27-32090 90,0 90,0 52,0 138,0 53,8 61,5 2 14,0 0 PB 2,4
40 C8-391.27-40095 95,0 95,0 65,0 143,0 62,8 71,5 2 17,0 0 PB 2,7

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



 265

 Seco-Capto™ verktygshållare 

 Reservdelar:
1 = Låsskruv 

 Reservdelar 
För 
DCBN-DCBX

Låsskruv

16 5514042-04
20 5514042-04
25 416.1-838
32 416.1-838
40 5514042-06

 



266

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5603 – Krymphållare, DIN 

   Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°

Hål
för

chip
Balan-
sering

Seco-Capto™
skaft

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

C3
6 C3-391.5603-06065 65,0 50,0 37,5 22,0 27,0 21,0 84,0 29,0-43,0 M5x0.8 4,5 0 G6.3 0,3
8 C3-391.5603-08065 65,0 50,0 37,5 26,0 27,0 21,0 84,0 29,0-39,0 M6x1 4,5 0 G6.3 0,3
10 C3-391.5603-10070 70,0 55,0 42,5 31,0 32,0 24,0 89,0 29,0-39,0 M8x1 4,5 0 G6.3 0,4
12 C3-391.5603-12070 70,0 55,0 47,5 34,0 32,0 24,0 89,0 24,0-36,0 M10x1 4,5 0 G6.3 0,4

C4
6 C4-391.5603-06075 75,0 55,0 37,5 22,0 27,0 21,0 99,0 39,0-53,0 M5x0.8 4,5 0 G6.3 0,5
8 C4-391.5603-08075 75,0 55,0 37,5 26,0 27,0 21,0 99,0 39,0-49,0 M6x1 4,5 0 G6.3 0,5
10 C4-391.5603-10075 75,0 55,0 42,5 31,0 32,0 24,0 99,0 34,0-44,0 M8x1 4,5 0 G6.3 0,5
12 C4-391.5603-12075 75,0 55,0 47,5 34,0 32,0 24,0 99,0 29,0-41,0 M10x1 4,5 0 G6.3 0,5
14 C4-391.5603-14080 80,0 60,0 47,5 34,0 34,0 27,0 104,0 34,0-46,0 M10x1 4,5 0 G6.3 0,6
16 C4-391.5603-16080 80,0 60,0 50,5 39,0 34,0 27,0 104,0 31,0-41,0 M12x1 4,5 0 G6.3 0,6

C5
6 C5-391.5603-06075 75,0 55,0 37,5 22,0 27,0 21,0 105,0 39,0-53,0 M5x0.8 4,5 1 G6.3 0,7
8 C5-391.5603-08075 75,0 55,0 37,5 26,0 27,0 21,0 105,0 39,0-49,0 M6x1 4,5 1 G6.3 0,6
10 C5-391.5603-10075 75,0 55,0 42,5 31,0 32,0 24,0 105,0 34,0-44,0 M8x1 4,5 1 G6.3 0,7
12 C5-391.5603-12075 75,0 55,0 47,5 34,0 32,0 24,0 105,0 29,0-41,0 M10x1 4,5 1 G6.3 0,7
14 C5-391.5603-14080 80,0 60,0 47,5 34,0 34,0 27,0 110,0 34,0-46,0 M10x1 4,5 1 G6.3 0,7
16 C5-391.5603-16080 80,0 60,0 50,5 39,0 34,0 27,0 110,0 31,0-41,0 M12x1 4,5 1 G6.3 0,7
18 C5-391.5603-18080 80,0 60,0 50,5 39,0 42,0 33,0 110,0 31,0-41,0 M12x1 4,5 1 G6.3 0,9
20 C5-391.5603-20085 85,0 65,0 52,5 41,0 42,0 33,0 115,0 34,0-44,0 M16x1 4,5 1 G6.3 0,9
25 C5-391.5603-25090 90,0 70,0 58,5 47,0 53,0 44,0 120,0 33,0-43,0 M16x1 4,5 1 G6.3 1,2

C6
6 C6-391.5603-06080 80,0 58,0 37,5 22,0 27,0 21,0 118,0 44,0-58,0 M5x0.8 4,5 1 G6.3 1,0
8 C6-391.5603-08080 80,0 58,0 37,5 26,0 27,0 21,0 118,0 44,0-54,0 M6x1 4,5 1 G6.3 1,0
10 C6-391.5603-10080 80,0 58,0 42,5 31,0 32,0 24,0 118,0 39,0-49,0 M8x1 4,5 1 G6.3 1,1
12 C6-391.5603-12080 80,0 58,0 47,5 34,0 32,0 24,0 118,0 34,0-46,0 M10x1 4,5 1 G6.3 1,1
14 C6-391.5603-14085 85,0 63,0 47,5 34,0 34,0 27,0 123,0 39,0-51,0 M10x1 4,5 1 G6.3 1,1
16 C6-391.5603-16085 85,0 63,0 50,5 39,0 34,0 27,0 123,0 36,0-46,0 M12x1 4,5 1 G6.3 1,1
18 C6-391.5603-18085 85,0 63,0 50,5 39,0 42,0 33,0 123,0 36,0-46,0 M12x1 4,5 1 G6.3 1,3
20 C6-391.5603-20085 85,0 63,0 52,5 41,0 42,0 33,0 123,0 34,0-44,0 M16x1 4,5 1 G6.3 1,2
25 C6-391.5603-25090 90,0 68,0 58,5 47,0 53,0 44,0 128,0 33,0-43,0 M16x1 4,5 1 G6.3 1,5
32 C6-391.5603-32095 95,0 73,0 62,5 51,0 53,0 44,0 133,0 34,0-44,0 M16x1 4,5 1 G6.3 1,4

C8
16 C8-391.5603-16090 90,0 60,0 50,5 39,0 34,0 27,0 138,0 41,0-51,0 M12x1 4,5 1 G6.3 2,1
18 C8-391.5603-18090 90,0 60,0 50,5 39,0 42,0 33,0 138,0 41,0-51,0 M12x1 4,5 1 G6.3 2,2
20 C8-391.5603-20090 90,0 60,0 52,5 41,0 42,0 33,0 138,0 39,0-49,0 M16x1 4,5 1 G6.3 2,1
25 C8-391.5603-25090 90,0 60,0 58,5 47,0 53,0 44,0 138,0 33,0-43,0 M16x1 4,5 1 G6.3 2,4
32 C8-391.5603-32090 90,0 60,0 62,5 51,0 53,0 44,0 138,0 29,0-39,0 M16x1 4,5 1 G6.3 2,3

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Ingen fi ninställning 

 Seco-Capto™ 
  

 Reservdelar:
1 = Stoppskruv 



 267

 Seco-Capto™ verktygshållare 

 Reservdelar 
För 
DCBN-DCBX

Stoppskruv

6 19BDR05165
8 19BDR06165
10 19BDR08165
12-14 19BDR10165
16-18 19BDR12165
20-32 19BDR16165

 



268

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5600 – Krymphållare, förstärkt  Seco-Capto™ 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

12 90ZQ01
16 90ZQ01
20-25 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Tätningspluggar Stoppskruv

12 90AI03 19BDR10165
16 90AI03 19BDR12165
20-25 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Förstärkt konstruktion med större framkant och konisk kropp
  Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ
RL
mm BHTA°

Hål
för

chip
Balan-
sering

Seco-Capto™
skaft

DCBN-
DCBX mm LPR* LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

C6 12 C6-391.5600-12080 80,0 58,0 47,5 34,0 35,2 27,0 118,0 34,0-46,0 M10x1 13,5 4,5 1 G6.3 1,2
16 C6-391.5600-16085 85,0 63,0 50,5 39,0 42,1 33,0 123,0 36,0-46,0 M12x1 17,0 4,5 1 G6.3 1,3
20 C6-391.5600-20085 85,0 63,0 52,5 41,0 53,1 44,0 123,0 34,0-44,0 M16x1 21,5 4,5 1 G6.3 1,6
25 C6-391.5600-25090 90,0 68,0 58,5 47,0 57,1 48,0 128,0 33,0-43,0 M16x1 25,0 4,5 1 G6.3 1,8

C8 16 C8-391.5600-16095 95,0 65,0 50,5 39,0 42,1 33,0 143,0 46,0-56,0 M12x1 17,0 4,5 1 G6.3 2,3
20 C8-391.5600-20095 95,0 65,0 52,5 41,0 53,1 44,0 143,0 44,0-54,0 M16x1 21,5 4,5 1 G6.3 2,6
25 C8-391.5600-25100 100,0 70,0 58,5 47,0 57,1 48,0 148,0 43,0-53,0 M16x1 25,0 4,5 1 G6.3 2,8

 * C6-391.5600-25090, C8-391.5600-25100: Extrakort hållare erfordrar avsedd Easyshrink® kontakthylsa typ 5600 extra kort, se sid 339 

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



 269

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5600P Safe-Lock™ – Krymphållare, förstärkt, med skyddssystem  Seco-Capto™ 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
(-) Stoppskruven kan inte tas bort eller bytas ut för DCBN-DCBX 12 och 16 mm 

  

För 
DCBN-DCBX

Balanseringsskruvar

12 90ZQ01
16 90ZQ01
20 90ZQ01
25 90ZQ01

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Tätningspluggar Stoppskruv

12 90AI03 –
16 90AI03 –
20 90AI04 19BDR16165
25 90AI04 19BDR16165

 Reservdelar 

   Med Safe-Lock™ system
  Förstärkt konstruktion av EPB 5600
  Max kast 3 m på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Med kylkanaler mot verktyget (pluggade)
  Levereras med en monterad stoppskruv 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ
RL
mm BHTA°

Hål
för

chip
Balan-
sering

Seco-Capto™
skaft

DCBN-
DCBX mm LPR* LB CBDP LSC BD2 BD1 OAL LFN-LF

C6 12 C6-391.5600-12080P 80,0 55,0 47,5 34,0 35,6 27,0 118,0 34,0-42,5 M10x1 13,5 4,5 1 G6.3 1,2
16 C6-391.5600-16085P 85,0 60,0 50,5 39,0 42,4 33,0 123,0 36,0-44,0 M12x1 17,0 4,5 1 G6.3 1,3
20 C6-391.5600-20085P 85,0 60,0 52,5 41,0 53,4 44,0 123,0 34,0-42,0 M16x1 21,5 4,5 1 G6.3 1,6
25 C6-391.5600-25090P 90,0 65,0 58,5 47,0 58,2 48,0 128,0 33,0-41,0 M16x1 25,0 4,5 1 G6.3 1,8

C8 16 C8-391.5600-16095P 95,0 62,0 50,5 39,0 42,7 33,0 143,0 46,0-54,0 M12x1 17,0 4,5 1 G6.3 2,3
20 C8-391.5600-20095P 95,0 62,0 52,5 41,0 53,7 44,0 143,0 44,0-52,0 M16x1 21,5 4,5 1 G6.3 2,6
25 C8-391.5600-25100P 100,0 67,0 58,5 47,0 58,5 48,0 148,0 43,0-51,0 M16x1 25,0 4,5 1 G6.3 2,8

  

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Tätningspluggar 



270

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5834 – Hydrauliska chuckar  Seco-Capto™ 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

  

För 
DCBN-DCBX

Nyckel

12 H04-4
6-8 H04-4
10 H04-4
14-32 H04-4

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Press-skruv Stoppskruv

12 950AF0810008 19LS1016A
6-8 950AF0810008 19LS0512A
10 950AF0810008 19LS0816A
14-32 950AF1010010 19LS1016A

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ Typ BHTA°

Hål
för

chip
Balan-
sering

Seco-Capto™
skaft

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LB1 BD2 BD1 OAL LFN-LF

C4
12 C4-391.5834-12085 85,0 65,0 47,0 40,0 50,0 32,0 109,0 48,0-38,0 M10 1 30,0 0 G6.3 0,8

C5
6 C5-391.5834-06065 65,0 42,0 38,0 23,0 50,0 26,0 95,0 37,0-27,0 M5 2 30,0 1 G6.3 0,8
8 C5-391.5834-08065 65,0 42,0 38,0 24,0 50,0 28,0 95,0 37,0-27,0 M5 2 30,0 1 G6.3 0,9

10 C5-391.5834-10075 75,0 52,0 42,0 34,0 50,0 30,0 105,0 43,0-33,0 M8 2 30,0 1 G6.3 0,8
12 C5-391.5834-12080 80,0 57,0 47,0 40,0 50,0 32,0 110,0 43,0-33,0 M10 2 30,0 1 G6.3 0,9
14 C5-391.5834-14080 80,0 57,0 47,0 40,0 50,0 34,0 110,0 43,0-33,0 M10 2 30,0 1 G6.3 0,9
16 C5-391.5834-16085 85,0 62,0 50,0 46,0 50,0 38,0 115,0 45,0-35,0 M10 2 30,0 1 G6.3 1,0
20 C5-391.5834-20085 85,0 62,0 52,0 47,0 50,0 42,0 115,0 43,0-33,0 M10 2 30,0 1 G6.3 1,0
25 C5-391.5834-25095 95,0 62,0 58,0 – 58,0 58,0 125,0 47,0-37,0 M10 1 – 1 G6.3 1,6

C6
6 C6-391.5834-06065 65,0 40,0 38,0 40,0 50,0 26,0 103,0 37,0-27,0 M5 2 30,0 1 G6.3 1,1
8 C6-391.5834-08065 65,0 40,0 38,0 24,0 50,0 28,0 103,0 37,0-27,0 M5 2 30,0 1 G6.3 1,1

10 C6-391.5834-10075 75,0 50,0 42,0 34,0 50,0 30,0 113,0 43,0-33,0 M8 2 30,0 1 G6.3 1,2
12 C6-391.5834-12080 80,0 55,0 47,0 40,0 50,0 32,0 118,0 43,0-33,0 M10 2 30,0 1 G6.3 1,2
16 C6-391.5834-16085 85,0 60,0 50,0 46,0 50,0 38,0 123,0 45,0-35,0 M10 2 30,0 1 G6.3 1,3
20 C6-391.5834-20085 85,0 60,0 52,0 47,0 50,0 42,0 123,0 43,0-33,0 M10 2 30,0 1 G6.3 1,3
25 C6-391.5834-25095 95,0 70,0 58,0 70,0 58,0 58,0 133,0 47,0-37,0 M10 2 – 1 G6.3 0,6
32 C6-391.5834-32100 100,0 75,0 63,0 – 64,0 64,0 138,0 47,0-37,0 M10 1 – 1 G6.3 2,2

C8
20 C8-391.5834-20095 95,0 62,0 52,0 52,0 50,0 42,0 143,0 53,0-43,0 M10 2 30,0 1 G6.3 2,4

  

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Press-skruv 

  



 271

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5831 – Hydrauliska chuckar, smala  Seco-Capto™ 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Nyckel

6 H04-4
8 H04-4
10 H04-4
12 H04-4

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Press-skruv Stoppskruv

6 950AF1010010 19LS0516A
8 950AF1010010 19LS0620A
10 950AF1010010 19LS0820A
12 950AF1010010 19LS1020A

 Reservdelar 

   Max kast 5 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA° BHTA1°

Hål
för

chip
Balan-
sering

Seco-Capto™
skaft

DCBN-
DCBX mm LPR LB LB1 CBDP BD3 BD2 BD1 OAL LFN-LF

C5 6 C5-391.5831-06150 150,0 127,0 97,3 37,0 50,0 26,0 21,0 180,0 123,0-113,0 M5 3,0 30,0 1 G6.3 2,20
6 C5-391.5831-06200 200,0 177,0 147,3 37,0 50,0 26,5 21,0 230,0 173,0-163,0 M5 3,0 30,0 1 G6.3 1,40
8 C5-391.5831-08150 150,0 127,0 97,3 37,0 50,0 28,0 23,0 180,0 123,0-113,0 M6 3,0 30,0 1 G6.3 1,20
8 C5-391.5831-08200 200,0 177,0 147,3 37,0 50,0 28,5 23,0 230,0 173,0-163,0 M6 3,0 30,0 1 G6.3 1,50

10 C5-391.5831-10150 150,0 127,0 97,3 42,0 50,0 30,0 25,0 180,0 118,0-108,0 M8 3,0 30,0 1 G6.3 1,30
10 C5-391.5831-10200 200,0 177,0 147,3 42,0 50,0 30,5 25,0 230,0 168,0-158,0 M8 3,0 30,0 1 G6.3 1,60
12 C5-391.5831-12150 150,0 127,0 97,3 47,0 50,0 32,0 27,0 180,0 113,0-103,0 M10 3,0 30,0 1 G6.3 1,40
12 C5-391.5831-12200 200,0 177,0 147,3 47,0 50,0 32,5 27,0 230,0 163,0-153,0 M10 3,0 30,0 1 G6.3 1,70

 Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

TDZ

   Reservdelar:
1 = Stoppskruv
2 = Press-skruv 



272

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5835 – Hydrauliska chuckar, stabila  Seco-Capto™ 

   Max kast 4 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För 
DCBN-DCBX

Nyckel

12-32 03HXL06

 Tillbehör 
För 
DCBN-DCBX

Stoppskruv

12-32 19LS1016A

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°

Hål
för

chip
Balan-
sering

Seco-Capto™
skaft

DCBN-
DCBX mm LPR LB CBDP LB1 BD2 BD1 OAL LFN-LF

C6 12 C6-391.5835-12075 75,0 38,5 47,0 38,5 63,0 48,0 113,0 28,0-38,0 M10 30,0 1 PB 1,53
16 C6-391.5835-16080 80,0 55,0 50,0 35,0 61,5 55,0 118,0 30,0-40,0 M10 30,0 1 PB 1,80
20 C6-391.5835-20080 80,0 55,0 52,0 – 63,0 62,5 118,0 28,0-38,0 M10 – 1 PB 1,96

C8 20 C8-391.5835-20090 90,0 57,0 52,0 57,0 80,0 62,5 138,0 38,0-48,0 M10 0,0 1 PB 3,00
25 C8-391.5835-25090 90,0 57,0 58,0 58,0 80,0 71,0 138,0 32,0-42,0 M10 0,0 1 PB 3,30
32 C8-391.5835-32090 90,0 57,0 63,0 – 80,0 79,5 138,0 27,0-37,0 M10 – 1 PB 3,57

 Reduktionshylsor och kontrolldorn, se sid 307-308 

 Reservdelar:
1 = Stoppskruv 

 Tillbehör:
2 = Nyckel 



 273

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5672 – Precisionshylschuckar  Seco-Capto™ 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
*** Om stoppskruv används fi nns risk för felaktigt kast om den koniska delen kommer i kontakt med verktygsskaftet, Åtdragningsmoment, se sid 41 

Best.nr
Chuck & 

hylsstorlek

Dimensioner i mm

**

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Seco-Capto™
skaft

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD1 BD2 OAL LB LFN-LF*

C3 0,5-10,0 C3-391.5672-16045R HP 16R 45,0 24,0 24,0 64,0 30,0 14,0-15,0 ** 0 G6.3 0,18
0,5-10,0 C3-391.5672-16060 HP 16 60,0 30,0 30,0 79,0 45,0 29,0-30,0 0 G6.3 0,3

C4 0,5-10,0 C4-391.5672-16045R HP 16R 45,0 24,0 24,0 69,0 25,0 14,0-15,0 ** 0 G6.3 0,31

C5 0,5-10,0 C5-391.5672-16065 HP 16 65,0 30,0 30,0 95,0 45,0 34,0-35,0 1 G6.3 0,64
1,0-16,0 C5-391.5672-25085 HP 25 85,0 40,0 40,0 115,0 65,0 29,0-47,0 1 G6.3 0,88

C6 0,5-10,0 C6-391.5672-16075 HP 16 75,0 30,0 30,0 113,0 53,0 44,0-45,0 1 G6.3 1,03
1,0-16,0 C6-391.5672-25090 HP 25 90,0 40,0 40,0 128,0 68,0 34,0-52,0 1 G6.3 1,25

C8 1,0-16,0 C8-391.5672-25100 HP 25 100,0 40,0 40,0 148,0 70,0 44,0-62,0 1 G6.3 2,28
2,0-20,0 C8-391.5672-32100 HP 32 100,0 50,0 50,0 148,0 70,0 44,0-48,0 1 G6.3 2,52

 ER HP hylsor typ 5672, se sid 309-313, Chuckstorlek HP 16R använd hylsstorlek ER HP 16
* LFN-LF när stoppskruv används, ** Chuck utan gänga för stoppskruv 

  

För storlek Fäste Nyckel Stoppskruv Momentnyckel

HP 16 03ER030 03BR030 19B58711 03DYD010100
HP 16R 03ER024 03BR024 – 03DYD010100
HP 25 03ER040 03BR040 19B58718 03DYD020200
HP 32 03ER050 03BR050 19B58722 03DYD020200

 Tillbehör*** 
För 
storlek

Mutter

HP 16 08B567216
HP 16R 08B567216R
HP 25 08B567225
HP 32 08B567232

 Reservdelar 

   Reservdelar:
1 = Mutter 



274

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5675 – ER spännhylschuckar – ISO 15488  Seco-Capto™ 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* ER tätningsringar, se sid 320, ER hylsor, se sid 314-315 

  

För 
storlek

Tätnings-
mutter

Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

ER 16 08B587516IC 03ER032 03B587516 03BR032 03DYD010100
ER 25 08B587525IC 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
ER 32 08B587532IC 03ER050 03B587532 03BR050 03DYD020200
ER 40 08B587540IC 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200

 Tillbehör* 
Mutter Stoppskruv

08B587516X 19B58711
08B587525X 19B58718
08B587532X 19B58722
08B587540X 19B58730

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm

Typ

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Seco-Capto™
skaft Storlek

Kapacitet 
DCBN-DCBX 

mm LPR BD1 BD2 OAL LB LFN-LF
C3

ER 16 0,5-10,0 C3-391.5675-16045 45,0 32,0 32,0 64,0 27,0 – 1 0 G6.3 0,2
C4

ER 25 1,0-16,0 C4-391.5675-25052 52,0 42,0 42,0 76,0 29,0 – 1 0 G6.3 0,4
ER 32 2,0-20,0 C4-391.5675-32054 54,0 50,0 50,0 78,0 – – 1 0 G6.3 0,4

C5
ER 25 1,0-16,0 C5-391.5675-25055 55,0 42,0 42,0 85,0 32,0 – 1 1 G6.3 0,6
ER 25 1,0-16,0 C5-391.5675-25100 100,0 42,0 42,0 130,0 77,0 31,0-62,0 2 1 G6.3 1,0
ER 32 2,0-20,0 C5-391.5675-32057 57,0 50,0 50,0 87,0 32,0 – 1 1 G6.3 0,7

C6
ER 16 0,5-10,0 C6-391.5675-16100 100,0 32,0 32,0 138,0 75,0 52,0-68,0 2 1 G6.3 1,2
ER 25 1,0-16,0 C6-391.5675-25060 60,0 42,0 42,0 98,0 35,0 – 1 1 G6.3 1,0
ER 25 1,0-16,0 C6-391.5675-25100 100,0 42,0 42,0 138,0 75,0 31,0-62,0 2 1 G6.3 1,4
ER 25 1,0-16,0 C6-391.5675-25130 130,0 42,0 42,0 168,0 105,0 61,0-92,0 2 1 G6.3 1,7
ER 25 1,0-16,0 C6-391.5675-25160 160,0 42,0 42,0 198,0 135,0 91,0-122,0 2 1 G6.3 2,0
ER 32 2,0-20,0 C6-391.5675-32060 60,0 50,0 50,0 98,0 35,0 – 1 1 G6.3 1,0
ER 32 2,0-20,0 C6-391.5675-32100 100,0 50,0 50,0 138,0 78,0 32,0-60,0 2 1 G6.3 1,6
ER 32 2,0-20,0 C6-391.5675-32130 130,0 50,0 50,0 168,0 108,0 62,0-90,0 2 1 G6.3 2,0
ER 40 3,0-26,0 C6-391.5675-40065 65,0 63,0 63,0 103,0 45,0 – 1 1 G6.3 1,2

C8
ER 32 2,0-20,0 C8-391.5675-32070 70,0 50,0 50,0 118,0 37,0 23,0-30,0 2 1 G6.3 2,1
ER 32 2,0-20,0 C8-391.5675-32160 160,0 50,0 50,0 208,0 130,0 92,0-120,0 2 1 G6.3 3,3
ER 40 3,0-26,0 C8-391.5675-40070 70,0 63,0 63,0 118,0 37,0 23,0-30,0 2 1 G6.3 2,1

  

 Typ 2  Typ 1 

 Reservdelar:
1 = Mutter
2 = Stoppskruv 

 Tillbehör:
3 = Tätningsring*
4 = Tätningsmutter 



 275

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5867 – Gängchuckar för synkroniserad gängning, med mikrokompensation  Seco-Capto™ 

   Den inbyggda axiella mikrofl exfunktionen (± 0,5 mm) 
kompenserar för små avvikelser

  Passar för ER hylsor för gängtappar med fyrkantsfäste
  Max kylvätsketryck 80 bar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
EPB 5867 tätningsringar, se sid 320 

  

För storlek Nyckel Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

ER 11 5680092-03 – 03B587511UM – –
ER 20 5680092-04 – 03B587520UM – –
ER 25 5680092-05 03ER042 03B587525 03BR042 03DYD020200
ER 40 5680092-06 03ER063 03B587540 03BR063 03DYD020200
ER 50 5680092-07 – 03B587550 – –

 Tillbehör 
För storlek Mutter

ER 11 5533050-07
ER 20 5533051-02
ER 25 5533051-03
ER 40 5533051-05
ER 50 5533051-14

 Reservdelar 

Best.nr

Dimensioner i mm

*

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Seco-Capto™
skaft Storlek

För
gängtapp LPR LB2 LB1 BD BD1 OAL SW

C4
ER 11 M2-M5 C4-391.5867-11080 80,0 60,0 24,1 23,5 18,7 104,0 12,7 0 PB 0,4
ER 20 M4-M12 C4-391.5867-20102 102,2 82,0 40,3 35,0 33,7 126,2 22,0 0 PB 0,7
ER 25 M8-M20 C4-391.5867-25122 121,6 101,6 42,1 44,0 42,0 145,6 28,0 0 PB 1,1

C5
ER 20 M4-M12 C5-391.5867-20103 102,7 82,7 40,3 35,0 33,7 132,7 22,0 1 PB 0,9
ER 25 M8-M20 C5-391.5867-25122 122,1 102,1 42,1 44,0 42,0 152,1 28,0 1 PB 1,3
ER 40 M16-M33 C5-391.5867-40154 154,0 134,0 52,0 62,0 62,7 184,0 39,7 1 PB 2,8

C6
ER 20 M4-M12 C6-391.5867-20105 104,7 82,7 40,3 35,0 33,7 142,7 22,0 1 PB 1,2
ER 25 M8-M20 C6-391.5867-25124 124,1 102,1 42,1 44,0 42,0 162,1 28,0 1 PB 1,6
ER 40 M16-M33 C6-391.5867-40154 153,5 131,5 52,0 62,0 62,7 191,5 39,7 1 PB 2,9
ER 50 M20-M48 C6-391.5867-50210 210,0 136,5 78,5 86,0 78,0 248,0 56,2 * 0 - 5,9

C8
ER 20 M4-M12 C8-391.5867-20112 111,7 81,7 40,3 35,0 33,7 159,7 22,0 1 PB 2,2
ER 25 M8-M20 C8-391.5867-25131 131,1 101,1 42,1 44,0 42,0 179,1 28,0 1 PB 2,6
ER 40 M16-M33 C8-391.5867-40161 160,5 130,5 52,0 62,0 62,7 208,5 39,6 1 PB 3,9

 * ER 50 Beteckning C6-391.5867-50210 har fyrkantsstorlek 29 mm (KWW) i botten på hylsan
ER hylsor för gängtappar med fyrkantsfäste, se sid 316-317 

    



276

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB K820-K821 – Steadyline® Combimasterhållare med vibrationsdämpning 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Med invändig kylning 

 Typ 1 (K820) 

 Seco-Capto™ 

 Typ 2 (K821) 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA° Typ

Max.
varv/
min

Hål
för

chip
Balan-
sering

Seco-Capto™
skaft

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB1 BD BD2 BD1 OAL

C6
M12 C6-391.K820-12185 185,0 160,0 155,2 20,0 23,0 42,1 30,0 223,0 2,8 1 10000 1 PB 2,10
M16 C6-391.K820-16185 185,0 160,0 155,2 20,0 30,0 49,6 37,0 223,0 2,8 1 10000 1 PB 2,80
M16 C6-391.K820-16235 235,0 210,0 205,2 20,0 30,0 54,4 37,0 273,0 2,8 1 8000 1 PB 3,60
M16 C6-391.K821-16160 160,0 135,0 130,0 22,0 30,0 30,5 30,5 198,0 – 2 10000 1 PB 0,70
M20 C6-391.K820-20185 185,0 160,0 158,1 24,7 36,5 57,4 45,0 223,0 2,7 1 10000 1 PB 3,60
M20 C6-391.K820-20235 235,0 210,0 209,6 24,7 36,5 62,4 45,0 273,0 2,7 1 8000 1 PB 4,60

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



 277

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 5820 – Seco-Capto™ Combimasterhållare 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA°

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Kona
Seco-Capto™

Combimaster
CTWS LPR LB LB2 LB1 BD BD2 BD1 OAL

C4 M8 C4-391.5820-08030 30,0 7,0 5,0 5,0 13,5 15,7 15,7 54,0 – 0 G6.3 0,26
M10 C4-391.5820-10035 35,0 12,0 10,0 5,0 18,5 22,0 19,7 59,0 13,0 0 G6.3 0,28
M12 C4-391.5820-12040 40,0 17,0 15,0 10,0 23,0 28,0 24,7 64,0 18,3 0 G6.3 0,33
M16 C4-391.5820-16045 45,0 22,0 21,0 10,0 30,0 35,5 31,7 69,0 10,8 0 G6.3 0,38

C5 M8 C5-391.5820-08050 50,0 27,0 25,0 10,0 13,5 18,5 15,7 80,0 5,3 1 G6.3 0,47
M10 C5-391.5820-10050 50,0 27,0 25,0 10,0 18,5 23,0 19,7 80,0 6,3 1 G6.3 0,52
M12 C5-391.5820-12050 50,0 27,0 25,0 10,0 23,0 28,5 24,7 80,0 7,2 1 G6.3 0,56
M16 C5-391.5820-16075 75,0 52,0 50,0 20,0 30,0 37,0 31,7 105,0 5,0 1 G6.3 0,75
M20 C5-391.5820-20075 75,0 52,0 50,0 20,0 36,5 43,0 37,5 105,0 5,3 1 G6.3 0,90

C6 M8 C6-391.5820-08075 75,0 50,0 45,0 15,0 13,5 20,0 15,7 113,0 4,1 1 G6.3 0,89
M10 C6-391.5820-10075 75,0 50,0 45,0 15,0 18,5 24,0 19,7 113,0 4,1 1 G6.3 0,93
M12 C6-391.5820-12050 50,0 25,0 20,0 10,0 23,0 28,0 24,7 88,0 9,4 1 G6.3 0,85
M12 C6-391.5820-12075 75,0 50,0 45,0 20,0 23,0 29,5 24,7 113,0 5,5 1 G6.3 0,99
M16 C6-391.5820-16050 50,0 25,0 20,0 10,0 30,0 35,5 31,7 88,0 10,8 1 G6.3 0,90
M16 C6-391.5820-16075 75,0 50,0 45,0 20,0 30,0 37,0 31,7 113,0 6,1 1 G6.3 1,09
M20 C6-391.5820-20075 75,0 50,0 45,0 20,0 36,5 42,5 37,5 113,0 5,8 1 G6.3 1,20

C8 M12 C8-391.5820-12085 85,0 52,0 50,0 20,0 23,0 35,0 24,7 133,0 9,7 1 G6.3 2,04
M16 C8-391.5820-16085 85,0 52,0 50,0 20,0 30,0 42,5 31,7 133,0 10,2 1 G6.3 2,16

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 Seco-Capto™ 
  



278

 Seco-Capto™ verktygshållare 
 EPB 401 – Grafl ex® adaptrar  Seco-Capto™ 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För storlek Nyckel

G0 03H02
G1 03H02
G2 03H025
G3 03H03
G4 03H04
G5 03H05
G6 03H06
G7 03H10

 Tillbehör 
För storlek Låsskruv

G0 90F0
G1 90F1
G2 90F2
G3 90F3
G4 90F4
G5 90F5
G6 90F6
G7 90F7

 Reservdelar 

Mot arbetsstycke
Grafl ex

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip Balansering
Seco-Capto™
skaft Storlek

DCB
mm LF LB BD OAL

C3 G0 8 C3-391.0401-08025 25,0 7,0 16,0 44,0 0 G6.3 0,14
G1 11 C3-391.0401-11025 25,0 7,0 20,0 44,0 0 G6.3 0,14
G2 14 C3-391.0401-14025 25,0 7,0 25,0 44,0 0 G6.3 0,15
G3 18 C3-391.0401-18030 30,0 0,0 32,0 49,0 0 G6.3 0,16

C4 G3 18 C4-391.0401-18035 35,0 12,0 32,0 59,0 0 G6.3 0,31
G4 22 C4-391.0401-22035 35,0 0,0 40,0 59,0 0 G6.3 0,31

C5 G2 14 C5-391.0401-14030 30,0 7,0 25,0 60,0 1 G6.3 0,47
G3 18 C5-391.0401-18035 35,0 12,0 32,0 65,0 1 G6.3 0,47
G4 22 C5-391.0401-22035 35,0 12,0 40,0 65,0 1 G6.3 0,51
G5 28 C5-391.0401-28045 45,0 22,0 50,0 75,0 1 PB 0,64

C6 G3 18 C6-391.0401-18035 35,0 10,0 32,0 73,0 1 G6.3 0,84
G4 22 C6-391.0401-22040 40,0 15,0 40,0 78,0 1 G6.3 0,89
G5 28 C6-391.0401-28050 50,0 25,0 50,0 88,0 1 PB 1,04
G6 36 C6-391.0401-36055 55,0 0,0 63,0 93,0 1 PB 1,19

C8 G5 28 C8-391.0401-28050 50,0 17,0 50,0 98,0 1 PB 1,92
G6 36 C8-391.0401-36055 55,0 22,0 63,0 103,0 1 PB 2,02
G7 46 C8-391.0401-46065 65,0 35,0 90,0 113,0 1 PB 2,71

  

    



 279

 Steadyline® svarvning 
 EPB GL – Steadyline®, GL hållare, skaftdiametrar 32, 40, 50  HSK-T/A 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Med invändig kylning
  GL svarv- och uppborrningshuvuden, se katalogen MN 
Svarvning och MN Hålbearbetning 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

Best.nr

Dimensioner i mm

Max.
varv/min*

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona
GL storlek

CTWS LF LB1 LB2 BD OAL LCOG
HSK-T/A 63

GL32 E9374-D32-160-GL32 160,0 118,0 112,0 32,0 197,4 58,9 10000 1 PB 1,60
GL32 E9374-D32-224-GL32 224,0 182,0 176,0 32,0 261,4 90,2 8000 1 PB 2,00
GL40 E9374-D40-208-GL40 208,0 166,0 160,0 40,0 246,4 92,8 8000 1 PB 2,70
GL40 E9374-D40-288-GL40 288,0 246,0 240,0 40,0 326,4 134,4 6000 1 PB 3,50
GL50 E9374-D50-268-GL50 268,0 226,0 224,5 50,0 307,4 131,8 6000 1 PB 4,80
GL50 E9374-D50-368-GL50 368,0 326,0 324,5 50,0 407,4 184,8 4000 1 PB 6,40

HSK-T/A 100
GL32 E9376-D32-160-GL32 160,0 115,0 109,0 32,0 215,4 32,9 10000 1 PB 3,00
GL32 E9376-D32-224-GL32 224,0 179,0 173,0 32,0 279,4 55,0 8000 1 PB 3,40
GL32 E9376-D32-288-GL32 288,0 243,0 237,0 32,0 343,4 80,5 6000 1 PB 3,80
GL40 E9376-D40-208-GL40 208,0 163,0 157,0 40,0 264,4 62,8 8000 1 PB 4,10
GL40 E9376-D40-288-GL40 288,0 243,0 237,0 40,0 344,4 98,3 6000 1 PB 4,90
GL40 E9376-D40-368-GL40 368,0 323,0 317,0 40,0 424,4 139,8 5000 1 PB 5,80
GL50 E9376-D50-268-GL50 268,0 223,0 218,0 50,0 325,4 104,3 6000 1 PB 6,20
GL50 E9376-D50-368-GL50 368,0 323,0 318,0 50,0 425,4 154,3 4000 1 PB 7,80
GL50 E9376-D50-468-GL50 468,0 423,0 418,0 50,0 525,4 211,6 2500 1 PB 9,70

 * Max varv/min endast vid roterande uppborrning   

För GL storlek Utbytbar ände Momentnyckel

GL32 SL00-32 SL00-32.250
GL40 SL00-40 SL00-40.350
GL50 SL00-50 SL00-50.550

 Tillbehör 
För GL storlek Nyckel

GL32 SL32
GL40 SL40
GL50 SL50

 Reservdelar 

    



280

 Steadyline® svarvning 
 EPB BA – Steadyline®, BA hållare, skaftdiametrar 60 och 80  HSK-T/A 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  För att hålla BA GL adaptrar med GL svarvhuvudden
  Med invändig kylning 

Best.nr

Dimensioner i mm

Max.
varv/min*

Hål
för

chip
Balanser-

ingKona LF BD LB1 LB2 OAL LCOG

HSK-T/A 100 BA060 E9376-D60-301-BA060 301,0 60,0 256,0 251,0 351,0 133,1 4000 1 PB 8,90
BA060 E9376-D60-421-BA060 421,0 60,0 376,0 371,0 471,0 197,2 3000 1 PB 11,80
BA060 E9376-D60-541-BA060 541,0 60,0 496,0 491,0 591,0 260,6 2000 1 PB 14,50
BA080 E9376-D80-421-BA080 421,0 80,0 376,0 371,0 471,0 209,7 3000 1 PB 19,40
BA080 E9376-D80-581-BA080 581,0 80,0 536,0 531,0 631,0 295,5 2000 1 PB 26,20

 * Max varv/min vid roterande uppborrning (uppborrningshuvuden enligt förfrågan) 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

BA060 03H04
BA080 03H05

 Tillbehör 
För Låsskruv

BA060 90FQ4
BA080 90FQ52

 Reservdelar 

    



 281

 Steadyline® svarvning 
 EPB GL – Steadyline®, GL hållare, skaftdiametrar 32, 40, 50  Seco-Capto™ 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För GL storlek Utbytbar ände Momentnyckel

GL32 SL00-32 SL00-32.250
GL40 SL00-40 SL00-40.350
GL50 SL00-50 SL00-50.550

 Tillbehör 
För GL storlek Nyckel

GL32 SL32
GL40 SL40
GL50 SL50

 Reservdelar 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Med invändig kylning
  GL svarv- och uppborrningshuvuden, se katalogen MN 
Svarvning och MN Hålbearbetning 

Best.nr

Dimensioner i mm

Max.
varv/min*

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Seco-Capto™
skaft

GL storlek
CTWS LF LB1 LB2 BD OAL LCOG

C4
GL32 C4-D32-160-GL32 160,0 137,0 134,0 32,0 189,4 74,7 10000 0 PB 1,20
GL32 C4-D32-224-GL32 224,0 201,0 198,0 32,0 253,4 109,2 8000 0 PB 1,70

C5
GL32 C5-D32-160-GL32 160,0 137,0 133,0 32,0 195,4 65,2 10000 1 PB 1,40
GL32 C5-D32-224-GL32 224,0 201,0 197,0 32,0 259,4 98,5 8000 1 PB 1,80
GL32 C5-D32-288-GL32 288,0 265,0 261,0 32,0 323,4 133,6 6000 1 PB 2,20
GL40 C5-D40-208-GL40 208,0 185,0 181,0 40,0 244,4 98,3 8000 1 PB 2,50
GL40 C5-D40-288-GL40 288,0 265,0 261,0 40,0 324,4 140,9 6000 1 PB 3,30
GL40 C5-D40-368-GL40 368,0 345,0 341,0 40,0 404,4 187,4 5000 1 PB 4,30

C6
GL32 C6-D32-160-GL32 160,0 135,0 129,0 32,0 203,4 52,1 10000 1 PB 1,80
GL32 C6-D32-224-GL32 224,0 199,0 193,0 32,0 267,4 82,2 8000 1 PB 2,20
GL32 C6-D32-288-GL32 288,0 263,0 257,0 32,0 331,4 114,9 6000 1 PB 2,60
GL40 C6-D40-208-GL40 208,0 183,0 177,0 40,0 252,4 86,4 8000 1 PB 2,90
GL40 C6-D40-288-GL40 288,0 263,0 257,0 40,0 332,4 127,5 6000 1 PB 3,70
GL40 C6-D40-368-GL40 368,0 343,0 337,0 40,0 412,4 173,1 5000 1 PB 4,60
GL50 C6-D50-268-GL50 268,0 243,0 238,0 50,0 313,4 126,6 6000 1 PB 5,00
GL50 C6-D50-368-GL50 368,0 343,0 338,0 50,0 413,4 179,4 4000 1 PB 6,60
GL50 C6-D50-468-GL50 468,0 443,0 438,0 50,0 513,4 238,5 2500 1 PB 8,50

 * Max varv/min endast vid roterande uppborrning 

    



282

 Steadyline® svarvning 
 EPB GL – Steadyline®, GL hållare, skaftdiametrar 32, 40, 50  Seco-Capto™ 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För GL storlek Utbytbar ände Momentnyckel

GL32 SL00-32 SL00-32.250
GL40 SL00-40 SL00-40.350
GL50 SL00-50 SL00-50.550

 Tillbehör 
För GL storlek Nyckel

GL32 SL32
GL40 SL40
GL50 SL50

 Reservdelar 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Med invändig kylning
  GL svarv- och uppborrningshuvuden, se katalogen MN 
Svarvning och MN Hålbearbetning 

Best.nr

Dimensioner i mm

Max.
varv/min*

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Seco-Capto™
skaft

GL storlek
CTWS LF LB1 LB2 BD OAL LCOG

C8
GL32 C8-D32-224-GL32 224,0 191,0 181,0 32,0 277,5 58,2 8000 1 PB 3,20
GL32 C8-D32-288-GL32 288,0 255,0 245,0 32,0 341,5 84,7 6000 1 PB 3,60
GL40 C8-D40-288-GL40 288,0 255,0 245,0 40,0 341,5 102,1 6000 1 PB 4,70
GL40 C8-D40-368-GL40 368,0 335,0 325,0 40,0 422,5 144,0 5000 1 PB 5,60
GL50 C8-D50-268-GL50 268,0 235,0 225,0 50,0 323,4 107,6 6000 1 PB 5,90
GL50 C8-D50-368-GL50 368,0 335,0 325,0 50,0 423,5 158,1 4000 1 PB 7,50
GL50 C8-D50-468-GL50 468,0 435,0 425,0 50,0 523,4 215,6 2500 1 PB 9,40

 * Max varv/min endast vid roterande uppborrning 

    



 283

 Steadyline® svarvning 
 EPB BA – Steadyline®, BA hållare, skaftdiametrar 60 och 80  Seco-Capto™ 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  För att hålla BA GL adaptrar med GL svarvhuvudden
  Med invändig kylning 

Best.nr

Dimensioner i mm

Max.
varv/min*

Hål
för

chip
Balanser-

ing
Seco-Capto™
skaft LF BD LB1 LB2 OAL LCOG

C6 BA060 C6-D60-301-BA060 301,0 60,0 276,0 273,0 339,0 151,7 4000 1 PB 7,80
BA060 C6-D60-421-BA060 421,0 60,0 396,0 393,0 459,0 218,6 3000 1 PB 10,60

C8 BA060 C8-D60-301-BA060 301,0 60,0 268,0 263,0 349,0 137,0 4000 1 PB 8,60
BA060 C8-D60-421-BA060 421,0 60,0 388,0 383,0 469,0 202,5 3000 1 PB 11,40
BA060 C8-D60-541-BA060 541,0 60,0 508,0 503,0 589,0 266,8 2000 1 PB 14,00
BA080 C8-D80-421-BA080 421,0 80,0 388,0 383,0 469,0 213,9 3000 1 PB 18,80
BA080 C8-D80-581-BA080 581,0 80,0 548,0 543,0 629,0 300,4 2000 1 PB 25,10

 * Max varv/min vid roterande uppborrning (uppborrningshuvuden enligt förfrågan) 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

BA060 03H04
BA080 03H05

 Tillbehör 
För Låsskruv

BA060 90FQ4
BA080 90FQ52

 Reservdelar 

    



284

 Steadyline® svarvning 
 EPB GL – Steadyline®, GL hållare, skaftdiametrar 32, 40, 50 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 Cylindriska 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  Med genomgående kylkanaler och kopplingsgänga
  GL svarv- och uppborrningshuvuden, se katalogen MN 
Svarvning och MN Hålbearbetning 

Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ Typ

Hål
för

chip
DMM
mm

GL storlek
CTWS LS LF BD OAL LCOG

32
GL32 D32-160-GL32 128,0 160,0 32,0 293,4 25,3 G 1/4 1 0 1,80
GL32 D32-224-GL32 128,0 224,0 32,0 357,5 60,2 G 1/4 1 0 2,30
GL32 D32-288-GL32 128,0 288,0 32,0 421,5 95,7 G 1/4 2 0 2,70

40
GL40 D40-208-GL40 160,0 208,0 40,0 374,5 35,6 G 1/4 1 0 3,80
GL40 D40-288-GL40 160,0 288,0 40,0 454,5 78,3 G 1/4 1 0 4,60
GL40 D40-368-GL40 160,0 368,0 40,0 534,5 124,3 G 1/4 2 0 5,50

50
GL50 D50-268-GL50 200,0 268,0 50,0 475,5 46,4 G 1/4 1 0 7,50
GL50 D50-368-GL50 200,0 368,0 50,0 575,5 99,0 G 1/4 1 0 9,10
GL50 D50-468-GL50 200,0 468,0 50,0 675,5 158,1 G 1/4 2 0 11,00

 Typ 2* 

 Typ 1 

 * Utan plan 

För GL storlek Utbytbar ände Momentnyckel

GL32 SL00-32 SL00-32.250
GL40 SL00-40 SL00-40.350
GL50 SL00-50 SL00-50.550

 Tillbehör 
För GL storlek Nyckel

GL32 SL32
GL40 SL40
GL50 SL50

 Reservdelar 

    



 285

 Steadyline® svarvning 
 EPB BA – Steadyline®, BA hållare, skaftdiametrar 60 och 80  Cylindriska 

   Med dynamisk dämpning, klar för användning
  För att hålla BA GL adaptrar med GL svarvhuvudden
  Med invändig kylning 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chip
DMM
mm LF BD LS OAL LCOG

60 BA060 D60-301-BA060 301,0 60,0 240,0 541,0 50,1 0 12,50
BA060 D60-541-BA060 541,0 60,0 240,0 781,0 179,1 0 18,10

80 BA080 D80-421-BA080 421,0 80,0 320,0 741,0 71,0 0 30,20
BA080 D80-741-BA080 741,0 80,0 320,0 1061,0 241,6 0 43,40

  

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  

För Nyckel

BA060 03H04
BA080 03H05

 Tillbehör 
För Låsskruv

BA060 90FQ4
BA080 90FQ52

 Reservdelar 

    



286

 Steadyline® svarvning 
 EPB BA – BA GL adaptrar  BA 

   För att hålla GL50 svarvhuvuden på Steadyline® BA hållare
  Varje adapter fi nns tillgänglig med stor och liten radiell 
förskjutning WF

  Med invändig kylning 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chipGL storlek WF LF DF BD LB LS OAL LCOG

BA060 GL50 BA060-05-27-GL50 5,0 27,0 60,0 50,0 21,5 16,0 50,4 5,8 0 0,60
GL50 BA060-10-27-GL50 10,0 27,0 60,0 50,0 21,5 16,0 50,4 5,8 0 1,00

BA080 GL50 BA080-15-27-GL50 15,0 27,0 80,0 50,0 21,5 22,0 56,4 1,4 0 0,90
GL50 BA080-23-27-GL50 23,0 27,0 80,0 50,0 21,5 22,0 56,4 1,4 0 0,90

    

För Utbytbar ände Momentnyckel

GL50 SL00-50 SL00-50.550

 Tillbehör 
För Nyckel

GL50 SL50

 Reservdelar 

    



 287

 Arbets- och inställningstillbehör – Guide 
 HSK kylvätskerör och tätningspluggar 

Beroende på maskinkraven måste HSK-hållare Form A, -B, -D, eller -E vara utrustade med ett kyl-
vätskerör eller en tätningsplugg.

VARNING:
Om hållare utan kylvätskerör eller plugg används kan skador på maskinspindeln uppstå.

EPB hållare HSK-A och HSK-E (standard), och HSK-B och -D (special), levereras utan kylvätskerör (2) 
eller tätningsplugg (1).
Kylvätskerör (2), nyckel (3) och tätningsplugg (1) beställes separat vi behov, se sid 294.

Kylvätskerör är tillverkade i två delar med två identiska tätningar, ger en mindre vinkelrörelse på ±1° 
(standardkrav).
Specialnyckel erfordras (ingen standardnyckel fi nns).

Tätningspluggar (levereras med tätning) använd standard sexkantsnycklar, fi nns ej i katalogen.

Notera: Till DIN 69893 Form C och -F behövs vanligtvis inte kylvätskerör eller plugg.
Kylning tillförs genom borrat hål i centrum, tätningen sker när spännenheten låser hållaren
i spindeln.

 Dragtappar 

Dragtappar är länken mellan maskinens dragstång och hållaren.
Att materialet och härdningen på dragtapparna är av högsta kvalitet är viktigt, eftersom dragkrafterna 
kan vara upp till 3 000 daN på SA 50-spindlar.
Dragtapparna precisionsbearbetas som garanterar exakt positionering och säker fastspänning av 
hållaren i spindeln.
Standard dragtappar (DIN, ISO, BT, CAT) kan användas i de fl esta maskiner, men i vissa fall behövs 
specialkonstruerade dragtappar.
Specialdragtappar fi nns på förfrågan, bifoga en skiss eller ritning.
Varning: Dra försiktigt åt de små dragtapparna på SA 30-konor, om de dras åt för hårt kan hållarens 
infästning expandera.



288

 Arbets- och inställningstillbehör – Guide 
 Förlängare till krymphållare 

Med krymphållarna fi nns ett helt program av förlängare typ 5801 med cylindriskt skaft, tolerans h5.
Förlängare kan användas för att förlänga hållarens totala längd, eller för att montera verktyg med små diametrar från Ø 3 mm.

 Reduktionshylsor för hydrauliska chuckar 

Reduktionshylsor till hydrauliska chuckar fungerar som delade hylsor, fl er skafttyper och storlekar kan 
användas: cylindriska, Weldon, Whistle Notch Ø ≤ 25 mm. 
Kast mätt på 3 x DCB är max. 5 μm med hylsa (DCB är invändig diameter i hylsan).
Överföringsmoment med en reduktionshylsa är minst lika stort som för chuckar utan hylsa.
Notera: Eftersom spåren inte ligger utmed hylsorna måste kylvätska tillföras genom verktygets centrum 
(lika som en hydraulisk chuck utan hylsa).

 Kontrolldorn för hydrauliska chuckar 

Kontrolldorn används för att kontrollera spännförmågan i hydrauliska chuckar.
Instruktioner:
Montera kontrolldornet i chucken
Dra åt spännskruven tills kontrolldornet inte längre kan vridas i chucken
Det ska sedan vara möjligt att dra spännskruven tre varv innan den är helt åtdragen (2,5 varv för Ø 6 
mm och Ø 8 mm).
Detta bekräftar att fastspänningen är tillräcklig.
Notera: Detaljerade instruktioner medföljer chucken vid leverans.



 289

 Arbets- och inställningstillbehör – Guide 
 ER HP hylsor, typ 5672 för hylschuckar EPB 5672 

Konvinkel: BHTA = 16°
Kylvätsketryck är max 100 bar.

Kast:
Max kast mätt på kontrolldorn med utstick 3 x DCBN-DCBX (max 50 mm) och hylschuck 5672 är 3 μm.
Beteckningen på hylsan, ER HP, anger att 5672 hylsan är baserad på ISO 15488-B (ER), den är dock utrustad med 
en speciell plastring i spåret för att undvika förväxling med standard ER hylsa, som inte kan uppfylla kravet på kast.
Verktygsskaft
Skaftdiametern skall vara lika som hylsans (ingen fastspänningskapacitet) och tolerans max h10
Program:
ER HP hylsor typ 5672, ej tätade/tätade och tätade med fyra periferiska kylkanaler riktade mot skäreggen (ca 2,5 
till 3 ggr skärdiametern) är tillgängliga som standard i de fl esta diametrar, se sid 309-313.
Övriga diametrar fi nns på förfrågan, se nedan, gör en förfrågan.

Hylsstorlek

Ej tätade Tätade Tätade hylsor med 4 kylvätskekanaler

Från  (mm) Till  (mm) ∅ steg (mm) Från  (mm) Till  (mm) ∅ steg (mm) Från  (mm) Till  (mm) ∅ steg (mm)
ER HP 11 1. 7 0,5 3 6 1. – – –
ER HP 16* 1. 10 0,5 3 10 1. 3 8 1.

ER HP 25
2 10 0,5 3 16 1. 3 14 1.11 16 1.

ER HP 32 2 20 1. 3 20 1. 3 20 1.

 * Hylsstorlek ER HP 16 är lämpliga för både storlek HP 16R och HP 16. 



290

 Arbets- och inställningstillbehör – Guide 
 ER hylsor med cylindriskt skaft 

Se ytterligare information på sid 49.
Förlängare är en ekonomisk lösning för att montera mindre verktygsskaft i en hållare.

 ER hylsor 

Norm: ISO 15488-B
Konvinkel: BHTA = 16°.
Stor fl exibilitet: Spännområde för en ER hylsa är nominell till -0,5 eller -1 mm.

Kast: Max kast mätt på kontrolldorn med utstick 3 x DCBN-DCBX och ER hylsa typ 5675 
är 10 m. Med 5450 ER förlängare är max kast 15 μm mätt på kontrolldorn 3 x d  (18 μm 
på den minsta ER 08).

Program: ER-hylsor i de fl esta storlekar fi nns som standard, se sid 314-315
.
Övriga diametrar fi nns på förfrågan. Se nedan.

Hylsstorlek Från  (mm) Till  (mm) ∅ steg (mm)
Spännområde

(mm)
ER 08 1. 5 0,5 -0,5
ER 11 1. 7 0,5 -0,5

ER 16
1. 2 0,5 -0,5

2,5 10 0,5 -1

ER 25
1. 2 0,5 -0,5

2,5 16 0,5 -1
ER 32 2 20 0,5 -1
ER 40 3 26 0,5 -1



 291

 Arbets- och inställningstillbehör – Guide 
 Tätningsringar för ER tätningsmuttrar 

ER-chuckar levereras med en borrad stoppskruv för kylning genom verktygsskaf-
tet.
För att täta andra typer av skaft, används tätningsringar tillsammans med tätnings-
muttrar, se Tillbehör.

Tätningsområde är nominell till -0,5 mm
Max. kylvätsketryck är 100 bar.

Montering tätningsringar: Skjut in tätningsringen från baksidan tills det klickar till. 
Tätningsringens markering bör ställas in från insidan för att undvika bortnötning av 
informationen som fi nns angivet.
Lossa genom att trycka på tätningsringens framsida.

Program: ER tätningsringar fi nns som standard i de fl esta diametrar,  se sid 320.
Övriga diametrar fi nns på förfrågan. Se nedan.

Storlek Från  (mm) Till  (mm) ∅ steg (mm)
Tätningsområde 

(mm)
ER 16 3 10 0,5 -0,5
ER 20 3 12 0,5 -0,5
ER 25 3 16 0,5 -0,5
ER 32 3 20 0,5 -0,5
ER 40* 3 26 0,5 -0,5
ER 50* 4 25 0,5 -0,5

* Tätningsringar i storlek ER 40 och ER 50 fi nns endast på förfrågan.
Notera: Tätningsringar och tätningsmuttrar i storlek ER 08 och ER 11 fi nns ej tillgängliga.

 OZ spännhylsor 

Norm: DIN 6388
Konvinkel: BHTA/2 = 1/10 (ca 2°52’).
Stor fl exibilitet: Spännområde för en OZ hylsa är nominell till -0,5 mm.

Kast: Max kast mätt på kontrolldorn med utstick 3 x DCBN-DCBX och OZ hylsa typ 5873 
är 15 m.

Program: OZ 32 spännhylsor fi nns som standard i de fl esta diametrar, se sid 323.
Övriga diametrar fi nns på förfrågan. Se nedan.

Hylsstorlek Från  (mm) Till  (mm) ∅ steg (mm)
Spännområde

(mm)
OZ-B 32 4 32 0,5 -0,5



292

 Arbets- och inställningstillbehör – Guide 
 EPB 5867, ER hylsor med fyrkantsinfästning 

Konvinkel: BHTA = 16°
ER-hylsor med fyrkantsinfästning används för att passa på gängtappen. Fyrkantsinfästning förstärker fastspänningen. 
Spänndiameter endast på nominell diameter

Program: ER hylsor i de mest förekommande diametrarna och fyrkant fi nns som standard, se sid 316-317. Övriga diametrar och fyrkants-
storlekar fi nns på begäran, se tabell nedan, gör en förfrågan och ange storlek.

Hylsstorlek Från  (mm) Till  (mm) Spännområde
ER 11 2,5 6 0
ER 20 4,0 12 0
ER 25 4,0 16 0
ER 40 12,0 22 0
ER 50 22,0 36 0

 Monteringsanvisningar för ER- och OZ-hylsor 

Hylsan måste alltid monteras i muttern och skruvas på chucken innan verktyget monteras i hylsan.
Hylsan monteras i muttern genom ett lätt tryck A, och lossas genom radiellt tryck B. Lås aldrig muttern utan att 
ett verktyg monterats.

 Monteringsfi xtur, Tool Boy 

En indexerbar monteringsfi xtur för enkel montering av verktyg mm. Monteras på en arbetsbänk.
Tool Boy enhet består av en basenhet och ett huvud. Grundenheten passar alla typer av huvuden och storlekar.
Flera låssystem fi nns beroende på kona: snabb låskolv för HSK/ SA40/ Seco-Capto™. Skruvbult för SA50. Spännring för VDI.
Toolboy fi nns som standard för de mest förekommande hållare och storlekar, se produktsida. Övriga diametrar fi nns på förfrågan.

Horisontell placering till höger eller vänster, för t.ex. 
montering av verktyg och skär.

Vertikal placering uppåt eller nedåt, för t.ex. inställning av uppbor-
rningshuvud eller montering av dragtapp.



 293

 Arbets- och inställningstillbehör – Guide 
 Momentnycklar och nycklar för EPB 5672 spännhylschuckar, EPB 5675 hylschuckar, EPB 5450 hylschuckar med cylin-
driskt skaft, EPB 5873 OZ hylschuckar, EPB 5867 gängchuckar och ER Combimasterhållare 

Nycklar behövs för att dra åt och lossa hylsmuttern i EPB 5672 spännhylschuckar, de är ett alter-
nativ till haknyckel för EPB 5675 chuckar, EPB 5450 hylschuckar, EPB 5867 gängchuckar och ER 
Combimasterhållare (se tabell nedan). Nycklar och momentnycklar fi nns som Tillbehör, beställes 
separat.
Momentnyckel rekommenderas för åtdragning av hylsmuttern: de rekommenderade åtdrag-
ningsmomenten garanterar höga överföringsmoment till verktyget och förhindrar deformation av 
muttern och hylsan.
För lossning av muttern, rekommenderas nyckel: Momentnyckelns mekanism kan skadas om högre 
åtdragningsmoment används jämfört med inställt åtdragningsmoment.

Momentnyckel =
Momentnyckel + Fäste

Nyckel

Typ av chuck Hylsstorlek Mutter Ø mm
Kapacitet 

DCBN-DCBX mm
Rek. åtdrag-

ningsmoment*

Momentnyckel*

Nyckel* HaknyckelFäste Momentnyckel

EPB 5672

ER HP 11 16 1-7 10 Nm 03ER016 03DYD010100 03BR016 –

ER HP 16R 24
1. 10 Nm

03ER024 03DYD010100 03BR024
–

1,5-3,5 15-20 Nm –
4-10 25-30 Nm –

ER HP 16 30
1. 10 Nm

03ER030 03DYD010100 03BR030
–

1,5-3,5 25-30 Nm –
4-10 50-55 Nm –

ER HP 25 40

2-3 25-30 Nm

03ER040 03DYD020200 03BR040

–
3,5-6,5 35-40 Nm –

7-10 55-60 Nm –
10,5-16 80-90 Nm –

ER HP 32 50

2-3 30-35 Nm

03ER050 03DYD020200 03BR050

–
3,5-6,5 55-60 Nm –
7-15,5 110-120 Nm –
16-20 130-140 Nm –

EPB 5675

ER 16 32 0,5-10 60 Nm 03ER032 03DYD010100 03BR032 03B587516
ER 25 42 1-16 110 Nm 03ER042 03DYD020200 03BR042 03B587525
ER 32 50 2-20 160 Nm 03ER050 03DYD020200 03BR050 03B587532
ER 40 63 3-26 180 Nm 03ER063 03DYD020200 03BR063 03B587540

EPB 5450

ER 08R 12 0,5-5 12 Nm – – – 03B545008
ER 11R 16 0,5-7 25 Nm 03ER016 03DYD010100 03BR016 03B545011
ER 16R 22 0,5-10 35 Nm 03ER022 03DYD010100 03BR022 03B545016
ER 25R 35 1-16 45 Nm 03ER035 03DYD010100 03BR035 03B545025

EPB 5873 OZ 32 72 4-32 140 Nm – – – 03B587332

EPB 5867 ER 25 42 6-16 130 Nm 3ER042 03DYD020200 03BR042 03B587525
ER 40 63 12-22 220 Nm 3ER063 03DYD020200 03BR063 03B587540

EPB 5820
ER 25 Combimaster 41,6 M8, M10, M12 60 Nm 03ER042 03DYD020200 03BR042 03B587312
ER 32 Combimaster 49,6 M10, M12, M16 90 Nm 03ER050 03DYD020200 03BR050 03B587316
ER 40 Combimaster 63 M12, M16, M20 120 Nm 03ER063 03DYD020200 03BR063 03B587325

 Rekommenderat åtdragningsmoment för hylsmutter 

 * Nycklar och momentnycklar fi nns som Tillbehör, se produktsidor.
Bearbetningsinstruktioner: För optimal användning av precisionshylschuckar bör instruktionerna följas. 



294

 Arbets- och inställningstillbehör 
 HSK kylvätskerör, nycklar och tätningspluggar 

Beskrivning
För hållare

HSK Form A och E Best.nr TDZ

Dimensioner i mm

BHTA°CNT LB1 LB2 KEY

Kylvätskerör (1) HSK-A32 & HSK-E32 20E9301 M10x1 6 6,0 20,0 – 1,0
HSK-A40 & HSK-E40 20E9302 M12x1 8 8,0 21,5 – 1,0
HSK-A50 & HSK-E50 20E9303 M16x1 6 10,0 23,0 – 1,0
HSK-A63 & HSK-E63 20E9304 M18x1 8 12,0 24,5 – 1,0

HSK-A100 & HSK-E100 20E9306 M24x1,5 6 16,0 28,0 – 1,0

Nyckel
för kylvätskerör (2) HSK-A32 & HSK-E32 03E9301 – – – – – –

HSK-A40 & HSK-E40 03E9302 – – – – – –
HSK-A50 & HSK-E50 03E9303 – – – – – –
HSK-A63 & HSK-E63 03E9304 – – – – – –
HSK-A80 & HSK-E80 03E9305 – – – – – –

HSK-A100 & HSK-E100 03E9306 – – – – – –

Tätningspluggar (3) HSK-A32 & HSK-E32 02E9301 M10x1 – 6,0 – 3,0 –
HSK-A40 & HSK-E40 02E9302 M12x1 – 8,0 – 4,0 –
HSK-A50 & HSK-E50 02E9303 M16x1 – 10,0 – 5,0 –
HSK-A63 & HSK-E63 02E9304 M18x1 – 12,0 – 6,0 –

HSK-A100 & HSK-E100 02E9306 M24x1,5 – 16,0 – 10,0 –

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  



 295

 Arbets- och inställningstillbehör 
 Tillbehör, kylvätskerör för MQL1 – DIN 69090-3 

För hållare
CND 
 mm Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°LB2 LB1 CNDP BD1 OAL

HSK-A100 8,0 20E9306M1 28,0 16,0 12,0 16,0 44,0 M24x1.5 1,0 0,1

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK kylvätskerör, se sid 294 

  



296

 Arbets- och inställningstillbehör 
 Tillbehör, stoppskruvar för MQL1 – DIN 69090-3 

   Med koniskt plan för MQL verktyg enligt DIN 69090-3 

 Typ 2  Typ 1 

Beskrivning
CND 
 mm Best.nr

Dimensioner i mm

CNT BHTA° TypOAL LB4 LB3 LB2 LB1 BD2 BD1 WF

Kort 3,0 19MQL106S 17,0 15,5 12,0 – 1,5 5,8 – 2,5 M5 90,0 1 0,1
3,5 19MQL108S 18,0 15,5 12,0 – 2,5 7,8 – 3,0 M6 90,0 1 0,1
4,7 19MQL110S 18,0 15,0 12,0 – 3,0 9,8 – 4,0 M8x1 90,0 1 0,1
5,8 19MQL112S 18,0 15,0 11,0 – 3,0 11,8 – 5,0 M10x1 90,0 1 0,1
5,8 19MQL114S 19,5 15,5 12,5 – 4,0 13,8 – 5,0 M10x1 90,0 1 0,1
5,8 19MQL116S 22,0 17,0 12,0 – 5,0 15,8 – 5,0 M10x1 90,0 1 0,1
5,8 19MQL118S 22,0 16,0 12,0 – 6,0 17,8 – 5,0 M10x1 90,0 1 0,1
5,8 19MQL120S 23,5 16,5 12,0 – 7,0 19,8 – 5,0 M10x1 90,0 1 0,1
5,8 19MQL125S 27,5 18,0 13,0 – 9,5 24,8 – 5,0 M10x1 90,0 1 0,1
5,8 19MQL132S 30,5 17,5 13,0 – 13,0 31,8 – 5,0 M10x1 90,0 1 0,1

Lång 3,0 19MQL106L 34,0 32,5 30,0 15,0 1,5 5,8 4,1 2,5 M5x0.8 90,0 2 0,1
3,5 19MQL108L 34,0 31,5 29,0 15,0 2,5 7,8 4,9 3,0 M6x1 90,0 2 0,1
4,7 19MQL110L 35,0 32,0 28,0 15,0 3,0 9,8 6,9 4,0 M8x1 90,0 2 0,1
5,8 19MQL112L 35,0 32,0 27,0 15,0 3,0 11,8 8,9 5,0 M10x1 90,0 2 0,1
5,8 19MQL114L 35,5 31,5 26,0 15,5 4,0 13,8 8,9 5,0 M10x1 90,0 2 0,1
5,8 19MQL116L 37,0 32,0 27,0 15,0 5,0 15,8 8,9 5,0 M10x1 90,0 2 0,1
5,8 19MQL118L 37,5 31,5 26,0 15,5 6,0 17,8 8,9 5,0 M10x1 90,0 2 0,1
5,8 19MQL120L 40,0 33,0 28,0 15,0 7,0 19,8 8,9 5,0 M10x1 90,0 2 0,1
5,8 19MQL125L 44,0 34,5 29,0 15,0 9,5 24,8 8,9 5,0 M10x1 90,0 2 0,1
5,8 19MQL132L 45,0 32,0 27,0 14,0 13,0 31,8 8,9 5,0 M10x1 90,0 2 0,1

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 



 297

 Arbets- och inställningstillbehör 
 Tillbehör, kylvätskerör för MQL2 

   Med anslutningsrör 

För hållare
CND 
 mm

ADIF1
mm2 Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°OAL LB2 LB1 LB3 BD2 BD1

HSK-A63 1,6 2.01 20E9304M2A01 48,8 24,3 11,5 13,0 1,9 12,0 M18x1 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9304M2A02 50,0 24,3 11,5 14,2 1,9 12,0 M18x1 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9304M2A03 73,8 24,3 11,5 38,0 1,9 12,0 M18x1 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9304M2A04 78,8 24,3 11,5 43,0 1,9 12,0 M18x1 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9304M2A05 85,0 24,3 11,5 49,2 1,9 12,0 M18x1 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9304M2A06 90,0 24,3 11,5 54,2 1,9 12,0 M18x1 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9304M2A07 113,8 24,3 11,5 78,0 1,9 12,0 M18x1 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9304M2A08 118,8 24,3 11,5 83,0 1,9 12,0 M18x1 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9304M2A09 125,0 24,3 11,5 89,2 1,9 12,0 M18x1 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9304M2A10 130,0 24,3 11,5 94,2 1,9 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B01 48,8 24,3 11,5 13,0 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B02 50,0 24,3 11,5 14,2 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B03 54,1 24,3 11,5 18,3 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B04 60,8 24,3 11,5 25,0 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B05 70,0 24,3 11,5 34,2 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B06 73,8 24,3 11,5 38,0 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B07 78,8 24,3 11,5 43,0 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B08 85,0 24,3 11,5 49,2 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B09 90,0 24,3 11,5 54,2 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B10 94,1 24,3 11,5 58,3 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B11 99,1 24,3 11,5 63,3 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B12 110,0 24,3 11,5 74,2 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B13 113,8 24,3 11,5 78,0 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B14 118,8 24,3 11,5 83,0 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B15 125,0 24,3 11,5 89,2 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9304M2B16 130,0 24,3 11,5 94,2 2,8 12,0 M18x1 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9304M2C01 48,8 24,3 11,5 13,0 4,0 12,0 M18x1 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9304M2C02 54,1 24,3 11,5 18,3 4,0 12,0 M18x1 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9304M2C03 60,8 24,3 11,5 25,0 4,0 12,0 M18x1 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9304M2C04 70,0 24,3 11,5 34,2 4,0 12,0 M18x1 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9304M2C05 73,8 24,3 11,5 38,0 4,0 12,0 M18x1 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9304M2C06 78,8 24,3 11,5 43,0 4,0 12,0 M18x1 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9304M2C07 94,1 24,3 11,5 58,3 4,0 12,0 M18x1 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9304M2C08 99,1 24,3 11,5 63,3 4,0 12,0 M18x1 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9304M2C09 110,0 24,3 11,5 74,2 4,0 12,0 M18x1 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9304M2C10 113,8 24,3 11,5 78,0 4,0 12,0 M18x1 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9304M2C11 118,8 24,3 11,5 83,0 4,0 12,0 M18x1 1,0 0,1
4,6 16.62 20E9304M2D01 50,0 24,3 11,5 14,2 5,3 12,0 M18x1 1,0 0,1
4,6 16.62 20E9304M2D02 54,1 24,3 11,5 18,3 5,3 12,0 M18x1 1,0 0,1
4,6 16.62 20E9304M2D03 60,8 24,3 11,5 25,0 5,3 12,0 M18x1 1,0 0,1
4,6 16.62 20E9304M2D04 70,0 24,3 11,5 34,2 5,3 12,0 M18x1 1,0 0,1
4,6 16.62 20E9304M2D05 94,1 24,3 11,5 58,3 5,3 12,0 M18x1 1,0 0,1

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK kylvätskerör, se sid 294 

  



298

 Arbets- och inställningstillbehör 
 Tillbehör, kylvätskerör för MQL2 

För hållare
CND 
 mm

ADIF1
mm2 Best.nr

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°OAL LB2 LB1 LB3 BD2 BD1

HSK-A63 4,6 16.62 20E9304M2D06 99,1 24,3 11,5 63,3 5,3 12,0 M18x1 1,0 0,1
4,6 16.62 20E9304M2D07 110,0 24,3 11,5 74,2 5,3 12,0 M18x1 1,0 0,1

HSK-A100 1,6 2.01 20E9306M2A01 55,1 28,2 15,4 11,5 1,9 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9306M2A02 56,2 28,2 15,4 12,6 1,9 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9306M2A03 80,6 28,2 15,4 37,0 1,9 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9306M2A04 85,1 28,2 15,4 41,5 1,9 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9306M2A05 91,6 28,2 15,4 48,0 1,9 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9306M2A06 115,1 28,2 15,4 71,5 1,9 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9306M2A07 120,1 28,2 15,4 76,5 1,9 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9306M2A08 126,2 28,2 15,4 82,6 1,9 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
1,6 2.01 20E9306M2A09 131,2 28,2 15,4 87,6 1,9 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9306M2B01 55,1 28,2 15,4 11,5 2,8 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9306M2B02 56,2 28,2 15,4 12,6 2,8 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9306M2B03 80,6 28,2 15,4 37,0 2,8 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9306M2B04 85,1 28,2 15,4 41,5 2,8 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9306M2B05 91,6 28,2 15,4 48,0 2,8 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9306M2B06 95,6 28,2 15,4 52,0 2,8 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9306M2B07 100,6 28,2 15,4 57,0 2,8 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9306M2B08 110,6 28,2 15,4 67,0 2,8 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9306M2B09 115,1 28,2 15,4 71,5 2,8 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9306M2B10 120,1 28,2 15,4 76,5 2,8 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9306M2B11 126,2 28,2 15,4 82,6 2,8 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
2,3 4.15 20E9306M2B12 131,2 28,2 15,4 87,6 2,8 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9306M2C01 55,1 28,2 15,4 11,5 4,0 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9306M2C02 80,6 28,2 15,4 37,0 4,0 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9306M2C03 85,1 28,2 15,4 41,5 4,0 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9306M2C04 95,6 28,2 15,4 52,0 4,0 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9306M2C05 100,6 28,2 15,4 57,0 4,0 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9306M2C06 110,6 28,2 15,4 67,0 4,0 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9306M2C07 115,1 28,2 15,4 71,5 4,0 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
3,4 9.08 20E9306M2C08 120,1 28,2 15,4 76,5 4,0 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
4,6 16.62 20E9306M2D01 55,6 28,2 15,4 12,0 5,3 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
4,6 16.62 20E9306M2D02 80,6 28,2 15,4 37,0 5,3 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
4,6 16.62 20E9306M2D03 95,6 28,2 15,4 52,0 5,3 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
4,6 16.62 20E9306M2D04 100,6 28,2 15,4 57,0 5,3 12,0 M24x1.5 1,0 0,1
4,6 16.62 20E9306M2D05 110,6 28,2 15,4 67,0 5,3 12,0 M24x1.5 1,0 0,1

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
HSK kylvätskerör, se sid 294 



 299

 Arbets- och inställningstillbehör 
 Tillbehör, stoppskruvar för MQL2 

   Med koniskt plan för MQL verktyg enligt DIN 69090-3 

CND 
 mm

ADIF1
mm2 Best.nr

Dimensioner i mm

CNT BHTA°OAL LB4 LB3 LB2 LB1 BD2 BD1 WF

2,0 2.01 19MQL2A01 19,4 17,9 13,9 2,4 1,5 5,8 4,0 1,5 M5x0.8 90,0 0,1
2,0 2.01 19MQL2A02 19,8 17,3 13,6 1,8 2,5 7,8 4,8 1,5 M6x1 90,0 0,1
2,0 2.01 19MQL2A03 21,0 18,0 13,8 3,0 3,0 9,8 6,8 1,5 M8x1 90,0 0,1
2,0 2.01 19MQL2A04 21,4 18,4 13,8 3,0 3,0 11,8 8,8 1,5 M10x1 90,0 0,1
2,0 2.01 19MQL2A05 21,4 17,4 12,8 2,0 4,0 13,8 8,8 1,5 M10x1 90,0 0,1
2,0 2.01 19MQL2A06 24,2 19,2 14,7 2,0 5,0 15,8 8,8 1,5 M10x1 90,0 0,1
2,0 2.01 19MQL2A07 24,4 18,4 14,1 2,5 6,0 17,8 8,8 1,5 M10x1 90,0 0,1
2,9 4.15 19MQL2B01 19,4 17,9 13,9 2,4 1,5 5,8 4,0 2,0 M5x0.8 90,0 0,1
2,9 4.15 19MQL2B02 19,8 17,3 13,6 1,8 2,5 7,8 4,8 2,0 M6x1 90,0 0,1
2,9 4.15 19MQL2B03 21,0 18,0 13,8 3,0 3,0 9,8 6,8 2,0 M8x1 90,0 0,1
2,9 4.15 19MQL2B04 21,4 18,4 13,8 3,0 3,0 11,8 8,8 2,0 M10x1 90,0 0,1
2,9 4.15 19MQL2B05 21,4 17,4 12,8 2,0 4,0 13,8 8,8 2,0 M10x1 90,0 0,1
2,9 4.15 19MQL2B06 24,2 19,2 14,7 2,0 5,0 15,8 8,8 2,0 M10x1 90,0 0,1
2,9 4.15 19MQL2B07 24,4 18,4 14,1 2,5 6,0 17,8 8,8 2,0 M10x1 90,0 0,1
2,9 4.15 19MQL2B08 28,0 21,0 15,1 4,0 7,0 19,8 8,8 2,0 M10x1 90,0 0,1
2,9 4.15 19MQL2B09 32,2 22,7 16,2 4,5 9,5 24,8 8,8 2,0 M10x1 90,0 0,1
2,9 4.15 19MQL2B10 34,3 21,3 16,0 3,5 13,0 31,8 8,8 2,0 M10x1 90,0 0,1
4,1 9.08 19MQL2C01 21,4 18,4 13,8 3,0 3,0 11,8 8,8 3,0 M10x1 90,0 0,1
4,1 9.08 19MQL2C02 21,4 17,4 12,8 2,0 4,0 13,8 8,8 3,0 M10x1 90,0 0,1
4,1 9.08 19MQL2C03 24,2 19,2 14,7 2,0 5,0 15,8 8,8 3,0 M10x1 90,0 0,1
4,1 9.08 19MQL2C04 24,4 18,4 14,1 2,5 6,0 17,8 8,8 3,0 M10x1 90,0 0,1
4,1 9.08 19MQL2C05 28,0 21,0 15,1 4,0 7,0 19,8 8,8 3,0 M10x1 90,0 0,1
4,1 9.08 19MQL2C06 32,2 22,7 16,2 4,5 9,5 24,8 8,8 3,0 M10x1 90,0 0,1
4,1 9.08 19MQL2C07 34,3 21,3 16,0 3,5 13,0 31,8 8,8 3,0 M10x1 90,0 0,1
5,4 16.62 19MQL2D01 28,0 21,0 15,1 4,0 7,0 19,8 8,8 4,0 M10x1 90,0 0,1
5,4 16.62 19MQL2D02 32,2 22,7 16,2 4,5 9,5 24,8 8,8 4,0 M10x1 90,0 0,1
5,4 16.62 19MQL2D03 34,3 20,8 16,0 3,5 13,5 31,8 8,8 4,0 M10x1 90,0 0,1

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  



300

 Arbets- och inställningstillbehör 
 Dragtappar ISO/ DIN 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* Med utvändig tätningsring
** Med invändiga och utvändiga tätningsringar för Mori Seiki maskiner 

 ISO 7388-3/ DIN 69871 

Best.nr * CRKS

Dimensioner i mm

BHTA° TypFör kona OAL LPR LB1 DF BD3 BD2 BD1 KEY

DIN 30
PS-I30-75-001 * M12 44,0 24,0 19,0 17,0 13,0 9,0 13,0 14,0 15,0 1 0,10

DIN 40
PS-I40-75-001 * M16 54,0 26,0 20,0 23,0 17,0 14,0 19,0 19,0 15,0 1 0,10
PS-I40C-75-001 M16 54,0 26,0 20,0 23,0 17,0 14,0 19,0 19,0 15,0 2 0,10
PS-I40C-75-002 M16 54,0 26,0 20,0 23,0 17,0 14,0 19,0 19,0 15,0 2 0,10
PS-I40C-75-003 ** M16 54,0 29,0 23,0 23,0 17,0 14,0 19,0 19,0 15,0 2 0,10

DIN 50
PS-I50-75-001 * M24 74,0 34,0 25,0 36,0 25,0 21,0 28,0 30,0 15,0 1 0,30
PS-I50-75-002 * M24 74,0 34,0 25,0 36,0 25,0 21,0 28,0 30,0 15,0 1 0,30
PS-I50-75-003 * M24 74,0 34,0 25,0 36,0 25,0 21,0 28,0 30,0 15,0 1 0,30
PS-I50C-75-001 M24 74,0 34,0 25,0 36,0 25,0 21,0 28,0 30,0 15,0 2 0,30
PS-I50C-75-002 M24 74,0 34,0 25,0 36,0 25,0 21,0 28,0 30,0 15,0 2 0,30

 Typ 2 

 Typ 1 



 301

 Arbets- och inställningstillbehör 
 Dragtappar ISO/ DIN 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* Med utvändig tätningsring
** Med invändig tätningsring på spindelns sida 

 ISO 7388-3/ DIN 69871 

Best.nr * CRKS

Dimensioner i mm

BHTA° TypFör kona OAL LPR LB1 DF BD3 BD2 BD1 KEY

ISO 40
PS-I40C-45-001 M16 44,4 16,4 11,15 22,5 17,0 12,95 18,95 18,0 45,0 1 0,10

DIN 40
PS-I40C-45-002 M16 41,25 16,25 11,18 21,8 17,0 12,45 18,8 19,0 45,0 1 0,10
PS-I40C-45-003 M16 44,106 19,106 14,026 22,0 17,0 12,446 18,796 19,0 45,0 1 0,10

ISO 50
PS-I50-45-001 * M24 65,55 25,55 17,95 37,0 25,0 19,6 29,1 30,0 45,0 2 0,30
PS-I50C-45-001 M24 65,55 25,55 17,95 37,0 25,0 19,6 29,1 30,0 45,0 1 0,20

DIN 50
PS-I50C-45-002 M24 56,35 16,4 11,15 30,0 25,0 12,95 18,95 26,0 45,0 1 0,20
PS-I50C-45-003 M24 65,4 25,4 17,78 36,6 25,0 20,828 28,956 30,15 45,0 1 0,30
PS-I50C-45-004 ** M24 65,4 25,4 17,78 36,6 25,0 20,828 28,956 30,15 45,0 1 0,30

 Typ 2 

 Typ 1 



302

 Arbets- och inställningstillbehör 
 Dragtappar DIN 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 DIN 69871 

Best.nr CRKS

Dimensioner i mm

BHTA° TypFör kona OAL LPR LB1 DF BD3 BD2 BD1 KEY

DIN 50
PS-I50-90-001 M24 99,9 59,9 49,9 39,0 25,0 16,0 22,0 30,0 0,0 1 0,50
PS-I50C-90-001 M24 70,0 32,5 26,0 38,5 20,0 13,0 20,0 30,0 0,0 2 0,30

 Typ 2 

 Typ 1 



 303

 Arbets- och inställningstillbehör 
 Dragtappar ISO/ BT JIS 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 ISO 7388-3/ JIS B 6339 

Best.nr CRKS

Dimensioner i mm

BHTA° TypFör kona OAL LPR LB1 DF BD3 BD2 BD1 KEY

BT 30
PS-B30-45-001 M12 43,0 23,0 18,0 16,5 12,5 7,0 11,0 13,0 45,0 1 0,10
PS-B30-60-001 M12 43,0 23,0 18,0 16,5 12,5 7,0 11,0 13,0 30,0 1 0,10
PS-B30C-45-001 M12 43,0 23,0 18,0 16,5 12,5 7,0 11,0 13,0 45,0 2 0,10
PS-B30C-45-002 M12 43,0 23,0 18,0 16,5 13,0 7,0 11,0 13,0 45,0 2 0,10
PS-B30C-45-003 M12 43,0 23,0 18,0 16,5 12,5 8,0 11,0 13,0 45,0 2 0,10
PS-B30C-60-001 M12 43,0 23,0 18,0 16,5 12,5 7,0 11,0 13,0 30,0 2 0,10
PS-B30C-60-002 M12 43,0 23,0 18,0 16,5 12,5 7,5 11,0 13,0 30,0 2 0,10

BT 40
PS-B40-45-001 M16 60,0 35,0 28,0 23,0 17,0 10,0 15,0 19,0 45,0 1 0,10
PS-B40-60-001 M16 60,0 35,0 28,0 23,0 17,0 10,0 15,0 19,0 30,0 1 0,10
PS-B40-90-001 M16 60,0 35,0 28,0 23,0 17,0 10,0 15,0 19,0 0,0 1 0,10
PS-B40C-45-001 M16 60,0 35,0 28,0 23,0 17,0 10,0 15,0 19,0 45,0 2 0,10
PS-B40C-60-001 M16 60,0 35,0 28,0 23,0 17,0 10,0 15,0 19,0 30,0 2 0,10
PS-B40C-90-001 M16 60,0 35,0 28,0 23,0 17,0 10,0 15,0 19,0 0,0 1 0,10

BT 50
PS-B50-45-001 M24 85,0 45,0 35,0 38,0 25,0 17,0 23,0 30,0 45,0 2 0,30
PS-B50-60-001 M24 85,0 45,0 35,0 38,0 25,0 17,0 23,0 30,0 30,0 1 0,30
PS-B50-90-001 M24 85,0 45,0 35,0 38,0 25,0 17,0 23,0 30,0 0,0 1 0,30
PS-B50C-45-001 M24 85,0 45,0 35,0 38,0 25,0 17,0 23,0 30,0 45,0 2 0,30
PS-B50C-60-001 M24 85,0 45,0 35,0 38,0 25,0 17,0 23,0 30,0 30,0 2 0,30
PS-B50C-90-001 M24 71,0 31,0 23,0 36,0 25,0 18,0 24,0 30,0 0,0 2 0,30
PS-B50C-90-002 M24 85,0 45,0 35,0 38,0 25,0 17,0 23,0 30,0 0,0 2 0,30

 Typ 2 

 Typ 1 



304

 Arbets- och inställningstillbehör 
 Dragtappar DIN 

Best.nr CRKS

Dimensioner i mm

TDZ BHTA°För kona OAL LPR LB1 DF BD3 BD2 BD1 KEY

CAT/DIN 40, 
DIN 2080 
kompatibel

PS-B40C-75-001 M16 53,1 25,1 13,7 25,3 17,0 21,1 25,3 18,0 M16 15,0 0,10

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 DIN 69871 
  



 305

 Arbets- och inställningstillbehör 
 Dragtappar BT JIS 

Best.nr * CRKS

Dimensioner i mm

BHTA°För kona OAL LPR LB1 DF BD3 BD2 BD1 KEY

BT40
PS-B40C-75-002 * M16 54,0 29,0 23,0 23,0 17,0 14,0 19,0 19,0 15,0 0,10

BT50
PS-B50C-75-001 M24 74,0 34,0 25,0 38,0 25,0 21,0 28,0 30,0 15,0 0,30

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* Med utvändiga och invändiga tätningsringar 

 JIS B 6339 
  



306

 Arbets- och inställningstillbehör 
 Dragtappar DIN/ CAT-V 

Best.nr CRKS

Dimensioner i mm

BHTA°För kona OAL LPR LB1 DF BD3 BD2 BD1 KEY

DIN/CAT 40, 
ANSI B5-50 
metrisk gänga

PS-V40C-45-001 M16 38,0 16,25 11,0 22,0 17,0 12,8 18,8 17,8 45,0 0,10

DIN/CAT 50, 
ANSI B5-50 
metrisk gänga

PS-V50C-45-001 M24 58,4 25,4 17,8 36,5 17,0 19,45 29,0 30,0 45,0 0,20

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 ANSI B5-50 
  



 307

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5832 – Reduktionshylsor för hydrauliska chuckar 

   Max kast 5 μm på 3 x ∅DCB, monterad
  Endast nominell spänndiameter (inga spännområden)
  Max h6 skaftolerans 

Best.nr

Dimensioner i mm

DCON
mm

DCB
mm LS FLGT DF LSC

12 3 05F58321203 40,0 4,0 16,0 29,0
4 05F58321204 40,0 4,0 16,0 29,0
5 05F58321205 40,0 4,0 16,0 29,0
6 05F58321206 40,0 4,0 16,0 36,0
8 05F58321208 40,0 4,0 16,0 37,0
10 05F58321210 40,0 4,0 16,0 40,0

20 3 05F58322003 50,0 4,0 25,0 28,0
4 05F58322004 50,0 4,0 25,0 28,0
5 05F58322005 50,0 4,0 25,0 28,0
6 05F58322006 50,0 4,0 25,0 36,0
8 05F58322008 50,0 4,0 25,0 37,0
10 05F58322010 50,0 4,0 25,0 40,0
12 05F58322012 50,0 4,0 25,0 45,0
14 05F58322014 50,0 4,0 25,0 45,0
16 05F58322016 50,0 4,0 25,0 48,0

32 6 05F58323206 60,0 4,0 36,0 36,0
8 05F58323208 60,0 4,0 36,0 36,0
10 05F58323210 60,0 4,0 36,0 40,0
12 05F58323212 60,0 4,0 36,0 45,0
14 05F58323214 60,0 4,0 36,0 46,0
16 05F58323216 60,0 4,0 36,0 48,0
18 05F58323218 60,0 4,0 36,0 49,0
20 05F58323220 60,0 4,0 36,0 50,0
25 05F58323225 60,0 4,0 36,0 56,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  



308

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5832 – Kontrolldorn för hydrauliska chuckar 

   Kontrolldorn, se instruktionssida 288 

Beskrivning Best.nr
BD
mm

Kontrolldorn
CA583206 6,0
CA583208 8,0
CA583210 10,0
CA583212 12,0
CA583214 14,0
CA583216 16,0
CA583218 18,0
CA583220 20,0
CA583225 25,0
CA583232 32,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  



 309

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5672 – ER HP hylsor, ej tätade 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX, monterad på en HP 
hylschuck, EPB 5672

  Endast nominell spänndiameter (inga spännområden)
  Max h10 skaftolerans 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA°Chuckstorlek
Infästningsdiameter

DCBN-DCBX mm BD1 OAL

HP 11 1,0 56721101 11,5 18,0 8,0
1,5 567211015 11,5 18,0 8,0
2,0 56721102 11,5 18,0 8,0
2,5 567211025 11,5 18,0 8,0
3,0 56721103 11,5 18,0 8,0
3,5 567211035 11,5 18,0 8,0
4,0 56721104 11,5 18,0 8,0
4,5 567211045 11,5 18,0 8,0
5,0 56721105 11,5 18,0 8,0
5,5 567211055 11,5 18,0 8,0
6,0 56721106 11,5 18,0 8,0
6,5 567211065 11,5 18,0 8,0
7,0 56721107 11,5 18,0 8,0

HP 16 1,0 56721601 17,0 27,5 8,0
1,5 567216015 17,0 27,5 8,0
2,0 56721602 17,0 27,5 8,0
2,5 567216025 17,0 27,5 8,0
3,0 56721603 17,0 27,5 8,0
3,5 567216035 17,0 27,5 8,0
4,0 56721604 17,0 27,5 8,0
4,5 567216045 17,0 27,5 8,0
5,0 56721605 17,0 27,5 8,0
5,5 567216055 17,0 27,5 8,0
6,0 56721606 17,0 27,5 8,0
6,5 567216065 17,0 27,5 8,0
7,0 56721607 17,0 27,5 8,0
7,5 567216075 17,0 27,5 8,0
8,0 56721608 17,0 27,5 8,0
8,5 567216085 17,0 27,5 8,0
9,0 56721609 17,0 27,5 8,0
9,5 567216095 17,0 27,5 8,0
10,0 56721610 17,0 27,5 8,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 ISO 15488-B 
  



310

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5672 – ER HP hylsor, ej tätade 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA°Chuckstorlek
Infästningsdiameter

DCBN-DCBX mm BD1 OAL

HP 25 2,0 56722502 26,0 34,0 8,0
2,5 567225025 26,0 34,0 8,0
3,0 56722503 26,0 34,0 8,0
3,5 567225035 26,0 34,0 8,0
4,0 56722504 26,0 34,0 8,0
4,5 567225045 26,0 34,0 8,0
5,0 56722505 26,0 34,0 8,0
5,5 567225055 26,0 34,0 8,0
6,0 56722506 26,0 34,0 8,0
6,5 567225065 26,0 34,0 8,0
7,0 56722507 26,0 34,0 8,0
7,5 567225075 26,0 34,0 8,0
8,0 56722508 26,0 34,0 8,0
8,5 567225085 26,0 34,0 8,0
9,0 56722509 26,0 34,0 8,0
9,5 567225095 26,0 34,0 8,0
10,0 56722510 26,0 34,0 8,0
11,0 56722511 26,0 34,0 8,0
12,0 56722512 26,0 34,0 8,0
13,0 56722513 26,0 34,0 8,0
14,0 56722514 26,0 34,0 8,0
15,0 56722515 26,0 34,0 8,0
16,0 56722516 26,0 34,0 8,0

HP 32 2,0 56723202 33,0 40,0 8,0
3,0 56723203 33,0 40,0 8,0
4,0 56723204 33,0 40,0 8,0
5,0 56723205 33,0 40,0 8,0
6,0 56723206 33,0 40,0 8,0
7,0 56723207 33,0 40,0 8,0
8,0 56723208 33,0 40,0 8,0
9,0 56723209 33,0 40,0 8,0
10,0 56723210 33,0 40,0 8,0
11,0 56723211 33,0 40,0 8,0
12,0 56723212 33,0 40,0 8,0
13,0 56723213 33,0 40,0 8,0
14,0 56723214 33,0 40,0 8,0
15,0 56723215 33,0 40,0 8,0
16,0 56723216 33,0 40,0 8,0
17,0 56723217 33,0 40,0 8,0
18,0 56723218 33,0 40,0 8,0
19,0 56723219 33,0 40,0 8,0
20,0 56723220 33,0 40,0 8,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 ISO 15488-B 



 311

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5672 – ER HP hylsor, tätade 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX, monterad på en HP 
hylschuck, EPB 5672

  Endast nominell spänndiameter (inga spännområden)
  Max h10 skaftolerans 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA°Chuckstorlek
Infästningsdiameter

DCBN-DCBX mm BD1 OAL

HP 11 3,0 5672S1103 11,5 18,0 8,0
4,0 5672S1104 11,5 18,0 8,0
5,0 5672S1105 11,5 18,0 8,0
6,0 5672S1106 11,5 18,0 8,0

HP 16 3,0 5672S1603 17,0 27,5 8,0
4,0 5672S1604 17,0 27,5 8,0
5,0 5672S1605 17,0 27,5 8,0
6,0 5672S1606 17,0 27,5 8,0
7,0 5672S1607 17,0 27,5 8,0
8,0 5672S1608 17,0 27,5 8,0
9,0 5672S1609 17,0 27,5 8,0
10,0 5672S1610 17,0 27,5 8,0

HP 25 3,0 5672S2503 26,0 34,0 8,0
4,0 5672S2504 26,0 34,0 8,0
5,0 5672S2505 26,0 34,0 8,0
6,0 5672S2506 26,0 34,0 8,0
7,0 5672S2507 26,0 34,0 8,0
8,0 5672S2508 26,0 34,0 8,0
9,0 5672S2509 26,0 34,0 8,0
10,0 5672S2510 26,0 34,0 8,0
11,0 5672S2511 26,0 34,0 8,0
12,0 5672S2512 26,0 34,0 8,0
13,0 5672S2513 26,0 34,0 8,0
14,0 5672S2514 26,0 34,0 8,0
15,0 5672S2515 26,0 34,0 8,0
16,0 5672S2516 26,0 34,0 8,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 ISO 15488-A 
  



312

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5672 – ER HP hylsor, tätade 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA°Chuckstorlek
Infästningsdiameter

DCBN-DCBX mm BD1 OAL

HP 32 3,0 5672S3203 33,0 40,0 8,0
4,0 5672S3204 33,0 40,0 8,0
5,0 5672S3205 33,0 40,0 8,0
6,0 5672S3206 33,0 40,0 8,0
7,0 5672S3207 33,0 40,0 8,0
8,0 5672S3208 33,0 40,0 8,0
9,0 5672S3209 33,0 40,0 8,0
10,0 5672S3210 33,0 40,0 8,0
11,0 5672S3211 33,0 40,0 8,0
12,0 5672S3212 33,0 40,0 8,0
13,0 5672S3213 33,0 40,0 8,0
14,0 5672S3214 33,0 40,0 8,0
15,0 5672S3215 33,0 40,0 8,0
16,0 5672S3216 33,0 40,0 8,0
17,0 5672S3217 33,0 40,0 8,0
18,0 5672S3218 33,0 40,0 8,0
19,0 5672S3219 33,0 40,0 8,0
20,0 5672S3220 33,0 40,0 8,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 ISO 15488-A 



 313

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5672 – ER HP hylsor med kylkanaler mot verktyget 

   Max kast 3 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX, monterad på en HP 
hylschuck, EPB 5672

  Endast nominell spänndiameter (inga spännområden)
  Max h10 skaftolerans 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA°Chuckstorlek
Infästningsdiameter

DCBN-DCBX mm BD1 OAL

HP 16 4,0 5672S1604L 17,0 27,5 8,0
6,0 5672S1606L 17,0 27,5 8,0
8,0 5672S1608L 17,0 27,5 8,0

HP 25 4,0 5672S2504L 26,0 34,0 8,0
6,0 5672S2506L 26,0 34,0 8,0
8,0 5672S2508L 26,0 34,0 8,0
10,0 5672S2510L 26,0 34,0 8,0
12,0 5672S2512L 26,0 34,0 8,0
14,0 5672S2514L 26,0 34,0 8,0

HP 32 4,0 5672S3204L 33,0 40,0 8,0
6,0 5672S3206L 33,0 40,0 8,0
8,0 5672S3208L 33,0 40,0 8,0
10,0 5672S3210L 33,0 40,0 8,0
12,0 5672S3212L 33,0 40,0 8,0
14,0 5672S3214L 33,0 40,0 8,0
16,0 5672S3216L 33,0 40,0 8,0
18,0 5672S3218L 33,0 40,0 8,0
20,0 5672S3220L 33,0 40,0 8,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 ISO 15488-B 
  



314

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5880 – ER hylsor 

   Max kast 10 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX, monterad på en 
ER hylschuck, EPB 5675

  Spännområde -0,5 eller -1 mm 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA°Chuckstorlek
Infästningsdiameter

DCBN-DCBX mm BD1 OAL

ER 08 0,5 58800801 8,5 13,5 8,0
1,0 588008015 8,5 13,5 8,0
1,5 58800802 8,5 13,5 8,0
2,0 588008025 8,5 13,5 8,0
2,5 58800803 8,5 13,5 8,0
3,0 588008035 8,5 13,5 8,0
3,5 58800804 8,5 13,5 8,0
4,0 588008045 8,5 13,5 8,0
4,5 58800805 8,5 13,5 8,0

ER 11 0,5 58801101 11,3 18,0 8,0
1,0 588011015 11,3 18,0 8,0
1,5 58801102 11,3 18,0 8,0
2,0 588011025 11,3 18,0 8,0
2,5 58801103 11,3 18,0 8,0
3,0 588011035 11,3 18,0 8,0
3,5 58801104 11,3 18,0 8,0
4,0 588011045 11,3 18,0 8,0
4,5 58801105 11,3 18,0 8,0
5,0 588011055 11,3 18,0 8,0
5,5 58801106 11,3 18,0 8,0
6,0 588011065 11,3 18,0 8,0
6,5 58801107 11,3 18,0 8,0

ER 16 0,5 58801601 17,0 27,0 8,0
1,5 58801602 17,0 27,0 8,0
2,0 58801603 17,0 27,0 8,0
3,0 58801604 17,0 27,0 8,0
4,0 58801605 17,0 27,0 8,0
5,0 58801606 17,0 27,0 8,0
6,0 58801607 17,0 27,0 8,0
7,0 58801608 17,0 27,0 8,0
8,0 58801609 17,0 27,0 8,0
9,0 58801610 17,0 27,0 8,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 ISO 15488-B 
  



 315

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5880 – ER hylsor 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA°Chuckstorlek
Infästningsdiameter

DCBN-DCBX mm BD1 OAL

ER 25 1,5 58802502 25,8 34,0 8,0
2,0 58802503 25,8 34,0 8,0
3,0 58802504 25,8 34,0 8,0
4,0 58802505 25,8 34,0 8,0
5,0 58802506 25,8 34,0 8,0
6,0 58802507 25,8 34,0 8,0
7,0 58802508 25,8 34,0 8,0
8,0 58802509 25,8 34,0 8,0
9,0 58802510 25,8 34,0 8,0
10,0 58802511 25,8 34,0 8,0
11,0 58802512 25,8 34,0 8,0
12,0 58802513 25,8 34,0 8,0
13,0 58802514 25,8 34,0 8,0
14,0 58802515 25,8 34,0 8,0
15,0 58802516 25,8 34,0 8,0

ER 32 2,0 58803203 33,0 40,0 8,0
3,0 58803204 33,0 40,0 8,0
4,0 58803205 33,0 40,0 8,0
5,0 58803206 33,0 40,0 8,0
6,0 58803207 33,0 40,0 8,0
7,0 58803208 33,0 40,0 8,0
8,0 58803209 33,0 40,0 8,0
9,0 58803210 33,0 40,0 8,0
10,0 58803211 33,0 40,0 8,0
11,0 58803212 33,0 40,0 8,0
12,0 58803213 33,0 40,0 8,0
13,0 58803214 33,0 40,0 8,0
14,0 58803215 33,0 40,0 8,0
15,0 58803216 33,0 40,0 8,0
16,0 58803217 33,0 40,0 8,0
17,0 58803218 33,0 40,0 8,0
18,0 58803219 33,0 40,0 8,0
19,0 58803220 33,0 40,0 8,0

ER 40 3,0 58804004 41,0 46,0 8,0
4,0 58804005 41,0 46,0 8,0
5,0 58804006 41,0 46,0 8,0
6,0 58804007 41,0 46,0 8,0
7,0 58804008 41,0 46,0 8,0
8,0 58804009 41,0 46,0 8,0
9,0 58804010 41,0 46,0 8,0
10,0 58804011 41,0 46,0 8,0
11,0 58804012 41,0 46,0 8,0
12,0 58804013 41,0 46,0 8,0
13,0 58804014 41,0 46,0 8,0
14,0 58804015 41,0 46,0 8,0
15,0 58804016 41,0 46,0 8,0
16,0 58804017 41,0 46,0 8,0
17,0 58804018 41,0 46,0 8,0
18,0 58804019 41,0 46,0 8,0
19,0 58804020 41,0 46,0 8,0
20,0 58804021 41,0 46,0 8,0
21,0 58804022 41,0 46,0 8,0
22,0 58804023 41,0 46,0 8,0
23,0 58804024 41,0 46,0 8,0
24,0 58804025 41,0 46,0 8,0
25,0 58804026 41,0 46,0 8,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 ISO 15488-B 



316

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 393.14 – ER hylsor för gängtappar med fyrkantsinfästning – Metriska 

   För EPB 5867 gängchuckar 

Best.nr

Dimensioner i mm

* BHTA°Chuckstorlek
DCBN-

DCBX mm LB BD1 KWW OAL

ER 11 2,5-2,5 393.14-11D025X021 12,0 11,3 2,1 18,0 8,0
2,8-2,8 393.14-11D028X021 12,0 11,3 2,1 18,0 8,0
3,5-3,5 393.14-11D035X027 14,0 11,3 2,7 18,0 8,0
4,0-4,0 393.14-11D040X030 14,0 11,3 3,0 18,0 8,0
4,0-4,0 393.14-11D040X0315 14,0 11,3 3,1 18,0 8,0
4,5-4,5 393.14-11D045X034 14,0 11,3 3,4 18,0 8,0
5,0-5,0 393.14-11D050X040 14,0 11,3 4,0 18,0 8,0
6,0-6,0 393.14-11D060X049 14,0 11,3 4,9 18,0 8,0

ER 20 3,5-3,5 393.14-20D035X027 14,0 20,8 2,7 31,5 8,0
4,0-4,0 393.14-20D040X0315 15,0 20,8 3,2 31,5 8,0
4,5-4,5 393.14-20D045X034 18,0 20,8 3,4 31,5 8,0
5,0-5,0 393.14-20D050X040 18,0 20,8 4,0 31,5 8,0
5,5-5,5 393.14-20D055X043 18,0 20,8 4,3 31,5 8,0
6,0-6,0 393.14-20D060X049 18,0 20,8 4,9 31,5 8,0
6,3-6,3 393.14-20D063X050 18,0 20,8 5,0 31,5 8,0
7,0-7,0 393.14-20D070X055 18,0 20,8 5,5 31,5 8,0
7,1-7,1 393.14-20D071X056 18,0 20,8 5,6 31,5 8,0
8,0-8,0 393.14-20D080X063 22,0 20,8 6,3 31,5 8,0
9,0-9,0 393.14-20D090X071 22,0 20,8 7,1 31,5 8,0

10,0-10,0 393.14-20D100X080 25,0 20,8 8,0 31,5 8,0

ER 25 6,0-6,0 393.14-25D060X049 18,0 25,8 4,9 34,0 8,0
7,0-7,0 393.14-25D070X055 18,0 25,8 5,5 34,0 8,0
8,0-8,0 393.14-25D080X063 22,0 25,8 6,3 34,0 8,0
9,0-9,0 393.14-25D090X071 22,0 25,8 7,1 34,0 8,0

10,0-10,0 393.14-25D100X080 25,0 25,8 8,0 34,0 8,0
11,0-11,0 393.14-25D110X090 25,0 25,8 9,0 34,0 8,0
11,2-11,2 393.14-25D112X090 24,8 25,8 9,0 34,0 8,0
12,0-12,0 393.14-25D120X090 25,0 25,8 9,0 34,0 8,0
12,5-12,5 393.14-25D125X100 24,8 25,8 10,0 34,0 8,0
14,0-14,0 393.14-25D140X112 25,0 25,8 11,2 34,0 8,0
16,0-16,0 393.14-25D160X120 25,0 25,8 12,0 34,0 8,0

ER 40 12,0-12,0 393.14-40D120X090 25,0 41,0 9,0 46,0 8,0
12,5-12,5 393.14-40D125X100 24,8 41,0 10,0 46,0 8,0
14,0-14,0 393.14-40D140X112 25,0 41,0 11,2 46,0 8,0
16,0-16,0 393.14-40D160X125 25,0 41,0 12,5 46,0 8,0
18,0-18,0 393.14-40D180X145 25,0 41,0 14,5 46,0 8,0
20,0-20,0 393.14-40D200X160 28,0 41,0 16,0 46,0 8,0
22,0-22,0 393.14-40D220X180 28,0 41,0 18,0 46,0 8,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  



 317

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 393.14 – ER hylsor för gängtappar med fyrkantsinfästning – Metriska 

Best.nr

Dimensioner i mm

* BHTA°Chuckstorlek
DCBN-

DCBX mm LB BD1 KWW OAL

ER 50 22,0-22,0 393.14-50D220X180 41,0 50,0 18,0 60,0 8,0
25,0-25,0 393.14-50D250X200 41,0 50,0 20,0 60,0 8,0
28,0-28,0 393.14-50D280X220 41,0 50,0 22,0 60,0 8,0
32,0-32,0 393.14-50D320X240 41,0 50,0 24,0 60,0 8,0
36,0-36,0 393.14-50360 41,0 50,0 – 60,0 * 8,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* ER 50 Beteckning 393.14-50360 inget fyrkantsfäste, samma utförande som standard ER hylsor, Gängtappshållare ∅36 mm har 29 mm fyrkantsstorlek 



318

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 393.14 – ER hylsor för gängtappar med fyrkantsinfästning – Tum 

   För EPB 5867 gängchuckar 

Hylsstorlek Prod.nr Best.nr
DCBN-DCBX

tum

Dimensioner i tum

* BHTA°KWW BD1 LB OAL

ER 11
03131636 393.14-11D025X021 0.098-0.098 0.083 0.445 0.472 0.709 8,0
03131670 393.14-11D040X0315 0.157-0.157 0.122 0.445 0.551 0.709 8,0
03131671 393.14-11D050X040 0.197-0.197 0.157 0.445 0.551 0.709 8,0

ER 20
03131672 393.14-20D035X027 0.138-0.138 0.106 0.819 0.551 1.240 8,0
03131673 393.14-20D040X0315 0.157-0.157 0.124 0.819 0.591 1.240 8,0
03131674 393.14-20D050X040 0.197-0.197 0.157 0.819 0.709 1.240 8,0
03131675 393.14-20D055X043 0.217-0.217 0.169 0.819 0.709 1.240 8,0
03131676 393.14-20D063X050 0.248-0.248 0.197 0.819 0.709 1.240 8,0
03131677 393.14-20D071X056 0.280-0.280 0.220 0.819 0.709 1.240 8,0

ER 25
03131691 393.14-25D060X049 0.236-0.236 0.193 1.016 0.709 1.339 8,0
03131692 393.14-25D070X055 0.276-0.276 0.217 1.016 0.709 1.339 8,0
03131693 393.14-25D112X090 0.441-0.441 0.354 1.016 0.976 1.339 8,0
03131694 393.14-25D125X100 0.492-0.492 0.394 1.016 0.976 1.339 8,0

ER 40
03131695 393.14-40D125X100 0.492-0.492 0.394 1.614 0.976 1.811 8,0

ER 50
03131696 393.14-50D220X180 0.866-0.866 0.709 1.969 1.614 2.362 8,0
03131697 393.14-50D250X200 0.984-0.984 0.787 1.969 1.614 2.362 8,0
03131698 393.14-50D280X220 1.102-1.102 0.866 1.969 1.614 2.362 8,0
03131699 393.14-50D320X240 1.260-1.260 0.945 1.969 1.614 2.362 8,0
03131700 393.14-50360 1.417-1.417 – 1.969 1.614 2.362 * 8,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* ER 50 Beteckning 393.14-50360 inget fyrkantsfäste, samma utförande som standard ER hylsor, Gängtappshållare ∅1.417” har 1.141” fyrkantsstorlek 

  



 319

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB A393.14 – ER hylsor för gängtappar med fyrkantsinfästning – Tum 

   För EPB 5867 gängchuckar 

Hylsstorlek Prod.nr Best.nr
DCBN-DCBX

tum

Dimensioner i tum

BHTA°KWW BD1 LB OAL

ER 11
03131719 A393.14-11-0-6NO 0.141-0.141 0.110 0.445 0.551 0.709 8,0
03131720 A393.14-11-8NO 0.168-0.168 0.131 0.445 0.551 0.709 8,0
03131721 A393.14-11-10NO 0.194-0.194 0.152 0.445 0.551 0.709 8,0

ER 20
03131722 A393.14-20-8NO 0.168-0.168 0.131 0.819 0.709 1.240 8,0
03131723 A393.14-20-10NO 0.194-0.194 0.152 0.819 0.701 1.240 8,0
03131724 A393.14-20-12NO 0.220-0.220 0.165 0.819 0.701 1.240 8,0
03131725 A393.14-20-1/4 0.255-0.255 0.191 0.819 0.701 1.240 8,0
03131726 A393.14-20-5/16 0.318-0.318 0.238 0.819 0.858 1.240 8,0
03131727 A393.14-20-7/16 0.323-0.323 0.242 0.819 0.858 1.240 8,0
03131728 A393.14-20-1/2 0.367-0.367 0.275 0.819 0.866 1.240 8,0
03131733 A393.14-20-3/8 0.381-0.381 0.286 0.819 0.858 1.240 8,0

ER 25
03131738 A393.14-25-1/4 0.255-0.255 0.191 1.016 0.701 1.339 8,0
03131739 A393.14-25-5/16 0.318-0.318 0.238 1.016 0.858 1.339 8,0
03131741 A393.14-25-7/16 0.323-0.323 0.242 1.016 0.858 1.339 8,0
03131742 A393.14-25-1/2 0.367-0.367 0.275 1.016 0.858 1.339 8,0
03131743 A393.14-25-3/8 0.381-0.381 0.286 1.016 0.858 1.339 8,0
03131744 A393.14-25-9/16 0.429-0.429 0.322 1.016 0.976 1.339 8,0
03131745 A393.14-25-1/8P 0.437-0.437 0.328 1.016 0.976 1.339 8,0
03131746 A393.14-25-5/8 0.480-0.480 0.360 1.016 0.976 1.339 8,0
03131747 A393.14-25-3/4 0.590-0.590 0.442 1.016 0.976 1.339 8,0

ER 40
03131748 A393.14-40-5/8 0.480-0.480 0.360 1.614 0.976 1.811 8,0
03131749 A393.14-40-1/2P 0.687-0.687 0.515 1.614 0.976 1.811 8,0
03131750 A393.14-40-M18 0.542-0.542 0.406 1.614 0.976 1.811 8,0
03131751 A393.14-40-1/8P 0.562-0.562 0.421 1.614 0.976 1.811 8,0
03131752 A393.14-40-3/4 0.590-0.590 0.442 1.614 0.976 1.811 8,0
03131753 A393.14-40-M20 0.652-0.652 0.489 1.614 0.976 1.811 8,0
03131754 A393.14-40-7/8 0.697-0.697 0.523 1.614 0.976 1.811 8,0
03131755 A393.14-40-3/8P 0.700-0.700 0.531 1.614 0.976 1.811 8,0
03131756 A393.14-40-M24 0.760-0.760 0.570 1.614 1.094 1.811 8,0
03131757 A393.14-40-1 0.800-0.800 0.600 1.614 1.094 1.811 8,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

  



320

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5875 – ER tätningsringar – Metriska 

   För montering i ER tätningsmuttrar, EPB 5867 Gäng-
chuckar och EPB 5675 ER Hylschuckar 

Storlek
Tätningskapacitet
DCBN-DCBX mm Best.nr

BD
mm

ER 16 4,5-5,0 01B58751605 13,0
5,5-6,0 01B58751606 13,0
6,5-7,0 01B58751607 13,0
7,5-8,0 01B58751608 13,0
8,5-9,0 01B58751609 13,0
9,5-10,0 01B58751610 13,0

ER 20 4,0-4,5 01B587520045 16,0
4,5-5,0 01B58752005 16,0
5,5-6,0 01B58752006 16,0
6,5-7,0 01B58752007 16,0
7,0-7,5 01B587520075 16,0
7,5-8,0 01B58752008 16,0
8,5-9,0 01B58752009 16,0
9,5-10,0 01B58752010 16,0

ER 25 4,5-5,0 01B58752505 21,0
5,5-6,0 01B58752506 21,0
6,5-7,0 01B58752507 21,0
7,5-8,0 01B58752508 21,0
8,5-9,0 01B58752509 21,0
9,5-10,0 01B58752510 21,0
10,5-11,0 01B58752511 21,0
11,5-12,0 01B58752512 21,0
13,5-14,0 01B58752514 21,0
15,5-16,0 01B58752516 21,0

ER 32 4,5-5,0 01B58753205 27,0
5,5-6,0 01B58753206 27,0
6,5-7,0 01B58753207 27,0
7,5-8,0 01B58753208 27,0
8,5-9,0 01B58753209 27,0
9,5-10,0 01B58753210 27,0
10,5-11,0 01B58753211 27,0
11,5-12,0 01B58753212 27,0
13,5-14,0 01B58753214 27,0
15,5-16,0 01B58753216 27,0
17,5-18,0 01B58753218 27,0
19,5-20,0 01B58753220 27,0

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Tätningsmuttrar, se Tillbehör på ER hylschuckar eller Gängchuckar
Notera: Tätningsringar i storlek ER 40 och ER 50 fi nns endast på förfrågan. Ej tillgängliga i storlek ER 08 och ER 11 

  



 321

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5875 – ER tätningsringar – Tum 

   För montering i ER tätningsmuttrar, EPB 5867 Gäng-
chuckar och EPB 5675 ER Hylschuckar 

Storlek
Tätningskapacitet
DCBN-DCBX tum Prod.nr Best.nr

BD
tum

ER 16 0.177-0.197 00029961 01B58751605 0.512
0.217-0.236 00030314 01B58751606 0.512
0.256-0.276 00029963 01B58751607 0.512
0.295-0.315 00030315 01B58751608 0.512
0.335-0.354 00029967 01B58751609 0.512
0.374-0.394 00029968 01B58751610 0.512

ER 20 0.157-0.177 03131184 01B587520045 0.630
0.177-0.197 03131182 01B58752005 0.630
0.217-0.236 02427909 01B58752006 0.630
0.256-0.276 02451138 01B58752007 0.630
0.276-0.295 03131185 01B587520075 0.630
0.295-0.315 02465404 01B58752008 0.630
0.335-0.354 02700032 01B58752009 0.630
0.374-0.394 02685743 01B58752010 0.630

ER 25 0.177-0.197 00029973 01B58752505 0.827
0.217-0.236 00029978 01B58752506 0.827
0.256-0.276 00029981 01B58752507 0.827
0.295-0.315 00029982 01B58752508 0.827
0.335-0.354 00029983 01B58752509 0.827
0.374-0.394 00029992 01B58752510 0.827
0.413-0.433 00029998 01B58752511 0.827
0.453-0.472 00030000 01B58752512 0.827
0.531-0.551 00088809 01B58752514 0.827
0.610-0.630 00030010 01B58752516 0.827

ER 32 0.177-0.197 00030017 01B58753205 1.063
0.217-0.236 00030316 01B58753206 1.063
0.256-0.276 00030020 01B58753207 1.063
0.295-0.315 00030023 01B58753208 1.063
0.335-0.354 00030026 01B58753209 1.063
0.374-0.394 00030028 01B58753210 1.063
0.413-0.433 00030317 01B58753211 1.063
0.453-0.472 00003370 01B58753212 1.063
0.531-0.551 00057876 01B58753214 1.063
0.610-0.630 00030319 01B58753216 1.063
0.689-0.709 00030320 01B58753218 1.063
0.768-0.787 00030321 01B58753220 1.063

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
Tätningsmuttrar, se Tillbehör under ER Hylschuckar eller Gängchuckar i katalogen MN Hållande Verktyg
Notera: Tätningsringar i storlek ER 40 och ER 50 fi nns endast på förfrågan. Ej tillgängliga i storlek ER 08 och ER 11 

  



322

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5820 – ER Combimasterhållare  ER/ ISO 15488 

   Färdig att användas
  För att utrusta ER maskinspindlar eller ER hylschuckar 

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista
* En momentnyckel består av en nyckel och fäste
Åtdragningsmoment, se sid 57. Använd normal fastspänning för fäste och nyckel 

Best.nr

Dimensioner i mm Hål
för

chipStorlek
Combimaster

CTWS LPR LB BD BD1 OAL SW

ER 25 M8 BE025582008005 14,5 5,0 13,5 42,0 39,5 10,0 0 0,20
M10 BE025582010005 14,5 5,0 18,5 42,0 39,5 10,0 0 0,20
M12 BE025582012005 14,5 5,0 23,0 42,0 39,5 10,0 0 0,20

ER 32 M10 BE032582010005 15,5 5,0 18,5 50,0 46,5 10,0 0 0,40
M12 BE032582012005 15,5 5,0 23,0 50,0 46,5 10,0 0 0,40
M16 BE032582016005 15,5 5,0 30,0 50,0 46,5 10,0 0 0,40

ER 40 M12 BE040582012005 16,5 5,0 23,0 63,0 52,5 10,0 0 0,70
M16 BE040582016005 16,5 5,0 30,0 63,0 52,5 10,0 0 0,70
M20 BE040582020005 16,5 5,0 36,5 63,0 52,5 10,0 0 0,60

    

För storlek Fäste Nyckel Nyckel Momentnyckel

ER 25 03ER042 03B587312 03BR042 03DYD020200
ER 32 03ER050 03B587316 03BR050 03DYD020200
ER 40 03ER063 03B587325 03BR063 03DYD020200

 Tillbehör* 

    



 323

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB 5883B – OZ spännhylsor 

   Max kast 15 μm på 3 x ∅DCBN-DCBX
  Spännområde för OZ typ B hylsor är -0,5 mm 

Best.nr

Dimensioner i mm

BHTA°Chuckstorlek
Infästningsdiameter

DCBN-DCBX mm BD1 OAL

OZ 32 B 5,5 5883B103206 43,7 60,0 2,52
7,5 5883B103208 43,7 60,0 2,52
9,5 5883B103210 43,7 60,0 2,52
11,5 5883B103212 43,7 60,0 2,52
13,5 5883B103214 43,7 60,0 2,52
15,5 5883B103216 43,7 60,0 2,52
17,5 5883B103218 43,7 60,0 2,52
19,5 5883B103220 43,7 60,0 2,52
24,5 5883B103225 43,7 60,0 2,52
31,5 5883B103232 43,7 60,0 2,52

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 DIN 6388 
  



324

 Arbets- och inställningstillbehör 
 EPB M211 – Tool Boy monteringsfi xtur 

Best.nr För hållare storlek Typ

M211H32 HSK-A32 1 7,20
M211H40 HSK-A40 1 7,20
M211H40E HSK-E40 3 7,20
M211H50 HSK-A50 1 7,40
M211H63 HSK-A63 1 7,60
M211H10 HSK-A100 1 8,40

M211S30 DIN30, DIN TF30, BT30, BT TF30, CAT30, CAT TF30 2 7,20
M211S40 DIN40, DIN TF40, BT40, BT TF40, CAT40, CAT TF40 2 7,40
M211S50 DIN50, DIN TF50, BT50, BT TF50, CAT50, CAT TF50 1 9,20

M211C3 Seco-Capto C3 3 7,20
M211C4 Seco-Capto C4 3 7,20
M211C5 Seco-Capto C5 3 7,40
M211C6 Seco-Capto C6 3 7,60
M211C8 Seco-Capto C8 3 8,40

M211V30 VDI30 4 6,30
M211V40 VDI40 4 6,60
M211V50 VDI50 4 7,40

 Tool Boy enhet består av en basenhet och ett huvud. Alla huvuden är utbytbara 

1 2 3 4



 325

 Arbets- och inställningstillbehör 

För storlek

För 
mutter 
BD1  

mm Best.nr

Dimensioner i mm

TypOAL BD2 SW

Fäste ER HP 11, ER 11R 16 03ER016 – 36,0 9,0x12 1
ER 16R 22 03ER022 – 47,0 9,0x12 1
ER HP 16 R 24 03ER024 – 47,0 9,0x12 1
ER HP 16 30 03ER030 – 55,0 9,0x12 1
ER 16 32 03ER032 – 55,0 9,0x12 1
ER 20, ER 25R 35 03ER035 – 55,0 9,0x12 1
ER HP 25 40 03ER040 – 80,0 14,0x18 1
ER 25, ER 25 to Combimaster 42 03ER042 – 80,0 14,0x18 1
ER HP 32, ER 32, ER 32 to Combimaster 50 03ER050 – 80,0 14,0x18 1
ER 40, ER 40 to Combimaster 63 03ER063 – 90,0 14,0x18 1

Momentnycklar – 03DYD010100 412,0 – 9,0x12 2
– 03DYD020200 500,0 – 14,0x18 2

Nyckel ER HP 11, ER 11R 16 03BR016 188,0 34,0 – 3
ER 16R 22 03BR022 211,5 47,0 – 3
ER HP 16R 24 03BR024 211,5 47,0 – 3
ER HP 16 30 03BR030 439,5 55,0 – 3
ER 16 32 03BR032 439,5 55,0 – 3
ER 20, ER25R 35 03BR035 440,5 55,0 – 3
ER HP 25 40 03BR040 471,0 80,0 – 3
ER 25, ER 25 to Combimaster 42 03BR042 473,0 80,0 – 3
ER HP 32, ER 32, ER 32 to Combimaster 50 03BR050 472,0 80,0 – 3
40, ER 40 to Combimaster 63 03BR063 487,5 95,0 – 3

 Lagerföres enligt gällande pris- och lagerlista 

 Momentnycklar (fäste / momentnyckel) och nycklar för ER spännhylschuckar 
 Typ 1  Typ 2 

 Typ 3 



326

 Krymputrustning – Guide 

ZFM08IN

 Översikt 
 Easyshrink® 15: kompakt krympenhet
Induktionsuppvärmning och luftkylning i en kompakt enhet. 

ZFM07IN10 ZFM07IN20 ZFM07IN30

 Packs Easyshrink® 20: Tre nya krympmonteringsenheter ersätter tidigare Easyshrink® 20.
Endast ett beställningsnummer behövs för att beställa en enhet, den innehåller uppvärmning, kylning (luft och/eller vatten) och inställning 
krympdjup (med eller utan höjdinställning). 



 327

 Krymputrustning – Guide 
 Uppvärmning EasyShrink® 15 och Packs Easyshrink® 20 

Induktionsuppvärmning med i- och urkrympningskapacitet Ø3 till 32 mm för hårdmetall och
tungmetall, Ø6 till 32 mm för stål och HSS. Med induktionsuppvärmning kan verktyg monteras på några få 
sekunder.
Automatiska och programmerbara uppvärmningslägen fi nns på Easyshrink®
Packs N°1, 2, 3.
Notera: Samma uppvärmningsläge fi nns även på den senaste Easyshrink® 15 markerad med 5600, kan 
även erhållas på tidigare Easyshrink® 20 och 15 genom att uppgradera till 5600 kompatibel.
• Sex automatiska uppvärmningslägen:
- Automatisk OPTIM optimerar i- och urkrympning i förhållande till krymphållare (standard, smal, förstärkt) 
med verktygsskaft i hårdmetall eller tungmetall: ger exakt uppvärmningscykel och maximal livslängd på 
hållaren. 
- Automatisk STEEL säkerställer kraftfullare uppvärmningscykler, för tillförlitlig urkrympning av verktyg i 
HSS eller stål. 
- Automatisk uppvärmning:  Välj ”Automatic mode” på kontrollpanelen, ingen diameter behöver anges, 
uppvärmningstiden beräknas automatiskt. Uppvärmningscykeln stannar automatiskt. 
• Två programmerbara uppvärmningslägen:
- Programmerbart PRG läge tillåter i- och urkrympning för specialhållare och verktyg.
- Programmering: Först programmeras uppvärmningscykeln i en av de 50 olika lägena PRG1 och PRG2 på 
kontrollpanelen. Om samma metod skall användas senare, kan användaren markera det tidigare program-
merade läget på kontrollpanelen, då startar uppvärmningen och stannar automatiskt.



328

 Krymputrustning – Guide 
 Easyshrink® 15 
 Kompakt krympmonteringsenhet. Krymphållaren placeras i glidstöd som kan skjutas från station till 
station (1 station med värme och 2 stationer med kylfl äkt), operatören behöver ej vidröra varma de-
lar. Kylningstid ca 3 minuter med kylrör med fl äns och 8 minuter med kylkonor.  Bordet är tillverkat 
i hård anodiserad aluminium som gör att stöden glider lätt.  Glidstöden kan utrustas med utbytbara 
distansbrickor för anpassning till olika krymphållare.  Kylkonorna styr kylluften mot hållaren som ger 
snabbare kylning. 

Innehåll
I leveransen ingår:
5 Standard (komplett set) strålningsskyddsskivor 3-32 mm.
1 Glidstöd.
1 Distansbricka för HSK63-A/C/E & HSK80-B/D/F hållare.
1 Kylkona.
Ett par skyddshandskar.
Instruktioner.
Anslutning:
AC 3x400V + PE/ 16 A/ 50-60Hz. 3 meter kabel ingår. 

 Endast ett fåtal tillbehör till krymphållare behöver beställes separat.
Easyshrink® 15 tillbehör:
En distansbricka för HSK63-A/C/E & HSK80-B/D/F ingår i leveransen: För övriga krymphållare (SA, 
HSK, Seco-Capto™), v.v. beställ fl er distansbrickor. 
Valfria Easyshrink® 15 tillbehör:
Flera glidstöd ger fl er antal kylningar: t.ex. med tre glidstöd kan tre stationer vara i drift samtidigt. 
Flera kylkonor kan vara användbara när fl era glidstöd används. 
Vid behov fi nns 5 st tvådelade strålningsskyddsskivor samt en monteringsring när verktyget har 
större huvud än skaft, se Tillbehör. 
Övriga valfria tillbehör:
Flera tillbehör kan användas för Easyshrink® 15: - T.ex. kylrör med fl äns (ZFAR02C…), eller vat-
tenkylare med kylfl äns.  (ZFM07RE1).
Se Tillbehör och reservdelar.  

 Tillbehör och reservdelar för Easyshrink® 15 



 329

 Krymputrustning – Guide 
 Packs Easyshrink® 20 : N°1, 2, 3 

Lätt att beställa, lätt att använda: Endast ett beställningsnummer behövs, innehåller uppvärmning, kyln-
ing (luft och/eller vatten) samt inställning av krympdjup (med eller utan höjdinställning).

Pack Easyshrink® 20 N°1, ZFM07IN10

En komplett krymputrustning med Induktionsuppvärmning , 1 enhet i drift  + inställning av krymp-
djup och 2 kylenheter.

Pack Easyshrink® 20 N°2, ZFM07IN20

En komplett krymputrustning med Induktionsuppvärmning , 3 enheter i drift  + inställning av 
krympdjup + kylenheter.

Pack Easyshrink® 20 N°3, ZFM07IN30

En komplett krymputrustning med Induktionsuppvärmning , 3 enheter i drift  + inställning av 
krympdjup + kylenheter, höjdmätning och vattenkylare med kylfl änsar.

 Innehåll
Alla Pack levereras med:
Ett par skyddshandskar.
Fem standard (komplett set) strålningsskyddsskivor 3 till 32 mm, förvaringsställ och adapter.
Notera: Vid behovs fi nns 5 st tvådelade strålningsskyddsskivor för verktyg med större huvud än skaft, se Tillbehör.
Ett set med 4 stoppstänger i en förvaringsbox.
Instruktioner medföljer.
Extra tillbehör i Packs N°1 och 2:
Två kylkonor.

Anslutning:
Alla Pack:
AC 3x400V + PE/ 16 A/ 50-60Hz/ strömbrytare 30 mA. 3 meter kabel ingår. Luft 3 till 6 bar/ rör invändig Ø 7 mm behövs (för värmesystem).
AC 1x230V + PE/5A/50-60Hz, kabel med DE/FR stickpropp medföljer (för luftkylning).
Extra för Pack N°3 :
AC 1x230V + PE/5A/50-60Hz, kabel med DE/FR stickpropp medföljer (för vattenkylare). 



330

 Krymputrustning – Guide 
 Packs Easyshrink® 20 : N°1, 2, 3  

 Endast ett fåtal tillbehör till krymphållare behöver beställes separat.
För i- och urkrympning:
Minimum: En fl äns per typ av krymphållare 
För luftkylning:
Minimum: En fl äns eller en distansbricka per typ av krymphållare.  Flera distansbrickor för upp till 3 enheter i drift samtidigt. 
För inställning av krympdjup:
Packs levereras med ett set av fyra stoppstänger, storlek 4,2 mm för krymphållare Ø 6 mm och större.
Ett set med fyra smala stoppstänger, storlek 2,5 mm för krymphållare Ø 3-5 mm fi nns som tillbehör. 
För höjdinställning av Pack Easyshrink® 20 N°3:
Minimum: En stödhylsa för längdinställning
För vattenkylning av Pack Easyshrink® 20 N°3:
Minimum: En kontakthylsa per infästningsstorlek på krymphållare.
Flera kontakthylsor medger samtidig kylning av två hållare.
Se Easyshrink® Tillbehör och reservdelar. 

 Tillbehör och reservdelar för Packs Easyshrink® 20 



 331

 Krymputrustning – Guide 
 Packs Easyshrink® 20 Egenskaper 

 Se tidigare Uppvärmning på Easyshrink® 15 och Easyshrink® 20 Packs. 
 Uppvärmning 

 Enheten i drift håller fl änsen med verktygshållare under uppvärmningscykeln.

Pack N° 1 har en enhet i drift med höjdinställning.

Pack N° 2 och 3, alla tre enheter i drift, inställning krympdjup och kylstationer. 

 Egenskaper 

 Luftkylning erhålls genom en kylfl äkt. Med kylrör och fl äns är kyltiden ca 3 minuter, med kylkonor är 
kyltiden ca 7 minuter.
Pack N° 1 har 2 kylenheter.
Pack N° 2 och 3 har 3 kylenheter. Den roterande skivan hindrar operatören att komma i kontakt 
med heta hållare; genom att skivan roterar så ändras varje enhet från uppvärmning till kylning. 
Varje enhet är utrustad med en LED indikator som slås på automatiskt när skivan roterar till kylposi-
tion (ca 3 min).
Notera: Vattenkylare med kylfl änsar i Pack N° 3 har kortare kyltid, se beskrivning. 

 Luftkylning 

 Inställning krympdjup 
Enheten består av ett inställningssystem för stoppstänger, med ett inställningshjul (inställningsområde 
är 60 mm) och ett set med stoppstänger.
Pack N° 1 har en enhet i drift med inställning för krympdjup.
Pack N° 2 och 3, alla tre enheter har inställning för krympdjup.

Inställning av krympdjup
Stoppstången placeras i höjdinställningsenheten, och ställs in med vredet till önskat krympdjup. 
Djupmätare med indikatorklocka används för att kontrollera stoppstångens position i förhållande till 
hållarens främre plan. Verktygsskaftet trycker mot stoppstången när den placeras i hållaren under 
krympcykeln. Stoppstången kan även användas för demontering.
Notera: Stoppstänger tillsammans med Pack N° 3 med höjdinställning, medger inställning av ställäng-
den på verktyget. Stoppstänger i Pack N° 1 och 2 tillåter endast inställning för krympdjup.



332

 Krymputrustning – Guide 

 Pack N°3 har kompletterande tillbehör för höjdinställning:
• Glidstödet kan fi njusteras med ett inställningsreglage.
• En digital mätskala (visar 0,01 mm).
• En djupmätare med indikator (0,01 mm) monterad på glidstödet.
Höjdmätning:
Exakt uppmätt längd kan uppnås när stoppstången är inställd enligt det verktyg som skall krympas, 
därför måste en enhet för inställning av krympdjup användas tillsammans med höjdinställning, som 
ingår i alla Pack Easyshrink® 20.  Verktygsskaftet placeras på stoppstången, för att kunna justera 
stoppstången tills verktygets främre del når den önskade positionen enligt linjalen och indikatork-
lockan. Mätlängd med precision ±0,05 mm är möjlig. 

 Höjdmätning med Pack Easyshrink® 20 N°3 

 Easyshrink® 20 vattenkylare med kylfl änsar 
 Notera: en vattenkylare med kylenheter ingår i Pack Easyshrink® 20 N°3. Den kan även 
kompletteras med Easyshrink® 15 samt Packs Easyshrink® 20 N° 1 och 2.
Vattenkylaren omfattar en kylenhet och en supportenhet för kylkonor och kontakthylsor.  Två 
aluminiumkonor kyls med vatten och placeras över kontakthylsan på hållaren, kyltid ca 1 minut. Det 
fi nns två lagringsplatser för konorna och sex lagringsplatser för kontakthylsorna.
Notera: Vid behov kan en förvaringsplats erhållas genom att fl ytta lagringsplatsen mot pelaren 
(ytterligare en hållare kan kylas med de två konorna).  Kylenheten kan förvaras under eller vid 
sidan om utrustningen.  Fylls på med kranvatten, vattnet byts ut minst var 6:e månad. 

Instruktioner medföljer.
Anslutning:
AC 1x230V + PE/5A/50-60Hz, en kabel ingår. 

 När hylsorna kommer i kontakt med hållaren sprids värmen mot kylkonan.  Välj lämplig 
kontakthylsa, se tillbehör för Easyshrink®. 

 Tillbehör: Kontakthylsor 



 333

 Krymputrustning – Guide 
 Tillbehör till EasyShrink® 15 och Packs Easyshrink® 20 

 Erfordras för att placera hållaren i supportmodulen (hörnplåt eller låda) under uppvärmning och  
kylning.  Konstruerad så att luftströmmen skall riktas mot kylröret eller kylkonan.  Välj lämplig 
konstorlek HSK, SA, DIN, JIS-BT, ANSI eller Seco-Capto™. 

 Fläns (A) 

 När fl änsen kommer i kontakt med hållaren ger det en stor yta för snabb värmespridning; kylnings-
tid ca 3 minuter.  Välj lämplig storlek på kylröret för krymphållare 5600 eller 5603.  

 Kylrör med fl äns (B) 

(B)

 Kylkona är en enkel lösning för att rikta luftströmmen mot hållaren (i stället för kylrör med fl äns); 
kylningstid är ca 7 minuter.  Konan (Best.nr ZFAR03C) passar alla hållare. Konan passar direkt på 
(A), (B) eller (E). 

 Kylkona (C) (C)

(E)

 Notera: Distansbrickor är lämpliga för de två kylenheterna på Easyshrink® 15 och Easyshrink® 20 
Packs samt förvaringsutrymmet för kylkonor. Det är ett ekonomiskt alternativ i stället för att använda 
fl änsar.  

 Distansbricka (E) 

 Stoppstänger används tillsammans med höjdinställning på Packs Easyshrink® 20.
Packs Easyshrink® 20 levereras med ett set av fyra standard stoppstänger, storlek 4,2 mm för 
krymphållare ∅ 6 mm och över.
Ett set med fyra smala stoppstänger, 2,5 mm för krymphållare Ø3-5 mm fi nns som Tillbehör.  

 Set med stoppstänger (G)+(H) (G) (H)



334

 Krymputrustning 
 Easyshrink® 15, enhet för uppvärmning och luftkylning 

Best.nr

Kapacitet, verktygsskaft
mm

Beräknad
krymptid

Dimensioner i mm

Hårdmetall/
Tungmetall Stål/HSS Bredd Djup Höjd

ZFM08IN ∅ 3-32 ∅ 6-32 10 sek. 830 410 910 45,0

  

   Induktionsuppvärmning
  1 enhet i drift + kylenhet
  1 kylenhet 

 Pack Easyshrink® 20, No 1 

Best.nr

Kapacitet, verktygsskaft
mm

Beräknad
krymptid

Dimensioner i mm

Hårdmetall/
Tungmetall Stål/HSS Bredd Djup Höjd

ZFM07IN10 ∅ 3-32 ∅ 6-32 10 sek. 688 570 960 60,0

  

   Induktionsuppvärmning
  1 enhet i drift + Enhet för krympdjup
  2 kylenheter 



 335

 Krymputrustning 
 Pack Easyshrink® 20, No 2 

Best.nr

Kapacitet, verktygsskaft
mm

Beräknad
krymptid

Dimensioner i mm

Hårdmetall/
Tungmetall Stål/HSS Bredd Djup Höjd

ZFM07IN20 ∅ 3-32 ∅ 6-32 10 sek. 759 570 960 65,0

  

   Induktionsuppvärmning
  Roterande skiva med 3 enheter i drift + 
inställning krymdjup + kylenhet 

 Pack Easyshrink® 20, No 3 

Best.nr

Kapacitet, verktygsskaft
mm

Beräknad
krymptid

Dimensioner i mm

Hårdmetall/
Tungmetall Stål/HSS Bredd Djup Höjd

ZFM07IN30 ∅ 3-32 ∅ 6-32 10 sek. 1084 570 960 126,0

  

   Induktionsuppvärmning
  Roterande skiva med 3 enheter i drift + 
inställning krymdjup + kylenhet

  Höjdmätning
  Vattenkylare med kylfl änsar 



336

 Krymputrustning 
 Easyshrink® vattenkylare med kylfl änsar 

Best.nr
Kylkonor

Antal
Beräknad

kyltid

Dimensioner i mm

Bredd Djup Höjd

ZFM07RE1 2 1 min 325 507 762 60,0

 Kontakthylsor erfordras, se sid 339
Denna utrustning för snabbkylning kan användas med Easyshrink® 15 eller Packs Easyshrink® No1 & No2; enheterna är en del av Pack Easyshrink® 20 No3 

   Kylenhet
  Supportenhet 



 337

 Krymputrustning 
 Tillbehör och reservdelar för Easyshrink® 15 och Easyshrink® 20 Packs, induktionsuppvärmning 

Grupp Best.nr

För Easyshrink

För verktygsskaft  
mm

BD
mm

Gängpassning/
 Fram Längd15 20

1
ZFCE2521 [ [ 3-6 mm 6,5 – – 0,25
ZFCE2522 [ [ 8-14 mm 15,0 – – 0,25
ZFCE2523 [ [ 16-18 mm 20,0 – – 0,21
ZFCE2524 [ [ 20-25 mm 27,0 – – 0,18
ZFCE2525 [ [ 32 mm 34,0 – – 0,16
ZFCM08IN000 [ [ – – – – 0,04

2
ZFAT08C01 ] ] 3-6 mm 6,5 – – 0,29
ZFAT08C02 ] ] 8-14 mm 15,0 – – 0,28
ZFAT08C03 ] ] 16-18 mm 20,0 – – 0,24
ZFAT08C04 ] ] 20-25 mm 27,0 – – 0,19
ZFAT08C05 ] ] 32 mm 34,0 – – 0,17

3
ZFS07IN018 [ 3-5 mm – 2.5 0,0-240,0 0,1
ZFS07IN043 ] 6-32 mm – 4.2 0,0-240,0 0,2

4
ZFAG01 ] ] – – – – 0,2

 [ Tillbehör
] Reservdelar
* Max storlek på huvud som kan passera induktionsspolen är 65 mm
** Förvaringsbox för stoppstänger storlek 6-32 mm ingår i leveransen av Easyshrink® 20 Packs No1, No2 och No3 

Grupp 1
Strålningsskyddsskiva för verktyg 

med större huvud * (två delar ZFCE... 
och ring ZFCM...)

Grupp 2
Strålningsskyddsskiva

Grupp 3
Ett set stoppstänger**

Grupp 4
Ett par skyddshandskar



338

 Krymputrustning 
 Tillbehör och reservdelar för Easyshrink® 15 och Easyshrink® 20 Packs supportenhet 

Grupp Best.nr

För Easyshrink

För krymphållare och skaft storlek Ø mm

Dimensioner i mm

15 20 BD1 BD2 LB

1
ZFAD05H32 [ HSK-A32 / HSK-C32 / HSK-E32 / HSK-B40 / 

HSK-D40 90,0 114,0 50,0 0,7

ZFAD05H40 [ HSK-A40 / HSK-C40 / HSK-E40 / HSK-B50 / 
HSK-D50 / HSK-F50 90,0 114,0 50,0 0,7

ZFAD05H50 [ HSK-A50 / HSK-C50 / HSK-E50 / HSK-B63 / 
HSK-D63 / HSK-F63 90,0 114,0 50,0 0,7

ZFAD05H63 [ HSK-A63 / HSK-C63 / HSK-E63 / HSK-B80 / 
HSK-D80 / HSK-F80 90,0 114,0 50,0 0,7

ZFAD05H10 [ HSK-A100 / HSK-C100 / HSK-B125 / HSK-D125 90,0 114,0 50,0 0,7
ZFAD05S30 [ SA30 90,0 114,0 50,0 0,7
ZFAD05S40 [ SA40 90,0 114,0 50,0 0,7
ZFAD05S50 [ SA50 90,0 114,0 110,0 1,4
ZFAD05C3 [ Seco-Capto C3 90,0 114,0 50,0 0,7
ZFAD05C4 [ Seco-Capto C4 90,0 114,0 50,0 0,7
ZFAD05C5 [ Seco-Capto C5 90,0 114,0 50,0 0,7
ZFAD05C6 [ Seco-Capto C6 90,0 114,0 50,0 0,7
ZFAD05C8 [ Seco-Capto C8 90,0 114,0 50,0 0,7

2
ZFAR08T ] – 90,0 – 150,0 0,1

3
ZFAR07H32 [ [ HSK-A32 / HSK-C32 / HSK-E32 / Seco-Capto C3 90,0 99,5 – 0,2

ZFAR07H40 [ [ HSK-A40 / HSK-C40 / HSK-E40 / HSK-B50 / 
HSK-D50 / HSK-F50 / Seco-Capto C4 90,0 99,5 – 0,2

ZFAR07H50 [ [ HSK-A50 / HSK-C50 / HSK-E50 / HSK-B63 / 
HSK-D63 / HSK-F63 90,0 99,5 – 0,2

ZFAR07H63 ] [ HSK-A63 / HSK-C63 / HSK-E63 / HSK-B80 / 
HSK-D80 / HSK-F80 90,0 99,5 – 0,2

ZFAR07H10 [ [ HSK-A100 / HSK-C100 90,0 99,5 – 0,2
ZFAR07C5 [ [ Seco-Capto C5 90,0 99,5 – 0,2
ZFAR07C6 [ [ Seco-Capto C6 90,0 99,5 – 0,2
ZFAR07C8 [ [ Seco-Capto C8 90,0 99,5 – 0,2
ZFAR07S30 [ [ SA30 90,0 99,5 – 0,2
ZFAR07S40 [ [ SA40 90,0 99,5 – 0,2
ZFAR07S50 [ [ SA50 90,0 99,5 – 0,2

4
ZFAR02C306 [ [ 5603 Ø6 and 8 mm – 114,0 180,0 1,55
ZFAR02C310 [ [ 5603 Ø10 and 12 mm & 5600 Ø6 and 8mm – 114,0 180,0 1,55
ZFAR02C314 [ [ 5603 Ø14 and 16 mm & 5600 Ø10 and 14 mm – 114,0 180,0 1,55
ZFAR02C318 [ [ 5603 Ø18 and 20 mm & 5600 Ø14 and 16 mm – 114,0 180,0 1,55
ZFAR02C325 [ [ 5603 Ø25 and 32 mm & 5600 Ø18 and 20 mm – 114,0 180,0 1,55
ZFAR02C425 [ [ 5600 Ø25 and 32 – – – 1,55

5
ZFAR03C ] ] – 110,0 – – 0,1

 [ Tillbehör
] Reservdelar
* Distansbricka: För drift och kylning på Easyshrink® 15, Endast för kylning på Easyshrink® 20 Packs, För förvaring på kylkonor 

Grupp 1
Fläns

Grupp 2
Glidstöd

Grupp 3
Distansbricka*

Grupp 4
Kylrör med fl äns

Grupp 5
Kylkona



 339

 Krymputrustning 
 Tillbehör för Pack Easyshrink® 20 No3 och Easyshrink® vattenkylare med kylfl änsar 

Best.nr För krymphållare och skaft storlek Ø mm

ZFAR10D103 5801 - 3 mm 0,6
ZFAR10D104 5801 - 4 mm 0,6
ZFAR10D105 5801 - 5 mm 0,6
ZFAR10D106 5801 - 6 mm 0,6
ZFAR10D108 5801 - 8 mm 0,6
ZFAR10D110 5801 - 10 mm 0,6
ZFAR10D112 5801 - 12 mm 0,6
ZFAR10D114 5801 - 14 mm 0,6
ZFAR10D116 5801 - 16 mm 0,6

ZFAR10D306 5603 - 6 mm and - 8 mm 0,6
ZFAR10D310 5603 - 10 and 12 mm & 5600 - 6 and 8 mm 0,6
ZFAR10D314 5603 - 14 and 16 mm & 5600 - 10 and 12 mm 0,6
ZFAR10D318 5603 - 18 and 20 mm & 5600 - 14 and 16 mm 0,6
ZFAR10D325 5603 - 25 and 32 mm & 5600 - 18 and 20 mm 0,6
ZFAR10D425 5600 - 25 and 32 mm 0,6

 Övriga utföranden på förfrågan 

Kontakthylsor



340

 Arbetsmaterial – Klassifi cering, SMG 
 Stål, ferritiska och martensitiska rostfria stål 

SMG Beskrivning Egenskaper Referens kc1.1 mc

P1 Lättskärande stål. 360 < Rm < 880 11 SMn30
Rm = 385 N/mm2

1500 0,14

P2 Låglegerade ferritiska stål, C < 0.25%wt
Låglegerade svetsbara konstruktionsstål

320 < Rm < 600 S235JRG2
Rm = 420 N/mm2

1600 0,23

P3 Ferritiska & ferritiska/perlitiska stål, C < 0.25%wt
Svetsbara konstruktionsstål
Sätthärdade stål

430 < Rm < 610 16 MnCr 5
Rm = 550 N/mm2

1800 0,14

P4 Låglegerade konstruktionsstål, 0.25% < C < 0.67%wt
Låglegerade värmebehandlingsstål

520 < Rm < 1200 C 45E
Rm = 660 N/mm2

2000 0,15

P5 Konstruktionsstål, 0.25% < C < 0.67%wt
Värmebehandlingsstål

550 < Rm < 1200 42 CrMo 4
Rm = 700 N/mm2

2020 0,18

P6 Låglegerade genomhärdade stål, C > 0.67%wt
Låglegerade fjäder- och lagerstål

520 < Rm < 1200 C 100S
Rm = 600 N/mm2

2100 0,17

P7 Genomhärdade stål, C > 0.67%wt
Fjäder- och lagerstål

600 < Rm < 1200 100 Cr 6
Rm = 650 N/mm2

2160 0,17

P8 Verktygsstål
Snabbstål (HSS)

600 < Rm < 1200 X 40 CrMoV 5 1
Rm = 700 N/mm2

2400 0,20

P11 Ferritiska och martensitiska rostfria stål 415 < Rm < 1200 X 20 Cr 13
Rm = 675 N/mm2

2000 0,15

P12 Maråldrings- och utskiljningshärdade rostfria stål 500 < Rm < 1200 X 5 CrNiCuNb 16 4
Rm = 1100 N/mm2

2100 0,17

 Lättskärande, austenitiska och duplexa rostfria stål. 

SMG Beskrivning Egenskaper Referens kc1.1 mc

M1 Lättskärande austenitiska rostfria stål X 10 CrNiS 18 9 1700 0,14

M2 Låglegerade austenitiska rostfria stål X 5 CrNi 18 10 1920 0,18

M3 Mediumlegerade austenitiska rostfria stål X 2 CrNiMo 18 14 3 2070 0,17

M4 Höglegerade austenitiska och duplexa rostfria stål X 2 CrNiMoN 22 5 3 2230 0,16

M5 Svårbearbetade höglegerade austenitiska och duplexa rostfria 
stål

X 2 CrNiMoN 25 7 4 2510 0,13



 341

 Arbetsmaterial – Klassifi cering, SMG 
 Gjutjärn 

SMG Beskrivning Egenskaper Referens kc1.1 mc

K1 Grått gjutjärn (GCI) EN-GJL-250 930 0,32

K2 Compacted graphite irons (CGI) EN-GJV-400 1000 0,35

K3 Malleable cast irons (MCI) EN-GJMB-550-4 1050 0,37

K4 Nodulära gjutjärn (SGI) EN-GJS-500-7 1160 0,37

K5 Austempered ductile irons (ADI) EN-GJS-1000-5

K6 Austenitiskt lamellärt gjutjärn EN-GJLA-XNiCuCr15-6-2

K7 Austenitiskt nodulärt gjutjärn EN-GJSA-XNiMn23-4

 Ickeferritiska metaller 

SMG Beskrivning Egenskaper Referens kc1.1 mc

N1 Aluminiumlegeringar, Si < 9% AW-7075

N2 Aluminiumlegeringar, 9% < Si < 16% AC-44200
Si = 12%

N3 Aluminiumlegeringar, Si >16% AlSi17Cu5

N11 Kopparlegeringar CW614N 740 0,26

 Superlegeringar och titan 

SMG Beskrivning Egenskaper Referens kc1.1 mc

S1 Järnbaserade superlegaringar Discalloy

S2 Koboltbaserade superlegaringar Stellite 21

S3 Nickelbaserade superlegaringar Inconel 718 2530 0,21

S11 Titan, låglegerade, () Ti

S12 Titan, legerade, (+β) TiAl6V4 1500 0,24

S13 Titan, höglegerade, (nära β och β) Ti10V2Fe3Al



342

 Arbetsmaterial – Klassifi cering, SMG 
 Hårda material 

SMG Beskrivning Egenskaper Referens kc1.1 mc

H3 Sätthärdade stål 58 < HRC < 62 16 MnCr 5
60 HRC

2070 0,14

H5 Värmebehandlingsstål 38 < HRC < 56 42 CrMo 4
50 HRC

2320 0,18

H7 Värmebehandlingsstål
Kullagerstål

56 < HRC < 64 100 Cr 6
60 HRC

2480 0,17

H8 Verktygsstål
Snabbstål (HSS)

38 < HRC < 64 X 40 CrMoV 5 1
50 HRC

2750 0,20

H11 Martensitiska rostfria stål 38 < HRC < 50 X 20 Cr 13
45 HRC

2300 0,15

H12 Maråldrings- och utskiljningshärdade rostfria stål 1200 < Rm < 1650 X 5 CrNiCuNb 16 4
Rm = 1450 N/mm2

2410 0,17

H21 Manganstål 23 < HRC < 64 X 120 Mn 12
50 HRC

H31 Vitt gjutjärn 50 < HRC < 64 EN-GJN-HV600(XCr11)
55 HRC

 Övriga svårbearbetade material 

SMG Beskrivning Egenskaper Referens kc1.1 mc

PM1 Låglegerade PM material F-0008 Fe-0.7C

PM2 Legerade PM material FLC-4608
Fe2Cu1.8Ni
0.5Mo0.2Mn0.8C

PM3 Höglegerade PM material
Material för ventilsäten, etc.

HF1 Hårdsvetsade legeringar
Svetsade eller plasmabelagda järnbaserade legeringar

HF2 Hårdsvetsade legeringar
Svetsade eller plasmabelagda kobolt och nickelbaserade 
legeringar

CC1 Sintrad hårdmetall G50



 343

 Arbetsmaterial – Klassifi cering, SMG 
 Plast och kompositer 

SMG Beskrivning Egenskaper Referens kc1.1 mc

TS1 Härdade polymerer Urea Formaldehyde (UF)

TS2 Härdade kolfi berkompositer T300 T700 T800 HTA-S IMA - Epoxy (M21)...

TS3 Härdade glasfi berkompositer Epoxy - HX..(42..)/E glas (7781...)...

TS4 Härdade Aramidfi berkompositer Kevlar 49

TP1 Termoplastiska polymerer Polycarbonate (PC)

TP2 Termoplastiska kolfi berkompositer PPS/PEEK - T300..

TP3 Termoplastiska glasfi berkompositer PPS/PEEK - E glas eller A glas...

TP4 Termoplastiska Aramidfi berkompositer

 Grafi t 

SMG Beskrivning Egenskaper Referens kc1.1 mc

GR1 Grafi t R 8500



344

 Arbetsmaterial – Klassifi cering, SMG 
 SMG 
SMG EN EN-Nr W.-Nr DIN AFNOR BS UNI JIS SS UNS

P1

11 SMn 30 1.0715 1.0715 9 SMn 28 S 250 230 M 07 CF 9 SMn 28 SUM 22 1912 G12130
11 SMnPb 30 1.0718 1.0718 9 SMnPb 28 S 250 Pb CF 9 SMnPb 28 SUM 22 L 1914 G12134
10 S 20 1.0721 1.0721 10 S 20 10 F 1 210 M 15 CF 10 S 20

1.0722 10 SPb 20 10 PbF 2 CF 10 SPb 20
15 SMn 13 1.0725 1.0723 15 S 20 210 A 15 SUM 32 1922
35 S20 1.0726 1.0726 35 S 20 35 MF 4 212 M 36 1957 G11400
46 S20 1.0727 1.0727 46 S 20 45 MF 4 212 M 44 1973 G11460
11 SMn 37 1.0736 1.0736 9 SMn 36 S 300 240 M 07 CF 9 SMn 36 G12150
11 SMn 37 1.0736 1.0736 9 SMn 36 S 300 240 M 07 CF 9 SMn 36 G12150

P2

S235JR 1.0037 1.0037 St 37-2 E 24-2 Fe 360 B STKM 12 C 1311
S235JRG2 1.0038 1.0116 St 37-3 E 24-3, E 24-4 4360-40 C Fe 360 D FF 1312, 1313
S275J2G3 1.0144 1.0144 St 44-3 N E 28-3, E 28-4 4360-43 C Fe 430 D FF SM 41 C 1412, 1414
C 10 1.0301 1.0301 C 10 34 C 10, XC 10 045 M 10 C 10 S 10 C G10100

1.0401 C 15 37 C 12, XC 18 080 M 15 C 15, C 16 1350 G10170
C22 1.0402 1.0402 C 22 C 20 050 A 20 C 20, C 21 1450 G10200
S355JR 1.0570 1.0570 St 52-3 E 36-3, E 36-4 4360-50 C Fe 510 B SM 50 YA 2172, 2132
C 15R 1.1141 1.1141 Ck 15 XC 15, XC 18 080 M 15 C 15, C 16 S 15 C, S 15 CK 1370 G10170

1.1158 Ck 25 XC 25 060 A 25 C 25 S 25 C G10250

P3

1.2162 21 MnCr 5 20 NC 5 SCR 420 H
16 Mo 3 1.5415 1.5415 15 Mo 3 15 D 3 1501-240 16 Mo 3 2912

1.5423 16 Mo 5 1503-245-420 16 Mo 5 SB 450 M G45200
14 NiCr 14 1.5752 1.5752 14 NiCr 14 12 NC 15 655 M 13 SNC 815 (H) G33106

1.5919 15 CrNi 6 16 NC 6 S 107 16 CrNi 4
18 NiCrMo 7 6 1.6587 1.6587 18 CrNiMo 7 6 18 NCD 6 820 A 16 18 NiCrMo 7
16 MnCr 5 1.7131 1.7131 16 MnCr 5 16 MC 5 527 M 17 16 MnCr 5 SCR 415 2511 G51170
16 MnCrS 5 1.7139 1.7139 16 MnCrS 5
20 MnCr 5 1.7147 1.7147 20 MnCr 5 20 MC 5 20 MnCr 5 SMnC 420 (H) G51200
20 MnCrS 5 1.7149 1.7149 20 MnCrS 5 20 MnCrS 5 SMnC 21 H
13 CrMo 4 5 1.7335 1.7335 13 CrMo 4 4 15 CD 3.5 1501-620 Gr. 27 14 CrMo 4 5 2216

1.7337 16 CrMo 4 4 15 CD 4.5 1501-620 Gr. 27 14 CrMo 4 5 2216
10 CrMo 9 10 1.7380 1.7380 10 CrMo 9 10 10 CD 9.10 1501-622 Gr. 31 12 CrMo 9 10 2218 J21890

P4

C35 1.0501 C 35 55 C 35 060 A 35 C 35 1550 G10350
E 335 1.0503 1.0503 C 45 65 C 45 80 M 46 C 45 S 45 C 1650 G10430
C40 1.0511 C 40 60 C 40 080 M 40 C 40 S 40 C
E 360 1.0070 1.0535 St 70-2 A 70-2 Fe 690 1655
C60 1.0601 1.0601 C 60 CC 55 080 A 62 C 60 G10600

1.1157 40 Mn 4 35 M 5 150 M 36 G10390
G 28 Mn6 1.1165 1.1165 30 Mn 5 120 M 36 SMn 1 H, SCMn 2 G13300
C 35E 1.1181 1.1181 Ck 35 XC 38 H1 080 M 36 C 35 S 35 C 1572 G10340
C 45E 1.1191 1.1191 Ck 45 XC 42 080 M 46 C 45 S 45 C 1672 G10420
C 60E 1.1221 1.1221 Ck 60 XC 60 080 A 62 C 60 S 58 C 1665, 1678 G10640

1.1740 C 60 W Y3 55 SK 7

P5

55 SiCr7 1.7100 1.0904 55 Si 7 55 S 7 250 A 53 55 Si 8 2085, 2090
1.2330 35 CrMo 4 34 CD 4 708 A 37 35 CrMo 4 2234 T51620
1.2542 45 WCrV 7 BS 1 45 WCrV 8 KU 2710 T41901

1.2714 1.2714 56 NiCrMoV 7 BH 224-5 56 NiCrMoV7-KU SKT 4 T61206
1.5121 46 MnSi 4
1.5710 36 NiCr 6 35 NC 6 640 A 35 SNC 236
1.5736 36 NiCr 10 35 NC 11 35 NiCr 9 SNC 631 (H)

36 CrNiMo 4 1.6511 36 CrNiMo 4 40 NCD 3 816 M 40 38 NiCrMo 4 (KB) G98400
34 CrNiMo 6 1.6582 1.6582 34 CrNiMo 6 35 NCD 6 817 M 40 35 NiCrMo 6 (KW) SNCM 447 2541 G43400
34 Cr 4 1.7033 1.7033 34 Cr 4 32 C 4 530 A 32 34 Cr 4 (KB) SCR 430 (H) G51320
41 Cr 4 1.7035 1.7035 41 Cr 4 42 C 4 530 M 40 41 Cr 4 SCR 440 (H) G51400
25 CrMo 4 1.7218 1.7218 25 CrMo 4 25 CD 4 S 708 M 25 25 CrMo 4 (KB) SCM 425 2225 G41300
42 CrMo 4 1.7225 1.7225 42 CrMo 4 42 CD 4 708 M 40 42 CrMo 4 SCM 440 (H) 2244 G41400
42 CrMo 4 1.7225 1.7225 42 CrMo 4 42 CD 4 708 M 40 42 CrMo 4 SCM 440 (H) 2244 G41400

1.7361 32 CrMo 12 30 CD 12 722 M 24 32 CrMo 12 2240
50 CrV 4 1.8159 1.8159 50 CrV 4 50 CV 4 735 A 50 51 CrV 4 SUP 10 2230 H61500
41 CrAlMo 7 10 1.8509 1.8509 41 CrAlMo 7 40 CAD 6.12 905 M 39 41 CrAlMo 7 SACM 645 2940 K24065

P6

C 67S 1.1231 1.1231 Ck 67 XC 68 060 A 67 C 70 1770 G10700
C 100S 1.1274 1.1274 Ck 101 060 A 96 SUP 4 1870 G10950
C 105U 1.1545 1.1545 C 105 W1 Y1 105 C 100 KU 1880

1.1645 C 105 W2 Y1 105 C 100 KU SK 3
1.1663 C 125 W Y2 120 C 120 KU SK 2



 345

 Arbetsmaterial – Klassifi cering, SMG 
 SMG 
U.N.E./ I.H.A. AISI / ASTM GOST ČSN Övriga Varunamn Tillstånd Struktur

1213 Mjukglödgat
12 L 13 Mjukglödgat
1108 Mjukglödgat
11 L 08 Mjukglödgat

Mjukglödgat
1140 40 Mjukglödgat
1146 Mjukglödgat
1215 Mjukglödgat
12 L 14 Mjukglödgat

16D Mjukglödgat
A573 Grade 58 18kp 11 378 Mjukglödgat
A573 Grade 70 St14kP 11 448 Mjukglödgat
1010 10 Mjukglödgat

F.1110 1015 15 Mjukglödgat
1020, 1023 20 12 024 Mjukglödgat

17G1S 11 523 Mjukglödgat
F.1511 1015 15 Mjukglödgat
F.1120 1025 25 Mjukglödgat

Mjukglödgat
A204 Grade A 15 020 Mjukglödgat
4520 Mjukglödgat
3310, 9314 20X2H4A 16 420 Mjukglödgat
4320 16 220 Mjukglödgat

Mjukglödgat
F.1516 5115 12KHN2 14 220 Mjukglödgat

18HG Mjukglödgat
5120 20KH 14 221 Mjukglödgat
5120 H 20KH Mjukglödgat
A182-F11, A182-F12 12KHM 15 121 Mjukglödgat
A387 Grade 12 Cl. 2 Mjukglödgat

F.155 A182-F22 12KH8 15 313 Mjukglödgat
F.1130 1035 35 12 040 Mjukglödgat
F.5110 1045 45 12 050 Mjukglödgat

1040 40 12 041 Mjukglödgat
F.1150 1055 55 Mjukglödgat

1060 60 12 061 Mjukglödgat
1039 40G Mjukglödgat
1330 30G2 Mjukglödgat

F.1135 1035 35 Mjukglödgat
F.1140 1045 45 12 050 Mjukglödgat
F.1150 1064 60 Mjukglödgat

1060 60 Mjukglödgat
F.144 9255 55S2 Mjukglödgat
F.1250 4135 35KHM Mjukglödgat
F.5241 S1 5KHV2S Mjukglödgat

L6 5KHNV Mjukglödgat
5045 Mjukglödgat
3135 Värmebehandlingsstål
3435 Mjukglödgat
9840 Värmebehandlingsstål

F.1280 4340 38H2N2MA 16 343 Mjukglödgat
5132 35KH Värmebehandlingsstål
5140 40H 14 140 Värmebehandlingsstål

F.1251 4130 20KHM 15 130 Värmebehandlingsstål
F.1252 4142, 4140 38HM 15 142 Mjukglödgat
F.1252 4142, 4140 38HM 15 142 Värmebehandlingsstål

Värmebehandlingsstål
F.143 6150 50KHFA 15 260 Värmebehandlingsstål
F.1740 A355 Cl. A Mjukglödgat
F.5103 1070 70 Mjukglödgat
F.5117 1095 Mjukglödgat
F.5118 W1 U10A Mjukglödgat

U10 Mjukglödgat
W1 U13 Mjukglödgat



346

 Arbetsmaterial – Klassifi cering, SMG 
 SMG 
SMG EN EN-Nr W.-Nr DIN AFNOR BS UNI JIS SS UNS

P7

107 CrV 3 1.2210 1.2210 115 CrV 3 100 C 3 107 CrV 3 KU T61202
1.2510 100 MnCrW 4 90 MWCV 5 BO 1 95 MnWCr 5 KU SKS 3 2140 T31501

90 MnCrV 8 1.2842 1.2842 90 MnCrV 8 90 MV 8 BO 2 90 MnVCr 8 KU T31502
100 Cr 6 1.3505 1.3505 100 Cr 6 100 C 6 534 A 99 100 Cr 6 SUJ 2 2258 G51986

P8

X 210 Cr 12 1.2080 1.2080 X 210 Cr 12 Z 200 C 12 BD 3 X 210 Cr 13 KU SKD 1 T30403
1.2343 X 38 CrMoV 5 1 Z 38 CDV 5 BH 11 X 37 CrMoV 5 1 KU SKD 6 T20811

X 40 CrMoV 5 1 1.2344 1.2344 X 40 CrMoV 5 1 Z 40 CDV 5 BH 13 X 40 CrMo 5 1 1 KU SKD 61 2242 T20813
X 100 CrMoV 5 1.2363 1.2363 X 100 CrMoV 5 1 Z 100 CDV 5 BA 2 X 100 CrMoV 5 1 KU SKD 12 2260 T30102

1.2365 X 32 CrMoV 3 3 32 DCV 28 BH 10 30 CrMoV 12 27 KU SKD 7 T20810
1.2436 X 210 CrW 12 X 215 CrW 12 1 KU SKD 2 2312
1.2601 X 165 CrMoV 12 X 165 CrMoW 12 KU 2310
1.2713 55 NiCrMoV 6 55 NCDV 7 SKT 4 T61206

HS 6-5-2-5 1.3243 1.3243 S 6-5-2-5 Z 85 WDKCV 06-05-05-04-02 HS 6-5-2-5 SKH 55 2723
HS 2-10-1-8 1.3247 1.3247 S 2-10-1-8 Z 110 DKCWV 09-08-04 BM 42 HS 2-9-1-8 SKH 51 T11342
HS 18-1-2-5 1.3255 1.3255 S 18-1-2-5 Z 80 WKCV 18-05-04-01 BT 4 HS 18-1-1-5 SKH 3 T12004
HS 6-5-2 1.3343 1.3343 S 6-5-2 Z 85 WDCV 06-05-04-02 BM 2 HS 6-5-2 SKH 9, SKH 51 2722 T11302
HS 2-9-2 1.3348 1.3348 S 2-9-2 Z 100 DCWV 09-04-02-02 HS 2-9-2 SKH 58 2782 T11307
HS 18-0-1 1.3355 1.3355 S 18-0-1 Z 80 WCV 18-04-01 BT 1 HS 18-0-1 SKH 2 T12001

P11

X 6 Cr 13 1.4000 1.4000 X 6 Cr 13 Z 6 C 12 403 S 17 X 6 Cr 13 SUS 403 2301 S41008
X 12 Cr 13 1.4006 1.4006 X 10 Cr 13 Z 10 C 13 410 S 21 X 12 Cr 13 SUS 410 2302 S41000
X 6 Cr 17 1.4016 1.4016 X 6 Cr 17 Z 8 C 17 430 S 15 X 8 Cr 17 SUS 430 2320 S43000
X 20 Cr 13 1.4021 1.4021 X 20 Cr 13 Z 20 C 13 420 S 37 X 20 Cr 13 SUS 420 J 1 2303 S42000
X 39 Cr 13 1.4031 1.4031 X 40 Cr 13 Z 40 C 14 420 S 45 X 40 Cr 14 SUS 420 2304 S40280
X 70 CrMo 15 1.4109 1.4109 X 65 CrMo 14 Z 70 D 14 SUS 440 A S44002
X 90 CrMoV 18 1.4112 1.4112 X 90 CrMoV 18 Z 2 CND 18 05 409 S 19 X CrTi 12 SUS 440 B 2327 S44003
X 105 CrMo 17 1.4125 1.4125 X 105 CrMo 17 Z 100 CD 17 X 105 CrMo 17 SUS 440 C S44004
X 3 CrNIMo 13 3 1.4313 1.4313 X 5 CrNi 13 4 Z 5 CN 13.4 425 C 11 X 6 CrNi 13 04 SCS 5 2385 S41500
X 18 CrN 28 1.4749 1.4749 X 18 CrN 28 Z 18 C 25 2322 S44600

P12

X 6 NiCrTiMoV 25 15 1.4534 1.4534 X 3 CrNiMoAl 13 8 2 S13800
X 4 CrNiCuNb 16 4 1.4540 1.4540 X 4 CrNiCuNb 16 4 S15500

1.4540 1.4540 X 4 CrNiCuNb 16 4 Z 4 CNUNb 16.4 M S15500
X 4 CrNiCuNb 16 4 1.4540 1.4540 X 4 CrNiCuNb 16 4 S15500
X 5 CrNiCuNb 16 4 1.4542 1.4542 X 5 CrNiCuNb 16 4 SUS 630 S17400
X 5 CrNiCuNb 17 4 1.4548 1.4542 X 5 CrNiCuNb 17 4 Z 6 CNU 17.4 SCS 24, SUS 630 S17400
X 7 CrNiAl 17 7 1.4564 1.4564 X 7 CrNiAl 17 7 Z 9 CAN 17.7 301 S 81 X 7 CrNiAl 17 7 SUS 631 2388 S17700
X 2 NiCoMoTi 18 12 4 1.6356 1.6356 X 2 NiCoMoTi 18 12 4 K93160
X 2 NiCoMoTi 18 9 5 1.6358 1.6358 X 2 NiCoMoTi 18 9 5 Z 2 NKD 19-09 K93120
X 2 NiCoMo 18 9 5 1.6358 1.6358 X 2 NiCoMoTi 18 9 5 Z 2 NKD 19-09 K93120
X 2 NiCoMo 18 8 5 1.6359 1.6359 X 2 NiCoMo 18 8 5 S 162 K92890
X 2 NiCoMo 18 8 5 1.6359 1.6359 X 2 NiCoMo 18 8 5 S 162 K92890

M1 X 10 CrNiS 18 9 1.4305 1.4305 X 10 CrNiS 18 9 Z 10 CNF 18.09 303 S 31 X 10 CrNi 18 09 SUS 303 2346 S30300

M2

X 2 CrNi 19 11 1.4306 1.4306 X 2 CrNi 19 11 Z 2 CN 18.10 304 S 12 X 3 Cr Ni 18 11 SUS 304 L 2352 S30403
X 5 CrNi 18 10 1.4301 1.4301 X 5 CrNi 18 10 Z 6 CN 18.09 304 S 31 X 5 CrNi 18 11 SUS 304 2333 S30400
X 5 CrNiMo 17 12 2 1.4401 1.4401 X 5 CrNiMo 17 12 2 Z 3 CND 17.11.1 316 S 31 X 5 CrNiMo 17 12 SUS 316 2347 S31600
X 6 CrNiNb 18 10 1.4550 1.4550 X 6 CrNiNb 18 10 Z 6 CNNb 18.10 347 S 31 X 6 CrNiNb 18 11 SUS 347 2338 S34700
X 9 CrNi 18 8 1.4310 1.4310 X 12 CrNi 17 7 Z 12 CN 17.07 301 S 21 X 12 CrNi 17 07 SUS 301 (2331) S30100
X 12 CrNi 18 8 1.4300 1.4300 X 12 CrNi 18 8 Z 12 CN 18 302 S 25 SUS 302 2331 S30200

M3

X 2 CrNiMo 18 14 3 1.4435 1.4435 X 2 CrNiMo 18 14 3 Z 2 CND 17.13 316 S 12 X 2 CrNiMo 17 13 2 SCS 16, SUS 316 L 2353 S31603
X 2 CrNiMoN 17 13 3 1.4429 1.4429 X 2 CrNiMoN 17 13 3 Z 2 CND 17.13 Az 316 S 62 X 2 CrNiMoN 17 13 3 SUS 316 LN 2375 S31653
X 2 CrNiN 18 10 1.4311 1.4311 X 2 CrNiN 19 11 Z 2 CN 18 .10 Az 304 S 62 X 2 CrNiN 18 11 SUS 304 LN 2371 S30453
X 3 CrNiMo 18 12 3 1.4466 1.4466 X 5 CrNi 18 15 317 S 16 X 5 CrNi 18 15 SUS 317 2366 S31700
X 9 CrNiSiNCe 21 11 2 1.4835 1.4893 X 9 CrNiSiNCe 21 11 2 310 S 31 2368 S30815
X 12 CrNi 25 21 1.4335 1.4335 X 12 CrNi 25 21 Z 12 CN 25.20 310 S 24 X 6 CrNi 26 20 SUH 310, SUS 310 S 2361 S31008

M4

X 2 CrNiMoN 22 5 3 1.4462 1.4462 X 2 CrNiMoN 22 5 Z 2 CND 22.05 Az 332 S 15 X 2 CrNiMoN 22 5 2377 S31803
X 2 CrNiMoSi 19 5 1.4424 1.4417 X 2 CrNiMoSi 19 5 Z 2 CND 18.05.03 2376 S31500
X 2 NiCrMoCu 25 20 5 1.4539 1.4539 X 2 NiCrMoCu 25 20 5 Z 2 NCDU 25 20 904 S 13 2562 N08904
X 3 CrNiMo 27 5 2 1.4460 1.4460 X 4 CrNiMo 27 5 2 Z 3 CND 25.7 Az X 3 CrNiMo 27 5 2 SUS 329 J 1 2324 S32900
X 5 CrNiCuNb 16 4 1.4980 1.4943 X 4 NiCrTi 25 15 Z 6 NCTDV 25.15 HR 51 SUH 660 2570 S66286

M5

X 1 CrNiMoN 20 18 7 1.4547 1.4529 X 1 CrNiMoN 20 18 7 Z 1 CNDU 20.18.05 Az X 1 CrNiMoN 20 18 7 2778 S31254
X 1 CrNiMoN 25 22 8 1.4652 1.4652 X 2 CrNiMoN 25 22 7 S32654
X 10 NiCrAlTi 32 20 1.4876 1.4876 X 10 NiCrAlTi 32 20 Z 10 NC 32.21 NCF 800 N08800
X 2 CrNiMoN 25 7 4 1.4410 1.4410 X 2 CrNiMoN 25 7 4 Z 3 CND 25.07 Az X 2 CrNiMoN 25 7 4 2328 S32750



 347

 Arbetsmaterial – Klassifi cering, SMG 
 SMG 
U.N.E./ I.H.A. AISI / ASTM GOST ČSN Övriga varunamn Tillstånd Struktur
F.520L L2 11KHF Mjukglödgat
F.5220 O1 9KHVG Mjukglödgat

O2 9G2F Mjukglödgat
F.5230 52100 SHKH15 14 109 Mjukglödgat
F.5212 D3 KH12 Mjukglödgat

H11 4KH5MFS Mjukglödgat
F.5318 H13 4KH5MF1S Mjukglödgat
F.5227 A2 9KH5VF Mjukglödgat

H10 3KH3M3F Mjukglödgat
F.5213 KH12 Mjukglödgat

KH12MF Mjukglödgat
F.520.S L6 5KHNM Mjukglödgat
F.5613 M35 R6M5K5 Mjukglödgat

M42 R2AM9K5 Mjukglödgat
T4 R18K5F2 Mjukglödgat

F.5603 M2 R6M5 Mjukglödgat
M7 Mjukglödgat
T1 R18 Mjukglödgat
403 08KH13 Mjukglödgat Ferritic

F.3401 410, CA-15 12KH13, 08KH13 Mjukglödgat Martensitiskt
F.3113 430 12KH17 Mjukglödgat Ferritic
F.5261 420 20KH13 17 022 Mjukglödgat Martensitiskt
F.3404 420 40KH13 Mjukglödgat Martensitiskt

440 A Mjukglödgat Martensitiskt
440 B 95KH18 Mjukglödgat Martensitiskt
440 C 95KH18 Mjukglödgat Martensitiskt
A182 F6NM F6NM Mjukglödgat Martensitiskt
446 15KH28 Mjukglödgat Ferritic
XM-13 PH 13-8 Mo Upplösningshärdat Austenitiskt
XM-12 15-5 PH H1150 Martensitiskt
XM-12 15-5 PH Upplösningshärdat Martensitiskt
XM-12 15-5 PH H1025 Martensitiskt
SAE 630 17-4 PH H1150 Martensitiskt
630 17-4 PH Upplösningshärdat Martensitiskt
631 09KH17N7YU1 17-7 PH Upplösningshärdat Austenitiskt/Ferritiskt
AMS 6515 Marage 350 Upplösningshärdat Martensitiskt
AMS 6521 Marage 300 Upplösningshärdat Martensitiskt
AMS 6514 Marage 300, Vascomax C300 Upplösningshärdat Martensitiskt
AMS 6512 Marage 250 Upplösningshärdat Martensitiskt
AMS 6512 Marage 250, Vascomax C250 Upplösningshärdat Martensitiskt

F.3508 303 12KH19N9 Mjukglödgat Austenitiskt
F.3504 304 L 03KH18N11 Mjukglödgat Austenitiskt
F.3504 304 08KH18N10 17 240 Mjukglödgat Austenitiskt
F.3534 316 08KH17H13M2T 17 346 Mjukglödgat Austenitiskt
F.3524 347 08KH18N12B Mjukglödgat Austenitiskt
F.3517 301 07KH16N6 Mjukglödgat Austenitiskt

302 12KH18N9 Mjukglödgat Austenitiskt
F.3533 (316 L) 03KH17N14M3 17 349 Mjukglödgat Austenitiskt

316 LN 03KH16N15M3 Mjukglödgat Austenitiskt
F.3541 304 LN 03KH18N11 Mjukglödgat Austenitiskt

317 08KH17H15M3T Mjukglödgat Austenitiskt
253 MA Mjukglödgat Austenitiskt

310 S 12KH25N20 Mjukglödgat Austenitiskt
329 LN SAF 2205 Mjukglödgat Duplex

3RE60 Mjukglödgat Duplex
904L Mjukglödgat Super austenitiskt
329 Mjukglödgat Duplex
660 A286 Upplösningshärdat Austenitiskt

254 SMO Mjukglödgat Super austenitiskt
654 SMO Mjukglödgat Super austenitiskt
Alloy 800 Mjukglödgat Austenitiskt

F 53 SAF 2507 Mjukglödgat Super duplex



348

 Arbetsmaterial – Klassifi cering, SMG 
 SMG 
SMG EN EN-Nr W.-Nr DIN AFNOR BS UNI JIS SS UNS

K1

EN-GJL-150 0.6150 0.6150 GG-15 Ft 15 D Sort 150 G15 FC 150 01 15-00 F11601
EN-GJL-200 0.6200 0.6200 GG-20 Ft 20 D Sort 220 G20 FC 200 01 20-00 F12101
EN-GJL-250 0.6250 0.6250 GG-25 Ft 25 D Sort 260 G25 FC 250 01 25-00 F12401
EN-GJL-350 0.6350 0.6350 GG-35 Ft 35 D Sort 350 G35 FC 350 01 35-00 F13502
EN-GJL-215 GG-220 HB 02 19

K2

EN-GJV-300 GJV-300
EN-GJV-350 GJV-350
EN-GJV-400 GJV-400
EN-GJV-450 GJV-450
EN-GJV-500 GJV-500

K3 EN-GJMB-550-4 0.8155 GTS-55-04 P 540/5 P 540/5 P 55-04 PCMP55-04 08 54-00 F24130

K4

EN-GJS-350-22 0.7033 0.7033 GGG-35.3 FGS 370-17 Sort 350/22 FCD 350-22L 07 17-15
EN-GJS-400-15 0.7040 0.7040 GGG-40 FGS 400-12 Sort 420/12 GS 400-12 FCD 400-18L 07 17-02 F32800
EN-GJS-400-18 0.7043 0.7043 GGG-40.3 FGS 370-17 Sort 370/17 GSO 42/17 07 17-12 F32800
EN-GJS-500-7 0.7050 0.7050 GGG-50 FGS 500-7 Sort 500/7 GS 500-7 FCD 500-7 07 27-02 F33800
EN-GJS-600-3 0.7060 0.7060 GGG-60 FGS 600-3 Sort 600/3 GS 600-3 FCD 600-3 07 32-03 F34100
EN-GJS-700-2 0.7070 0.7070 GGG-70 FGS 700-2 Sort 700/2 GS 700-2 FCD 700-2 07 37-01 F34800

K5

ADI grade 5
EN-GJS-1000-5 GJS-1000-5 ADI grade 2
EN-GJS-1200-2 GJS-1200-2 ADI grade 3
EN-GJS-1400-1 GJS-1400-1 ADI grade 4
EN-GJS-800-8 GJS-800-8 ADI grade 1

K6
EN-GJLA-XNiCr 20-2 0.6660 0.6660 GGL-NiCr 20 2 FGL Ni20 Cr2 Sort F2 05 23-00 F41002
EN-GJLA-XNiCr 30-3 0.6676 0.6676 GGL-NiCr 30 3 FGL Ni30 Cr3 Sort F3 F41004
EN-GJLA-XNiCuCr 15-6-2 0.6655 0.6655 GGL-NiCuCr 15 6 2 FGL Ni15 Cu6 Cr2 Sort F1 F41000

K7

EN-GJSA-XNiMn 13-7 0.7652 0.7652 GGG-NiMn 13 7 FGS Ni13 Mn7 Sort S6 07 72-00
EN-GJSA-XNiCr 20-2 0.7660 0.7660 GGG-NiCr 20 2 FGS Ni20 Cr2 Sort S2 F43000
EN-GJSA-XNiMn 23-4 0.7673 0.7673 GGG-NiMn 23 4 FGS Ni23 Mn4 Sort S2M F43010
EN-GJSA-XNiCr 30-3 0.7676 0.7676 GGG-NiCr 30 3 FGS Ni30 Cr3 Sort S3 F43003
EN-GJSA-XNi 35 0.7683 0.7683 GGG-Ni 35 FGS Ni35 F43006

N1

AW-1050A Al99.5 3.0255 Al99.5 A-5/1050A 1B (A1050) 4007 AA1050A
AW-2011 AlCuBiPb 3.1655 AlCuBiPb A-U5PbBi/2011 FC1 A2011 4355 AA2011
AW-2014 AlCuSiMn 3.1255 AlCuSiMn A-U4SG/2014 H15 4338 AA2014
AW-5005 AlMg1 3.3315 AlMg1 A-G0.6 N41 4106 AA5005
AW-6060 AlMgSi0.5 3.3206 AlMgSi0.5 A-GS/6060 (H9) 4103 AA6060
AW-6063 AlMgSi0.7 3.3210 AlMgSi0.7 A-GSUC/6061 (H10) (A6063) 4104, 4107 AA6005
AW-3103 AlMn1 3.0515 AlMn1 N3 4054 AA3103
AW-3003 AlMn1Cu 3.0517 AlMn1Cu A-M1/3003 A3003 AA3003
AW-7020 AlZn4.5Mg1 3.4335 AlZn4.5Mg1 A-Z5G/7020 H17 4425 AA7020
AW-7075 3.4365 AlZnMgCu1.5 A-Z5GU/7075 2L95/2L96 A7075 AA7075
AC-42000 3.2341 G-AlSi5Mg A-S7G LM25 3599 AC 4C 4244
AC-46200 AlSi8Cu3(Si) 3.2161 G-AlSi8Cu3 4251 A13800
MG-P-63 MgAl6Zn 3.5612 G-MgAl6Zn G-A6-Z1 MAG-E-121 M11600
MG-P-61 MgAl8Zn 3.5812 G-MgAl8Zn (G-A7-Z1)
MN65120 MgSe3Zn2Zr1 3.5103 G-MgSe3Zn2Zr1 ZRE1 MAG6-TE M12330

N2
AC-43400 AlSi10Mg(Fe) 3.2381 G-AlSi10Mg A-S10G LM9 4253 A13600
AC-44200 AlSi12 3.2382 GD-AlSi12
AW-6082 AlMgSi1 3.2315 AlMgSi1 A-SGM0.7/6082 H30 4212 AA6082

N3 AlSi17Cu5 ADC14

N11

CC331G 2.0940.01 CuAl10Fe CuAl10Fe AB1 5710 C95200
CC333G 2.0975.01 CuAl10Ni CuAl10Ni5Fe5 AB2 5716 C95500

CuNi10Fe1Mn 2.0872 CuNi10Fe1Mn CuNi10Fe1Mn CN102 5667 C70600
CuNi10Zn45

CW408J 2.0790 CuNi18Zn19Pb CuNi18Zn19Pb1 C76300
CW352H 2.1176 CuPb10Sn CuSn10Pb10 LB2 5640 C93700
CC480K 2.1050.01 CuSn10 CuSn10 CT1 5443 C90700

2.1087 CuSn10Zn 5458 C90500
CW452K CuSn6 2.1020 CuSn6 CuSn6 PB103 C5191 5428 C51900
CW502L CuZn15 2.0240 CuZn15 CuZn15 CZ102 C2300 5112 C23000
CW706R CuZn28Sn1 2.0470 CuZn28Sn1 CuZn29Sn1 5220 C44300
CW508L CuZn37 2.0321 CuZn37 CuZn37 CZ108 5150 C27200
CW717R CuZn38Sn1 2.0530 CuZn38Sn1 C46400
CW614N CuZn39Pb3 2.0401 CuZn39Pb3 CuZn39Pb3 CZ121 5170 C38500
CW612N CuZn40Pb2 2.0402 CuZn40Pb2 CuZn39Pb2 CZ120 5168 C37800
CW622N CuZn44Pb2 2.0410 CuZn44Pb2 CZ104 5272 C68700



 349

 Arbetsmaterial – Klassifi cering, SMG 
 SMG 
U.N.E./ I.H.A. AISI / ASTM GOST ČSN Övriga varunamn Tillstånd Struktur

A48 25 B Sc 15 422 415 Grått gjutjärn (GCI)
A48 30 B Sc 20 422 420 Grått gjutjärn (GCI)
A48 35 B Sc 25 422 425 Grått gjutjärn (GCI)
A48 50 B Sc 35 Grått gjutjärn (GCI)
G 3500 Grått gjutjärn (GCI)
Sort 350 Compacted graphite iron (CGI)
Sort 400 Compacted graphite iron (CGI)
Sort 400-15 Compacted graphite iron (CGI)
Sort 450 Compacted graphite iron (CGI)
Sort 500 Compacted graphite iron (CGI)
A220 60004 Anlöpt Malleable cast iron (MCI)

Nodulära gjutjärn (SGI)
FGE 38-17 60-40-18 Vc 42-12 422 304 Nodulära gjutjärn (SGI)

60-40-18 Vc 42-12 Nodulära gjutjärn (SGI)
FGE 50-7 A536, 80-55-06 Vc 50-2 422 305 Nodulära gjutjärn (SGI)
FGE 60-2 A476, 80-60-03 Vc 60-2 422 306 Nodulära gjutjärn (SGI)
FGE 70-2 A536, 100-70-03 Vc 70-2 Nodulära gjutjärn (SGI)

1600/1300/- Austempered ductile iron (ADI)
1050/700/7 Austempered ductile iron (ADI)
1200/850/4 Austempered ductile iron (ADI)
1400/1100/1 Austempered ductile iron (ADI)
850/550/10 Austempered ductile iron (ADI)
A436 Type 2 Ni-Resist 2 Austenitiskt lamellärt gjutjärn
A436 Type 3 Ni-Resist 3 Austenitiskt lamellärt gjutjärn
A436 Type 1 Ni-Resist 1 Austenitiskt lamellärt gjutjärn

Nodumag Austenitiskt nodulärt gjutjärn
A436 Type D-2 Ni-Resist D-2 Austenitiskt nodulärt gjutjärn
A439 Type D-2M Ni-Resist D-2M Austenitiskt nodulärt gjutjärn
A436 Type D-3 Ni-Resist D-3 Austenitiskt nodulärt gjutjärn
A439 Type D-5 Ni-Resist D-5 Austenitiskt nodulärt gjutjärn

B26
A380
AZ61A
AZ80A
AMS 4442
B85
A413.2

B390.0
CA952 BrА9ZH3L
CA955 BrА10ZH4N4L

CA937

BrOF6.5-0.15
L90
LOMsh70-1-0.05

LO60-1

LАMsh77-2-0.05



350

 Arbetsmaterial – Klassifi cering, SMG 
 SMG 
SMG EN EN-Nr W.-Nr DIN AFNOR BS UNI JIS SS UNS
S1

S2

S3

NiMo30 2.4810 N10002
NiMo16Cr15W 2.4819 N10276

NiCr19Fe19Nb5Mo3 2.4668 N07718
2.4669 N07750

NiCr20TiAl 2.4631 N07080

NiCr19Co18Mo4Ti3Al3 N07500
NiCr20Co13Mo4Ti3Al 2.4654 N07001

S11
3.7024

R54620

S12
R56320

TiAl6V4 3.7164 R56400
S13 TiV10Fe2Al3
H3 16 MnCr 5 1.7131 1.7131 16 MnCr 5 16 MC 5 527 M 17 16 MnCr 5 SCR 415 2511 G51170

H5

C 67S 1.1231 1.1231 Ck 67 XC 68 060 A 67 C 70 1770 G10700
C 75S 1.1248 1.1248 Ck 75 XC 75 060 A 78 C 75 1774, 1778 G10780
C 100S 1.1274 1.1274 Ck 101 060 A 96 SUP 4 1870 G10950
C 105U 1.1545 1.1545 C 105 W1 Y1 105 C 100 KU 1880

1.2550 60 WCrV 7 55 WC 20 55 WCrV 8 KU
55 Cr 3 1.7176 1.7176 55 Cr 3 55 C 3 527 A 60 55 Cr 3 SUP 9 (A) 2253 G51550
42 CrMo 4 1.7225 1.7225 42 CrMo 4 42 CD 4 708 M 40 42 CrMo 4 SCM 440 (H) 2244 G41400

H7

107 CrV 3 1.2210 1.2210 115 CrV 3 100 C 3 107 CrV 3 KU T61202
1.2510 100 MnCrW 4 90 MWCV 5 BO 1 95 MnWCr 5 KU SKS 3 2140 T31501

90 MnCrV 8 1.2842 1.2842 90 MnCrV 8 90 MV 8 BO 2 90 MnVCr 8 KU T31502
100 Cr 6 1.3505 1.3505 100 Cr 6 100 C 6 534 A 99 100 Cr 6 SUJ 2 2258 G51986

H8

X 40 CrMoV 5 1 1.2344 1.2344 X 40 CrMoV 5 1 Z 40 CDV 5 BH 13 X 40 CrMo 5 1 1 KU SKD 61 2242 T20813
X 100 CrMoV 5 1.2363 1.2363 X 100 CrMoV 5 1 Z 100 CDV 5 BA 2 X 100 CrMoV 5 1 KU SKD 12 2260 T30102
X 155 CrVMo 12 1 1.2379 X 155 CrVMo 12 1 Z 160 CDV 12 BD 2 X 155 CrVMo 12 1 KU SKD 11 T30402

1.2436 X 210 CrW 12 X 215 CrW 12 1 KU SKD 2 2312
1.2601 X 165 CrMoV 12 X 165 CrMoW 12 KU 2310
1.2713 55 NiCrMoV 6 55 NCDV 7 SKT 4 T61206

HS 6-5-2-5 1.3243 1.3243 S 6-5-2-5 Z 85 WDKCV 06-05-05-04-02 HS 6-5-2-5 SKH 55 2723
HS 2-10-1-8 1.3247 1.3247 S 2-10-1-8 Z 110 DKCWV 09-08- BM 42 HS 2-9-1-8 SKH 51 T11342
HS 18-0-1 1.3355 1.3355 S 18-0-1 Z 80 WCV 18-04-01 BT 1 HS 18-0-1 SKH 2 T12001

H11

X 20 Cr 13 1.4021 1.4021 X 20 Cr 13 Z 20 C 13 420 S 37 X 20 Cr 13 SUS 420 J 1 2303 S42000
X 70 CrMo 15 1.4109 1.4109 X 65 CrMo 14 Z 70 D 14 SUS 440 A S44002
X 90 CrMoV 18 1.4112 1.4112 X 90 CrMoV 18 Z 2 CND 18 05 409 S 19 X CrTi 12 SUS 440 B 2327 S44003
X 105 CrMo 17 1.4125 1.4125 X 105 CrMo 17 Z 100 CD 17 X 105 CrMo 17 SUS 440 C S44004

H12

X 4 CrNiCuNb 16 4 1.4540 1.4540 X 4 CrNiCuNb 16 4 S15500
X 5 CrNiCuNb 16 4 1.4542 1.4542 X 5 CrNiCuNb 16 4 SUS 630 S17400
X 5 CrNiCuNb 16 4 1.4542 1.4542 X 5 CrNiCuNb 16 4 SUS 630 S17400
X 7 CrNiAl 17 7 1.4568 1.4568 X 7 CrNiAl 17 7 Z 9 CAN 17.7 301 S 81 X 7 CrNiAl 17 7 SUS 631 2388 S17700
X 8 CrNiMoAl 15 7 5 1.4574 1.4574 X 8 CrNiMoAl 15 7 5 S15700
X 6 NiCrTiMoV 25 15 1.4980 1.4943 X 4 NiCrTi 25 15 Z 6 NCTDV 25.15 HR 51 SUH 660 2570 S66286
X 2 NiCoMo 18 8 5 1.6359 1.6359 X 2 NiCoMo 18 8 5 S 162 K92890
X 2 NiCoMoTi 18 9 5 1.6358 1.6358 X 2 NiCoMoTi 18 9 5 Z 2 NKD 19-09 K93120
X 2 NiCoMoTi 18 9 5 1.6358 1.6358 X 2 NiCoMoTi 18 9 5 Z 2 NKD 19-09 K93120
X 2 NiCoMoTi 18 12 4 1.6356 1.6356 X 2 NiCoMoTi 18 12 4 K93160

H21 X 120 Mn 12 1.3401 1.3401 X 120 Mn 12 Z 120 M 12 BW 10 SC MnH 1 2183

H31
EN-GJN-HV520 0.9620 0.9620 G-X330 NiCr 4 2 FB Ni4 Cr2 BC Grade 2 A 05 12-00 F45001
EN-GJN-HV550 0.9625 0.9625 G-X260 NiCr 4 2 FB Ni4 Cr2 HC Grade 2 B 05 13-00 F45000
EN-GJN-HV600(XCr11) 0.9630 0.9630 G-X300 CrNiSi 9 5 2 FB Cr9 Ni5 Grade 2 C, D, E 04 57-00 F45003



 351

 Arbetsmaterial – Klassifi cering, SMG 
 SMG 
U.N.E./ I.H.A. AISI / ASTM GOST ČSN Övriga varunamn Tillstånd Struktur

Discalloy Utskiljningshärdat
Haynes 25
Stellite 21
Hastelloy C

KHN65MV Hastelloy C-276
IN 100
Inconel 718
Inconel X-750 Upplösningshärdat
Nimonic 80A
René 41
Udimet 500
Waspalloy
Ti Oblandat Ti ()

AMS 4919 Ti 6-2-4-2 Mjukglödgat Ti ()
AMS 4943 Ti 3Al-2.5V (grd 9) Mjukglödgat Ti (+β)
AMS 4920, Grade 5 VT6 Ti 6Al-4V Mjukglödgat Ti (+β)
AMS 4986 Ti 10V-2Fe-3Al Mjukglödgat Ti (β)

F.1516 5115 12KHN2 14 220 Sätthärdat
F.5103 1070 70 Värmebehandlingsstål
F.5107 1078, 1080 75 Värmebehandlingsstål
F.5117 1095 Värmebehandlingsstål
F.5118 W1 U10A Värmebehandlingsstål

S1 5KHV2SF Värmebehandlingsstål
5155 Värmebehandlingsstål

F.1252 4142, 4140 38HM 15 142 Värmebehandlingsstål
F.520L L2 11KHF Värmebehandlingsstål
F.5220 O1 9KHVG Värmebehandlingsstål

O2 9G2F Värmebehandlingsstål
F.5230 52100 SHKH15 14 109 Värmebehandlingsstål
F.5318 H13 4KH5MF1S Värmebehandlingsstål
F.5227 A2 9KH5VF Värmebehandlingsstål
F.5211 D2 KH12MF Värmebehandlingsstål
F.5213 KH12 Värmebehandlingsstål

KH12MF Värmebehandlingsstål
F.520.S L6 5KHNM Värmebehandlingsstål
F.5613 M35 R6M5K5 Värmebehandlingsstål

M42 R2AM9K5 Värmebehandlingsstål
T1 R18 Värmebehandlingsstål

F.5261 420 20KH13 17 022 Värmebehandlingsstål Martensitiskt
440 A Värmebehandlingsstål Martensitiskt
440 B 95KH18 Värmebehandlingsstål Martensitiskt
440 C 95KH18 Värmebehandlingsstål Martensitiskt
XM-12 15-5 PH H900 Martensitiskt
SAE 630 17-4 PH H1025 Martensitiskt
SAE 630 17-4 PH H900 Martensitiskt
AMS 5528 09KH17N7YU1 17-7 PH TH1050 Martensitiskt
632 PH 15-7 Mo TH1050 Martensitiskt
660 A286 Utskiljningshärdat Austenitiskt
AMS 6512 Marage 250 Utskiljningshärdat Martensitiskt
AMS 6521 Marage 300 Utskiljningshärdat Martensitiskt
AMS 6521 Marage 300 Utskiljningshärdat Martensitiskt
AMS 6515 Marage 350 Utskiljningshärdat Martensitiskt
A128 Sort A Hadfi eld
A532 IB (NiCr-LC Ni-Hard 2 Vitt gjutjärn
A532 IA (NiCr-HC) Ni-Hard 1 Vitt gjutjärn
A532 ID (Ni-HiCr) Ni-Hard 4 Vitt gjutjärn



352

 Försäkran om överensstämmelse 

Vändskär i hårdmetall och vändskärshållare
Vändskär i hårdmetall och vändskärshållare från Seco Tools ingår ej i produktprogrammet avsedda för följande bestämmelser. Seco Tools kan, 
trots det, göra följande deklaration.
Dessa produkter överensstämmer med RoHS (Restriction of the use of certain Hazardous Substances in electrical and electronic equipment), 
WEEE (Waste Electrical & Electronic Equipment) och ELV (End of Life Vehicles)-direktivet.
Produkterna innehåller ej kvicksilver, bly, sexvärt krom, kadmium, CFC, HCFC eller fl amskyddsmedel som överstiger det lagstadgade värdet.

Omslipning:
Våt eller torr slipning kan framkalla skadligt damm eller dimma som kan irritera hud, ögon, näsa, hals och ge lungskador eller sjukdom. För att 
undvika skada, följ säkerhetsföreskrifter och använd skyddsutrustning på rätt sätt.

Återvinning:
Seco Tools köper tillbaka begagnade vändskär och solida hårdmetallverktygför återvinning. Vändskär och solida hårdmetallverktyg bör separeras 
från övrigt metallskrot (stål, aluminium, koppar etc).
Allt förpackningsmaterial är återvinningsbart.

CBN och PCD skär
Vändskär från Seco Tools ingår ej i produktprogrammet avsedda för följande bestämmelser. Seco Tools kan, trots det, göra följande deklaration.
Dessa produkter överensstämmer med RoHS (Restriction of the use of certain Hazardous Substances in electrical and electronic equipment), 
WEEE (Waste Electrical & Electronic Equipment) och ELV (End of Life Vehicles)-direktivet.
Produkterna innehåller ej kvicksilver, bly, sexvärt krom, kadmium, CFC, HCFC eller fl amskyddsmedel som överstiger det lagstadgade värdet.

Omslipning:
Våt eller torr slipning kan framkalla skadligt damm eller dimma som kan irritera hud, ögon, näsa, hals och ge lungskador eller sjukdom. För att 
undvika skada, följ säkerhetsföreskrifter och använd skyddsutrustning på rätt sätt.

Återvinning:
Seco Tools köper tillbaka begagnade CBN- och PCD skär för återvinning. Skären bör separeras från övrigt metallavfall (stål, aluminium, koppar 
etc). Solida CBN-skär kan läggas på deponi.
Allt förpackningsmaterial är återvinningsbart.

Svartoxiderade vändskärshållare
Vändskärshållare från Seco Tools ingår ej i produktprogrammet avsedda för följande bestämmelser. Seco Tools kan, trots det, göra följande 
deklaration.
Dessa produkter överensstämmer med RoHS (Restriction of the use of certain Hazardous Substances in electrical and electronic equipment), 
WEEE (Waste Electrical & Electronic Equipment) och ELV (End of Life Vehicles)-direktivet.
Produkterna innehåller ej kvicksilver, bly, sexvärt krom, kadmium, CFC, HCFC eller fl amskyddsmedel som överstiger det lagstadgade värdet.

Återvinning:
Begagnade vändskärshållare kan skickas för återvinning tillsammans med ordinarie stålavfall (spån och stålavfall).
Allt förpackningsmaterial är återvinningsbart.



 353

 Försäkran om överensstämmelse 

Cermetskär
Vändskär från Seco Tools ingår ej i produktprogrammet avsedda för följande bestämmelser. Seco Tools kan, trots det, göra följande deklaration.
Dessa produkter överensstämmer med RoHS (Restriction of the use of certain Hazardous Substances in electrical and electronic equipment), 
WEEE (Waste Electrical & Electronic Equipment) och ELV (End of Life Vehicles)-direktivet.
Cermetsorten C15M innehåller nickel vilket läcker ut vid hudkontakt. Mängden som läcker ut är högre än den som föreskrivs i SS-EN 1811 Refer-
ensmetod för kontroll av frisättning av nickel i produkter avsedda att komma i direkt och långvarig kontakt med huden. Denna åberopan är avsedd 
för produkter med direktkontakt med huden eller långvarig hudkontakt, och är därför ej tillämplig för Cermetskär. Personer med nickelallergi bör 
använda skyddshandskar vid hantering med Cermetskär.

Omslipning:
Våt eller torr slipning kan framkalla skadligt damm eller dimma som kan irritera hud, ögon, näsa, hals och ge lungskador eller sjukdom. För att 
undvika skada, följ säkerhetsföreskrifter och använd skyddsutrustning på rätt sätt.

Återvinning:
Begagnade skär kan återvinnas. Skären bör separeras från övrigt metallskrot (stål, aluminium, koppar etc) inklusive vändskär i hårdmetall.
Allt förpackningsmaterial är återvinningsbart.

Nickelbelagda vändskärshållare
Vändskärshållare från Seco Tools ingår ej i produktprogrammet avsedda för följande bestämmelser. Seco Tools kan, trots det, göra följande 
deklaration.
Dessa produkter överensstämmer med RoHS (Restriction of the use of certain Hazardous Substances in electrical and electronic equipment), 
WEEE (Waste Electrical & Electronic Equipment) och ELV (End of Life Vehicles)-direktivet.
Produkterna innehåller ej kvicksilver, bly, sexvärt krom, kadmium, CFC, HCFC eller fl amskyddsmedel som överstiger det lagstadgade värdet.
Vändskärshållare innehåller nickel vilket läcker ut vid hudkontakt. Mängden som läcker ut är ej högre än den som föreskrivs i SS-EN 1811 Refer-
ensmetod för kontroll av frisättning av nickel i produkter avsedda att komma i direkt och långvarig kontakt med huden.
Denna åberopan är avsedd för produkter med direktkontakt med huden eller långvarig hudkontakt, och är därför ej tillämplig för vändskärshållare. 
Personer med nickelallergi bör använda skyddshandskar vid hantering med nickelbelagda vändskärshållare.

Återvinning:
Begagnade vändskärshållare kan skickas för återvinning tillsammans med ordinarie stålavfall (spån och stålavfall).
Allt förpackningsmaterial är återvinningsbart.



354

 Försäkran om överensstämmelse 

Sort Hårdmetall Beläggning

W Ti Ta Nb Co Cr Ni Mo C N Ru Ti Al C N O Si Nb
CP20 [ [ [ [ [

CP200 [ [ [ [ [ [ [

CP300 [ [ [ [ [ [ [ [ [

CP500 [ [ [ [ [ [ [

CP600 [ [ [ [ [ [ [

C15M [ [ [ [ [ [ [ [ [

CF [ [ [ [ [ [

CM [ [ [ [ [ [

DP2000 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

DP3000 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

DS2050 [ [ [ [ [ [ [ [

DS4050 [ [ [ [ [ [ [ [

F15M [ [ [ [ [ [ [

F25M [ [ [ [ [ [ [ [ [

F30M [ [ [ [ [ [ [

F40M [ [ [ [ [ [ [

HX [ [ [ [

H02 [ [ [ [ [

H15 [ [ [ [

H25 [ [ [ [

KX [ [ [ [

MH1000 [ [ [ [ [ [ [

MK1500 [ [ [ [ [ [ [ [ [

MK2050 [ [ [ [ [ [ [ [ [

MM4500 [ [ [ [ [ [ [ [ [

MP1020 [ [ [ [ [ [

MP1500 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

MP2050 [ [ [ [ [ [ [

MP2500 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

MP3000 [ [ [ [ [ [ [

MS2500 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

MS2050 [ [ [ [ [ [ [ [

RX1500 [ [ [ [ [ [ [ [ [

RX2000 [ [ [ [ [ [ [ [

RM2020 [ [ [ [

RM2090 [ [ [ [ [ [ [

RN2010 [ [ [ [

RS2090 [ [ [ [ [ [ [

T350M [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

T25M [ [ [ [ [ [ [ [

TGH1050 [ [ [ [ [ [ [ [

TGK1500 [ [ [ [ [ [ [ [ [

TGP25 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TGP35 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TGP45 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TH1000 [ [ [ [ [ [ [ [

TH1500 [ [ [ [ [ [ [ [ [

TK0501 [ [ [ [ [ [ [ [ [

TK1501 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TM2000 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TM4000 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TP0501 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TP1020 [ [ [ [ [ [ [

TP1030 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TP1500 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TP1501 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TP200 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TP2500 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TP2501 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TP3501 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [

TP40 [ [ [ [ [ [ [ [

TS2000 [ [ [ [ [ [ [

TS2050 [ [ [ [ [ [ [ [

TS2500 [ [ [ [ [ [ [

T250D [ [ [ [ [ [ [

T400D [ [ [ [ [ [ [

T100R [ [ [ [ [ [ [ [

T60M [ [ [ [ [ [ [ [ [

883 [ [ [ [

890 [ [ [ [

 Extra legeringsbeståndsdelar 



This work is published with the understanding that Seco Tools and its editors are supplying information 
aimed to present a general orientation and direction of metal cutting and related sciences. If professional 
services are required for specifi c applications, the assistance of an appropriate professional should be 
acquired.

The information is provided “as is”; 
Seco Tools and its editors disclaim all representations and warranties, express or implied, of any kind, 
including, without limitations, any warranties of merchantability, fi tness for a particular purpose, title, or 
non-infringement. In no event will Seco Tools or its editors be liable to any party for any direct, indirect, 
special or other consequential damages for any use of the information, even if Seco Tools or its editors are 
advised of the possibility of such damage.

The information provided herein is for reference purposes only. Actual prices, specifi cations, and product 
descriptions are fi nalised at the time of sale and may vary by location. 
The information provided herein is subject to change without prior notice.



WWW.SECOTOOLS.COM

03199005, ST20176649 SE, 
© SECO TOOLS AB, 2018. All rights reserved. 
Technical specifications are subject to
change without notice.


	GB_001_TOC
	GB_002_005_Index_Tools
	GB_006_069
	GB_070_133
	GB_134_197
	GB_198_261
	GB_262_325
	GB_326_354


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 1.8)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments false
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <>
    /CHT <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-3:2002, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-3, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-3:2002, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-3. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <FEFF005300650063006f00270073002000700072006f00660069006c0020006600f6007200200073006b006100700061006e0064006500200061007600200074007200790063006b00620061007200610020005000440046003a0065007200200073006f006d0020006d006f00740073007600610072006100720020005000440046002f0058002d003100610020007300740061006e00640061007200640065006e002e000d0053006b0061007000610064002000610076002000530074006500660061006e002000c5006b00650072006c0069006e006400200032003000300036002d00300037002d00310038002e>
    /ENU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 843.307]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 1.8)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments false
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <>
    /CHT <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-3:2002, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-3, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-3:2002, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-3. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <FEFF005300650063006f00270073002000700072006f00660069006c0020006600f6007200200073006b006100700061006e0064006500200061007600200074007200790063006b00620061007200610020005000440046003a0065007200200073006f006d0020006d006f00740073007600610072006100720020005000440046002f0058002d003100610020007300740061006e00640061007200640065006e002e000d0053006b0061007000610064002000610076002000530074006500660061006e002000c5006b00650072006c0069006e006400200032003000300036002d00300037002d00310038002e>
    /ENU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 843.307]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 1.8)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments false
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <>
    /CHT <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-3:2002, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-3, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-3:2002, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-3. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <FEFF005300650063006f00270073002000700072006f00660069006c0020006600f6007200200073006b006100700061006e0064006500200061007600200074007200790063006b00620061007200610020005000440046003a0065007200200073006f006d0020006d006f00740073007600610072006100720020005000440046002f0058002d003100610020007300740061006e00640061007200640065006e002e000d0053006b0061007000610064002000610076002000530074006500660061006e002000c5006b00650072006c0069006e006400200032003000300036002d00300037002d00310038002e>
    /ENU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 843.307]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 1.8)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments false
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <>
    /CHT <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-3:2002, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-3, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-3:2002, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-3. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <FEFF005300650063006f00270073002000700072006f00660069006c0020006600f6007200200073006b006100700061006e0064006500200061007600200074007200790063006b00620061007200610020005000440046003a0065007200200073006f006d0020006d006f00740073007600610072006100720020005000440046002f0058002d003100610020007300740061006e00640061007200640065006e002e000d0053006b0061007000610064002000610076002000530074006500660061006e002000c5006b00650072006c0069006e006400200032003000300036002d00300037002d00310038002e>
    /ENU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 843.307]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 1.8)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments false
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <>
    /CHT <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-3:2002, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-3, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-3:2002, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-3. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <FEFF005300650063006f00270073002000700072006f00660069006c0020006600f6007200200073006b006100700061006e0064006500200061007600200074007200790063006b00620061007200610020005000440046003a0065007200200073006f006d0020006d006f00740073007600610072006100720020005000440046002f0058002d003100610020007300740061006e00640061007200640065006e002e000d0053006b0061007000610064002000610076002000530074006500660061006e002000c5006b00650072006c0069006e006400200032003000300036002d00300037002d00310038002e>
    /ENU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 843.307]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 1.8)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments false
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <>
    /CHT <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-3:2002, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-3, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-3:2002, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-3. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <FEFF005300650063006f00270073002000700072006f00660069006c0020006600f6007200200073006b006100700061006e0064006500200061007600200074007200790063006b00620061007200610020005000440046003a0065007200200073006f006d0020006d006f00740073007600610072006100720020005000440046002f0058002d003100610020007300740061006e00640061007200640065006e002e000d0053006b0061007000610064002000610076002000530074006500660061006e002000c5006b00650072006c0069006e006400200032003000300036002d00300037002d00310038002e>
    /ENU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 843.307]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 1.8)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments false
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <>
    /CHT <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-3:2002, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-3, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-3:2002, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-3. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <FEFF005300650063006f00270073002000700072006f00660069006c0020006600f6007200200073006b006100700061006e0064006500200061007600200074007200790063006b00620061007200610020005000440046003a0065007200200073006f006d0020006d006f00740073007600610072006100720020005000440046002f0058002d003100610020007300740061006e00640061007200640065006e002e000d0053006b0061007000610064002000610076002000530074006500660061006e002000c5006b00650072006c0069006e006400200032003000300036002d00300037002d00310038002e>
    /ENU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 843.307]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 1.8)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments false
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <>
    /CHT <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-3:2002, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-3, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-3:2002, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-3. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <FEFF005300650063006f00270073002000700072006f00660069006c0020006600f6007200200073006b006100700061006e0064006500200061007600200074007200790063006b00620061007200610020005000440046003a0065007200200073006f006d0020006d006f00740073007600610072006100720020005000440046002f0058002d003100610020007300740061006e00640061007200640065006e002e000d0053006b0061007000610064002000610076002000530074006500660061006e002000c5006b00650072006c0069006e006400200032003000300036002d00300037002d00310038002e>
    /ENU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 843.307]
>> setpagedevice




